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調査概要

■調査目的

全国の就業者の人間関係や働き方の実態を明らかにする。

■調査エリア

全国

■調査対象

現在働いている25-64歳の男女

■有効回答者数

3,273名

■サンプリング

以下の4つの属性で割付を行った。

・性別：男性/女性

・年齢：25-44歳/45-64歳

・学歴：大卒未満/大卒以上

・地域：首都圏および政令指定都市を有する県/その他の都道府県

■調査期間

12月19日～12月23日

■調査方法

インターネットモニター調査

■本書における用語の説明

リレーションの保有状況 説明

［ベース＆クエスト・リレーション］を1つ以上保有 ［ベース＆クエスト・リレーション］に該当するつながりを1本以上保有する人

［ベース・リレーション］と［クエスト・リレーション］を別々に保有
［ベース・リレーション］と［クエスト・リレーション］をそれぞれ1本以上保有、

かつ、［ベース＆クエスト・リレーション］は保有しない人

［ベース・リレーション］のみを保有
［ベース・リレーション］を保有、

かつ、［ベース＆クエスト・リレーション］及び［クエスト・リレーション］を保有しない人

［クエスト・リレーション］のみを保有
［クエスト・リレーション］を保有、

かつ、［ベース＆クエスト・リレーション］及び［ベース・リレーション］を保有しない人

リレーションの保有なし
［ベース＆クエスト・リレーション］［ベース・リレーション］［クエスト・リレーション］を

それぞれ１つも保有しない人

なお、[ベース・リレーション]、[クエスト・リレーション]、[ベース＆クエスト・リレーション]とは、以下のようなつながりを指します。

［ベース・リレーション］

    回答者が「このつながりでは、ありのままの自分でいられる」に「当てはまる」と回答したつながり

［クエスト・リレーション］

　　回答者が「このつながりでは、ともに実現したい共通の目標がある」に当てはまる」と回答したつながり

［ベース＆クエスト・リレーション]

　　回答者が「このつながりでは、ありのままの自分でいられる」「このつながりでは、ともに実現したい共通の目標がある」の双方に

　　「当てはまる」と回答したつながり
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（単一回答：％）

n

北

海

道

青

森

県

岩

手

県

宮

城

県

秋

田

県

山

形

県

福

島

県

茨

城

県

栃

木

県

群

馬

県

埼

玉

県

千

葉

県

東

京

都

神

奈

川

県

新

潟

県

富

山

県

全体 3273 3.6 1.0 0.8 1.6 0.8 0.6 1.5 2.3 1.4 1.1 5.8 4.9 12.6 7.6 2.0 1.2

男性 1815 3.5 1.3 0.8 1.3 0.9 0.8 1.5 2.4 1.5 1.0 6.6 4.5 12.5 8.3 2.1 1.5

女性 1458 3.6 0.7 0.8 2.0 0.6 0.5 1.4 2.2 1.4 1.1 4.8 5.4 12.8 6.9 1.8 0.8

25-29歳 223 3.6 0.4 0.9 1.3 0.4 0.9 3.1 2.2 0.9 1.8 4.9 4.5 11.7 4.0 1.8 1.3

30-34歳 282 3.2 0.7 0.4 3.9 1.8 0.7 1.4 2.1 0.4 0.4 4.6 5.3 11.7 6.0 2.5 1.1

35-39歳 427 3.0 1.6 0.7 1.6 0.5 1.2 1.6 1.4 1.2 1.9 7.0 4.7 13.1 7.5 1.4 1.9

40-44歳 644 4.3 0.5 0.8 1.6 0.3 0.9 0.9 2.5 0.9 0.9 5.4 4.3 13.8 8.1 1.7 1.6

45-49歳 473 3.4 1.9 0.6 0.6 0.6 0.4 1.9 1.9 3.0 0.6 4.2 4.9 12.1 7.4 2.1 1.7

50-54歳 498 2.2 0.4 0.8 1.6 1.6 0.4 1.6 2.4 1.6 1.2 6.0 4.4 12.4 9.2 3.0 0.8

55-59歳 440 4.3 1.6 1.1 2.0 0.5 0.2 1.6 3.0 1.6 0.7 5.7 5.5 13.0 9.3 0.9 0.5

60-64歳 286 4.5 0.7 1.0 0.7 0.7 0.3 0.0 2.8 1.4 1.4 8.7 6.3 11.5 6.3 2.4 0.3

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 1.6 0.7 1.2 1.6 0.9 0.9 1.4 3.2 0.7 1.2 7.0 5.6 13.9 6.7 1.2 1.4

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 3.7 1.4 0.6 1.4 0.6 0.6 0.9 2.0 0.6 0.9 4.9 4.6 13.2 6.3 2.0 1.4

［ベース・リレーション］のみを保有 968 4.1 1.2 0.6 1.8 0.8 0.6 1.3 2.1 1.8 0.6 5.9 4.8 12.0 8.3 2.4 1.2

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 2.4 2.4 0.0 1.2 1.2 2.4 4.8 2.4 0.0 3.6 0.0 4.8 14.3 9.5 2.4 0.0

リレーションの保有なし 1442 3.8 0.8 0.9 1.6 0.7 0.5 1.5 2.2 1.7 1.2 5.9 4.9 12.4 7.7 1.9 1.1

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

3

Q3 現在、どちらにお住まいですか。

■居住地

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

石

川

県

福

井

県

山

梨

県

長

野

県

岐

阜

県

静

岡

県

愛

知

県

三

重

県

滋

賀

県

京

都

府

大

阪

府

兵

庫

県

奈

良

県

和

歌

山

県

鳥

取

県

島

根

県

全体 3273 0.8 0.5 0.5 1.6 1.9 2.0 5.8 1.5 1.0 1.8 7.9 4.8 1.6 1.0 0.4 0.7

男性 1815 1.0 0.5 0.2 1.6 1.8 1.9 5.6 1.7 0.8 2.0 8.3 4.2 1.4 0.9 0.4 0.6

女性 1458 0.5 0.5 0.8 1.6 2.1 2.0 6.0 1.3 1.2 1.4 7.4 5.6 1.8 1.2 0.3 0.9

25-29歳 223 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 0.4 8.1 2.2 2.2 1.8 8.1 4.9 1.3 0.4 0.4 0.4

30-34歳 282 1.1 0.7 0.7 1.1 1.8 1.4 6.7 1.1 0.7 1.1 6.7 6.7 1.1 1.4 0.4 1.1

35-39歳 427 1.2 0.5 0.7 1.2 1.9 0.9 5.6 0.9 1.2 1.9 7.5 5.2 1.4 1.9 0.7 0.2

40-44歳 644 1.2 0.3 0.3 2.0 1.2 3.1 4.7 1.6 1.2 2.0 8.9 5.3 1.7 0.3 0.3 1.1

45-49歳 473 0.6 0.8 0.4 1.1 2.3 2.7 5.9 1.3 0.4 1.7 7.8 5.1 1.1 1.1 0.4 0.8

50-54歳 498 0.6 0.4 0.8 2.4 2.8 2.0 6.0 1.4 1.6 1.6 7.4 4.2 2.2 1.0 0.6 0.8

55-59歳 440 0.7 0.2 0.0 1.6 2.0 2.3 5.5 1.6 0.7 0.9 8.0 4.1 1.8 1.6 0.0 0.7

60-64歳 286 0.0 0.3 0.0 1.7 2.1 0.7 5.6 2.8 0.0 3.5 8.4 3.1 1.4 0.3 0.0 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 1.2 0.9 0.5 1.4 0.9 3.0 6.5 2.1 2.1 1.2 9.3 4.2 1.9 0.7 0.5 0.5

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 0.3 0.0 0.3 2.6 1.1 1.1 4.9 1.4 0.6 3.2 10.1 4.3 1.1 1.1 0.0 0.6

［ベース・リレーション］のみを保有 968 0.4 0.2 0.5 1.4 2.1 2.2 5.2 1.3 0.7 1.8 6.3 6.0 2.0 1.3 0.5 1.2

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0 3.6 4.8 0.0 0.0 0.0 8.3 4.8 1.2 1.2 0.0 0.0

リレーションの保有なし 1442 1.2 0.6 0.5 1.6 2.4 1.6 6.2 1.6 1.0 1.7 8.0 4.4 1.3 0.8 0.3 0.5

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q3 現在、どちらにお住まいですか。

■居住地（つづき）

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）
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（単一回答：％）

n

岡

山

県

広

島

県

山

口

県

徳

島

県

香

川

県

愛

媛

県

高

知

県

福

岡

県

佐

賀

県

長

崎

県

熊

本

県

大

分

県

宮

崎

県

鹿

児

島

県

沖

縄

県

海

外

全体 3273 1.3 2.0 0.9 0.6 1.1 1.6 0.6 4.1 0.6 1.0 0.8 0.8 0.7 0.7 0.9 0.0

男性 1815 1.3 2.0 0.8 0.6 1.2 1.3 0.8 3.7 0.8 0.8 0.6 0.9 0.8 0.8 0.6 0.0

女性 1458 1.3 2.0 0.9 0.6 1.0 1.9 0.4 4.5 0.4 1.3 1.0 0.6 0.7 0.6 1.3 0.0

25-29歳 223 0.4 2.2 0.4 0.4 0.0 2.7 1.3 5.8 0.4 1.8 0.4 1.3 1.8 0.9 0.9 0.0

30-34歳 282 1.1 1.8 1.4 0.4 2.5 2.1 0.7 6.4 0.4 0.7 0.0 0.0 0.7 0.7 1.4 0.0

35-39歳 427 1.9 2.1 0.9 0.5 0.7 1.2 0.7 3.3 0.2 0.9 0.5 0.7 0.5 1.4 1.4 0.0

40-44歳 644 1.1 1.4 0.3 0.6 0.8 1.1 0.2 4.0 0.8 1.1 0.9 1.2 1.1 0.3 1.2 0.0

45-49歳 473 0.6 2.1 0.8 1.1 1.5 1.9 0.2 4.9 0.8 1.5 1.7 0.0 0.4 0.6 0.8 0.0

50-54歳 498 1.6 2.2 0.6 1.0 1.0 1.0 0.4 2.2 0.2 0.6 0.4 1.2 0.6 0.6 0.6 0.0

55-59歳 440 1.6 1.6 1.1 0.2 1.4 1.8 0.5 4.1 0.5 1.1 1.4 0.7 0.2 0.7 0.2 0.0

60-64歳 286 1.7 3.1 1.7 0.0 1.0 1.7 2.1 3.5 2.1 0.7 0.0 0.7 1.0 0.7 0.3 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 0.7 1.9 0.5 0.5 1.4 0.9 0.2 3.5 0.9 0.9 0.2 0.7 0.2 0.2 1.4 0.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 1.7 1.4 0.9 0.9 0.9 1.7 0.3 6.6 1.1 1.1 1.7 1.4 0.9 0.9 0.6 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 968 1.0 2.2 0.4 0.9 1.2 1.7 0.8 4.2 0.3 1.5 1.0 0.4 0.7 0.4 0.4 0.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 2.4 2.4 1.2 0.0 1.2 3.6 0.0 4.8 1.2 1.2 1.2 0.0 1.2 2.4 1.2 0.0

リレーションの保有なし 1442 1.5 2.0 1.2 0.3 1.0 1.5 0.7 3.5 0.6 0.7 0.5 0.9 0.8 0.9 1.1 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q3 現在、どちらにお住まいですか。

■居住地（つづき）

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）
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（単一回答：％）

n

［
卒

業

］
小

学

校

・

中

学

校

［
卒

業

］
高

等

学

校

［
卒

業

］
専

修

各

種

学

校

・

短

期

大

学

・

高

等

工

業

専

門

学

校

［
卒

業

］
大

学

［
卒

業

］
大

学

院

在

学

中

全体 3273 2.5 35.3 28.6 30.0 3.6 0.0

男性 1815 2.6 36.3 19.9 35.7 5.5 0.0

女性 1458 2.3 34.0 39.4 23.0 1.2 0.0

25-29歳 223 3.6 30.0 20.6 43.0 2.7 0.0

30-34歳 282 4.6 26.2 26.6 37.9 4.6 0.0

35-39歳 427 2.3 32.1 26.0 35.6 4.0 0.0

40-44歳 644 2.5 32.8 31.5 29.0 4.2 0.0

45-49歳 473 4.0 35.5 34.7 21.4 4.4 0.0

50-54歳 498 1.8 41.8 29.9 23.5 3.0 0.0

55-59歳 440 0.9 42.5 27.5 26.6 2.5 0.0

60-64歳 286 0.7 36.0 23.4 37.1 2.8 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 3.9 32.0 29.9 29.2 4.9 0.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 2.0 26.7 27.0 39.4 4.9 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 968 2.7 34.4 30.3 30.2 2.5 0.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 1.2 39.3 22.6 31.0 6.0 0.0

リレーションの保有なし 1442 2.1 38.7 27.8 27.9 3.5 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

6

Q4 あなたの最終卒業校は次のどれですか。※中退した場合は、最後に卒業した学校をお選びください。

■最終学歴

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）
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働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

会

社

・

団

体

等

に

雇

わ

れ

て

い

る

会

社

な

ど

の

役

員

自

営

業

主

フ

リ
ー

ラ

ン

ス

家

族

従

業

者

（
飲

食

店

・

卸

小

売

店

・

農

業

等

の

家

族

従

業

者

）

内

職

休

業

中

働

い

て

い

な

い

全体 3273 84.3 3.5 6.8 3.3 1.6 0.5 0.0 0.0

男性 1815 81.3 5.2 9.9 2.6 0.9 0.1 0.0 0.0

女性 1458 87.9 1.4 3.0 4.2 2.5 1.0 0.0 0.0

25-29歳 223 92.8 2.2 1.3 2.2 0.4 0.9 0.0 0.0

30-34歳 282 87.9 2.1 2.5 3.2 3.2 1.1 0.0 0.0

35-39歳 427 89.9 1.9 4.2 1.4 1.4 1.2 0.0 0.0

40-44歳 644 86.5 2.8 6.4 2.8 1.4 0.2 0.0 0.0

45-49歳 473 84.4 2.1 8.5 3.4 1.5 0.2 0.0 0.0

50-54歳 498 78.9 4.4 9.8 4.4 2.2 0.2 0.0 0.0

55-59歳 440 81.8 4.3 8.6 4.3 0.7 0.2 0.0 0.0

60-64歳 286 73.4 9.1 9.8 4.5 2.8 0.3 0.0 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 83.5 3.9 6.5 3.9 1.6 0.5 0.0 0.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 75.6 6.9 10.3 5.7 1.1 0.3 0.0 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 968 85.1 3.5 6.7 2.5 1.8 0.4 0.0 0.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 75.0 9.5 10.7 1.2 2.4 1.2 0.0 0.0

リレーションの保有なし 1442 86.5 2.1 6.0 3.2 1.7 0.5 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

7

Q5 あなたの現時点の仕事における地位、就業の形態を教えてください。2つ以上の就業形態についている場合は、主な就業形態を

教えてください。

■就業状況

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）
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働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

正

規

の

職

員

・

従

業

員

パ
ー

ト

・

ア

ル

バ

イ

ト

労

働

者

派

遣

事

業

所

の

派

遣

社

員

契

約

社

員

嘱

託

そ

の

他

全体 2758 61.7 25.1 4.0 7.5 1.4 0.4

男性 1476 81.6 7.7 2.2 6.6 1.5 0.3

女性 1282 38.8 45.1 5.9 8.5 1.2 0.5

25-29歳 207 63.3 26.1 3.9 5.8 0.5 0.5

30-34歳 248 61.3 26.6 4.4 6.5 0.8 0.4

35-39歳 384 68.5 21.9 4.7 4.7 0.0 0.3

40-44歳 557 69.3 20.6 3.9 5.4 0.4 0.4

45-49歳 399 59.1 28.1 5.3 6.5 0.8 0.3

50-54歳 393 62.1 26.7 3.6 6.1 0.8 0.8

55-59歳 360 57.5 27.2 3.3 10.0 1.7 0.3

60-64歳 210 39.5 27.1 1.4 21.4 10.0 0.5

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
360 54.2 33.9 2.8 6.1 2.5 0.6

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
263 61.2 25.1 1.9 8.7 2.3 0.8

［ベース・リレーション］のみを保有 824 61.9 26.6 2.7 6.9 1.8 0.1

［クエスト・リレーション］のみを保有 63 69.8 15.9 6.3 7.9 0.0 0.0

リレーションの保有なし 1248 63.5 22.0 5.4 8.0 0.6 0.5

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

8

Q6 現時点の仕事について、勤め先での呼称を教えてください。

■雇用形態 【雇用者】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

サ
ー

ビ

ス

職

（
理

美

容

師

、
ホ
ー

ル

ス

タ

ッ
フ

、

接

客

業

な

ど

）

保

安

・

警

備

職

（
警

察

官

、
警

備

・

守

衛

な

ど

）

農

林

漁

業

関

連

職

運

輸

・

通

信

関

連

職

（
ド

ラ

イ

バ
ー

、
郵

便

配

達

な

ど

）

生

産

工

程

・

労

務

職

（
建

設

作

業

者

、
生

産

工

程

作

業

員

な

ど

）

管

理

職

事

務

職

（
一

般

事

務

、
人

事

、
企

画

な

ど

）

営

業

職

専

門

職

（
医

師

、
弁

護

士

、
教

員

な

ど

）

技

術

職

（
プ

ロ

グ

ラ

マ

、
エ

ン

ジ

ニ

ア

、
設

計

者

な

ど

）

分

類

不

能

の

職

業

全体 3273 17.5 1.4 1.0 4.4 10.9 6.2 24.1 6.3 9.9 8.6 9.6

男性 1815 11.5 2.4 1.1 6.8 15.3 10.4 13.4 9.3 7.8 13.5 8.6

女性 1458 25.0 0.1 0.8 1.4 5.5 1.1 37.5 2.6 12.4 2.6 10.9

25-29歳 223 27.8 1.3 0.4 2.7 10.3 0.0 25.1 7.6 11.2 6.3 7.2

30-34歳 282 20.9 1.4 1.1 3.5 9.6 1.4 23.8 3.9 17.4 9.2 7.8

35-39歳 427 22.2 1.2 1.2 5.4 10.5 1.9 25.1 5.6 7.5 9.1 10.3

40-44歳 644 15.7 1.6 1.4 4.7 12.4 5.6 25.2 6.8 9.2 8.7 8.9

45-49歳 473 17.5 1.3 0.8 5.5 11.6 5.3 26.2 7.2 9.1 6.8 8.7

50-54歳 498 14.3 1.4 0.8 4.0 9.8 9.6 24.7 6.8 9.6 10.0 8.8

55-59歳 440 14.5 1.4 0.2 3.0 12.3 11.8 22.7 5.0 8.9 9.1 11.1

60-64歳 286 13.3 1.4 1.7 5.6 8.7 10.8 17.8 7.0 9.8 9.1 14.7

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 22.0 0.5 0.7 1.9 9.5 6.7 24.6 6.5 10.2 7.7 9.7

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 13.5 0.6 1.4 3.7 8.3 10.3 20.4 8.9 15.8 8.3 8.6

［ベース・リレーション］のみを保有 968 18.6 1.3 1.2 3.7 11.2 6.4 24.5 6.5 11.0 8.5 7.1

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 9.5 1.2 2.4 8.3 11.9 10.7 17.9 8.3 7.1 13.1 9.5

リレーションの保有なし 1442 16.9 1.9 0.7 5.5 11.8 4.7 25.0 5.3 7.8 8.9 11.5

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

9

Q7 現在のお仕事の職種は次のうちどちらですか。

■職種

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

～

９

人

１

０
～

９

９

人

１

０

０
～

２

９

９

人

３

０

０
～

９

９

９

人

１

０

０

０
～

４

９

９

９

人

５

０

０

０

人

以

上

公

務

（
官

公

庁

）

わ

か

ら

な

い

全体 2758 10.6 31.1 14.0 10.9 10.0 10.7 4.0 8.8

男性 1476 7.6 28.5 16.3 12.5 12.1 12.8 5.3 5.0

女性 1282 14.0 34.1 11.3 9.1 7.6 8.3 2.4 13.1

25-29歳 207 5.8 30.4 13.0 11.6 11.6 9.2 4.3 14.0

30-34歳 248 7.3 33.9 14.1 8.5 9.3 12.1 4.0 10.9

35-39歳 384 9.6 29.4 13.8 12.0 9.1 12.0 2.6 11.5

40-44歳 557 11.5 30.5 13.6 11.5 11.3 10.8 3.1 7.7

45-49歳 399 13.5 31.3 12.5 10.0 10.3 9.5 4.0 8.8

50-54歳 393 13.0 28.0 12.7 9.4 11.7 12.7 4.8 7.6

55-59歳 360 10.8 34.2 15.0 11.9 8.3 8.6 5.0 6.1

60-64歳 210 8.1 33.3 19.0 12.4 6.7 10.0 4.8 5.7

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
360 11.1 33.6 10.6 12.5 10.6 9.7 4.7 7.2

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
263 10.6 30.4 14.4 11.8 11.0 12.2 4.6 4.9

［ベース・リレーション］のみを保有 824 9.2 30.5 15.5 12.0 10.2 11.2 3.4 8.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 63 4.8 36.5 12.7 15.9 6.3 9.5 1.6 12.7

リレーションの保有なし 1248 11.6 30.7 13.9 9.3 9.7 10.4 4.1 10.3

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

10

Q8 現時点の勤務先の従業員数（アルバイト・パートを含む人数）は会社全体でどれくらいですか。

グループ全体ではなく、お勤め先の企業／団体の従業員数をお答えください。

■勤め先の規模 【雇用者】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

平

均

値

中

央

値

全体 3273 5.0 5.0

男性 1815 5.2 5.0

女性 1458 4.7 5.0

25-29歳 223 4.9 5.0

30-34歳 282 4.9 5.0

35-39歳 427 5.0 5.0

40-44歳 644 5.0 5.0

45-49歳 473 5.0 5.0

50-54歳 498 5.0 5.0

55-59歳 440 5.0 5.0

60-64歳 286 4.9 5.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 4.8 5.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 5.0 5.0

［ベース・リレーション］のみを保有 968 5.0 5.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 5.2 5.0

リレーションの保有なし 1442 5.0 5.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

11

Q9 あなたの平均的な1週間の総労働日数と総労働時間はどれくらいですか。

■週総労働日数、総労働時間(NA) : 【総労働日数】週に

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

平

均

値

中

央

値

全体 3273 38.0 40.0

男性 1815 43.3 40.0

女性 1458 31.6 35.0

25-29歳 223 38.7 40.0

30-34歳 282 37.7 40.0

35-39歳 427 38.8 40.0

40-44歳 644 39.4 40.0

45-49歳 473 37.5 40.0

50-54歳 498 38.0 40.0

55-59歳 440 37.6 40.0

60-64歳 286 35.3 40.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 35.2 40.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 38.2 40.0

［ベース・リレーション］のみを保有 968 38.0 40.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 41.2 40.0

リレーションの保有なし 1442 38.7 40.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

12

Q9 あなたの平均的な1週間の総労働日数と総労働時間はどれくらいですか。

■週総労働日数、総労働時間(NA) : 【総労働時間】週に 合計で

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 3273 4.5 29.1 37.9 19.5 9.1

男性 1815 3.9 25.7 38.5 21.1 10.8

女性 1458 5.2 33.3 37.0 17.5 7.0

25-29歳 223 7.6 25.6 33.6 25.1 8.1

30-34歳 282 6.7 29.4 33.0 17.4 13.5

35-39歳 427 4.4 29.5 35.4 19.4 11.2

40-44歳 644 3.7 25.6 40.4 18.8 11.5

45-49歳 473 5.5 24.5 40.4 18.0 11.6

50-54歳 498 3.8 30.5 36.5 22.9 6.2

55-59歳 440 3.4 31.6 37.5 21.1 6.4

60-64歳 286 2.4 39.9 42.7 12.9 2.1

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 10.9 39.7 32.3 12.3 4.9

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 6.9 40.2 35.3 13.5 4.0

［ベース・リレーション］のみを保有 968 5.4 35.4 38.6 14.7 5.9

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 2.4 36.9 31.0 28.6 1.2

リレーションの保有なし 1442 1.5 18.5 40.0 25.8 14.2

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

13

Q10 あなたはここ1カ月の間、生き生きと働いていましたか。

■生き生きと働く

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

１

０

点

と

て

も

す

す

め

た

い

９

点

８

点

７

点

６

点

５

点

４

点

３

点

２

点

１

点

０

点

全

く

す

す

め

た

く

な

い

全体 2758 2.1 1.3 6.0 10.3 10.9 26.9 7.9 10.6 5.7 2.6 15.8

男性 1476 2.2 1.5 6.0 9.8 11.2 26.7 8.0 10.8 5.8 2.0 16.0

女性 1282 2.0 1.1 6.0 10.8 10.6 27.2 7.7 10.3 5.5 3.3 15.5

25-29歳 207 2.9 1.9 7.2 14.5 9.2 25.6 5.3 8.7 7.2 2.4 15.0

30-34歳 248 3.2 1.6 6.5 16.1 10.9 22.6 10.1 6.0 3.6 3.2 16.1

35-39歳 384 2.1 1.8 5.7 9.1 12.5 26.6 8.9 8.9 6.5 1.8 16.1

40-44歳 557 2.0 1.8 4.5 9.3 10.2 30.2 8.6 12.4 4.7 2.7 13.6

45-49歳 399 2.8 1.5 4.8 8.0 12.8 25.3 8.0 10.3 4.8 2.0 19.8

50-54歳 393 1.3 0.8 6.9 9.7 10.9 27.7 7.1 10.2 5.6 3.6 16.3

55-59歳 360 1.4 0.6 6.4 10.6 10.3 23.3 6.7 13.6 7.2 3.3 16.7

60-64歳 210 1.9 0.0 8.6 8.6 9.5 33.3 7.1 12.4 6.7 1.0 11.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
360 3.9 3.1 10.8 12.5 12.5 19.7 7.5 11.4 5.0 2.5 11.1

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
263 3.0 1.5 7.2 14.8 15.2 24.3 7.6 10.3 4.6 0.4 11.0

［ベース・リレーション］のみを保有 824 2.2 1.3 7.2 12.7 12.1 26.7 7.8 9.8 5.2 2.8 12.1

［クエスト・リレーション］のみを保有 63 0.0 1.6 9.5 6.3 17.5 17.5 19.0 9.5 3.2 0.0 15.9

リレーションの保有なし 1248 1.4 0.7 3.4 7.2 8.5 30.2 7.5 11.0 6.5 3.0 20.5

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

14

Q11 あなたは自分の会社・組織に転職することを、親しい友人や家族にどの程度すすめたいと思いますか。

10点（とてもすすめたい）から0点（全くすすめたくない）の間で、もっともあてはまるものをお選びください。

■エンゲージメント

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 2758 10.5 35.6 20.8 15.7 17.3

男性 1476 10.6 37.8 23.1 14.9 13.6

女性 1282 10.4 33.1 18.3 16.7 21.6

25-29歳 207 15.0 37.2 19.3 13.5 15.0

30-34歳 248 14.5 35.9 19.4 13.7 16.5

35-39歳 384 12.2 30.5 23.4 15.1 18.8

40-44歳 557 9.7 37.5 21.4 16.3 15.1

45-49歳 399 11.5 31.3 21.6 13.0 22.6

50-54歳 393 7.4 40.7 20.4 17.6 14.0

55-59歳 360 8.9 35.0 19.4 17.8 18.9

60-64歳 210 6.7 37.6 20.0 18.1 17.6

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
360 18.3 35.6 14.2 14.4 17.5

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
263 17.1 46.0 16.0 12.2 8.7

［ベース・リレーション］のみを保有 824 10.4 40.9 18.9 15.8 14.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 63 9.5 42.9 22.2 12.7 12.7

リレーションの保有なし 1248 6.9 29.6 25.0 17.0 21.6

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

15

Q12 次のことは、現在のあなたの仕事にどれくらい当てはまりますか。

■勤め先の風土・働き方 : 歓迎会や送別会が開かれる

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 2758 5.2 37.8 32.7 15.9 8.4

男性 1476 3.5 34.1 36.0 16.8 9.6

女性 1282 7.2 42.0 28.9 14.9 7.0

25-29歳 207 12.6 42.0 25.1 15.0 5.3

30-34歳 248 6.5 39.9 29.4 13.7 10.5

35-39歳 384 4.4 41.4 28.4 18.5 7.3

40-44歳 557 5.2 37.9 34.3 14.0 8.6

45-49歳 399 5.5 36.6 32.6 16.3 9.0

50-54歳 393 3.3 33.1 38.7 16.5 8.4

55-59歳 360 3.3 35.8 32.8 17.5 10.6

60-64歳 210 4.3 38.6 36.7 15.2 5.2

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
360 13.3 50.0 21.9 10.3 4.4

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
263 9.1 55.1 21.7 9.9 4.2

［ベース・リレーション］のみを保有 824 4.5 46.4 32.4 12.5 4.2

［クエスト・リレーション］のみを保有 63 6.3 41.3 33.3 14.3 4.8

リレーションの保有なし 1248 2.5 24.8 38.3 21.2 13.3

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

16

Q12 次のことは、現在のあなたの仕事にどれくらい当てはまりますか。

■勤め先の風土・働き方 : 困ったときは気軽に相談できる雰囲気がある

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 2758 22.4 44.4 17.1 7.9 8.1

男性 1476 19.8 46.3 18.6 8.3 6.9

女性 1282 25.5 42.2 15.4 7.4 9.5

25-29歳 207 27.5 37.7 19.8 5.8 9.2

30-34歳 248 26.2 39.1 22.6 6.9 5.2

35-39歳 384 24.5 43.0 16.1 7.0 9.4

40-44歳 557 22.6 42.5 18.5 9.9 6.5

45-49歳 399 22.8 42.4 16.8 6.5 11.5

50-54歳 393 21.1 47.8 16.0 7.9 7.1

55-59歳 360 17.5 49.4 15.3 9.2 8.6

60-64歳 210 19.0 53.8 11.9 8.1 7.1

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
360 28.9 46.1 11.1 7.2 6.7

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
263 27.0 52.9 9.9 3.8 6.5

［ベース・リレーション］のみを保有 824 26.2 47.8 12.5 7.3 6.2

［クエスト・リレーション］のみを保有 63 17.5 47.6 20.6 7.9 6.3

リレーションの保有なし 1248 17.4 39.7 23.2 9.4 10.3

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

17

Q12 次のことは、現在のあなたの仕事にどれくらい当てはまりますか。

■勤め先の風土・働き方 : 有給休暇を取得することができる

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 2758 8.0 24.8 24.1 21.8 21.3

男性 1476 4.3 18.0 28.9 24.4 24.5

女性 1282 12.2 32.7 18.6 18.7 17.7

25-29歳 207 10.1 32.9 19.8 19.8 17.4

30-34歳 248 9.7 27.0 25.8 19.0 18.5

35-39歳 384 9.9 25.5 24.2 18.0 22.4

40-44歳 557 6.5 18.9 28.4 22.1 24.2

45-49歳 399 8.8 22.6 24.3 23.1 21.3

50-54歳 393 6.9 24.7 21.4 22.9 24.2

55-59歳 360 5.6 23.9 24.7 25.3 20.6

60-64歳 210 9.0 34.8 19.0 22.4 14.8

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
360 15.3 30.3 16.9 20.3 17.2

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
263 10.3 27.4 21.3 25.5 15.6

［ベース・リレーション］のみを保有 824 8.6 28.3 20.0 21.5 21.6

［クエスト・リレーション］のみを保有 63 4.8 34.9 19.0 25.4 15.9

リレーションの保有なし 1248 5.1 19.9 29.8 21.4 23.8

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

18

Q12 次のことは、現在のあなたの仕事にどれくらい当てはまりますか。

■勤め先の風土・働き方 : 勤務日を選ぶことができる

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 2758 5.6 20.7 21.2 25.7 26.7

男性 1476 3.1 15.7 23.6 27.0 30.6

女性 1282 8.5 26.5 18.6 24.3 22.2

25-29歳 207 7.7 25.6 19.3 22.2 25.1

30-34歳 248 7.7 20.2 23.8 23.8 24.6

35-39歳 384 7.6 22.9 20.6 21.6 27.3

40-44歳 557 5.2 17.1 22.6 25.0 30.2

45-49歳 399 5.0 21.1 20.3 26.3 27.3

50-54歳 393 5.1 18.6 20.1 28.8 27.5

55-59歳 360 3.3 20.0 21.7 28.6 26.4

60-64歳 210 4.8 27.1 21.0 29.0 18.1

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
360 10.0 27.2 15.6 24.7 22.5

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
263 6.5 24.7 20.5 26.6 21.7

［ベース・リレーション］のみを保有 824 6.2 22.2 18.4 27.3 25.8

［クエスト・リレーション］のみを保有 63 1.6 36.5 25.4 22.2 14.3

リレーションの保有なし 1248 4.0 16.3 24.7 24.9 30.1

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

19

Q12 次のことは、現在のあなたの仕事にどれくらい当てはまりますか。

■勤め先の風土・働き方 : 勤務時間を選ぶことができる

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 2758 5.3 25.3 25.1 22.1 22.2

男性 1476 3.9 27.2 28.3 19.6 21.0

女性 1282 6.9 23.2 21.5 24.9 23.6

25-29歳 207 5.8 18.8 25.6 26.6 23.2

30-34歳 248 8.5 20.6 24.2 19.8 27.0

35-39歳 384 5.2 26.0 24.5 19.0 25.3

40-44歳 557 5.7 24.8 26.9 20.8 21.7

45-49歳 399 4.0 30.6 20.8 20.8 23.8

50-54歳 393 5.9 26.7 26.7 20.6 20.1

55-59歳 360 3.6 24.2 25.0 26.4 20.8

60-64歳 210 4.3 26.7 27.1 27.1 14.8

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
360 8.1 26.1 18.6 23.6 23.6

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
263 6.8 34.6 23.2 22.1 13.3

［ベース・リレーション］のみを保有 824 6.1 29.9 24.3 20.3 19.5

［クエスト・リレーション］のみを保有 63 4.8 31.7 23.8 20.6 19.0

リレーションの保有なし 1248 3.7 19.8 28.0 22.9 25.6

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

20

Q12 次のことは、現在のあなたの仕事にどれくらい当てはまりますか。

■勤め先の風土・働き方 : 就業時間中に、私用で中抜けすることができる

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 2758 2.2 6.6 13.8 22.3 55.1

男性 1476 2.6 7.7 16.5 23.4 49.8

女性 1282 1.7 5.4 10.6 21.1 61.2

25-29歳 207 3.4 7.2 15.0 21.3 53.1

30-34歳 248 0.4 10.1 15.3 18.5 55.6

35-39歳 384 3.4 8.6 14.1 19.5 54.4

40-44歳 557 2.9 5.9 17.2 21.9 52.1

45-49歳 399 1.3 5.0 10.3 22.1 61.4

50-54歳 393 3.1 6.6 12.5 23.2 54.7

55-59歳 360 1.1 5.6 12.5 25.6 55.3

60-64歳 210 1.0 5.2 12.4 27.1 54.3

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
360 3.6 7.2 8.9 23.1 57.2

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
263 3.0 10.3 9.9 25.9 51.0

［ベース・リレーション］のみを保有 824 2.1 7.6 13.0 21.7 55.6

［クエスト・リレーション］のみを保有 63 3.2 14.3 17.5 17.5 47.6

リレーションの保有なし 1248 1.6 4.6 16.3 22.0 55.4

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

21

Q12 次のことは、現在のあなたの仕事にどれくらい当てはまりますか。

■勤め先の風土・働き方 : 在宅勤務やリモートワークをすることができる

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 2758 7.7 19.3 23.4 16.9 32.8

男性 1476 4.9 14.4 26.2 17.6 36.9

女性 1282 10.8 25.0 20.0 16.1 28.1

25-29歳 207 7.7 21.3 19.8 15.0 36.2

30-34歳 248 10.5 20.2 25.8 15.7 27.8

35-39歳 384 8.1 18.2 24.2 15.6 33.9

40-44歳 557 7.7 19.9 22.6 15.1 34.6

45-49歳 399 7.8 20.6 23.1 16.5 32.1

50-54歳 393 7.1 17.6 25.2 16.8 33.3

55-59歳 360 4.4 20.0 21.9 19.7 33.9

60-64歳 210 9.5 16.2 23.8 23.3 27.1

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
360 11.1 25.8 16.7 16.4 30.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
263 9.9 23.2 22.1 17.5 27.4

［ベース・リレーション］のみを保有 824 8.0 20.1 21.7 17.7 32.4

［クエスト・リレーション］のみを保有 63 3.2 28.6 30.2 12.7 25.4

リレーションの保有なし 1248 6.2 15.5 26.3 16.6 35.4

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

22

Q12 次のことは、現在のあなたの仕事にどれくらい当てはまりますか。

■勤め先の風土・働き方 : 副業をすることができる

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 2758 2.2 10.8 25.3 25.1 36.7

男性 1476 2.3 12.9 26.1 24.1 34.6

女性 1282 2.1 8.3 24.4 26.1 39.0

25-29歳 207 2.4 9.2 29.0 22.2 37.2

30-34歳 248 2.0 15.7 27.0 18.1 37.1

35-39歳 384 1.8 11.5 21.1 25.0 40.6

40-44歳 557 2.0 9.5 26.4 24.4 37.7

45-49歳 399 2.5 10.3 21.1 26.1 40.1

50-54歳 393 2.3 9.4 27.2 26.0 35.1

55-59歳 360 1.7 12.2 26.1 26.9 33.1

60-64歳 210 3.8 9.5 27.6 31.0 28.1

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
360 2.5 13.6 25.8 27.5 30.6

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
263 3.4 15.6 27.4 24.0 29.7

［ベース・リレーション］のみを保有 824 1.9 12.6 26.6 25.8 33.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 63 1.6 19.0 25.4 22.2 31.7

リレーションの保有なし 1248 2.1 7.3 23.9 24.2 42.5

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

23

Q12 次のことは、現在のあなたの仕事にどれくらい当てはまりますか。

■勤め先の風土・働き方 : ボランティア活動を支援する制度がある

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 2758 1.3 11.9 21.9 25.1 39.8

男性 1476 1.6 14.1 25.9 24.3 34.1

女性 1282 1.1 9.4 17.2 26.1 46.3

25-29歳 207 3.4 12.6 21.3 22.2 40.6

30-34歳 248 2.4 14.5 22.6 19.4 41.1

35-39歳 384 1.6 12.8 22.7 20.6 42.4

40-44歳 557 1.4 12.0 23.3 26.0 37.2

45-49歳 399 0.8 9.8 20.3 25.3 43.9

50-54歳 393 1.5 14.0 20.9 24.7 38.9

55-59歳 360 0.3 10.3 21.1 29.2 39.2

60-64歳 210 0.0 9.0 22.4 34.3 34.3

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
360 2.2 17.2 18.1 26.9 35.6

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
263 1.9 22.1 19.0 28.9 28.1

［ベース・リレーション］のみを保有 824 1.2 14.3 22.9 23.1 38.5

［クエスト・リレーション］のみを保有 63 6.3 14.3 20.6 20.6 38.1

リレーションの保有なし 1248 0.8 6.5 22.9 25.4 44.4

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

24

Q12 次のことは、現在のあなたの仕事にどれくらい当てはまりますか。

■勤め先の風土・働き方 : 部活動やサークルなど社員間の交流を促す制度がある

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

ふ

だ

ん

の

生

活

や

仕

事

で

、
交

流

の

あ

る
「

人

や

仲

間

・

集

団

」
が

い

る

（
あ

る

）

ふ

だ

ん

の

生

活

や

仕

事

で

、
交

流

の

あ

る
「

人

や

仲

間

・

集

団

」
は

い

な

い

（
な

い

）

全体 3273 62.4 37.6

男性 1815 58.1 41.9

女性 1458 67.7 32.3

25-29歳 223 66.8 33.2

30-34歳 282 57.8 42.2

35-39歳 427 58.3 41.7

40-44歳 644 61.3 38.7

45-49歳 473 62.6 37.4

50-54歳 498 62.7 37.3

55-59歳 440 62.7 37.3

60-64歳 286 70.6 29.4

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 100.0 0.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 100.0 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 968 100.0 0.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 100.0 0.0

リレーションの保有なし 1442 14.6 85.4

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

25

Q13 当てはまるものを1つ選んでください。

■つながりの有無

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

家

族

・

親

族

主

な

仕

事

上

の

つ

な

が

り

主

な

仕

事

以

外

の

働

く

こ

と

に

関

わ

る

つ

な

が

り

学

び

活

動

を

通

じ

た

つ

な

が

り

地

域

活

動

を

通

じ

た

つ

な

が

り

社

会

活

動

を

通

じ

た

つ

な

が

り

趣

味

・

ス

ポ
ー

ツ

に

関

す

る

つ

な

が

り

く

つ

ろ

ぎ

・

交

流

の

つ

な

が

り

専

門

的

な

相

談

に

関

わ

る

つ

な

が

り

フ

ォ
ロ

ワ
ー

そ

の

他

全体 2042 65.2 14.1 2.0 1.6 1.0 0.5 5.8 7.7 0.8 0.1 1.2

男性 1055 63.2 17.7 1.5 1.2 1.2 0.6 6.7 5.9 0.9 0.2 0.8

女性 987 67.3 10.2 2.5 2.0 0.8 0.4 4.8 9.7 0.6 0.0 1.6

25-29歳 149 57.7 14.8 3.4 2.0 0.7 0.7 4.0 12.1 2.0 0.0 2.7

30-34歳 163 66.3 11.7 4.3 2.5 1.2 0.6 3.1 6.7 1.8 0.0 1.8

35-39歳 249 61.4 12.4 3.2 2.8 1.6 0.4 6.0 10.0 1.2 0.4 0.4

40-44歳 395 65.3 14.4 1.3 1.5 1.8 0.8 4.8 8.9 0.5 0.3 0.5

45-49歳 296 63.9 12.2 2.4 1.7 0.7 0.0 7.4 9.1 0.0 0.0 2.7

50-54歳 312 67.9 17.3 0.3 1.3 0.6 1.0 6.4 3.2 1.0 0.0 1.0

55-59歳 276 68.1 13.4 1.4 1.1 0.7 0.0 6.5 8.0 0.4 0.0 0.4

60-64歳 202 67.8 15.8 2.0 0.5 0.5 0.5 6.4 5.0 0.5 0.0 1.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 71.2 7.7 2.3 1.9 1.6 0.5 6.0 6.7 0.2 0.0 1.9

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 75.0 12.6 1.1 0.0 1.4 0.6 3.2 5.2 0.6 0.0 0.3

［ベース・リレーション］のみを保有 968 66.9 11.2 1.5 2.1 0.4 0.5 6.1 9.3 0.7 0.2 1.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 36.9 28.6 4.8 2.4 3.6 1.2 10.7 4.8 4.8 0.0 2.4

リレーションの保有なし 211 39.8 37.4 3.8 1.4 0.9 0.0 6.2 8.1 0.9 0.0 1.4

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

26

Q15 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのつながりの種類について、当てはまるものをそれぞれ1つ選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりの種類 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(1)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

家

族

・

親

族

主

な

仕

事

上

の

つ

な

が

り

主

な

仕

事

以

外

の

働

く

こ

と

に

関

わ

る

つ

な

が

り

学

び

活

動

を

通

じ

た

つ

な

が

り

地

域

活

動

を

通

じ

た

つ

な

が

り

社

会

活

動

を

通

じ

た

つ

な

が

り

趣

味

・

ス

ポ
ー

ツ

に

関

す

る

つ

な

が

り

く

つ

ろ

ぎ

・

交

流

の

つ

な

が

り

専

門

的

な

相

談

に

関

わ

る

つ

な

が

り

フ

ォ
ロ

ワ
ー

そ

の

他

全体 1741 31.5 32.6 4.1 5.3 2.1 0.7 8.6 12.8 0.9 0.2 1.1

男性 853 28.0 36.7 4.0 5.2 2.9 1.1 12.2 7.7 0.9 0.4 0.9

女性 888 34.9 28.6 4.2 5.5 1.4 0.5 5.1 17.6 0.9 0.1 1.4

25-29歳 124 32.3 31.5 5.6 8.9 0.8 0.0 4.8 14.5 0.0 1.6 0.0

30-34歳 132 33.3 30.3 5.3 6.8 0.8 1.5 4.5 15.9 0.0 0.0 1.5

35-39歳 206 26.7 37.4 3.9 3.9 1.9 1.0 7.8 14.6 0.5 0.5 1.9

40-44歳 343 28.9 35.3 3.2 5.0 1.5 0.3 10.8 12.5 0.9 0.3 1.5

45-49歳 259 31.3 29.7 4.2 5.4 3.1 1.2 8.9 13.5 1.5 0.0 1.2

50-54歳 261 31.8 31.4 3.4 6.9 2.3 0.4 11.5 10.7 0.8 0.0 0.8

55-59歳 239 40.2 29.7 5.4 3.3 2.9 0.4 5.9 10.9 0.4 0.0 0.8

60-64歳 177 28.8 33.9 2.8 4.5 2.8 1.7 9.6 11.9 2.8 0.0 1.1

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
415 35.2 27.7 3.1 4.8 1.9 0.5 8.4 15.2 1.4 0.2 1.4

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 29.3 36.2 4.3 4.6 2.9 0.9 7.8 12.4 1.1 0.0 0.6

［ベース・リレーション］のみを保有 794 32.6 31.4 4.4 6.4 1.4 0.8 8.7 12.5 0.5 0.3 1.1

［クエスト・リレーション］のみを保有 64 23.4 40.6 1.6 1.6 6.3 3.1 9.4 14.1 0.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 120 22.5 42.5 5.8 4.2 3.3 0.0 10.0 6.7 1.7 0.8 2.5

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

27

Q15 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのつながりの種類について、当てはまるものをそれぞれ1つ選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりの種類 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(2)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

家

族

・

親

族

主

な

仕

事

上

の

つ

な

が

り

主

な

仕

事

以

外

の

働

く

こ

と

に

関

わ

る

つ

な

が

り

学

び

活

動

を

通

じ

た

つ

な

が

り

地

域

活

動

を

通

じ

た

つ

な

が

り

社

会

活

動

を

通

じ

た

つ

な

が

り

趣

味

・

ス

ポ
ー

ツ

に

関

す

る

つ

な

が

り

く

つ

ろ

ぎ

・

交

流

の

つ

な

が

り

専

門

的

な

相

談

に

関

わ

る

つ

な

が

り

フ

ォ
ロ

ワ
ー

そ

の

他

全体 1380 19.2 32.0 5.0 5.4 4.4 0.7 12.1 18.3 0.8 0.4 1.5

男性 633 15.8 37.9 4.4 3.8 4.6 0.8 16.1 14.5 0.5 0.5 1.1

女性 747 22.1 27.0 5.5 6.8 4.3 0.7 8.7 21.6 1.1 0.4 1.9

25-29歳 95 17.9 40.0 2.1 9.5 1.1 0.0 6.3 20.0 0.0 1.1 2.1

30-34歳 102 14.7 35.3 2.0 9.8 3.9 2.0 14.7 16.7 0.0 1.0 0.0

35-39歳 155 20.0 31.6 5.8 6.5 5.8 0.0 7.1 20.6 1.3 0.0 1.3

40-44歳 264 18.9 32.2 5.3 3.4 4.5 0.8 12.9 20.1 0.4 0.8 0.8

45-49歳 196 16.3 37.2 4.6 5.1 3.1 1.0 13.3 14.8 1.0 0.0 3.6

50-54歳 223 21.5 30.0 4.9 5.4 4.0 0.4 14.8 16.1 0.4 0.0 2.2

55-59歳 190 22.1 30.5 5.8 4.2 6.3 1.6 8.9 17.9 1.6 0.5 0.5

60-64歳 155 19.4 23.2 7.1 4.5 5.2 0.0 16.1 21.3 1.3 0.6 1.3

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
365 21.9 27.9 3.8 6.6 4.7 0.8 9.3 22.2 0.5 0.3 1.9

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
318 15.7 36.8 5.7 5.3 2.8 0.6 16.0 14.8 1.3 0.3 0.6

［ベース・リレーション］のみを保有 589 20.4 30.7 5.8 5.3 4.9 0.3 12.1 18.2 0.2 0.5 1.7

［クエスト・リレーション］のみを保有 41 17.1 36.6 2.4 2.4 4.9 4.9 7.3 19.5 2.4 0.0 2.4

リレーションの保有なし 67 11.9 40.3 3.0 3.0 6.0 1.5 11.9 14.9 4.5 1.5 1.5

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

28

Q15 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのつながりの種類について、当てはまるものをそれぞれ1つ選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりの種類 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(3)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

家

族

・

親

族

主

な

仕

事

上

の

つ

な

が

り

主

な

仕

事

以

外

の

働

く

こ

と

に

関

わ

る

つ

な

が

り

学

び

活

動

を

通

じ

た

つ

な

が

り

地

域

活

動

を

通

じ

た

つ

な

が

り

社

会

活

動

を

通

じ

た

つ

な

が

り

趣

味

・

ス

ポ
ー

ツ

に

関

す

る

つ

な

が

り

く

つ

ろ

ぎ

・

交

流

の

つ

な

が

り

専

門

的

な

相

談

に

関

わ

る

つ

な

が

り

フ

ォ
ロ

ワ
ー

そ

の

他

全体 923 15.3 27.8 5.7 6.3 5.7 2.2 12.9 20.3 1.5 0.3 2.0

男性 404 10.9 35.6 5.2 4.2 5.2 1.7 17.3 15.1 2.0 0.2 2.5

女性 519 18.7 21.8 6.2 7.9 6.2 2.5 9.4 24.3 1.2 0.4 1.5

25-29歳 65 9.2 40.0 6.2 12.3 0.0 0.0 9.2 18.5 1.5 1.5 1.5

30-34歳 66 10.6 37.9 6.1 7.6 1.5 1.5 16.7 15.2 0.0 1.5 1.5

35-39歳 99 23.2 30.3 6.1 5.1 2.0 1.0 11.1 15.2 3.0 0.0 3.0

40-44歳 169 15.4 30.2 5.3 4.1 5.3 0.6 14.8 20.1 1.2 0.6 2.4

45-49歳 129 17.8 31.0 5.4 8.5 4.7 2.3 8.5 19.4 1.6 0.0 0.8

50-54歳 151 16.6 23.8 4.6 4.6 7.3 4.0 12.6 23.8 1.3 0.0 1.3

55-59歳 139 15.8 19.4 8.6 7.2 10.1 2.9 8.6 25.2 0.0 0.0 2.2

60-64歳 105 8.6 21.0 3.8 4.8 9.5 3.8 22.9 19.0 3.8 0.0 2.9

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
296 16.2 26.0 6.4 7.4 5.1 2.0 10.8 20.9 2.0 0.3 2.7

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
225 8.0 29.3 4.4 5.3 7.1 2.2 20.0 19.1 2.7 0.0 1.8

［ベース・リレーション］のみを保有 348 19.5 28.2 5.7 5.7 5.2 1.7 10.6 21.0 0.6 0.6 1.1

［クエスト・リレーション］のみを保有 24 8.3 37.5 12.5 4.2 8.3 4.2 4.2 20.8 0.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 30 16.7 23.3 3.3 10.0 6.7 6.7 13.3 13.3 0.0 0.0 6.7

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

29

Q15 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのつながりの種類について、当てはまるものをそれぞれ1つ選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりの種類 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(4)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

家

族

・

親

族

主

な

仕

事

上

の

つ

な

が

り

主

な

仕

事

以

外

の

働

く

こ

と

に

関

わ

る

つ

な

が

り

学

び

活

動

を

通

じ

た

つ

な

が

り

地

域

活

動

を

通

じ

た

つ

な

が

り

社

会

活

動

を

通

じ

た

つ

な

が

り

趣

味

・

ス

ポ
ー

ツ

に

関

す

る

つ

な

が

り

く

つ

ろ

ぎ

・

交

流

の

つ

な

が

り

専

門

的

な

相

談

に

関

わ

る

つ

な

が

り

フ

ォ
ロ

ワ
ー

そ

の

他

全体 548 14.6 25.4 5.1 8.0 6.6 2.6 11.1 22.4 1.8 0.2 2.2

男性 212 9.9 32.1 7.1 6.6 8.0 1.9 15.6 16.0 1.4 0.0 1.4

女性 336 17.6 21.1 3.9 8.9 5.7 3.0 8.3 26.5 2.1 0.3 2.7

25-29歳 36 13.9 25.0 5.6 16.7 2.8 0.0 13.9 22.2 0.0 0.0 0.0

30-34歳 39 0.0 30.8 2.6 20.5 2.6 0.0 20.5 12.8 2.6 0.0 7.7

35-39歳 53 24.5 28.3 7.5 5.7 3.8 1.9 1.9 22.6 1.9 0.0 1.9

40-44歳 94 18.1 26.6 3.2 5.3 4.3 3.2 11.7 23.4 1.1 1.1 2.1

45-49歳 80 11.3 31.3 1.3 11.3 3.8 2.5 11.3 22.5 5.0 0.0 0.0

50-54歳 92 13.0 25.0 2.2 7.6 8.7 2.2 10.9 26.1 1.1 0.0 3.3

55-59歳 91 11.0 20.9 14.3 2.2 9.9 4.4 8.8 24.2 2.2 0.0 2.2

60-64歳 63 22.2 17.5 3.2 6.3 12.7 3.2 14.3 19.0 0.0 0.0 1.6

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
208 16.8 25.0 4.3 8.2 7.2 1.9 8.2 24.0 1.0 0.5 2.9

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
139 11.5 25.2 5.0 5.0 7.9 2.9 15.8 22.3 2.2 0.0 2.2

［ベース・リレーション］のみを保有 175 14.3 24.0 6.3 10.9 5.7 2.9 10.3 22.3 2.3 0.0 1.1

［クエスト・リレーション］のみを保有 12 8.3 41.7 8.3 0.0 0.0 8.3 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 14 21.4 35.7 0.0 7.1 0.0 0.0 14.3 7.1 7.1 0.0 7.1

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

30

Q15 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのつながりの種類について、当てはまるものをそれぞれ1つ選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりの種類 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(5)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

家

族

・

親

族

主

な

仕

事

上

の

つ

な

が

り

主

な

仕

事

以

外

の

働

く

こ

と

に

関

わ

る

つ

な

が

り

学

び

活

動

を

通

じ

た

つ

な

が

り

地

域

活

動

を

通

じ

た

つ

な

が

り

社

会

活

動

を

通

じ

た

つ

な

が

り

趣

味

・

ス

ポ
ー

ツ

に

関

す

る

つ

な

が

り

く

つ

ろ

ぎ

・

交

流

の

つ

な

が

り

専

門

的

な

相

談

に

関

わ

る

つ

な

が

り

フ

ォ
ロ

ワ
ー

そ

の

他

全体 293 17.7 26.3 4.8 7.5 5.8 2.0 11.3 21.8 2.0 0.0 0.7

男性 103 14.6 27.2 6.8 7.8 3.9 1.9 17.5 18.4 1.9 0.0 0.0

女性 190 19.5 25.8 3.7 7.4 6.8 2.1 7.9 23.7 2.1 0.0 1.1

25-29歳 26 11.5 30.8 0.0 19.2 3.8 3.8 11.5 19.2 0.0 0.0 0.0

30-34歳 20 15.0 45.0 5.0 5.0 5.0 10.0 0.0 15.0 0.0 0.0 0.0

35-39歳 34 23.5 23.5 0.0 2.9 5.9 2.9 14.7 20.6 2.9 0.0 2.9

40-44歳 50 18.0 26.0 10.0 4.0 0.0 0.0 12.0 28.0 2.0 0.0 0.0

45-49歳 43 14.0 27.9 7.0 11.6 11.6 0.0 2.3 20.9 2.3 0.0 2.3

50-54歳 52 17.3 15.4 3.8 7.7 7.7 0.0 25.0 23.1 0.0 0.0 0.0

55-59歳 39 20.5 30.8 2.6 5.1 7.7 5.1 7.7 15.4 5.1 0.0 0.0

60-64歳 29 20.7 24.1 6.9 6.9 3.4 0.0 6.9 27.6 3.4 0.0 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
119 19.3 25.2 3.4 7.6 5.9 1.7 14.3 20.2 2.5 0.0 0.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
78 17.9 25.6 3.8 6.4 7.7 3.8 11.5 21.8 0.0 0.0 1.3

［ベース・リレーション］のみを保有 83 16.9 25.3 6.0 8.4 4.8 1.2 6.0 26.5 3.6 0.0 1.2

［クエスト・リレーション］のみを保有 6 0.0 50.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 7 14.3 42.9 14.3 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

31

Q15 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのつながりの種類について、当てはまるものをそれぞれ1つ選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりの種類 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(6)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

家

族

・

親

族

主

な

仕

事

上

の

つ

な

が

り

主

な

仕

事

以

外

の

働

く

こ

と

に

関

わ

る

つ

な

が

り

学

び

活

動

を

通

じ

た

つ

な

が

り

地

域

活

動

を

通

じ

た

つ

な

が

り

社

会

活

動

を

通

じ

た

つ

な

が

り

趣

味

・

ス

ポ
ー

ツ

に

関

す

る

つ

な

が

り

く

つ

ろ

ぎ

・

交

流

の

つ

な

が

り

専

門

的

な

相

談

に

関

わ

る

つ

な

が

り

フ

ォ
ロ

ワ
ー

そ

の

他

全体 173 20.2 16.2 3.5 8.7 7.5 2.9 10.4 26.6 1.7 0.6 1.7

男性 60 21.7 23.3 3.3 6.7 5.0 5.0 13.3 16.7 1.7 1.7 1.7

女性 113 19.5 12.4 3.5 9.7 8.8 1.8 8.8 31.9 1.8 0.0 1.8

25-29歳 14 28.6 14.3 7.1 14.3 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 7.1 0.0

30-34歳 11 36.4 9.1 0.0 9.1 9.1 9.1 9.1 0.0 9.1 0.0 9.1

35-39歳 20 15.0 15.0 0.0 10.0 5.0 0.0 10.0 40.0 0.0 0.0 5.0

40-44歳 34 23.5 20.6 2.9 5.9 14.7 0.0 8.8 23.5 0.0 0.0 0.0

45-49歳 22 36.4 13.6 4.5 13.6 9.1 4.5 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0

50-54歳 35 5.7 17.1 8.6 5.7 5.7 2.9 20.0 34.3 0.0 0.0 0.0

55-59歳 20 10.0 15.0 0.0 0.0 10.0 10.0 15.0 35.0 5.0 0.0 0.0

60-64歳 17 23.5 17.6 0.0 17.6 0.0 0.0 11.8 17.6 5.9 0.0 5.9

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
81 18.5 14.8 4.9 11.1 8.6 1.2 12.3 25.9 2.5 0.0 0.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
43 20.9 11.6 2.3 9.3 11.6 9.3 11.6 20.9 0.0 0.0 2.3

［ベース・リレーション］のみを保有 41 22.0 17.1 2.4 2.4 2.4 0.0 7.3 36.6 2.4 2.4 4.9

［クエスト・リレーション］のみを保有 2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 6 33.3 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

32

Q15 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのつながりの種類について、当てはまるものをそれぞれ1つ選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりの種類 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(7)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

家

族

・

親

族

主

な

仕

事

上

の

つ

な

が

り

主

な

仕

事

以

外

の

働

く

こ

と

に

関

わ

る

つ

な

が

り

学

び

活

動

を

通

じ

た

つ

な

が

り

地

域

活

動

を

通

じ

た

つ

な

が

り

社

会

活

動

を

通

じ

た

つ

な

が

り

趣

味

・

ス

ポ
ー

ツ

に

関

す

る

つ

な

が

り

く

つ

ろ

ぎ

・

交

流

の

つ

な

が

り

専

門

的

な

相

談

に

関

わ

る

つ

な

が

り

フ

ォ
ロ

ワ
ー

そ

の

他

全体 110 13.6 24.5 3.6 5.5 8.2 2.7 9.1 30.9 0.0 0.9 0.9

男性 40 10.0 30.0 2.5 10.0 7.5 5.0 7.5 25.0 0.0 0.0 2.5

女性 70 15.7 21.4 4.3 2.9 8.6 1.4 10.0 34.3 0.0 1.4 0.0

25-29歳 9 33.3 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 22.2 0.0 0.0 0.0

30-34歳 5 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0

35-39歳 13 7.7 23.1 0.0 0.0 15.4 0.0 7.7 46.2 0.0 0.0 0.0

40-44歳 17 5.9 41.2 0.0 0.0 5.9 0.0 5.9 35.3 0.0 5.9 0.0

45-49歳 13 23.1 23.1 7.7 0.0 15.4 7.7 0.0 23.1 0.0 0.0 0.0

50-54歳 24 12.5 16.7 12.5 12.5 4.2 0.0 12.5 29.2 0.0 0.0 0.0

55-59歳 16 12.5 12.5 0.0 6.3 12.5 6.3 6.3 43.8 0.0 0.0 0.0

60-64歳 13 15.4 30.8 0.0 15.4 7.7 0.0 7.7 15.4 0.0 0.0 7.7

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
52 7.7 19.2 3.8 1.9 5.8 3.8 13.5 40.4 0.0 1.9 1.9

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
28 17.9 25.0 0.0 14.3 14.3 3.6 3.6 21.4 0.0 0.0 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 24 20.8 29.2 4.2 0.0 8.3 0.0 8.3 29.2 0.0 0.0 0.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 4 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

33

Q15 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのつながりの種類について、当てはまるものをそれぞれ1つ選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりの種類 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(8)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

家

族

・

親

族

主

な

仕

事

上

の

つ

な

が

り

主

な

仕

事

以

外

の

働

く

こ

と

に

関

わ

る

つ

な

が

り

学

び

活

動

を

通

じ

た

つ

な

が

り

地

域

活

動

を

通

じ

た

つ

な

が

り

社

会

活

動

を

通

じ

た

つ

な

が

り

趣

味

・

ス

ポ
ー

ツ

に

関

す

る

つ

な

が

り

く

つ

ろ

ぎ

・

交

流

の

つ

な

が

り

専

門

的

な

相

談

に

関

わ

る

つ

な

が

り

フ

ォ
ロ

ワ
ー

そ

の

他

全体 67 22.4 31.3 4.5 1.5 9.0 1.5 10.4 16.4 1.5 0.0 1.5

男性 26 11.5 46.2 0.0 0.0 7.7 0.0 15.4 15.4 0.0 0.0 3.8

女性 41 29.3 22.0 7.3 2.4 9.8 2.4 7.3 17.1 2.4 0.0 0.0

25-29歳 6 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0

30-34歳 2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-39歳 9 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 11.1 0.0 0.0

40-44歳 11 18.2 45.5 0.0 0.0 9.1 0.0 9.1 18.2 0.0 0.0 0.0

45-49歳 7 28.6 28.6 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0

50-54歳 17 5.9 29.4 11.8 0.0 11.8 5.9 11.8 23.5 0.0 0.0 0.0

55-59歳 6 16.7 16.7 0.0 16.7 33.3 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0

60-64歳 9 44.4 44.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
32 18.8 28.1 6.3 3.1 3.1 3.1 12.5 18.8 3.1 0.0 3.1

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
16 31.3 50.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 16 18.8 12.5 6.3 0.0 18.8 0.0 18.8 25.0 0.0 0.0 0.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

34

Q15 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのつながりの種類について、当てはまるものをそれぞれ1つ選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりの種類 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(9)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

家

族

・

親

族

主

な

仕

事

上

の

つ

な

が

り

主

な

仕

事

以

外

の

働

く

こ

と

に

関

わ

る

つ

な

が

り

学

び

活

動

を

通

じ

た

つ

な

が

り

地

域

活

動

を

通

じ

た

つ

な

が

り

社

会

活

動

を

通

じ

た

つ

な

が

り

趣

味

・

ス

ポ
ー

ツ

に

関

す

る

つ

な

が

り

く

つ

ろ

ぎ

・

交

流

の

つ

な

が

り

専

門

的

な

相

談

に

関

わ

る

つ

な

が

り

フ

ォ
ロ

ワ
ー

そ

の

他

全体 50 20.0 18.0 8.0 8.0 8.0 0.0 12.0 22.0 0.0 0.0 4.0

男性 21 9.5 28.6 9.5 9.5 14.3 0.0 9.5 14.3 0.0 0.0 4.8

女性 29 27.6 10.3 6.9 6.9 3.4 0.0 13.8 27.6 0.0 0.0 3.4

25-29歳 4 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0

30-34歳 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-39歳 6 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0

40-44歳 8 25.0 25.0 12.5 12.5 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0

45-49歳 6 50.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0

50-54歳 13 7.7 23.1 7.7 7.7 7.7 0.0 7.7 30.8 0.0 0.0 7.7

55-59歳 5 20.0 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

60-64歳 7 14.3 14.3 14.3 0.0 14.3 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 14.3

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
26 15.4 15.4 11.5 7.7 3.8 0.0 7.7 30.8 0.0 0.0 7.7

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
9 22.2 11.1 11.1 22.2 11.1 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 12 33.3 8.3 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 25.0 0.0 0.0 0.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

35

Q15 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのつながりの種類について、当てはまるものをそれぞれ1つ選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりの種類 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(10)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

１

対

１

の

関

係

で

あ

る

自

分

を

含

め

３
～

５

人

程

度

の

仲

間

・

集

団

で

あ

る 自

分

を

含

め

６
～

１

０

人

程

度

の

仲

間

・

集

団

で

あ

る

自

分

を

含

め

１

１
～

２

０

人

程

度

の

仲

間

・

集

団

で

あ

る

自

分

を

含

め

２

１

人

以

上

の

仲

間

・

集

団

で

あ

る

全体 2042 69.2 21.4 5.3 2.2 1.9

男性 1055 67.5 20.8 6.2 3.2 2.4

女性 987 71.0 22.2 4.4 1.1 1.3

25-29歳 149 69.8 20.8 5.4 1.3 2.7

30-34歳 163 69.9 22.1 4.3 2.5 1.2

35-39歳 249 66.3 24.1 4.8 3.6 1.2

40-44歳 395 66.6 24.6 4.1 2.0 2.8

45-49歳 296 68.6 24.3 4.4 1.4 1.4

50-54歳 312 66.3 22.1 6.4 2.9 2.2

55-59歳 276 72.1 18.1 4.7 3.3 1.8

60-64歳 202 78.2 11.4 9.4 0.0 1.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 73.5 17.6 4.2 3.0 1.6

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 74.1 17.8 5.2 0.9 2.0

［ベース・リレーション］のみを保有 968 73.2 19.8 4.0 1.5 1.3

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 44.0 26.2 19.0 6.0 4.8

リレーションの保有なし 211 43.6 40.8 8.1 4.3 3.3

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

36

Q16 あなたが挙げた「人や仲間・集団」との関係について、当てはまるものをそれぞれ1つ選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりの人数 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(1)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

１

対

１

の

関

係

で

あ

る

自

分

を

含

め

３
～

５

人

程

度

の

仲

間

・

集

団

で

あ

る 自

分

を

含

め

６
～

１

０

人

程

度

の

仲

間

・

集

団

で

あ

る

自

分

を

含

め

１

１
～

２

０

人

程

度

の

仲

間

・

集

団

で

あ

る

自

分

を

含

め

２

１

人

以

上

の

仲

間

・

集

団

で

あ

る

全体 1741 37.1 39.5 13.8 4.8 4.8

男性 853 30.1 39.2 17.2 6.7 6.8

女性 888 43.8 39.8 10.6 3.0 2.8

25-29歳 124 46.8 33.1 9.7 5.6 4.8

30-34歳 132 31.1 43.2 13.6 6.8 5.3

35-39歳 206 35.9 37.4 16.5 5.8 4.4

40-44歳 343 31.2 44.6 14.9 4.7 4.7

45-49歳 259 39.4 41.3 11.6 3.5 4.2

50-54歳 261 36.0 39.1 14.2 5.7 5.0

55-59歳 239 43.5 34.7 12.6 3.8 5.4

60-64歳 177 37.3 37.9 16.4 4.0 4.5

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
415 39.3 38.1 14.0 5.1 3.6

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 33.3 42.8 12.6 5.5 5.7

［ベース・リレーション］のみを保有 794 39.4 38.0 14.5 4.0 4.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 64 34.4 35.9 14.1 10.9 4.7

リレーションの保有なし 120 26.7 45.8 12.5 4.2 10.8

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

37

Q16 あなたが挙げた「人や仲間・集団」との関係について、当てはまるものをそれぞれ1つ選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりの人数 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(2)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

１

対

１

の

関

係

で

あ

る

自

分

を

含

め

３
～

５

人

程

度

の

仲

間

・

集

団

で

あ

る 自

分

を

含

め

６
～

１

０

人

程

度

の

仲

間

・

集

団

で

あ

る

自

分

を

含

め

１

１
～

２

０

人

程

度

の

仲

間

・

集

団

で

あ

る

自

分

を

含

め

２

１

人

以

上

の

仲

間

・

集

団

で

あ

る

全体 1380 29.4 39.9 17.5 7.3 5.9

男性 633 21.8 38.1 19.9 10.7 9.5

女性 747 35.9 41.4 15.5 4.4 2.8

25-29歳 95 34.7 42.1 15.8 3.2 4.2

30-34歳 102 24.5 47.1 16.7 7.8 3.9

35-39歳 155 25.8 46.5 16.8 6.5 4.5

40-44歳 264 26.9 39.0 18.6 8.3 7.2

45-49歳 196 32.7 33.2 19.4 9.2 5.6

50-54歳 223 26.5 44.4 16.6 5.8 6.7

55-59歳 190 35.3 37.9 15.3 6.3 5.3

60-64歳 155 30.3 32.9 20.0 9.7 7.1

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
365 29.6 42.7 16.4 6.8 4.4

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
318 22.6 39.0 20.4 11.0 6.9

［ベース・リレーション］のみを保有 589 33.1 39.9 16.0 5.4 5.6

［クエスト・リレーション］のみを保有 41 26.8 39.0 12.2 9.8 12.2

リレーションの保有なし 67 29.9 28.4 26.9 7.5 7.5

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

38

Q16 あなたが挙げた「人や仲間・集団」との関係について、当てはまるものをそれぞれ1つ選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりの人数 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(3)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

１

対

１

の

関

係

で

あ

る

自

分

を

含

め

３
～

５

人

程

度

の

仲

間

・

集

団

で

あ

る 自

分

を

含

め

６
～

１

０

人

程

度

の

仲

間

・

集

団

で

あ

る

自

分

を

含

め

１

１
～

２

０

人

程

度

の

仲

間

・

集

団

で

あ

る

自

分

を

含

め

２

１

人

以

上

の

仲

間

・

集

団

で

あ

る

全体 923 28.2 38.6 17.8 7.8 7.7

男性 404 20.8 36.1 19.3 10.9 12.9

女性 519 33.9 40.5 16.6 5.4 3.7

25-29歳 65 30.8 38.5 13.8 7.7 9.2

30-34歳 66 33.3 34.8 21.2 4.5 6.1

35-39歳 99 32.3 38.4 12.1 10.1 7.1

40-44歳 169 26.6 40.8 16.6 7.7 8.3

45-49歳 129 25.6 44.2 15.5 8.5 6.2

50-54歳 151 30.5 33.1 21.9 4.6 9.9

55-59歳 139 30.2 35.3 24.5 6.5 3.6

60-64歳 105 19.0 42.9 13.3 13.3 11.4

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
296 23.6 45.6 16.6 6.4 7.8

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
225 21.8 37.3 20.4 11.1 9.3

［ベース・リレーション］のみを保有 348 35.6 35.6 15.8 6.3 6.6

［クエスト・リレーション］のみを保有 24 33.3 33.3 20.8 4.2 8.3

リレーションの保有なし 30 30.0 16.7 30.0 16.7 6.7

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

39

Q16 あなたが挙げた「人や仲間・集団」との関係について、当てはまるものをそれぞれ1つ選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりの人数 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(4)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

１

対

１

の

関

係

で

あ

る

自

分

を

含

め

３
～

５

人

程

度

の

仲

間

・

集

団

で

あ

る 自

分

を

含

め

６
～

１

０

人

程

度

の

仲

間

・

集

団

で

あ

る

自

分

を

含

め

１

１
～

２

０

人

程

度

の

仲

間

・

集

団

で

あ

る

自

分

を

含

め

２

１

人

以

上

の

仲

間

・

集

団

で

あ

る

全体 548 31.6 35.8 16.8 7.7 8.2

男性 212 25.5 29.7 18.4 11.8 14.6

女性 336 35.4 39.6 15.8 5.1 4.2

25-29歳 36 50.0 25.0 16.7 0.0 8.3

30-34歳 39 33.3 43.6 10.3 5.1 7.7

35-39歳 53 34.0 41.5 15.1 1.9 7.5

40-44歳 94 34.0 31.9 14.9 12.8 6.4

45-49歳 80 30.0 32.5 18.8 10.0 8.8

50-54歳 92 28.3 39.1 20.7 8.7 3.3

55-59歳 91 24.2 38.5 20.9 5.5 11.0

60-64歳 63 31.7 33.3 11.1 9.5 14.3

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
208 33.7 35.1 15.4 9.1 6.7

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
139 27.3 33.8 18.0 10.8 10.1

［ベース・リレーション］のみを保有 175 33.7 38.3 15.4 4.0 8.6

［クエスト・リレーション］のみを保有 12 33.3 50.0 16.7 0.0 0.0

リレーションの保有なし 14 14.3 21.4 42.9 7.1 14.3

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

40

Q16 あなたが挙げた「人や仲間・集団」との関係について、当てはまるものをそれぞれ1つ選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりの人数 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(5)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

１

対

１

の

関

係

で

あ

る

自

分

を

含

め

３
～

５

人

程

度

の

仲

間

・

集

団

で

あ

る 自

分

を

含

め

６
～

１

０

人

程

度

の

仲

間

・

集

団

で

あ

る

自

分

を

含

め

１

１
～

２

０

人

程

度

の

仲

間

・

集

団

で

あ

る

自

分

を

含

め

２

１

人

以

上

の

仲

間

・

集

団

で

あ

る

全体 293 28.7 38.6 18.8 6.1 7.8

男性 103 17.5 35.9 20.4 13.6 12.6

女性 190 34.7 40.0 17.9 2.1 5.3

25-29歳 26 42.3 42.3 11.5 0.0 3.8

30-34歳 20 35.0 55.0 5.0 0.0 5.0

35-39歳 34 29.4 26.5 29.4 2.9 11.8

40-44歳 50 16.0 44.0 26.0 8.0 6.0

45-49歳 43 25.6 39.5 11.6 9.3 14.0

50-54歳 52 25.0 50.0 11.5 7.7 5.8

55-59歳 39 35.9 23.1 28.2 5.1 7.7

60-64歳 29 34.5 27.6 20.7 10.3 6.9

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
119 26.9 40.3 22.7 5.9 4.2

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
78 24.4 38.5 19.2 7.7 10.3

［ベース・リレーション］のみを保有 83 37.3 32.5 12.0 6.0 12.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 6 16.7 66.7 16.7 0.0 0.0

リレーションの保有なし 7 14.3 57.1 28.6 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

41

Q16 あなたが挙げた「人や仲間・集団」との関係について、当てはまるものをそれぞれ1つ選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりの人数 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(6)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

１

対

１

の

関

係

で

あ

る

自

分

を

含

め

３
～

５

人

程

度

の

仲

間

・

集

団

で

あ

る 自

分

を

含

め

６
～

１

０

人

程

度

の

仲

間

・

集

団

で

あ

る

自

分

を

含

め

１

１
～

２

０

人

程

度

の

仲

間

・

集

団

で

あ

る

自

分

を

含

め

２

１

人

以

上

の

仲

間

・

集

団

で

あ

る

全体 173 30.1 32.4 19.7 8.1 9.8

男性 60 15.0 36.7 21.7 13.3 13.3

女性 113 38.1 30.1 18.6 5.3 8.0

25-29歳 14 50.0 35.7 7.1 0.0 7.1

30-34歳 11 54.5 18.2 0.0 9.1 18.2

35-39歳 20 30.0 25.0 35.0 5.0 5.0

40-44歳 34 26.5 20.6 32.4 8.8 11.8

45-49歳 22 40.9 27.3 9.1 9.1 13.6

50-54歳 35 22.9 42.9 11.4 11.4 11.4

55-59歳 20 20.0 40.0 30.0 10.0 0.0

60-64歳 17 17.6 47.1 17.6 5.9 11.8

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
81 29.6 37.0 18.5 6.2 8.6

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
43 25.6 25.6 18.6 16.3 14.0

［ベース・リレーション］のみを保有 41 41.5 26.8 19.5 4.9 7.3

［クエスト・リレーション］のみを保有 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 6 0.0 33.3 50.0 0.0 16.7

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

42

Q16 あなたが挙げた「人や仲間・集団」との関係について、当てはまるものをそれぞれ1つ選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりの人数 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(7)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

１

対

１

の

関

係

で

あ

る

自

分

を

含

め

３
～

５

人

程

度

の

仲

間

・

集

団

で

あ

る 自

分

を

含

め

６
～

１

０

人

程

度

の

仲

間

・

集

団

で

あ

る

自

分

を

含

め

１

１
～

２

０

人

程

度

の

仲

間

・

集

団

で

あ

る

自

分

を

含

め

２

１

人

以

上

の

仲

間

・

集

団

で

あ

る

全体 110 33.6 26.4 22.7 9.1 8.2

男性 40 17.5 25.0 27.5 15.0 15.0

女性 70 42.9 27.1 20.0 5.7 4.3

25-29歳 9 66.7 0.0 22.2 0.0 11.1

30-34歳 5 60.0 40.0 0.0 0.0 0.0

35-39歳 13 15.4 30.8 30.8 7.7 15.4

40-44歳 17 11.8 5.9 58.8 17.6 5.9

45-49歳 13 46.2 15.4 0.0 15.4 23.1

50-54歳 24 33.3 41.7 16.7 4.2 4.2

55-59歳 16 31.3 31.3 18.8 12.5 6.3

60-64歳 13 38.5 38.5 15.4 7.7 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
52 30.8 26.9 25.0 11.5 5.8

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
28 32.1 25.0 21.4 10.7 10.7

［ベース・リレーション］のみを保有 24 37.5 29.2 20.8 4.2 8.3

［クエスト・リレーション］のみを保有 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 4 50.0 0.0 25.0 0.0 25.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

43

Q16 あなたが挙げた「人や仲間・集団」との関係について、当てはまるものをそれぞれ1つ選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりの人数 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(8)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

１

対

１

の

関

係

で

あ

る

自

分

を

含

め

３
～

５

人

程

度

の

仲

間

・

集

団

で

あ

る 自

分

を

含

め

６
～

１

０

人

程

度

の

仲

間

・

集

団

で

あ

る

自

分

を

含

め

１

１
～

２

０

人

程

度

の

仲

間

・

集

団

で

あ

る

自

分

を

含

め

２

１

人

以

上

の

仲

間

・

集

団

で

あ

る

全体 67 26.9 29.9 19.4 10.4 13.4

男性 26 19.2 11.5 23.1 23.1 23.1

女性 41 31.7 41.5 17.1 2.4 7.3

25-29歳 6 33.3 16.7 16.7 0.0 33.3

30-34歳 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-39歳 9 22.2 22.2 44.4 0.0 11.1

40-44歳 11 9.1 18.2 18.2 27.3 27.3

45-49歳 7 57.1 14.3 14.3 14.3 0.0

50-54歳 17 17.6 35.3 23.5 11.8 11.8

55-59歳 6 16.7 66.7 0.0 16.7 0.0

60-64歳 9 33.3 44.4 11.1 0.0 11.1

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
32 25.0 37.5 15.6 12.5 9.4

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
16 25.0 25.0 18.8 12.5 18.8

［ベース・リレーション］のみを保有 16 31.3 25.0 25.0 0.0 18.8

［クエスト・リレーション］のみを保有 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 2 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

44

Q16 あなたが挙げた「人や仲間・集団」との関係について、当てはまるものをそれぞれ1つ選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりの人数 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(9)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

１

対

１

の

関

係

で

あ

る

自

分

を

含

め

３
～

５

人

程

度

の

仲

間

・

集

団

で

あ

る 自

分

を

含

め

６
～

１

０

人

程

度

の

仲

間

・

集

団

で

あ

る

自

分

を

含

め

１

１
～

２

０

人

程

度

の

仲

間

・

集

団

で

あ

る

自

分

を

含

め

２

１

人

以

上

の

仲

間

・

集

団

で

あ

る

全体 50 36.0 20.0 22.0 8.0 14.0

男性 21 19.0 19.0 33.3 4.8 23.8

女性 29 48.3 20.7 13.8 10.3 6.9

25-29歳 4 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

30-34歳 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

35-39歳 6 16.7 33.3 16.7 0.0 33.3

40-44歳 8 25.0 25.0 25.0 0.0 25.0

45-49歳 6 66.7 0.0 16.7 0.0 16.7

50-54歳 13 23.1 15.4 38.5 23.1 0.0

55-59歳 5 40.0 40.0 0.0 20.0 0.0

60-64歳 7 57.1 14.3 28.6 0.0 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
26 34.6 23.1 23.1 11.5 7.7

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
9 22.2 22.2 33.3 11.1 11.1

［ベース・リレーション］のみを保有 12 50.0 16.7 8.3 0.0 25.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 2 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

45

Q16 あなたが挙げた「人や仲間・集団」との関係について、当てはまるものをそれぞれ1つ選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりの人数 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(10)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

会

っ
た

こ

と

が

あ

る

（
一

部

の

人

に

会

っ
た

こ

と

が

あ

る

場

合

を

含

む

）

会

っ
た

こ

と

が

な

い

全体 2042 98.2 1.8

男性 1055 97.7 2.3

女性 987 98.8 1.2

25-29歳 149 96.6 3.4

30-34歳 163 99.4 0.6

35-39歳 249 96.8 3.2

40-44歳 395 98.7 1.3

45-49歳 296 98.3 1.7

50-54歳 312 99.0 1.0

55-59歳 276 97.5 2.5

60-64歳 202 99.0 1.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 99.1 0.9

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 98.6 1.4

［ベース・リレーション］のみを保有 968 98.3 1.7

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 97.6 2.4

リレーションの保有なし 211 95.7 4.3

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

46

Q17 あなたが挙げた「人や仲間・集団」と、これまで実際に会ったことはありますか。当てはまるものをそれぞれ1つ選んでくださ

い。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりのある「人や仲間・集団」との面識の有無 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(1)回

答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

会

っ
た

こ

と

が

あ

る

（
一

部

の

人

に

会

っ
た

こ

と

が

あ

る

場

合

を

含

む

）

会

っ
た

こ

と

が

な

い

全体 1741 98.4 1.6

男性 853 98.4 1.6

女性 888 98.4 1.6

25-29歳 124 99.2 0.8

30-34歳 132 98.5 1.5

35-39歳 206 96.6 3.4

40-44歳 343 99.1 0.9

45-49歳 259 97.7 2.3

50-54歳 261 99.2 0.8

55-59歳 239 97.5 2.5

60-64歳 177 99.4 0.6

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
415 99.8 0.2

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 99.1 0.9

［ベース・リレーション］のみを保有 794 98.2 1.8

［クエスト・リレーション］のみを保有 64 93.8 6.3

リレーションの保有なし 120 95.0 5.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

47

Q17 あなたが挙げた「人や仲間・集団」と、これまで実際に会ったことはありますか。当てはまるものをそれぞれ1つ選んでくださ

い。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりのある「人や仲間・集団」との面識の有無 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(2)回

答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

会

っ
た

こ

と

が

あ

る

（
一

部

の

人

に

会

っ
た

こ

と

が

あ

る

場

合

を

含

む

）

会

っ
た

こ

と

が

な

い

全体 1380 98.6 1.4

男性 633 98.3 1.7

女性 747 98.8 1.2

25-29歳 95 100.0 0.0

30-34歳 102 98.0 2.0

35-39歳 155 96.1 3.9

40-44歳 264 99.6 0.4

45-49歳 196 98.5 1.5

50-54歳 223 98.7 1.3

55-59歳 190 97.9 2.1

60-64歳 155 99.4 0.6

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
365 99.7 0.3

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
318 98.7 1.3

［ベース・リレーション］のみを保有 589 98.1 1.9

［クエスト・リレーション］のみを保有 41 97.6 2.4

リレーションの保有なし 67 95.5 4.5

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

48

Q17 あなたが挙げた「人や仲間・集団」と、これまで実際に会ったことはありますか。当てはまるものをそれぞれ1つ選んでくださ

い。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりのある「人や仲間・集団」との面識の有無 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(3)回

答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

会

っ
た

こ

と

が

あ

る

（
一

部

の

人

に

会

っ
た

こ

と

が

あ

る

場

合

を

含

む

）

会

っ
た

こ

と

が

な

い

全体 923 99.0 1.0

男性 404 98.5 1.5

女性 519 99.4 0.6

25-29歳 65 100.0 0.0

30-34歳 66 97.0 3.0

35-39歳 99 99.0 1.0

40-44歳 169 98.8 1.2

45-49歳 129 100.0 0.0

50-54歳 151 97.4 2.6

55-59歳 139 100.0 0.0

60-64歳 105 100.0 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
296 99.7 0.3

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
225 98.7 1.3

［ベース・リレーション］のみを保有 348 99.1 0.9

［クエスト・リレーション］のみを保有 24 95.8 4.2

リレーションの保有なし 30 96.7 3.3

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

49

Q17 あなたが挙げた「人や仲間・集団」と、これまで実際に会ったことはありますか。当てはまるものをそれぞれ1つ選んでくださ

い。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりのある「人や仲間・集団」との面識の有無 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(4)回

答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

会

っ
た

こ

と

が

あ

る

（
一

部

の

人

に

会

っ
た

こ

と

が

あ

る

場

合

を

含

む

）

会

っ
た

こ

と

が

な

い

全体 548 98.5 1.5

男性 212 98.6 1.4

女性 336 98.5 1.5

25-29歳 36 100.0 0.0

30-34歳 39 100.0 0.0

35-39歳 53 98.1 1.9

40-44歳 94 96.8 3.2

45-49歳 80 98.8 1.3

50-54歳 92 96.7 3.3

55-59歳 91 100.0 0.0

60-64歳 63 100.0 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
208 99.5 0.5

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
139 97.8 2.2

［ベース・リレーション］のみを保有 175 97.7 2.3

［クエスト・リレーション］のみを保有 12 100.0 0.0

リレーションの保有なし 14 100.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

50

Q17 あなたが挙げた「人や仲間・集団」と、これまで実際に会ったことはありますか。当てはまるものをそれぞれ1つ選んでくださ

い。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりのある「人や仲間・集団」との面識の有無 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(5)回

答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

会

っ
た

こ

と

が

あ

る

（
一

部

の

人

に

会

っ
た

こ

と

が

あ

る

場

合

を

含

む

）

会

っ
た

こ

と

が

な

い

全体 293 98.6 1.4

男性 103 97.1 2.9

女性 190 99.5 0.5

25-29歳 26 100.0 0.0

30-34歳 20 100.0 0.0

35-39歳 34 100.0 0.0

40-44歳 50 94.0 6.0

45-49歳 43 97.7 2.3

50-54歳 52 100.0 0.0

55-59歳 39 100.0 0.0

60-64歳 29 100.0 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
119 98.3 1.7

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
78 100.0 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 83 98.8 1.2

［クエスト・リレーション］のみを保有 6 100.0 0.0

リレーションの保有なし 7 85.7 14.3

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

51

Q17 あなたが挙げた「人や仲間・集団」と、これまで実際に会ったことはありますか。当てはまるものをそれぞれ1つ選んでくださ

い。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりのある「人や仲間・集団」との面識の有無 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(6)回

答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

会

っ
た

こ

と

が

あ

る

（
一

部

の

人

に

会

っ
た

こ

と

が

あ

る

場

合

を

含

む

）

会

っ
た

こ

と

が

な

い

全体 173 100.0 0.0

男性 60 100.0 0.0

女性 113 100.0 0.0

25-29歳 14 100.0 0.0

30-34歳 11 100.0 0.0

35-39歳 20 100.0 0.0

40-44歳 34 100.0 0.0

45-49歳 22 100.0 0.0

50-54歳 35 100.0 0.0

55-59歳 20 100.0 0.0

60-64歳 17 100.0 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
81 100.0 0.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
43 100.0 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 41 100.0 0.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 2 100.0 0.0

リレーションの保有なし 6 100.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

52

Q17 あなたが挙げた「人や仲間・集団」と、これまで実際に会ったことはありますか。当てはまるものをそれぞれ1つ選んでくださ

い。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりのある「人や仲間・集団」との面識の有無 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(7)回

答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

会

っ
た

こ

と

が

あ

る

（
一

部

の

人

に

会

っ
た

こ

と

が

あ

る

場

合

を

含

む

）

会

っ
た

こ

と

が

な

い

全体 110 96.4 3.6

男性 40 95.0 5.0

女性 70 97.1 2.9

25-29歳 9 100.0 0.0

30-34歳 5 80.0 20.0

35-39歳 13 100.0 0.0

40-44歳 17 94.1 5.9

45-49歳 13 100.0 0.0

50-54歳 24 100.0 0.0

55-59歳 16 93.8 6.3

60-64歳 13 92.3 7.7

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
52 92.3 7.7

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
28 100.0 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 24 100.0 0.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 2 100.0 0.0

リレーションの保有なし 4 100.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

53

Q17 あなたが挙げた「人や仲間・集団」と、これまで実際に会ったことはありますか。当てはまるものをそれぞれ1つ選んでくださ

い。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりのある「人や仲間・集団」との面識の有無 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(8)回

答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

会

っ
た

こ

と

が

あ

る

（
一

部

の

人

に

会

っ
た

こ

と

が

あ

る

場

合

を

含

む

）

会

っ
た

こ

と

が

な

い

全体 67 98.5 1.5

男性 26 96.2 3.8

女性 41 100.0 0.0

25-29歳 6 100.0 0.0

30-34歳 2 100.0 0.0

35-39歳 9 100.0 0.0

40-44歳 11 100.0 0.0

45-49歳 7 100.0 0.0

50-54歳 17 100.0 0.0

55-59歳 6 100.0 0.0

60-64歳 9 88.9 11.1

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
32 96.9 3.1

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
16 100.0 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 16 100.0 0.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 1 100.0 0.0

リレーションの保有なし 2 100.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

54

Q17 あなたが挙げた「人や仲間・集団」と、これまで実際に会ったことはありますか。当てはまるものをそれぞれ1つ選んでくださ

い。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりのある「人や仲間・集団」との面識の有無 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(9)回

答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

会

っ
た

こ

と

が

あ

る

（
一

部

の

人

に

会

っ
た

こ

と

が

あ

る

場

合

を

含

む

）

会

っ
た

こ

と

が

な

い

全体 50 98.0 2.0

男性 21 95.2 4.8

女性 29 100.0 0.0

25-29歳 4 100.0 0.0

30-34歳 1 100.0 0.0

35-39歳 6 100.0 0.0

40-44歳 8 100.0 0.0

45-49歳 6 100.0 0.0

50-54歳 13 100.0 0.0

55-59歳 5 100.0 0.0

60-64歳 7 85.7 14.3

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
26 96.2 3.8

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
9 100.0 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 12 100.0 0.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 1 100.0 0.0

リレーションの保有なし 2 100.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q17 あなたが挙げた「人や仲間・集団」と、これまで実際に会ったことはありますか。当てはまるものをそれぞれ1つ選んでくださ

い。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりのある「人や仲間・集団」との面識の有無 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(10)

回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

毎

日

・

ほ

ぼ

毎

日

週

に

２
～

３

回

程

度

週

に

１

回

程

度

月

に

２
～

３

回

程

度

月

に

１

回

程

度

数

カ

月

に

１

回

程

度

半

年

に

１

回

程

度

年

１

回

程

度

そ

れ

以

下

全体 2042 73.4 8.2 5.1 4.5 3.5 3.8 0.5 0.3 0.7

男性 1055 73.2 8.6 5.1 4.7 3.3 3.4 0.6 0.5 0.6

女性 987 73.6 7.7 5.1 4.3 3.7 4.2 0.5 0.2 0.8

25-29歳 149 71.8 8.1 6.0 2.0 2.0 7.4 0.0 0.7 2.0

30-34歳 163 76.1 6.7 6.7 1.8 4.3 1.8 1.2 0.6 0.6

35-39歳 249 71.9 8.8 4.8 5.2 4.0 2.8 0.8 0.8 0.8

40-44歳 395 73.2 9.1 5.1 5.3 3.0 3.0 0.5 0.3 0.5

45-49歳 296 73.0 7.8 3.0 5.7 3.4 5.4 0.3 0.7 0.7

50-54歳 312 74.7 7.1 5.4 3.5 4.8 3.8 0.3 0.0 0.3

55-59歳 276 73.6 9.1 4.0 4.7 3.3 4.0 0.4 0.0 1.1

60-64歳 202 72.8 7.9 7.4 5.4 3.0 2.5 1.0 0.0 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 81.2 6.3 5.1 3.0 2.3 1.6 0.2 0.0 0.2

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 82.2 6.3 3.4 2.9 2.9 1.7 0.0 0.3 0.3

［ベース・リレーション］のみを保有 968 71.7 8.3 4.4 4.6 4.2 4.8 1.0 0.3 0.6

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 59.5 13.1 8.3 9.5 4.8 3.6 0.0 0.0 1.2

リレーションの保有なし 211 55.9 12.8 9.5 7.6 3.3 7.1 0.0 1.4 2.4

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q18 あなたが挙げた「人や仲間・集団」との間で、やりとりをする頻度はどのくらいですか。もっとも当てはまるものを、それぞ

れ1つ選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりのある「人や仲間・集団」とのやりとりの頻度 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 

【Q14(1)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

毎

日

・

ほ

ぼ

毎

日

週

に

２
～

３

回

程

度

週

に

１

回

程

度

月

に

２
～

３

回

程

度

月

に

１

回

程

度

数

カ

月

に

１

回

程

度

半

年

に

１

回

程

度

年

１

回

程

度

そ

れ

以

下

全体 1741 45.7 13.4 10.6 9.4 8.4 8.7 2.4 0.9 0.5

男性 853 46.9 12.9 10.6 10.4 8.3 7.5 2.3 1.1 0.0

女性 888 44.6 14.0 10.6 8.3 8.6 9.9 2.5 0.7 0.9

25-29歳 124 42.7 13.7 11.3 8.1 12.9 5.6 4.8 0.8 0.0

30-34歳 132 50.0 11.4 16.7 7.6 4.5 6.8 1.5 0.0 1.5

35-39歳 206 47.6 15.5 13.6 9.7 4.4 4.9 2.9 1.5 0.0

40-44歳 343 48.4 13.1 8.7 8.2 9.6 8.2 2.3 0.9 0.6

45-49歳 259 41.7 13.1 8.9 12.0 9.7 10.8 1.9 1.2 0.8

50-54歳 261 45.2 12.6 9.2 9.2 8.8 10.7 2.7 1.1 0.4

55-59歳 239 49.4 13.4 10.0 7.5 7.5 10.0 1.3 0.4 0.4

60-64歳 177 39.0 14.7 10.7 12.4 9.6 10.2 2.8 0.6 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
415 46.7 11.8 11.8 9.6 8.0 8.7 2.4 0.7 0.2

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 47.4 14.7 9.5 8.6 8.0 7.5 2.9 1.1 0.3

［ベース・リレーション］のみを保有 794 45.5 13.0 10.7 9.4 9.2 9.1 1.6 0.9 0.6

［クエスト・リレーション］のみを保有 64 43.8 14.1 14.1 10.9 3.1 10.9 3.1 0.0 0.0

リレーションの保有なし 120 40.0 18.3 6.7 9.2 9.2 9.2 5.8 0.8 0.8

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q18 あなたが挙げた「人や仲間・集団」との間で、やりとりをする頻度はどのくらいですか。もっとも当てはまるものを、それぞ

れ1つ選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりのある「人や仲間・集団」とのやりとりの頻度 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 

【Q14(2)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

毎

日

・

ほ

ぼ

毎

日

週

に

２
～

３

回

程

度

週

に

１

回

程

度

月

に

２
～

３

回

程

度

月

に

１

回

程

度

数

カ

月

に

１

回

程

度

半

年

に

１

回

程

度

年

１

回

程

度

そ

れ

以

下

全体 1380 29.5 15.7 12.0 12.0 12.7 11.7 3.0 2.3 1.0

男性 633 32.4 15.5 11.5 12.3 12.0 11.1 2.5 2.2 0.5

女性 747 27.0 15.9 12.4 11.6 13.3 12.3 3.5 2.4 1.5

25-29歳 95 28.4 15.8 13.7 14.7 11.6 10.5 2.1 2.1 1.1

30-34歳 102 32.4 14.7 13.7 12.7 9.8 10.8 3.9 1.0 1.0

35-39歳 155 33.5 18.7 13.5 9.0 9.7 7.7 4.5 3.2 0.0

40-44歳 264 32.6 16.7 11.0 12.1 11.0 10.6 3.0 2.3 0.8

45-49歳 196 30.1 14.3 13.3 14.3 12.2 9.7 1.0 2.0 3.1

50-54歳 223 29.1 13.9 11.7 8.5 15.7 14.8 4.0 1.3 0.9

55-59歳 190 26.3 18.4 8.9 13.2 16.3 11.6 3.2 1.1 1.1

60-64歳 155 22.6 12.9 12.9 12.9 12.9 17.4 2.6 5.8 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
365 28.8 14.5 10.7 15.3 12.6 11.8 2.7 3.3 0.3

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
318 32.4 16.0 12.6 12.3 11.6 9.7 2.5 2.2 0.6

［ベース・リレーション］のみを保有 589 29.0 16.1 12.6 9.7 12.7 12.9 3.7 1.9 1.4

［クエスト・リレーション］のみを保有 41 19.5 19.5 12.2 22.0 9.8 9.8 2.4 4.9 0.0

リレーションの保有なし 67 29.9 14.9 11.9 6.0 19.4 11.9 1.5 0.0 4.5

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q18 あなたが挙げた「人や仲間・集団」との間で、やりとりをする頻度はどのくらいですか。もっとも当てはまるものを、それぞ

れ1つ選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりのある「人や仲間・集団」とのやりとりの頻度 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 

【Q14(3)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

毎

日

・

ほ

ぼ

毎

日

週

に

２
～

３

回

程

度

週

に

１

回

程

度

月

に

２
～

３

回

程

度

月

に

１

回

程

度

数

カ

月

に

１

回

程

度

半

年

に

１

回

程

度

年

１

回

程

度

そ

れ

以

下

全体 923 23.5 14.2 9.9 13.7 13.3 15.8 5.2 3.4 1.1

男性 404 25.5 11.9 10.4 17.3 12.9 14.1 5.2 1.7 1.0

女性 519 22.0 16.0 9.4 10.8 13.7 17.1 5.2 4.6 1.2

25-29歳 65 24.6 16.9 6.2 9.2 16.9 15.4 7.7 3.1 0.0

30-34歳 66 24.2 13.6 15.2 6.1 15.2 16.7 3.0 4.5 1.5

35-39歳 99 32.3 16.2 8.1 11.1 11.1 12.1 4.0 3.0 2.0

40-44歳 169 30.8 11.2 9.5 12.4 14.2 16.0 3.6 2.4 0.0

45-49歳 129 24.8 14.0 9.3 20.9 9.3 12.4 5.4 2.3 1.6

50-54歳 151 19.9 13.2 8.6 15.9 11.9 21.2 4.6 4.0 0.7

55-59歳 139 19.4 15.8 11.5 16.5 12.9 12.2 6.5 3.6 1.4

60-64歳 105 11.4 15.2 11.4 9.5 18.1 20.0 7.6 4.8 1.9

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
296 21.3 14.2 10.5 12.5 14.9 17.2 4.7 4.1 0.7

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
225 24.9 13.3 11.1 12.0 16.0 13.3 6.2 3.1 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 348 24.4 14.4 7.5 15.2 11.5 17.8 4.9 2.6 1.7

［クエスト・リレーション］のみを保有 24 20.8 16.7 29.2 12.5 4.2 4.2 0.0 8.3 4.2

リレーションの保有なし 30 26.7 16.7 6.7 20.0 6.7 6.7 10.0 3.3 3.3

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q18 あなたが挙げた「人や仲間・集団」との間で、やりとりをする頻度はどのくらいですか。もっとも当てはまるものを、それぞ

れ1つ選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりのある「人や仲間・集団」とのやりとりの頻度 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 

【Q14(4)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

毎

日

・

ほ

ぼ

毎

日

週

に

２
～

３

回

程

度

週

に

１

回

程

度

月

に

２
～

３

回

程

度

月

に

１

回

程

度

数

カ

月

に

１

回

程

度

半

年

に

１

回

程

度

年

１

回

程

度

そ

れ

以

下

全体 548 16.6 13.3 11.3 12.4 16.2 17.3 5.8 5.7 1.3

男性 212 20.3 9.4 13.2 14.2 16.5 12.7 5.7 6.6 1.4

女性 336 14.3 15.8 10.1 11.3 16.1 20.2 6.0 5.1 1.2

25-29歳 36 22.2 11.1 5.6 8.3 13.9 22.2 13.9 2.8 0.0

30-34歳 39 17.9 10.3 17.9 10.3 12.8 23.1 2.6 2.6 2.6

35-39歳 53 18.9 20.8 3.8 11.3 28.3 9.4 3.8 3.8 0.0

40-44歳 94 21.3 11.7 16.0 9.6 20.2 12.8 3.2 3.2 2.1

45-49歳 80 17.5 11.3 10.0 12.5 17.5 21.3 3.8 6.3 0.0

50-54歳 92 10.9 17.4 10.9 15.2 9.8 18.5 7.6 7.6 2.2

55-59歳 91 16.5 13.2 15.4 12.1 13.2 15.4 6.6 7.7 0.0

60-64歳 63 11.1 9.5 6.3 17.5 15.9 20.6 7.9 7.9 3.2

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
208 17.8 17.3 11.5 7.7 16.8 15.4 6.3 6.3 1.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
139 16.5 9.4 11.5 20.1 18.0 16.5 4.3 2.2 1.4

［ベース・リレーション］のみを保有 175 12.6 11.4 10.9 12.6 14.3 22.3 6.3 8.0 1.7

［クエスト・リレーション］のみを保有 12 25.0 16.7 16.7 8.3 16.7 8.3 0.0 8.3 0.0

リレーションの保有なし 14 42.9 14.3 7.1 7.1 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q18 あなたが挙げた「人や仲間・集団」との間で、やりとりをする頻度はどのくらいですか。もっとも当てはまるものを、それぞ

れ1つ選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりのある「人や仲間・集団」とのやりとりの頻度 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 

【Q14(5)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

毎

日

・

ほ

ぼ

毎

日

週

に

２
～

３

回

程

度

週

に

１

回

程

度

月

に

２
～

３

回

程

度

月

に

１

回

程

度

数

カ

月

に

１

回

程

度

半

年

に

１

回

程

度

年

１

回

程

度

そ

れ

以

下

全体 293 17.7 9.2 8.9 13.7 14.3 20.8 8.9 4.1 2.4

男性 103 16.5 7.8 9.7 12.6 16.5 12.6 14.6 7.8 1.9

女性 190 18.4 10.0 8.4 14.2 13.2 25.3 5.8 2.1 2.6

25-29歳 26 23.1 11.5 3.8 3.8 15.4 23.1 15.4 3.8 0.0

30-34歳 20 10.0 15.0 15.0 15.0 10.0 30.0 5.0 0.0 0.0

35-39歳 34 29.4 8.8 8.8 8.8 20.6 11.8 8.8 2.9 0.0

40-44歳 50 20.0 10.0 6.0 22.0 12.0 18.0 4.0 6.0 2.0

45-49歳 43 9.3 9.3 4.7 11.6 18.6 32.6 9.3 0.0 4.7

50-54歳 52 17.3 5.8 15.4 15.4 9.6 21.2 5.8 3.8 5.8

55-59歳 39 20.5 12.8 2.6 17.9 20.5 12.8 10.3 2.6 0.0

60-64歳 29 10.3 3.4 17.2 6.9 6.9 20.7 17.2 13.8 3.4

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
119 22.7 7.6 10.1 13.4 12.6 23.5 5.0 3.4 1.7

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
78 11.5 11.5 7.7 11.5 17.9 19.2 12.8 3.8 3.8

［ベース・リレーション］のみを保有 83 15.7 10.8 8.4 15.7 10.8 21.7 9.6 6.0 1.2

［クエスト・リレーション］のみを保有 6 16.7 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0

リレーションの保有なし 7 28.6 0.0 14.3 0.0 28.6 0.0 14.3 0.0 14.3

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q18 あなたが挙げた「人や仲間・集団」との間で、やりとりをする頻度はどのくらいですか。もっとも当てはまるものを、それぞ

れ1つ選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりのある「人や仲間・集団」とのやりとりの頻度 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 

【Q14(6)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

毎

日

・

ほ

ぼ

毎

日

週

に

２
～

３

回

程

度

週

に

１

回

程

度

月

に

２
～

３

回

程

度

月

に

１

回

程

度

数

カ

月

に

１

回

程

度

半

年

に

１

回

程

度

年

１

回

程

度

そ

れ

以

下

全体 173 12.1 9.2 11.0 8.7 15.0 26.6 8.7 5.2 3.5

男性 60 13.3 6.7 11.7 6.7 11.7 23.3 10.0 10.0 6.7

女性 113 11.5 10.6 10.6 9.7 16.8 28.3 8.0 2.7 1.8

25-29歳 14 7.1 14.3 7.1 14.3 7.1 28.6 0.0 14.3 7.1

30-34歳 11 0.0 9.1 27.3 0.0 18.2 27.3 18.2 0.0 0.0

35-39歳 20 15.0 15.0 5.0 10.0 15.0 25.0 10.0 5.0 0.0

40-44歳 34 20.6 5.9 8.8 11.8 14.7 32.4 2.9 0.0 2.9

45-49歳 22 4.5 4.5 9.1 13.6 13.6 40.9 13.6 0.0 0.0

50-54歳 35 11.4 11.4 14.3 8.6 20.0 17.1 11.4 2.9 2.9

55-59歳 20 15.0 10.0 10.0 0.0 20.0 30.0 5.0 10.0 0.0

60-64歳 17 11.8 5.9 11.8 5.9 5.9 11.8 11.8 17.6 17.6

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
81 13.6 7.4 16.0 8.6 16.0 25.9 7.4 0.0 4.9

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
43 7.0 11.6 9.3 7.0 16.3 25.6 14.0 9.3 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 41 12.2 9.8 2.4 9.8 14.6 29.3 4.9 12.2 4.9

［クエスト・リレーション］のみを保有 2 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 6 33.3 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q18 あなたが挙げた「人や仲間・集団」との間で、やりとりをする頻度はどのくらいですか。もっとも当てはまるものを、それぞ

れ1つ選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりのある「人や仲間・集団」とのやりとりの頻度 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 

【Q14(7)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

毎

日

・

ほ

ぼ

毎

日

週

に

２
～

３

回

程

度

週

に

１

回

程

度

月

に

２
～

３

回

程

度

月

に

１

回

程

度

数

カ

月

に

１

回

程

度

半

年

に

１

回

程

度

年

１

回

程

度

そ

れ

以

下

全体 110 14.5 7.3 9.1 11.8 17.3 24.5 4.5 5.5 5.5

男性 40 17.5 10.0 5.0 12.5 17.5 15.0 7.5 5.0 10.0

女性 70 12.9 5.7 11.4 11.4 17.1 30.0 2.9 5.7 2.9

25-29歳 9 11.1 11.1 0.0 0.0 22.2 55.6 0.0 0.0 0.0

30-34歳 5 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 20.0

35-39歳 13 15.4 7.7 7.7 23.1 15.4 15.4 0.0 15.4 0.0

40-44歳 17 17.6 11.8 5.9 23.5 11.8 23.5 0.0 5.9 0.0

45-49歳 13 7.7 0.0 15.4 15.4 30.8 15.4 0.0 7.7 7.7

50-54歳 24 16.7 4.2 16.7 8.3 16.7 16.7 12.5 4.2 4.2

55-59歳 16 6.3 6.3 6.3 6.3 25.0 37.5 12.5 0.0 0.0

60-64歳 13 23.1 15.4 7.7 7.7 0.0 15.4 0.0 7.7 23.1

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
52 9.6 7.7 11.5 13.5 21.2 26.9 3.8 1.9 3.8

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
28 17.9 7.1 3.6 3.6 17.9 17.9 10.7 10.7 10.7

［ベース・リレーション］のみを保有 24 20.8 8.3 8.3 12.5 12.5 29.2 0.0 4.2 4.2

［クエスト・リレーション］のみを保有 2 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 4 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q18 あなたが挙げた「人や仲間・集団」との間で、やりとりをする頻度はどのくらいですか。もっとも当てはまるものを、それぞ

れ1つ選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりのある「人や仲間・集団」とのやりとりの頻度 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 

【Q14(8)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

毎

日

・

ほ

ぼ

毎

日

週

に

２
～

３

回

程

度

週

に

１

回

程

度

月

に

２
～

３

回

程

度

月

に

１

回

程

度

数

カ

月

に

１

回

程

度

半

年

に

１

回

程

度

年

１

回

程

度

そ

れ

以

下

全体 67 14.9 7.5 9.0 10.4 20.9 19.4 9.0 6.0 3.0

男性 26 26.9 3.8 7.7 11.5 11.5 7.7 19.2 3.8 7.7

女性 41 7.3 9.8 9.8 9.8 26.8 26.8 2.4 7.3 0.0

25-29歳 6 0.0 16.7 0.0 0.0 33.3 16.7 0.0 33.3 0.0

30-34歳 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-39歳 9 22.2 11.1 11.1 22.2 11.1 11.1 0.0 11.1 0.0

40-44歳 11 45.5 0.0 9.1 9.1 0.0 18.2 18.2 0.0 0.0

45-49歳 7 0.0 14.3 14.3 14.3 42.9 0.0 14.3 0.0 0.0

50-54歳 17 5.9 5.9 5.9 11.8 17.6 41.2 5.9 0.0 5.9

55-59歳 6 0.0 0.0 33.3 0.0 50.0 16.7 0.0 0.0 0.0

60-64歳 9 11.1 0.0 0.0 11.1 22.2 11.1 22.2 11.1 11.1

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
32 15.6 9.4 6.3 12.5 21.9 21.9 9.4 0.0 3.1

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
16 18.8 0.0 0.0 6.3 25.0 25.0 18.8 6.3 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 16 6.3 12.5 18.8 6.3 18.8 12.5 0.0 18.8 6.3

［クエスト・リレーション］のみを保有 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

64

Q18 あなたが挙げた「人や仲間・集団」との間で、やりとりをする頻度はどのくらいですか。もっとも当てはまるものを、それぞ

れ1つ選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりのある「人や仲間・集団」とのやりとりの頻度 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 

【Q14(9)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

毎

日

・

ほ

ぼ

毎

日

週

に

２
～

３

回

程

度

週

に

１

回

程

度

月

に

２
～

３

回

程

度

月

に

１

回

程

度

数

カ

月

に

１

回

程

度

半

年

に

１

回

程

度

年

１

回

程

度

そ

れ

以

下

全体 50 14.0 10.0 8.0 8.0 10.0 28.0 6.0 12.0 4.0

男性 21 19.0 14.3 4.8 9.5 19.0 0.0 4.8 23.8 4.8

女性 29 10.3 6.9 10.3 6.9 3.4 48.3 6.9 3.4 3.4

25-29歳 4 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0

30-34歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

35-39歳 6 16.7 16.7 16.7 0.0 16.7 33.3 0.0 0.0 0.0

40-44歳 8 50.0 12.5 0.0 0.0 12.5 25.0 0.0 0.0 0.0

45-49歳 6 16.7 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0

50-54歳 13 7.7 7.7 7.7 0.0 15.4 30.8 7.7 15.4 7.7

55-59歳 5 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0 60.0 0.0 0.0 0.0

60-64歳 7 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 14.3 0.0 42.9 14.3

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
26 19.2 11.5 3.8 11.5 7.7 30.8 3.8 3.8 7.7

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
9 11.1 0.0 11.1 0.0 11.1 22.2 0.0 44.4 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 12 0.0 16.7 8.3 0.0 16.7 33.3 16.7 8.3 0.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 2 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q18 あなたが挙げた「人や仲間・集団」との間で、やりとりをする頻度はどのくらいですか。もっとも当てはまるものを、それぞ

れ1つ選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりのある「人や仲間・集団」とのやりとりの頻度 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 

【Q14(10)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

対

面

電

話

や

テ

レ

ビ

電

話

手

紙

（
年

賀

状

な

ど

）

メ
ー

ル

チ

ャ

ッ
ト

ツ
ー

ル

（
Ｌ

Ｉ

Ｎ

Ｅ

、
Ｍ

ｅ

ｓ

ｓ

ｅ

ｎ

ｇ

ｅ

ｒ

な

ど

）

Ｓ

Ｎ

Ｓ

（
Ｔ

ｗ

ｉ

ｔ

ｔ

ｅ

ｒ

、
Ｆ

ａ

ｃ

ｅ

ｂ

ｏ

ｏ

ｋ

、
社

内

Ｓ

Ｎ

Ｓ

な

ど

）

ブ

ロ

グ

・

掲

示

板

ｗ

ｅ

ｂ

会

議

ツ
ー

ル

（
Ｓ

ｋ

ｙ

ｐ

ｅ

、
Ｚ

ｏ

ｏ

ｍ

な

ど

）

オ

ン

ラ

イ

ン

ゲ
ー

ム

そ

の

他

イ

ン

タ
ー

ネ

ッ
ト

そ

れ

以

外

１

番

目

の

方

法

以

外

で

は

、
や

り

と

り

を

し

て

い

な

い

全体 2042 78.0 5.4 0.3 4.1 9.8 1.3 0.2 0.1 0.1 0.4 0.2 0.0

男性 1055 78.6 6.5 0.2 4.4 8.0 1.4 0.3 0.2 0.2 0.2 0.1 0.0

女性 987 77.3 4.2 0.4 3.7 11.8 1.2 0.2 0.1 0.1 0.6 0.4 0.0

25-29歳 149 74.5 4.7 0.7 2.7 13.4 2.7 0.0 0.0 0.7 0.7 0.0 0.0

30-34歳 163 80.4 6.7 0.0 1.2 10.4 0.6 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0

35-39歳 249 73.1 6.4 0.8 5.6 10.0 3.2 0.0 0.0 0.8 0.0 0.0 0.0

40-44歳 395 80.5 4.6 0.3 2.8 9.4 1.8 0.0 0.5 0.0 0.0 0.3 0.0

45-49歳 296 76.0 6.1 0.3 4.7 10.1 1.7 0.0 0.0 0.0 0.7 0.3 0.0

50-54歳 312 78.2 5.1 0.0 4.2 10.3 0.3 1.0 0.3 0.0 0.6 0.0 0.0

55-59歳 276 78.6 4.0 0.4 6.2 8.7 0.4 0.7 0.0 0.0 0.4 0.7 0.0

60-64歳 202 81.2 6.4 0.0 4.0 7.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.5 0.5 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 80.0 4.9 0.0 2.8 10.9 0.9 0.2 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 81.9 5.7 0.0 3.4 7.2 1.1 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 968 78.0 4.4 0.1 4.5 10.2 1.1 0.3 0.3 0.2 0.4 0.3 0.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 63.1 9.5 1.2 6.0 13.1 6.0 1.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 211 73.0 8.5 1.9 4.7 8.5 1.4 0.0 0.0 0.0 0.9 0.9 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

66

Q19 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのやりとりはどのような方法で行われていますか。

1番目と2番目によく使われているものを選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりのある「人や仲間・集団」とのやりとりの手段（1番目に重要な手段） 【Q13 交流のある「人や仲

間・集団」あり】 : 【Q14(1)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

対

面

電

話

や

テ

レ

ビ

電

話

手

紙

（
年

賀

状

な

ど

）

メ
ー

ル

チ

ャ

ッ
ト

ツ
ー

ル

（
Ｌ

Ｉ

Ｎ

Ｅ

、
Ｍ

ｅ

ｓ

ｓ

ｅ

ｎ

ｇ

ｅ

ｒ

な

ど

）

Ｓ

Ｎ

Ｓ

（
Ｔ

ｗ

ｉ

ｔ

ｔ

ｅ

ｒ

、
Ｆ

ａ

ｃ

ｅ

ｂ

ｏ

ｏ

ｋ

、
社

内

Ｓ

Ｎ

Ｓ

な

ど

）

ブ

ロ

グ

・

掲

示

板

ｗ

ｅ

ｂ

会

議

ツ
ー

ル

（
Ｓ

ｋ

ｙ

ｐ

ｅ

、
Ｚ

ｏ

ｏ

ｍ

な

ど

）

オ

ン

ラ

イ

ン

ゲ
ー

ム

そ

の

他

イ

ン

タ
ー

ネ

ッ
ト

そ

れ

以

外

１

番

目

の

方

法

以

外

で

は

、
や

り

と

り

を

し

て

い

な

い

全体 2042 11.7 27.8 0.5 15.0 25.7 3.4 0.3 0.0 0.3 0.3 0.3 14.7

男性 1055 10.2 31.4 0.9 15.5 21.2 3.8 0.6 0.0 0.5 0.2 0.4 15.3

女性 987 13.2 23.9 0.0 14.4 30.4 3.0 0.1 0.0 0.2 0.5 0.2 14.1

25-29歳 149 12.8 26.8 0.0 1.3 34.9 5.4 0.7 0.0 0.7 0.7 0.7 16.1

30-34歳 163 11.0 28.2 0.6 6.1 32.5 4.9 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 16.0

35-39歳 249 13.7 25.7 1.2 13.7 27.7 1.2 0.4 0.0 0.4 0.4 0.0 15.7

40-44歳 395 11.9 30.9 0.0 12.7 27.1 4.3 0.0 0.0 0.3 0.3 0.8 11.9

45-49歳 296 14.9 27.7 0.7 14.5 27.0 3.7 0.7 0.0 0.0 0.0 0.0 10.8

50-54歳 312 10.3 25.3 0.6 19.6 24.7 2.6 0.3 0.0 0.3 0.6 0.3 15.4

55-59歳 276 8.7 25.7 0.4 21.0 19.9 4.3 0.7 0.0 0.7 0.4 0.0 18.1

60-64歳 202 9.9 31.2 0.5 23.8 15.3 1.5 0.0 0.0 0.0 0.5 0.5 16.8

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 12.8 27.6 0.2 13.9 32.5 2.8 0.2 0.0 0.0 0.5 0.0 9.5

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 10.9 31.3 0.9 16.7 21.6 2.9 0.0 0.0 0.0 0.6 1.1 14.1

［ベース・リレーション］のみを保有 968 11.7 26.7 0.2 15.2 25.2 3.5 0.4 0.0 0.3 0.2 0.1 16.5

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 9.5 33.3 1.2 13.1 20.2 6.0 1.2 0.0 3.6 0.0 1.2 10.7

リレーションの保有なし 211 11.4 25.1 1.4 14.2 22.7 4.3 0.5 0.0 0.5 0.5 0.0 19.4

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q19 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのやりとりはどのような方法で行われていますか。

1番目と2番目によく使われているものを選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりのある「人や仲間・集団」とのやりとりの手段（2番目に重要な手段） 【Q13 交流のある「人や仲

間・集団」あり】 : 【Q14(1)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）
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以
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の

方

法

以
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、
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と

り

を

し

て

い

な

い

全体 1741 69.6 7.2 0.9 6.1 13.3 2.0 0.3 0.1 0.2 0.2 0.1 0.0

男性 853 74.4 7.3 1.1 5.5 8.4 2.3 0.4 0.2 0.2 0.0 0.1 0.0

女性 888 65.0 7.2 0.8 6.6 18.0 1.7 0.2 0.0 0.1 0.3 0.0 0.0

25-29歳 124 58.1 8.1 0.8 4.8 24.2 2.4 0.0 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0

30-34歳 132 68.2 3.8 0.0 4.5 18.9 2.3 1.5 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0

35-39歳 206 70.4 7.3 1.5 5.3 12.6 2.4 0.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40-44歳 343 74.1 5.8 0.3 5.2 12.0 2.3 0.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0

45-49歳 259 68.0 7.3 0.4 5.0 17.0 1.9 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

50-54歳 261 69.0 5.0 0.8 8.8 11.5 3.4 0.0 0.4 0.4 0.4 0.4 0.0

55-59歳 239 70.3 10.9 1.7 6.3 10.0 0.0 0.4 0.0 0.0 0.4 0.0 0.0

60-64歳 177 71.8 10.2 2.3 7.9 6.8 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
415 65.8 8.0 0.5 5.8 16.9 2.4 0.2 0.2 0.2 0.0 0.0 0.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 73.6 7.5 0.9 6.6 10.3 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 794 70.3 6.9 1.0 5.2 14.0 1.9 0.3 0.0 0.0 0.4 0.1 0.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 64 64.1 6.3 1.6 10.9 9.4 3.1 3.1 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 120 70.0 6.7 1.7 9.2 7.5 3.3 0.0 0.8 0.8 0.0 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q19 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのやりとりはどのような方法で行われていますか。

1番目と2番目によく使われているものを選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりのある「人や仲間・集団」とのやりとりの手段（1番目に重要な手段） 【Q13 交流のある「人や仲

間・集団」あり】 : 【Q14(2)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）
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以
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の

方
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と

り

を

し

て

い

な

い

全体 1741 18.0 23.3 0.5 15.7 23.7 4.3 0.5 0.3 0.1 0.2 0.1 13.4

男性 853 14.0 29.1 0.7 17.4 18.3 4.6 0.7 0.1 0.1 0.1 0.1 14.9

女性 888 22.0 17.7 0.3 14.1 28.9 3.9 0.2 0.5 0.0 0.3 0.1 11.9

25-29歳 124 26.6 18.5 0.8 3.2 28.2 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.9

30-34歳 132 18.9 23.5 0.8 9.1 22.7 6.8 0.0 0.0 0.8 0.8 0.0 16.7

35-39歳 206 19.4 25.2 0.5 11.7 27.2 2.9 1.5 0.5 0.0 0.0 0.0 11.2

40-44歳 343 13.7 27.4 0.6 13.1 24.2 6.4 0.3 0.9 0.0 0.0 0.6 12.8

45-49歳 259 20.1 22.8 0.0 18.1 26.6 2.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.7

50-54歳 261 19.9 18.8 0.4 16.1 27.2 2.3 0.8 0.0 0.0 1.1 0.0 13.4

55-59歳 239 16.3 21.3 0.4 19.2 19.2 5.9 0.4 0.4 0.0 0.0 0.0 16.7

60-64歳 177 14.7 26.0 1.1 29.9 13.0 1.7 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0 13.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
415 20.5 21.2 0.2 13.7 30.1 3.4 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 10.6

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 16.4 27.6 0.6 16.4 22.4 4.6 0.3 0.0 0.0 0.3 0.3 11.2

［ベース・リレーション］のみを保有 794 17.9 21.9 0.6 16.8 22.5 3.8 0.3 0.5 0.1 0.3 0.1 15.2

［クエスト・リレーション］のみを保有 64 14.1 31.3 0.0 12.5 15.6 7.8 1.6 1.6 0.0 1.6 0.0 14.1

リレーションの保有なし 120 17.5 22.5 0.8 15.0 17.5 7.5 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q19 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのやりとりはどのような方法で行われていますか。

1番目と2番目によく使われているものを選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりのある「人や仲間・集団」とのやりとりの手段（2番目に重要な手段） 【Q13 交流のある「人や仲

間・集団」あり】 : 【Q14(2)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）
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以
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の

方
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外
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、
や
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と

り

を

し

て

い

な

い

全体 1380 65.1 7.4 0.3 8.3 15.9 2.0 0.3 0.2 0.1 0.2 0.1 0.0

男性 633 70.6 7.7 0.2 8.5 9.3 2.1 0.3 0.3 0.3 0.5 0.2 0.0

女性 747 60.5 7.1 0.4 8.0 21.4 2.0 0.3 0.1 0.0 0.0 0.1 0.0

25-29歳 95 52.6 9.5 0.0 2.1 30.5 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30-34歳 102 57.8 6.9 0.0 2.9 28.4 2.0 1.0 1.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-39歳 155 63.2 6.5 0.6 7.7 18.1 1.9 0.6 0.0 1.3 0.0 0.0 0.0

40-44歳 264 72.0 4.5 0.4 6.1 13.3 1.9 0.8 0.0 0.0 0.4 0.8 0.0

45-49歳 196 63.8 6.1 0.0 8.7 19.9 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

50-54歳 223 66.4 5.4 0.0 11.2 13.5 2.7 0.0 0.4 0.0 0.4 0.0 0.0

55-59歳 190 65.8 13.2 0.0 9.5 8.9 2.1 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0

60-64歳 155 67.1 9.7 1.3 13.5 7.7 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
365 62.7 7.4 0.8 9.3 17.5 1.6 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
318 67.9 6.9 0.0 9.4 11.9 2.8 0.3 0.0 0.0 0.3 0.3 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 589 64.5 7.8 0.2 7.0 17.8 1.9 0.2 0.2 0.0 0.3 0.2 0.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 41 63.4 7.3 0.0 9.8 9.8 2.4 4.9 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 67 71.6 6.0 0.0 7.5 11.9 1.5 0.0 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q19 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのやりとりはどのような方法で行われていますか。

1番目と2番目によく使われているものを選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりのある「人や仲間・集団」とのやりとりの手段（1番目に重要な手段） 【Q13 交流のある「人や仲

間・集団」あり】 : 【Q14(3)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）
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を
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て

い

な

い

全体 1380 22.5 20.2 1.4 13.0 24.6 3.2 0.6 0.2 0.0 0.3 0.1 13.8

男性 633 18.2 27.6 1.6 15.8 18.3 3.0 0.8 0.5 0.0 0.3 0.2 13.7

女性 747 26.2 13.9 1.2 10.7 30.0 3.3 0.4 0.0 0.0 0.3 0.0 13.9

25-29歳 95 38.9 13.7 0.0 4.2 32.6 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.5

30-34歳 102 30.4 17.6 0.0 4.9 28.4 4.9 1.0 1.0 0.0 0.0 0.0 11.8

35-39歳 155 23.9 25.8 1.3 10.3 20.6 3.9 0.6 0.6 0.0 0.6 0.0 12.3

40-44歳 264 17.4 21.2 0.8 10.6 26.9 3.8 1.1 0.0 0.0 0.4 0.4 17.4

45-49歳 196 24.0 17.3 2.0 14.3 25.5 3.6 0.0 0.0 0.0 0.5 0.0 12.8

50-54歳 223 23.3 19.7 2.2 13.0 24.7 1.8 1.3 0.0 0.0 0.0 0.0 13.9

55-59歳 190 17.4 17.4 1.6 18.4 25.8 4.2 0.0 0.5 0.0 0.5 0.0 14.2

60-64歳 155 18.1 26.5 1.9 22.6 14.8 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.2

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
365 25.2 17.8 1.1 11.2 28.8 2.7 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 12.1

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
318 19.5 24.8 1.3 17.6 22.3 2.5 0.3 0.0 0.0 0.6 0.3 10.7

［ベース・リレーション］のみを保有 589 23.4 19.5 1.0 11.9 24.6 3.7 0.3 0.2 0.0 0.3 0.0 14.9

［クエスト・リレーション］のみを保有 41 24.4 19.5 2.4 12.2 17.1 2.4 2.4 2.4 0.0 0.0 0.0 17.1

リレーションの保有なし 67 13.4 17.9 6.0 11.9 17.9 4.5 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 26.9

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q19 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのやりとりはどのような方法で行われていますか。

1番目と2番目によく使われているものを選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりのある「人や仲間・集団」とのやりとりの手段（2番目に重要な手段） 【Q13 交流のある「人や仲

間・集団」あり】 : 【Q14(3)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）
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を

し
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い

全体 923 62.2 6.4 0.4 7.5 19.0 2.9 0.5 0.3 0.3 0.3 0.1 0.0

男性 404 67.3 8.2 0.7 7.4 9.9 4.0 1.0 0.5 0.2 0.5 0.2 0.0

女性 519 58.2 5.0 0.2 7.5 26.0 2.1 0.2 0.2 0.4 0.2 0.0 0.0

25-29歳 65 52.3 1.5 0.0 1.5 38.5 6.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30-34歳 66 66.7 1.5 0.0 3.0 21.2 6.1 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 0.0

35-39歳 99 69.7 6.1 0.0 3.0 17.2 1.0 0.0 0.0 2.0 1.0 0.0 0.0

40-44歳 169 60.9 6.5 0.0 7.7 18.3 4.1 0.6 0.6 0.6 0.0 0.6 0.0

45-49歳 129 55.8 8.5 0.8 7.8 25.6 0.0 0.0 0.8 0.0 0.8 0.0 0.0

50-54歳 151 60.9 6.0 0.7 9.9 16.6 2.6 2.6 0.0 0.0 0.7 0.0 0.0

55-59歳 139 64.7 8.6 0.7 7.9 14.4 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

60-64歳 105 66.7 7.6 1.0 13.3 9.5 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
296 59.8 5.1 0.0 7.4 21.6 4.4 0.7 0.3 0.7 0.0 0.0 0.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
225 64.0 8.4 0.4 6.7 15.6 3.1 0.9 0.0 0.0 0.4 0.4 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 348 63.8 5.2 0.6 8.3 19.8 1.7 0.0 0.3 0.3 0.0 0.0 0.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 24 58.3 12.5 0.0 4.2 12.5 0.0 4.2 4.2 0.0 4.2 0.0 0.0

リレーションの保有なし 30 56.7 13.3 3.3 6.7 13.3 3.3 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q19 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのやりとりはどのような方法で行われていますか。

1番目と2番目によく使われているものを選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりのある「人や仲間・集団」とのやりとりの手段（1番目に重要な手段） 【Q13 交流のある「人や仲

間・集団」あり】 : 【Q14(4)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）
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以
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を
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全体 923 23.7 17.9 2.3 11.7 26.0 3.7 0.3 0.4 0.3 0.4 0.2 13.0

男性 404 19.6 24.0 3.2 16.1 18.6 2.5 0.7 0.5 0.5 0.2 0.2 13.9

女性 519 27.0 13.1 1.5 8.3 31.8 4.6 0.0 0.4 0.2 0.6 0.2 12.3

25-29歳 65 38.5 6.2 0.0 6.2 27.7 4.6 0.0 1.5 0.0 0.0 0.0 15.4

30-34歳 66 15.2 15.2 0.0 4.5 34.8 9.1 0.0 0.0 3.0 0.0 0.0 18.2

35-39歳 99 16.2 13.1 2.0 12.1 37.4 4.0 0.0 1.0 0.0 0.0 0.0 14.1

40-44歳 169 26.6 24.9 1.8 8.3 21.3 3.0 0.6 1.2 0.0 1.2 0.6 10.7

45-49歳 129 30.2 13.2 0.8 7.8 27.9 4.7 0.8 0.0 0.0 0.0 0.0 14.7

50-54歳 151 23.2 12.6 4.6 13.2 29.8 2.6 0.0 0.0 0.7 1.3 0.0 11.9

55-59歳 139 19.4 23.0 0.7 18.7 22.3 2.9 0.7 0.0 0.0 0.0 0.7 11.5

60-64歳 105 21.0 26.7 6.7 18.1 13.3 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.4

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
296 25.3 16.6 2.4 9.8 29.7 4.4 0.0 0.7 0.0 0.3 0.3 10.5

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
225 21.8 20.4 2.2 15.6 24.0 3.1 0.4 0.0 0.4 0.4 0.4 11.1

［ベース・リレーション］のみを保有 348 24.1 18.1 2.0 9.8 26.7 2.6 0.0 0.3 0.3 0.6 0.0 15.5

［クエスト・リレーション］のみを保有 24 16.7 20.8 4.2 12.5 4.2 12.5 4.2 4.2 4.2 0.0 0.0 16.7

リレーションの保有なし 30 23.3 6.7 3.3 23.3 13.3 6.7 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q19 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのやりとりはどのような方法で行われていますか。

1番目と2番目によく使われているものを選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりのある「人や仲間・集団」とのやりとりの手段（2番目に重要な手段） 【Q13 交流のある「人や仲

間・集団」あり】 : 【Q14(4)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）
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以
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を

し
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な

い

全体 548 58.9 6.9 0.5 7.5 23.2 2.7 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0

男性 212 65.1 9.4 0.0 6.6 14.6 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 336 55.1 5.4 0.9 8.0 28.6 1.8 0.0 0.0 0.3 0.0 0.0 0.0

25-29歳 36 44.4 5.6 0.0 0.0 44.4 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30-34歳 39 61.5 0.0 0.0 5.1 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-39歳 53 49.1 7.5 0.0 3.8 37.7 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40-44歳 94 62.8 3.2 0.0 8.5 20.2 4.3 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0 0.0

45-49歳 80 57.5 5.0 0.0 8.8 26.3 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

50-54歳 92 58.7 9.8 0.0 8.7 21.7 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-59歳 91 62.6 8.8 3.3 6.6 14.3 4.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

60-64歳 63 65.1 12.7 0.0 12.7 7.9 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
208 58.7 5.8 1.4 5.8 26.4 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
139 66.9 5.8 0.0 7.2 15.1 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 175 48.6 9.1 0.0 10.9 28.6 2.3 0.0 0.0 0.6 0.0 0.0 0.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 12 83.3 8.3 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 14 92.9 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q19 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのやりとりはどのような方法で行われていますか。

1番目と2番目によく使われているものを選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりのある「人や仲間・集団」とのやりとりの手段（1番目に重要な手段） 【Q13 交流のある「人や仲

間・集団」あり】 : 【Q14(5)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）
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を
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な

い

全体 548 26.6 16.4 1.1 11.7 23.4 3.5 0.4 0.0 0.0 0.2 0.5 16.2

男性 212 19.8 24.1 2.4 17.5 17.5 3.3 0.5 0.0 0.0 0.0 0.9 14.2

女性 336 31.0 11.6 0.3 8.0 27.1 3.6 0.3 0.0 0.0 0.3 0.3 17.6

25-29歳 36 36.1 8.3 0.0 5.6 22.2 2.8 2.8 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2

30-34歳 39 30.8 15.4 0.0 7.7 28.2 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.3

35-39歳 53 32.1 11.3 1.9 5.7 26.4 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 1.9 18.9

40-44歳 94 25.5 18.1 0.0 14.9 23.4 5.3 0.0 0.0 0.0 1.1 2.1 9.6

45-49歳 80 30.0 17.5 0.0 10.0 25.0 2.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.0

50-54歳 92 29.3 10.9 1.1 7.6 32.6 3.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.2

55-59歳 91 19.8 22.0 0.0 19.8 16.5 3.3 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 17.6

60-64歳 63 17.5 22.2 6.3 14.3 12.7 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.4

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
208 28.8 9.1 0.5 10.1 30.3 4.3 0.5 0.0 0.0 0.0 0.5 15.9

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
139 16.5 23.7 0.7 15.8 25.2 2.2 0.7 0.0 0.0 0.0 1.4 13.7

［ベース・リレーション］のみを保有 175 35.4 17.7 2.3 10.3 14.3 3.4 0.0 0.0 0.0 0.6 0.0 16.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 12 8.3 25.0 0.0 8.3 25.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

リレーションの保有なし 14 0.0 28.6 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 42.9

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q19 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのやりとりはどのような方法で行われていますか。

1番目と2番目によく使われているものを選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりのある「人や仲間・集団」とのやりとりの手段（2番目に重要な手段） 【Q13 交流のある「人や仲

間・集団」あり】 : 【Q14(5)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）
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全体 293 57.7 7.2 0.7 8.9 23.9 1.0 0.0 0.0 0.3 0.0 0.3 0.0

男性 103 61.2 7.8 1.0 14.6 12.6 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 0.0

女性 190 55.8 6.8 0.5 5.8 30.0 0.5 0.0 0.0 0.5 0.0 0.0 0.0

25-29歳 26 53.8 0.0 0.0 0.0 42.3 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30-34歳 20 45.0 0.0 0.0 10.0 45.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-39歳 34 58.8 5.9 0.0 5.9 29.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40-44歳 50 56.0 0.0 2.0 14.0 26.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0 0.0

45-49歳 43 65.1 7.0 2.3 4.7 16.3 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3 0.0

50-54歳 52 61.5 15.4 0.0 5.8 17.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-59歳 39 66.7 10.3 0.0 7.7 12.8 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

60-64歳 29 41.4 13.8 0.0 24.1 20.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
119 57.1 6.7 1.7 7.6 25.2 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
78 61.5 9.0 0.0 9.0 20.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 83 54.2 6.0 0.0 9.6 27.7 1.2 0.0 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 6 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 7 57.1 14.3 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q19 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのやりとりはどのような方法で行われていますか。

1番目と2番目によく使われているものを選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりのある「人や仲間・集団」とのやりとりの手段（1番目に重要な手段） 【Q13 交流のある「人や仲

間・集団」あり】 : 【Q14(6)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）
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働く人のリレーション調査

（単一回答：％）
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全体 293 28.3 17.7 1.0 11.3 19.8 5.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.3 16.0

男性 103 22.3 24.3 1.9 13.6 12.6 2.9 0.0 0.0 0.0 0.0 1.0 21.4

女性 190 31.6 14.2 0.5 10.0 23.7 6.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.2

25-29歳 26 34.6 11.5 0.0 3.8 26.9 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 19.2

30-34歳 20 45.0 20.0 0.0 10.0 15.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0

35-39歳 34 32.4 8.8 2.9 8.8 29.4 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.8

40-44歳 50 20.0 28.0 0.0 12.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 18.0

45-49歳 43 23.3 11.6 0.0 14.0 32.6 4.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.0

50-54歳 52 28.8 9.6 0.0 13.5 25.0 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 19.2

55-59歳 39 28.2 23.1 0.0 10.3 15.4 5.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 17.9

60-64歳 29 27.6 31.0 6.9 13.8 0.0 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 17.2

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
119 26.1 11.8 1.7 9.2 23.5 7.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.2

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
78 21.8 25.6 0.0 20.5 16.7 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 1.3 10.3

［ベース・リレーション］のみを保有 83 38.6 19.3 1.2 7.2 18.1 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.3

［クエスト・リレーション］のみを保有 6 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 7 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 57.1

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

77

Q19 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのやりとりはどのような方法で行われていますか。

1番目と2番目によく使われているものを選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりのある「人や仲間・集団」とのやりとりの手段（2番目に重要な手段） 【Q13 交流のある「人や仲

間・集団」あり】 : 【Q14(6)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）
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全体 173 57.2 6.9 1.2 4.6 26.0 2.9 0.0 0.0 0.0 0.6 0.6 0.0

男性 60 55.0 13.3 0.0 6.7 20.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 113 58.4 3.5 1.8 3.5 29.2 1.8 0.0 0.0 0.0 0.9 0.9 0.0

25-29歳 14 21.4 7.1 0.0 0.0 64.3 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30-34歳 11 45.5 0.0 0.0 0.0 45.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0

35-39歳 20 45.0 5.0 5.0 0.0 45.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40-44歳 34 73.5 0.0 2.9 2.9 14.7 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-49歳 22 63.6 13.6 0.0 4.5 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

50-54歳 35 71.4 5.7 0.0 11.4 11.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-59歳 20 45.0 10.0 0.0 10.0 30.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0

60-64歳 17 52.9 17.6 0.0 0.0 17.6 11.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
81 55.6 4.9 2.5 6.2 28.4 1.2 0.0 0.0 0.0 1.2 0.0 0.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
43 65.1 11.6 0.0 2.3 16.3 4.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 41 46.3 7.3 0.0 4.9 34.1 4.9 0.0 0.0 0.0 0.0 2.4 0.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 6 83.3 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

78

Q19 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのやりとりはどのような方法で行われていますか。

1番目と2番目によく使われているものを選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりのある「人や仲間・集団」とのやりとりの手段（1番目に重要な手段） 【Q13 交流のある「人や仲

間・集団」あり】 : 【Q14(7)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）
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を
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全体 173 32.4 16.8 0.0 11.0 19.1 2.3 0.0 0.0 0.6 0.0 1.2 16.8

男性 60 33.3 26.7 0.0 10.0 8.3 1.7 0.0 0.0 0.0 0.0 1.7 18.3

女性 113 31.9 11.5 0.0 11.5 24.8 2.7 0.0 0.0 0.9 0.0 0.9 15.9

25-29歳 14 64.3 7.1 0.0 7.1 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3

30-34歳 11 54.5 18.2 0.0 0.0 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1

35-39歳 20 50.0 10.0 0.0 5.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0

40-44歳 34 14.7 17.6 0.0 8.8 23.5 8.8 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 23.5

45-49歳 22 22.7 27.3 0.0 9.1 22.7 4.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.6

50-54歳 35 20.0 20.0 0.0 14.3 25.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 17.1

55-59歳 20 45.0 5.0 0.0 20.0 10.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 15.0

60-64歳 17 29.4 23.5 0.0 17.6 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.5

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
81 35.8 11.1 0.0 9.9 18.5 3.7 0.0 0.0 1.2 0.0 1.2 18.5

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
43 16.3 27.9 0.0 11.6 30.2 2.3 0.0 0.0 0.0 0.0 2.3 9.3

［ベース・リレーション］のみを保有 41 46.3 17.1 0.0 14.6 9.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.2

［クエスト・リレーション］のみを保有 2 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 6 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 83.3

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

79

Q19 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのやりとりはどのような方法で行われていますか。

1番目と2番目によく使われているものを選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりのある「人や仲間・集団」とのやりとりの手段（2番目に重要な手段） 【Q13 交流のある「人や仲

間・集団」あり】 : 【Q14(7)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）
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全体 110 53.6 6.4 0.9 7.3 25.5 3.6 0.9 0.0 0.9 0.0 0.9 0.0

男性 40 57.5 5.0 0.0 10.0 17.5 5.0 2.5 0.0 0.0 0.0 2.5 0.0

女性 70 51.4 7.1 1.4 5.7 30.0 2.9 0.0 0.0 1.4 0.0 0.0 0.0

25-29歳 9 22.2 0.0 0.0 0.0 66.7 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30-34歳 5 40.0 20.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-39歳 13 76.9 0.0 0.0 7.7 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40-44歳 17 58.8 0.0 0.0 5.9 17.6 11.8 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-49歳 13 61.5 7.7 7.7 7.7 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

50-54歳 24 50.0 8.3 0.0 12.5 29.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-59歳 16 37.5 12.5 0.0 6.3 37.5 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0 0.0

60-64歳 13 69.2 7.7 0.0 7.7 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
52 50.0 5.8 0.0 9.6 23.1 5.8 1.9 0.0 1.9 0.0 1.9 0.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
28 64.3 10.7 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 24 45.8 4.2 0.0 12.5 33.3 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 2 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 4 75.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

80

Q19 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのやりとりはどのような方法で行われていますか。

1番目と2番目によく使われているものを選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりのある「人や仲間・集団」とのやりとりの手段（1番目に重要な手段） 【Q13 交流のある「人や仲

間・集団」あり】 : 【Q14(8)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）
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働く人のリレーション調査

（単一回答：％）
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全体 110 30.9 23.6 1.8 3.6 20.0 2.7 0.0 0.9 0.0 0.9 0.9 14.5

男性 40 27.5 30.0 2.5 2.5 17.5 5.0 0.0 2.5 0.0 0.0 2.5 10.0

女性 70 32.9 20.0 1.4 4.3 21.4 1.4 0.0 0.0 0.0 1.4 0.0 17.1

25-29歳 9 66.7 22.2 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30-34歳 5 20.0 20.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0

35-39歳 13 7.7 30.8 0.0 0.0 46.2 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7

40-44歳 17 29.4 5.9 5.9 11.8 11.8 5.9 0.0 5.9 0.0 0.0 5.9 17.6

45-49歳 13 38.5 23.1 0.0 0.0 30.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7

50-54歳 24 37.5 33.3 0.0 4.2 16.7 4.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2

55-59歳 16 37.5 25.0 0.0 0.0 18.8 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 12.5

60-64歳 13 7.7 23.1 7.7 7.7 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 46.2

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
52 30.8 17.3 1.9 3.8 21.2 3.8 0.0 1.9 0.0 1.9 0.0 17.3

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
28 21.4 28.6 3.6 7.1 21.4 3.6 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 10.7

［ベース・リレーション］のみを保有 24 41.7 25.0 0.0 0.0 20.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5

［クエスト・リレーション］のみを保有 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 4 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

81

Q19 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのやりとりはどのような方法で行われていますか。

1番目と2番目によく使われているものを選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりのある「人や仲間・集団」とのやりとりの手段（2番目に重要な手段） 【Q13 交流のある「人や仲

間・集団」あり】 : 【Q14(8)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

対

面

電

話
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Ｎ

Ｓ
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ｂ
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Ｓ
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ｏ
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タ
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ッ
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外

１

番

目

の

方

法

以

外

で

は

、
や

り

と

り

を

し

て

い

な

い

全体 67 52.2 6.0 1.5 6.0 25.4 7.5 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 0.0

男性 26 61.5 7.7 3.8 3.8 11.5 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 0.0

女性 41 46.3 4.9 0.0 7.3 34.1 7.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-29歳 6 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30-34歳 2 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-39歳 9 77.8 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40-44歳 11 72.7 0.0 0.0 0.0 27.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-49歳 7 57.1 0.0 0.0 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

50-54歳 17 47.1 23.5 0.0 5.9 17.6 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-59歳 6 33.3 0.0 0.0 16.7 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

60-64歳 9 55.6 0.0 11.1 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
32 46.9 6.3 0.0 3.1 34.4 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1 0.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
16 68.8 6.3 6.3 12.5 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 16 37.5 6.3 0.0 6.3 31.3 18.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q19 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのやりとりはどのような方法で行われていますか。

1番目と2番目によく使われているものを選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりのある「人や仲間・集団」とのやりとりの手段（1番目に重要な手段） 【Q13 交流のある「人や仲

間・集団」あり】 : 【Q14(9)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

対

面
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話
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ッ
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目

の

方

法
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で

は

、
や

り

と

り

を

し

て

い

な

い

全体 67 29.9 19.4 0.0 9.0 19.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 20.9

男性 26 19.2 23.1 0.0 15.4 19.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 19.2

女性 41 36.6 17.1 0.0 4.9 19.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.0

25-29歳 6 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30-34歳 2 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

35-39歳 9 0.0 44.4 0.0 0.0 44.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1

40-44歳 11 27.3 9.1 0.0 9.1 27.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 18.2

45-49歳 7 28.6 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 42.9

50-54歳 17 35.3 0.0 0.0 23.5 23.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 17.6

55-59歳 6 50.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

60-64歳 9 11.1 55.6 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
32 31.3 15.6 0.0 12.5 21.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 18.8

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
16 18.8 25.0 0.0 12.5 18.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 18.8

［ベース・リレーション］のみを保有 16 43.8 12.5 0.0 0.0 18.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q19 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのやりとりはどのような方法で行われていますか。

1番目と2番目によく使われているものを選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりのある「人や仲間・集団」とのやりとりの手段（2番目に重要な手段） 【Q13 交流のある「人や仲

間・集団」あり】 : 【Q14(9)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）
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以
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、
や
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と

り

を

し

て

い

な

い

全体 50 52.0 8.0 2.0 2.0 26.0 8.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0

男性 21 61.9 14.3 4.8 4.8 0.0 9.5 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0

女性 29 44.8 3.4 0.0 0.0 44.8 6.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

25-29歳 4 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30-34歳 1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-39歳 6 83.3 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40-44歳 8 62.5 0.0 12.5 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

45-49歳 6 83.3 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

50-54歳 13 46.2 23.1 0.0 0.0 23.1 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

55-59歳 5 20.0 0.0 0.0 0.0 80.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

60-64歳 7 57.1 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
26 57.7 3.8 3.8 0.0 26.9 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 0.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
9 44.4 22.2 0.0 11.1 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 12 33.3 8.3 0.0 0.0 33.3 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 2 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q19 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのやりとりはどのような方法で行われていますか。

1番目と2番目によく使われているものを選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりのある「人や仲間・集団」とのやりとりの手段（1番目に重要な手段） 【Q13 交流のある「人や仲

間・集団」あり】 : 【Q14(10)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）
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ッ
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以
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の

方
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以
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で
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、
や
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と

り

を

し

て

い

な

い

全体 50 30.0 14.0 2.0 6.0 26.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0 18.0

男性 21 14.3 19.0 4.8 9.5 23.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.8 23.8

女性 29 41.4 10.3 0.0 3.4 27.6 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 13.8

25-29歳 4 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30-34歳 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-39歳 6 16.7 0.0 0.0 0.0 50.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7

40-44歳 8 25.0 0.0 0.0 12.5 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 25.0

45-49歳 6 16.7 33.3 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3

50-54歳 13 30.8 7.7 0.0 7.7 38.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.4

55-59歳 5 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

60-64歳 7 14.3 42.9 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
26 23.1 7.7 0.0 11.5 38.5 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.4

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
9 33.3 11.1 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 22.2

［ベース・リレーション］のみを保有 12 50.0 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7

［クエスト・リレーション］のみを保有 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 2 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q19 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのやりとりはどのような方法で行われていますか。

1番目と2番目によく使われているものを選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりのある「人や仲間・集団」とのやりとりの手段（2番目に重要な手段） 【Q13 交流のある「人や仲

間・集団」あり】 : 【Q14(10)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 2042 53.5 35.1 10.5 0.4 0.4

男性 1055 47.8 37.1 14.3 0.5 0.4

女性 987 59.7 32.9 6.5 0.4 0.5

25-29歳 149 57.7 33.6 6.0 1.3 1.3

30-34歳 163 58.3 30.7 10.4 0.0 0.6

35-39歳 249 52.6 35.7 10.8 0.4 0.4

40-44歳 395 52.4 33.9 12.4 0.5 0.8

45-49歳 296 53.4 37.5 8.8 0.3 0.0

50-54歳 312 56.1 28.5 15.1 0.3 0.0

55-59歳 276 51.4 40.2 6.9 0.7 0.7

60-64歳 202 49.0 40.6 10.4 0.0 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 77.5 21.1 0.9 0.5 0.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 60.3 34.8 4.9 0.0 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 968 53.1 35.5 10.5 0.5 0.3

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 16.7 57.1 25.0 1.2 0.0

リレーションの保有なし 211 10.0 53.1 33.6 0.5 2.8

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q20 以下の文章は、あなたの気持ちにどのくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、1つ選んでくださ

い。

【このつながりを保つことは、自分で希望していることである】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりを保有することについての希望 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(1)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 1741 48.8 40.1 10.1 0.6 0.4

男性 853 43.4 42.7 12.7 0.9 0.4

女性 888 53.9 37.6 7.7 0.3 0.5

25-29歳 124 50.8 37.9 8.9 0.8 1.6

30-34歳 132 56.8 30.3 12.9 0.0 0.0

35-39歳 206 47.1 40.3 11.7 0.0 1.0

40-44歳 343 44.9 40.5 13.4 0.9 0.3

45-49歳 259 51.0 41.7 6.6 0.8 0.0

50-54歳 261 53.3 34.5 10.3 1.5 0.4

55-59歳 239 48.1 42.7 8.4 0.4 0.4

60-64歳 177 41.8 50.3 7.9 0.0 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
415 68.0 27.7 4.3 0.0 0.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 48.9 43.7 6.9 0.3 0.3

［ベース・リレーション］のみを保有 794 47.0 41.1 10.8 0.9 0.3

［クエスト・リレーション］のみを保有 64 17.2 60.9 18.8 1.6 1.6

リレーションの保有なし 120 10.8 55.0 30.0 1.7 2.5

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q20 以下の文章は、あなたの気持ちにどのくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、1つ選んでくださ

い。

【このつながりを保つことは、自分で希望していることである】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりを保有することについての希望 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(2)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 1380 45.4 43.7 9.4 0.9 0.6

男性 633 39.2 47.7 11.2 1.4 0.5

女性 747 50.6 40.3 7.9 0.5 0.7

25-29歳 95 48.4 42.1 6.3 1.1 2.1

30-34歳 102 52.0 32.4 12.7 2.9 0.0

35-39歳 155 47.1 40.6 10.3 1.3 0.6

40-44歳 264 43.2 43.2 12.5 0.8 0.4

45-49歳 196 48.5 42.3 8.2 0.5 0.5

50-54歳 223 44.8 43.5 9.4 1.3 0.9

55-59歳 190 45.8 46.8 7.4 0.0 0.0

60-64歳 155 37.4 54.2 7.1 0.6 0.6

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
365 58.9 35.3 4.9 0.5 0.3

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
318 43.4 47.5 8.2 0.3 0.6

［ベース・リレーション］のみを保有 589 43.5 44.7 10.2 1.2 0.5

［クエスト・リレーション］のみを保有 41 19.5 53.7 17.1 7.3 2.4

リレーションの保有なし 67 13.4 56.7 28.4 0.0 1.5

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

88

Q20 以下の文章は、あなたの気持ちにどのくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、1つ選んでくださ

い。

【このつながりを保つことは、自分で希望していることである】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりを保有することについての希望 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(3)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 923 45.3 43.1 9.5 1.7 0.3

男性 404 41.8 44.6 11.4 2.0 0.2

女性 519 48.0 42.0 8.1 1.5 0.4

25-29歳 65 50.8 36.9 9.2 3.1 0.0

30-34歳 66 48.5 37.9 13.6 0.0 0.0

35-39歳 99 49.5 36.4 10.1 2.0 2.0

40-44歳 169 44.4 41.4 13.0 1.2 0.0

45-49歳 129 51.9 40.3 6.2 0.8 0.8

50-54歳 151 44.4 43.7 7.9 4.0 0.0

55-59歳 139 41.0 48.2 9.4 1.4 0.0

60-64歳 105 36.2 55.2 7.6 1.0 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
296 57.1 35.8 5.4 1.4 0.3

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
225 41.8 47.6 9.8 0.9 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 348 42.8 43.4 11.2 2.3 0.3

［クエスト・リレーション］のみを保有 24 8.3 62.5 25.0 4.2 0.0

リレーションの保有なし 30 13.3 63.3 16.7 3.3 3.3

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q20 以下の文章は、あなたの気持ちにどのくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、1つ選んでくださ

い。

【このつながりを保つことは、自分で希望していることである】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりを保有することについての希望 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(4)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 548 44.7 44.5 8.8 1.3 0.7

男性 212 41.5 45.8 9.4 1.4 1.9

女性 336 46.7 43.8 8.3 1.2 0.0

25-29歳 36 58.3 33.3 2.8 5.6 0.0

30-34歳 39 48.7 33.3 12.8 2.6 2.6

35-39歳 53 47.2 39.6 7.5 3.8 1.9

40-44歳 94 43.6 42.6 12.8 0.0 1.1

45-49歳 80 50.0 42.5 6.3 1.3 0.0

50-54歳 92 42.4 44.6 10.9 1.1 1.1

55-59歳 91 37.4 54.9 7.7 0.0 0.0

60-64歳 63 41.3 52.4 6.3 0.0 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
208 51.4 39.4 7.7 1.0 0.5

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
139 41.7 46.0 9.4 2.2 0.7

［ベース・リレーション］のみを保有 175 44.0 46.9 7.4 0.6 1.1

［クエスト・リレーション］のみを保有 12 16.7 66.7 16.7 0.0 0.0

リレーションの保有なし 14 7.1 57.1 28.6 7.1 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q20 以下の文章は、あなたの気持ちにどのくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、1つ選んでくださ

い。

【このつながりを保つことは、自分で希望していることである】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりを保有することについての希望 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(5)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 293 44.7 43.0 9.9 1.7 0.7

男性 103 36.9 46.6 13.6 2.9 0.0

女性 190 48.9 41.1 7.9 1.1 1.1

25-29歳 26 53.8 42.3 0.0 3.8 0.0

30-34歳 20 35.0 45.0 15.0 0.0 5.0

35-39歳 34 50.0 44.1 5.9 0.0 0.0

40-44歳 50 44.0 48.0 4.0 4.0 0.0

45-49歳 43 51.2 27.9 18.6 2.3 0.0

50-54歳 52 46.2 40.4 9.6 1.9 1.9

55-59歳 39 41.0 43.6 15.4 0.0 0.0

60-64歳 29 31.0 58.6 10.3 0.0 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
119 48.7 40.3 8.4 1.7 0.8

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
78 37.2 48.7 10.3 2.6 1.3

［ベース・リレーション］のみを保有 83 51.8 38.6 8.4 1.2 0.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 6 0.0 83.3 16.7 0.0 0.0

リレーションの保有なし 7 14.3 42.9 42.9 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q20 以下の文章は、あなたの気持ちにどのくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、1つ選んでくださ

い。

【このつながりを保つことは、自分で希望していることである】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりを保有することについての希望 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(6)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 173 43.4 43.9 10.4 0.6 1.7

男性 60 35.0 50.0 13.3 1.7 0.0

女性 113 47.8 40.7 8.8 0.0 2.7

25-29歳 14 42.9 57.1 0.0 0.0 0.0

30-34歳 11 36.4 18.2 27.3 0.0 18.2

35-39歳 20 65.0 30.0 0.0 0.0 5.0

40-44歳 34 44.1 35.3 20.6 0.0 0.0

45-49歳 22 50.0 40.9 9.1 0.0 0.0

50-54歳 35 34.3 54.3 11.4 0.0 0.0

55-59歳 20 40.0 55.0 5.0 0.0 0.0

60-64歳 17 35.3 52.9 5.9 5.9 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
81 45.7 44.4 9.9 0.0 0.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
43 39.5 46.5 7.0 0.0 7.0

［ベース・リレーション］のみを保有 41 48.8 39.0 9.8 2.4 0.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 6 16.7 33.3 50.0 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q20 以下の文章は、あなたの気持ちにどのくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、1つ選んでくださ

い。

【このつながりを保つことは、自分で希望していることである】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりを保有することについての希望 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(7)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 110 39.1 44.5 11.8 3.6 0.9

男性 40 32.5 52.5 12.5 2.5 0.0

女性 70 42.9 40.0 11.4 4.3 1.4

25-29歳 9 22.2 66.7 11.1 0.0 0.0

30-34歳 5 20.0 0.0 20.0 40.0 20.0

35-39歳 13 61.5 23.1 7.7 7.7 0.0

40-44歳 17 35.3 35.3 23.5 5.9 0.0

45-49歳 13 30.8 53.8 15.4 0.0 0.0

50-54歳 24 50.0 45.8 4.2 0.0 0.0

55-59歳 16 43.8 50.0 6.3 0.0 0.0

60-64歳 13 23.1 61.5 15.4 0.0 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
52 57.7 32.7 7.7 1.9 0.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
28 21.4 53.6 14.3 7.1 3.6

［ベース・リレーション］のみを保有 24 29.2 50.0 16.7 4.2 0.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 4 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q20 以下の文章は、あなたの気持ちにどのくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、1つ選んでくださ

い。

【このつながりを保つことは、自分で希望していることである】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりを保有することについての希望 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(8)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 67 32.8 46.3 16.4 4.5 0.0

男性 26 26.9 42.3 26.9 3.8 0.0

女性 41 36.6 48.8 9.8 4.9 0.0

25-29歳 6 0.0 83.3 16.7 0.0 0.0

30-34歳 2 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

35-39歳 9 55.6 33.3 11.1 0.0 0.0

40-44歳 11 45.5 18.2 27.3 9.1 0.0

45-49歳 7 28.6 71.4 0.0 0.0 0.0

50-54歳 17 35.3 47.1 17.6 0.0 0.0

55-59歳 6 16.7 66.7 0.0 16.7 0.0

60-64歳 9 22.2 44.4 33.3 0.0 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
32 46.9 37.5 15.6 0.0 0.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
16 25.0 37.5 25.0 12.5 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 16 18.8 62.5 12.5 6.3 0.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q20 以下の文章は、あなたの気持ちにどのくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、1つ選んでくださ

い。

【このつながりを保つことは、自分で希望していることである】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりを保有することについての希望 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(9)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 50 28.0 56.0 10.0 4.0 2.0

男性 21 14.3 57.1 19.0 9.5 0.0

女性 29 37.9 55.2 3.4 0.0 3.4

25-29歳 4 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0

30-34歳 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-39歳 6 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

40-44歳 8 25.0 62.5 12.5 0.0 0.0

45-49歳 6 33.3 50.0 16.7 0.0 0.0

50-54歳 13 15.4 53.8 15.4 15.4 0.0

55-59歳 5 20.0 60.0 0.0 0.0 20.0

60-64歳 7 14.3 71.4 14.3 0.0 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
26 46.2 42.3 7.7 3.8 0.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
9 11.1 66.7 22.2 0.0 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 12 8.3 66.7 8.3 8.3 8.3

［クエスト・リレーション］のみを保有 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

95

Q20 以下の文章は、あなたの気持ちにどのくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、1つ選んでくださ

い。

【このつながりを保つことは、自分で希望していることである】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりを保有することについての希望 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(10)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（複数回答：％）

n

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
あ

り

の

ま

ま

の

自

分

で

い

ら

れ

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
新

し

い

自

分

に

出

会

え

る

・

出

会

え

た

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
と

も

に

実

現

し

た

い

共

通

の

目

標

が

あ

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
人

や

仲

間

・

集

団

に

起

き

た

問

題

を

、
自

分

の

問

題

の

よ

う

に

感

じ

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
だ

れ

も

が

同

じ

く

ら

い

大

切

な

役

割

を

果

た

し

て

い

る

と

感

じ

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
自

分

の

言

う

こ

と

、
や

る

こ

と

が

尊

重

さ

れ

て

い

る

と

感

じ

る

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
自

分

の

居

場

所

が

あ

る

と

感

じ

る

上

記

に

当

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

全体 2042 78.0 14.7 19.7 19.3 20.0 20.1 35.3 5.1

男性 1055 73.6 12.7 18.8 14.8 16.0 15.8 27.7 6.4

女性 987 82.7 16.8 20.7 24.1 24.3 24.6 43.4 3.9

25-29歳 149 75.8 30.2 31.5 27.5 18.8 24.2 39.6 3.4

30-34歳 163 76.1 22.1 18.4 23.9 20.9 25.2 41.7 4.3

35-39歳 249 80.3 21.3 19.7 19.7 16.1 19.3 34.1 5.2

40-44歳 395 78.5 15.4 20.0 21.0 20.5 22.0 36.2 5.8

45-49歳 296 78.0 14.2 15.9 19.6 17.9 16.9 35.8 5.7

50-54歳 312 77.9 8.0 17.3 15.1 22.8 18.9 33.0 5.8

55-59歳 276 77.9 9.4 17.4 15.2 22.1 18.8 31.2 5.4

60-64歳 202 77.2 5.9 23.8 17.3 20.3 18.3 34.7 3.5

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 94.7 38.3 70.3 49.7 52.7 51.7 72.4 0.5

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 78.7 10.9 12.9 12.4 15.2 20.4 35.9 0.9

［ベース・リレーション］のみを保有 968 94.0 6.7 0.0 8.6 9.1 9.6 22.4 1.2

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 0.0 10.7 64.3 20.2 21.4 9.5 16.7 6.0

リレーションの保有なし 211 0.0 10.9 0.0 17.5 10.9 7.1 24.6 39.3

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

96

Q21 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのつながりについて、考えに当てはまるものをいくつでも選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりについての自分の意識 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(1)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（複数回答：％）

n

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
あ

り

の

ま

ま

の

自

分

で

い

ら

れ

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
新

し

い

自

分

に

出

会

え

る

・

出

会

え

た

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
と

も

に

実

現

し

た

い

共

通

の

目

標

が

あ

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
人

や

仲

間

・

集

団

に

起

き

た

問

題

を

、
自

分

の

問

題

の

よ

う

に

感

じ

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
だ

れ

も

が

同

じ

く

ら

い

大

切

な

役

割

を

果

た

し

て

い

る

と

感

じ

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
自

分

の

言

う

こ

と

、
や

る

こ

と

が

尊

重

さ

れ

て

い

る

と

感

じ

る

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
自

分

の

居

場

所

が

あ

る

と

感

じ

る

上

記

に

当

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

全体 1741 55.3 17.7 20.0 23.5 21.5 19.1 32.0 7.0

男性 853 49.7 17.0 20.2 20.5 18.4 15.7 25.3 7.7

女性 888 60.7 18.5 19.8 26.5 24.5 22.4 38.4 6.2

25-29歳 124 61.3 22.6 21.0 23.4 21.8 21.8 40.3 8.1

30-34歳 132 54.5 26.5 22.0 28.8 21.2 22.0 42.4 3.0

35-39歳 206 54.9 20.9 21.8 20.9 17.5 15.5 31.6 10.7

40-44歳 343 51.9 19.8 22.7 26.8 19.5 20.4 35.6 7.6

45-49歳 259 54.8 16.2 17.8 25.1 20.5 16.6 30.9 6.6

50-54歳 261 59.8 14.2 17.2 18.4 23.8 20.7 29.9 5.4

55-59歳 239 55.2 13.0 16.7 25.5 25.5 17.6 23.8 7.5

60-64歳 177 53.1 14.1 22.0 19.2 23.2 20.3 27.7 5.6

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
415 68.7 36.9 46.3 49.4 44.1 42.4 56.1 2.9

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 43.1 17.2 35.9 17.8 21.0 17.2 26.1 2.6

［ベース・リレーション］のみを保有 794 66.5 9.9 0.0 13.5 12.0 10.5 24.8 5.5

［クエスト・リレーション］のみを保有 64 0.0 10.9 48.4 29.7 14.1 3.1 12.5 10.9

リレーションの保有なし 120 0.0 8.3 0.0 14.2 12.5 10.0 23.3 40.8

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

97

Q21 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのつながりについて、考えに当てはまるものをいくつでも選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりについての自分の意識 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(2)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（複数回答：％）

n

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
あ

り

の

ま

ま

の

自

分

で

い

ら

れ

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
新

し

い

自

分

に

出

会

え

る

・

出

会

え

た

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
と

も

に

実

現

し

た

い

共

通

の

目

標

が

あ

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
人

や

仲

間

・

集

団

に

起

き

た

問

題

を

、
自

分

の

問

題

の

よ

う

に

感

じ

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
だ

れ

も

が

同

じ

く

ら

い

大

切

な

役

割

を

果

た

し

て

い

る

と

感

じ

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
自

分

の

言

う

こ

と

、
や

る

こ

と

が

尊

重

さ

れ

て

い

る

と

感

じ

る

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
自

分

の

居

場

所

が

あ

る

と

感

じ

る

上

記

に

当

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

全体 1380 46.3 19.7 21.8 24.5 21.3 20.1 31.6 7.3

男性 633 42.3 16.1 24.6 20.1 18.5 18.0 26.2 7.9

女性 747 49.7 22.8 19.4 28.2 23.7 22.0 36.1 6.8

25-29歳 95 60.0 28.4 24.2 23.2 29.5 17.9 40.0 2.1

30-34歳 102 45.1 23.5 21.6 28.4 21.6 22.5 26.5 9.8

35-39歳 155 42.6 20.6 20.6 23.9 21.3 18.7 34.8 9.0

40-44歳 264 46.2 23.5 23.1 25.8 20.5 21.6 33.7 9.8

45-49歳 196 45.9 20.4 20.4 28.6 21.4 19.9 35.7 6.6

50-54歳 223 47.5 17.5 22.4 20.6 21.1 19.3 30.0 6.3

55-59歳 190 45.8 18.4 18.9 25.3 21.6 18.9 28.4 5.3

60-64歳 155 41.9 8.4 23.9 20.6 17.4 21.9 23.9 7.7

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
365 59.7 36.2 39.5 43.8 42.5 43.0 51.0 3.8

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
318 28.9 16.4 45.6 23.6 16.7 15.1 24.5 2.5

［ベース・リレーション］のみを保有 589 55.9 13.1 0.0 15.1 12.1 10.4 24.8 8.5

［クエスト・リレーション］のみを保有 41 0.0 9.8 29.3 14.6 22.0 17.1 22.0 9.8

リレーションの保有なし 67 0.0 10.4 0.0 11.9 9.0 7.5 25.4 37.3

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

98

Q21 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのつながりについて、考えに当てはまるものをいくつでも選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりについての自分の意識 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(3)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（複数回答：％）

n

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
あ

り

の

ま

ま

の

自

分

で

い

ら

れ

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
新

し

い

自

分

に

出

会

え

る

・

出

会

え

た

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
と

も

に

実

現

し

た

い

共

通

の

目

標

が

あ

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
人

や

仲

間

・

集

団

に

起

き

た

問

題

を

、
自

分

の

問

題

の

よ

う

に

感

じ

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
だ

れ

も

が

同

じ

く

ら

い

大

切

な

役

割

を

果

た

し

て

い

る

と

感

じ

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
自

分

の

言

う

こ

と

、
や

る

こ

と

が

尊

重

さ

れ

て

い

る

と

感

じ

る

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
自

分

の

居

場

所

が

あ

る

と

感

じ

る

上

記

に

当

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

全体 923 45.6 21.1 20.4 24.5 23.1 23.8 32.9 7.9

男性 404 39.6 18.3 24.5 22.5 20.5 21.5 30.2 8.9

女性 519 50.3 23.3 17.1 26.0 25.0 25.6 35.1 7.1

25-29歳 65 58.5 20.0 15.4 16.9 15.4 23.1 24.6 16.9

30-34歳 66 40.9 27.3 22.7 21.2 18.2 19.7 33.3 4.5

35-39歳 99 50.5 22.2 30.3 23.2 18.2 22.2 41.4 5.1

40-44歳 169 40.2 24.3 21.3 27.2 33.1 25.4 36.7 10.7

45-49歳 129 47.3 19.4 17.1 25.6 23.3 22.5 33.3 7.8

50-54歳 151 48.3 21.9 13.2 22.5 21.2 26.5 33.1 7.3

55-59歳 139 46.0 18.0 25.9 31.7 23.7 20.9 28.8 4.3

60-64歳 105 38.1 17.1 18.1 20.0 21.0 27.6 28.6 8.6

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
296 60.5 36.5 34.5 39.9 38.5 42.6 50.0 4.4

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
225 28.4 20.0 35.6 20.9 20.0 17.8 26.2 4.9

［ベース・リレーション］のみを保有 348 51.1 11.2 0.0 15.2 13.8 12.9 23.6 9.5

［クエスト・リレーション］のみを保有 24 0.0 4.2 25.0 29.2 16.7 29.2 16.7 16.7

リレーションの保有なし 30 0.0 6.7 0.0 3.3 6.7 6.7 36.7 40.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

99

Q21 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのつながりについて、考えに当てはまるものをいくつでも選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりについての自分の意識 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(4)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（複数回答：％）

n

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
あ

り

の

ま

ま

の

自

分

で

い

ら

れ

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
新

し

い

自

分

に

出

会

え

る

・

出

会

え

た

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
と

も

に

実

現

し

た

い

共

通

の

目

標

が

あ

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
人

や

仲

間

・

集

団

に

起

き

た

問

題

を

、
自

分

の

問

題

の

よ

う

に

感

じ

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
だ

れ

も

が

同

じ

く

ら

い

大

切

な

役

割

を

果

た

し

て

い

る

と

感

じ

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
自

分

の

言

う

こ

と

、
や

る

こ

と

が

尊

重

さ

れ

て

い

る

と

感

じ

る

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
自

分

の

居

場

所

が

あ

る

と

感

じ

る

上

記

に

当

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

全体 548 46.5 22.1 19.0 21.4 23.0 25.0 32.7 8.6

男性 212 45.8 21.2 22.6 16.5 17.0 22.2 26.9 9.0

女性 336 47.0 22.6 16.7 24.4 26.8 26.8 36.3 8.3

25-29歳 36 52.8 16.7 11.1 11.1 16.7 16.7 25.0 13.9

30-34歳 39 33.3 30.8 17.9 15.4 20.5 28.2 30.8 10.3

35-39歳 53 50.9 30.2 17.0 22.6 17.0 26.4 41.5 5.7

40-44歳 94 50.0 25.5 21.3 28.7 28.7 29.8 41.5 6.4

45-49歳 80 43.8 22.5 22.5 23.8 28.8 23.8 32.5 8.8

50-54歳 92 47.8 21.7 22.8 20.7 28.3 25.0 32.6 7.6

55-59歳 91 42.9 15.4 14.3 22.0 17.6 20.9 26.4 12.1

60-64歳 63 49.2 17.5 19.0 15.9 17.5 27.0 27.0 6.3

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
208 58.7 31.7 29.3 31.7 34.1 40.9 45.7 5.8

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
139 33.8 20.9 28.8 15.8 18.7 19.4 25.9 5.0

［ベース・リレーション］のみを保有 175 49.1 13.1 0.0 14.3 15.4 12.6 24.6 10.3

［クエスト・リレーション］のみを保有 12 0.0 8.3 25.0 16.7 16.7 16.7 25.0 25.0

リレーションの保有なし 14 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0 7.1 14.3 50.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

100

Q21 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのつながりについて、考えに当てはまるものをいくつでも選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりについての自分の意識 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(5)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（複数回答：％）

n

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
あ

り

の

ま

ま

の

自

分

で

い

ら

れ

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
新

し

い

自

分

に

出

会

え

る

・

出

会

え

た

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
と

も

に

実

現

し

た

い

共

通

の

目

標

が

あ

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
人

や

仲

間

・

集

団

に

起

き

た

問

題

を

、
自

分

の

問

題

の

よ

う

に

感

じ

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
だ

れ

も

が

同

じ

く

ら

い

大

切

な

役

割

を

果

た

し

て

い

る

と

感

じ

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
自

分

の

言

う

こ

と

、
や

る

こ

と

が

尊

重

さ

れ

て

い

る

と

感

じ

る

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
自

分

の

居

場

所

が

あ

る

と

感

じ

る

上

記

に

当

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

全体 293 42.7 23.2 15.4 24.9 25.6 27.3 33.4 8.9

男性 103 49.5 17.5 16.5 17.5 18.4 24.3 29.1 11.7

女性 190 38.9 26.3 14.7 28.9 29.5 28.9 35.8 7.4

25-29歳 26 50.0 23.1 11.5 15.4 15.4 23.1 38.5 7.7

30-34歳 20 40.0 15.0 15.0 15.0 35.0 35.0 35.0 15.0

35-39歳 34 52.9 20.6 20.6 20.6 26.5 29.4 41.2 8.8

40-44歳 50 44.0 34.0 22.0 30.0 34.0 40.0 42.0 6.0

45-49歳 43 39.5 16.3 11.6 32.6 20.9 23.3 30.2 7.0

50-54歳 52 44.2 32.7 9.6 30.8 26.9 23.1 34.6 7.7

55-59歳 39 28.2 20.5 20.5 23.1 30.8 15.4 25.6 12.8

60-64歳 29 44.8 10.3 10.3 17.2 10.3 31.0 17.2 10.3

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
119 50.4 31.1 22.7 37.0 42.0 42.0 44.5 8.4

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
78 32.1 24.4 20.5 17.9 11.5 23.1 25.6 9.0

［ベース・リレーション］のみを保有 83 48.2 12.0 0.0 16.9 16.9 12.0 27.7 6.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 6 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 16.7 0.0 16.7

リレーションの保有なし 7 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 28.6 42.9

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

101

Q21 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのつながりについて、考えに当てはまるものをいくつでも選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりについての自分の意識 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(6)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（複数回答：％）

n

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
あ

り

の

ま

ま

の

自

分

で

い

ら

れ

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
新

し

い

自

分

に

出

会

え

る

・

出

会

え

た

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
と

も

に

実

現

し

た

い

共

通

の

目

標

が

あ

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
人

や

仲

間

・

集

団

に

起

き

た

問

題

を

、
自

分

の

問

題

の

よ

う

に

感

じ

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
だ

れ

も

が

同

じ

く

ら

い

大

切

な

役

割

を

果

た

し

て

い

る

と

感

じ

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
自

分

の

言

う

こ

と

、
や

る

こ

と

が

尊

重

さ

れ

て

い

る

と

感

じ

る

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
自

分

の

居

場

所

が

あ

る

と

感

じ

る

上

記

に

当

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

全体 173 44.5 24.9 15.0 24.3 24.3 24.9 42.2 12.1

男性 60 50.0 25.0 11.7 20.0 23.3 36.7 45.0 8.3

女性 113 41.6 24.8 16.8 26.5 24.8 18.6 40.7 14.2

25-29歳 14 57.1 14.3 7.1 14.3 0.0 7.1 35.7 7.1

30-34歳 11 36.4 18.2 9.1 9.1 9.1 9.1 18.2 45.5

35-39歳 20 50.0 25.0 10.0 15.0 30.0 20.0 50.0 15.0

40-44歳 34 47.1 32.4 20.6 29.4 26.5 41.2 55.9 8.8

45-49歳 22 31.8 40.9 13.6 40.9 40.9 22.7 36.4 13.6

50-54歳 35 42.9 20.0 28.6 22.9 34.3 25.7 48.6 8.6

55-59歳 20 50.0 25.0 5.0 25.0 20.0 20.0 50.0 10.0

60-64歳 17 41.2 11.8 5.9 23.5 5.9 29.4 11.8 5.9

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
81 50.6 34.6 23.5 37.0 35.8 38.3 55.6 6.2

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
43 32.6 23.3 14.0 16.3 14.0 18.6 34.9 9.3

［ベース・リレーション］のみを保有 41 53.7 12.2 0.0 12.2 14.6 9.8 26.8 19.5

［クエスト・リレーション］のみを保有 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

リレーションの保有なし 6 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 66.7

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

102

Q21 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのつながりについて、考えに当てはまるものをいくつでも選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりについての自分の意識 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(7)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（複数回答：％）

n

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
あ

り

の

ま

ま

の

自

分

で

い

ら

れ

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
新

し

い

自

分

に

出

会

え

る

・

出

会

え

た

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
と

も

に

実

現

し

た

い

共

通

の

目

標

が

あ

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
人

や

仲

間

・

集

団

に

起

き

た

問

題

を

、
自

分

の

問

題

の

よ

う

に

感

じ

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
だ

れ

も

が

同

じ

く

ら

い

大

切

な

役

割

を

果

た

し

て

い

る

と

感

じ

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
自

分

の

言

う

こ

と

、
や

る

こ

と

が

尊

重

さ

れ

て

い

る

と

感

じ

る

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
自

分

の

居

場

所

が

あ

る

と

感

じ

る

上

記

に

当

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

全体 110 35.5 18.2 18.2 21.8 28.2 31.8 40.9 15.5

男性 40 42.5 25.0 15.0 22.5 27.5 32.5 40.0 12.5

女性 70 31.4 14.3 20.0 21.4 28.6 31.4 41.4 17.1

25-29歳 9 11.1 22.2 11.1 0.0 22.2 22.2 55.6 11.1

30-34歳 5 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 60.0

35-39歳 13 38.5 23.1 7.7 30.8 46.2 46.2 38.5 30.8

40-44歳 17 41.2 23.5 23.5 35.3 35.3 47.1 41.2 5.9

45-49歳 13 7.7 23.1 30.8 15.4 23.1 23.1 30.8 15.4

50-54歳 24 45.8 16.7 25.0 29.2 25.0 33.3 45.8 16.7

55-59歳 16 68.8 12.5 6.3 25.0 31.3 31.3 50.0 0.0

60-64歳 13 15.4 7.7 15.4 7.7 23.1 23.1 30.8 15.4

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
52 48.1 19.2 28.8 36.5 42.3 48.1 55.8 9.6

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
28 21.4 28.6 14.3 7.1 21.4 14.3 25.0 14.3

［ベース・リレーション］のみを保有 24 33.3 8.3 0.0 12.5 12.5 25.0 29.2 20.8

［クエスト・リレーション］のみを保有 2 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

リレーションの保有なし 4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

103

Q21 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのつながりについて、考えに当てはまるものをいくつでも選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりについての自分の意識 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(8)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（複数回答：％）

n

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
あ

り

の

ま

ま

の

自

分

で

い

ら

れ

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
新

し

い

自

分

に

出

会

え

る

・

出

会

え

た

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
と

も

に

実

現

し

た

い

共

通

の

目

標

が

あ

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
人

や

仲

間

・

集

団

に

起

き

た

問

題

を

、
自

分

の

問

題

の

よ

う

に

感

じ

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
だ

れ

も

が

同

じ

く

ら

い

大

切

な

役

割

を

果

た

し

て

い

る

と

感

じ

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
自

分

の

言

う

こ

と

、
や

る

こ

と

が

尊

重

さ

れ

て

い

る

と

感

じ

る

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
自

分

の

居

場

所

が

あ

る

と

感

じ

る

上

記

に

当

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

全体 67 38.8 23.9 20.9 26.9 31.3 28.4 44.8 11.9

男性 26 38.5 26.9 34.6 26.9 34.6 23.1 38.5 3.8

女性 41 39.0 22.0 12.2 26.8 29.3 31.7 48.8 17.1

25-29歳 6 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3

30-34歳 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-39歳 9 55.6 33.3 11.1 33.3 33.3 55.6 66.7 11.1

40-44歳 11 54.5 27.3 27.3 45.5 72.7 0.0 36.4 9.1

45-49歳 7 42.9 42.9 14.3 14.3 42.9 28.6 42.9 0.0

50-54歳 17 35.3 17.6 23.5 35.3 29.4 41.2 47.1 5.9

55-59歳 6 33.3 33.3 0.0 33.3 16.7 50.0 66.7 16.7

60-64歳 9 33.3 11.1 44.4 11.1 11.1 22.2 11.1 22.2

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
32 40.6 31.3 21.9 43.8 53.1 37.5 46.9 12.5

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
16 37.5 25.0 37.5 25.0 18.8 18.8 43.8 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 16 43.8 12.5 0.0 0.0 6.3 25.0 37.5 25.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

104

Q21 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのつながりについて、考えに当てはまるものをいくつでも選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりについての自分の意識 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(9)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（複数回答：％）

n

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
あ

り

の

ま

ま

の

自

分

で

い

ら

れ

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
新

し

い

自

分

に

出

会

え

る

・

出

会

え

た

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
と

も

に

実

現

し

た

い

共

通

の

目

標

が

あ

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
人

や

仲

間

・

集

団

に

起

き

た

問

題

を

、
自

分

の

問

題

の

よ

う

に

感

じ

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
だ

れ

も

が

同

じ

く

ら

い

大

切

な

役

割

を

果

た

し

て

い

る

と

感

じ

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
自

分

の

言

う

こ

と

、
や

る

こ

と

が

尊

重

さ

れ

て

い

る

と

感

じ

る

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
自

分

の

居

場

所

が

あ

る

と

感

じ

る

上

記

に

当

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

全体 50 40.0 20.0 24.0 12.0 32.0 40.0 48.0 8.0

男性 21 28.6 19.0 28.6 4.8 33.3 33.3 38.1 9.5

女性 29 48.3 20.7 20.7 17.2 31.0 44.8 55.2 6.9

25-29歳 4 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 75.0 0.0

30-34歳 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0

35-39歳 6 66.7 16.7 16.7 33.3 50.0 33.3 66.7 0.0

40-44歳 8 62.5 37.5 25.0 12.5 50.0 50.0 62.5 0.0

45-49歳 6 16.7 16.7 50.0 0.0 33.3 33.3 50.0 0.0

50-54歳 13 38.5 7.7 15.4 7.7 23.1 46.2 38.5 15.4

55-59歳 5 20.0 40.0 20.0 40.0 40.0 40.0 40.0 20.0

60-64歳 7 14.3 14.3 42.9 0.0 28.6 28.6 14.3 14.3

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
26 42.3 34.6 23.1 23.1 42.3 46.2 53.8 7.7

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
9 33.3 11.1 55.6 0.0 22.2 22.2 22.2 11.1

［ベース・リレーション］のみを保有 12 50.0 0.0 0.0 0.0 16.7 50.0 58.3 8.3

［クエスト・リレーション］のみを保有 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 2 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q21 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのつながりについて、考えに当てはまるものをいくつでも選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりについての自分の意識 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(10)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 2042 45.5 39.8 12.4 1.7 0.6

男性 1055 39.5 41.4 16.6 2.1 0.4

女性 987 52.0 38.0 8.0 1.2 0.8

25-29歳 149 50.3 37.6 5.4 4.7 2.0

30-34歳 163 53.4 33.7 10.4 1.8 0.6

35-39歳 249 43.8 42.2 12.0 1.2 0.8

40-44歳 395 46.1 35.4 15.4 2.3 0.8

45-49歳 296 47.0 42.6 9.5 1.0 0.0

50-54歳 312 45.8 36.9 16.3 1.0 0.0

55-59歳 276 41.3 42.4 13.8 1.4 1.1

60-64歳 202 40.1 48.5 10.4 1.0 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 71.0 25.3 3.0 0.5 0.2

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 48.0 41.4 8.3 2.3 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 968 44.4 43.5 10.6 1.0 0.4

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 9.5 57.1 29.8 1.2 2.4

リレーションの保有なし 211 9.0 42.7 39.8 6.2 2.4

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q22_1 以下の文章は、現在のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、精神的に支えてもらったり、困ったときに手助けしてもらえる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから受け取っているもの「安心」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(1)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 1741 31.5 48.3 17.2 2.3 0.7

男性 853 25.3 49.1 21.9 2.7 0.9

女性 888 37.4 47.5 12.6 1.9 0.6

25-29歳 124 41.1 44.4 12.1 0.8 1.6

30-34歳 132 46.2 36.4 11.4 5.3 0.8

35-39歳 206 31.1 49.5 15.5 1.9 1.9

40-44歳 343 29.2 47.5 20.4 2.3 0.6

45-49歳 259 35.1 48.3 14.7 1.5 0.4

50-54歳 261 28.7 46.0 21.5 3.4 0.4

55-59歳 239 26.4 54.4 17.2 1.3 0.8

60-64歳 177 24.3 55.4 18.1 2.3 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
415 44.1 43.1 10.4 1.9 0.5

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 28.7 52.0 17.0 1.7 0.6

［ベース・リレーション］のみを保有 794 31.4 49.7 16.6 1.9 0.4

［クエスト・リレーション］のみを保有 64 9.4 48.4 31.3 6.3 4.7

リレーションの保有なし 120 8.3 45.8 37.5 5.8 2.5

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q22_1 以下の文章は、現在のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、精神的に支えてもらったり、困ったときに手助けしてもらえる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから受け取っているもの「安心」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(2)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 1380 25.6 48.5 20.4 4.2 1.4

男性 633 21.2 46.8 24.8 5.7 1.6

女性 747 29.3 49.9 16.6 2.9 1.2

25-29歳 95 40.0 49.5 7.4 3.2 0.0

30-34歳 102 30.4 50.0 11.8 4.9 2.9

35-39歳 155 29.0 44.5 20.0 4.5 1.9

40-44歳 264 26.5 48.5 20.1 3.8 1.1

45-49歳 196 28.1 48.5 19.4 3.6 0.5

50-54歳 223 21.5 48.0 24.7 4.0 1.8

55-59歳 190 21.6 50.5 24.2 3.2 0.5

60-64歳 155 16.1 49.0 25.2 7.1 2.6

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
365 37.5 44.9 13.4 3.3 0.8

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
318 21.7 51.9 21.7 3.5 1.3

［ベース・リレーション］のみを保有 589 23.3 49.4 22.2 4.2 0.8

［クエスト・リレーション］のみを保有 41 12.2 46.3 29.3 7.3 4.9

リレーションの保有なし 67 7.5 44.8 29.9 10.4 7.5

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q22_1 以下の文章は、現在のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、精神的に支えてもらったり、困ったときに手助けしてもらえる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから受け取っているもの「安心」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(3)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 923 23.2 47.5 22.5 5.2 1.6

男性 404 19.8 46.0 27.5 5.0 1.7

女性 519 25.8 48.6 18.7 5.4 1.5

25-29歳 65 24.6 43.1 18.5 10.8 3.1

30-34歳 66 28.8 47.0 18.2 4.5 1.5

35-39歳 99 24.2 41.4 27.3 5.1 2.0

40-44歳 169 24.3 51.5 19.5 4.1 0.6

45-49歳 129 26.4 48.8 19.4 3.9 1.6

50-54歳 151 27.8 41.7 21.9 6.6 2.0

55-59歳 139 18.0 54.7 21.6 4.3 1.4

60-64歳 105 12.4 46.7 34.3 4.8 1.9

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
296 32.4 43.2 17.2 6.1 1.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
225 15.1 55.1 25.3 4.0 0.4

［ベース・リレーション］のみを保有 348 22.7 45.4 24.4 4.9 2.6

［クエスト・リレーション］のみを保有 24 8.3 45.8 33.3 12.5 0.0

リレーションの保有なし 30 10.0 56.7 23.3 3.3 6.7

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q22_1 以下の文章は、現在のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、精神的に支えてもらったり、困ったときに手助けしてもらえる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから受け取っているもの「安心」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(4)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 548 17.7 49.8 23.9 6.0 2.6

男性 212 15.6 50.9 24.5 7.1 1.9

女性 336 19.0 49.1 23.5 5.4 3.0

25-29歳 36 19.4 44.4 25.0 2.8 8.3

30-34歳 39 10.3 56.4 30.8 2.6 0.0

35-39歳 53 17.0 43.4 26.4 7.5 5.7

40-44歳 94 20.2 59.6 16.0 2.1 2.1

45-49歳 80 28.8 38.8 25.0 7.5 0.0

50-54歳 92 18.5 42.4 28.3 7.6 3.3

55-59歳 91 12.1 58.2 22.0 4.4 3.3

60-64歳 63 11.1 52.4 23.8 12.7 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
208 24.0 48.1 17.8 6.3 3.8

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
139 10.8 56.1 27.3 5.8 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 175 17.7 48.6 26.9 5.7 1.1

［クエスト・リレーション］のみを保有 12 8.3 50.0 25.0 8.3 8.3

リレーションの保有なし 14 0.0 28.6 42.9 7.1 21.4

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q22_1 以下の文章は、現在のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、精神的に支えてもらったり、困ったときに手助けしてもらえる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから受け取っているもの「安心」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(5)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 293 19.5 47.1 21.8 7.5 4.1

男性 103 22.3 42.7 26.2 5.8 2.9

女性 190 17.9 49.5 19.5 8.4 4.7

25-29歳 26 26.9 50.0 0.0 19.2 3.8

30-34歳 20 15.0 45.0 25.0 5.0 10.0

35-39歳 34 20.6 50.0 23.5 2.9 2.9

40-44歳 50 22.0 50.0 24.0 2.0 2.0

45-49歳 43 25.6 34.9 27.9 9.3 2.3

50-54歳 52 23.1 36.5 30.8 3.8 5.8

55-59歳 39 7.7 64.1 15.4 5.1 7.7

60-64歳 29 10.3 51.7 17.2 20.7 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
119 21.0 46.2 17.6 10.9 4.2

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
78 12.8 46.2 29.5 6.4 5.1

［ベース・リレーション］のみを保有 83 25.3 48.2 20.5 4.8 1.2

［クエスト・リレーション］のみを保有 6 16.7 50.0 33.3 0.0 0.0

リレーションの保有なし 7 0.0 57.1 14.3 0.0 28.6

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q22_1 以下の文章は、現在のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、精神的に支えてもらったり、困ったときに手助けしてもらえる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから受け取っているもの「安心」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(6)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 173 12.7 46.2 28.3 8.7 4.0

男性 60 11.7 46.7 33.3 6.7 1.7

女性 113 13.3 46.0 25.7 9.7 5.3

25-29歳 14 7.1 57.1 14.3 14.3 7.1

30-34歳 11 0.0 27.3 27.3 27.3 18.2

35-39歳 20 25.0 50.0 20.0 0.0 5.0

40-44歳 34 11.8 47.1 29.4 8.8 2.9

45-49歳 22 22.7 31.8 36.4 9.1 0.0

50-54歳 35 14.3 51.4 28.6 5.7 0.0

55-59歳 20 10.0 50.0 30.0 0.0 10.0

60-64歳 17 0.0 47.1 35.3 17.6 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
81 16.0 48.1 24.7 11.1 0.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
43 7.0 39.5 39.5 9.3 4.7

［ベース・リレーション］のみを保有 41 14.6 51.2 24.4 2.4 7.3

［クエスト・リレーション］のみを保有 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 6 0.0 33.3 16.7 16.7 33.3

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q22_1 以下の文章は、現在のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、精神的に支えてもらったり、困ったときに手助けしてもらえる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから受け取っているもの「安心」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(7)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 110 16.4 37.3 32.7 10.9 2.7

男性 40 20.0 40.0 32.5 7.5 0.0

女性 70 14.3 35.7 32.9 12.9 4.3

25-29歳 9 0.0 33.3 55.6 11.1 0.0

30-34歳 5 0.0 0.0 20.0 20.0 60.0

35-39歳 13 30.8 30.8 30.8 7.7 0.0

40-44歳 17 29.4 23.5 29.4 17.6 0.0

45-49歳 13 15.4 38.5 38.5 7.7 0.0

50-54歳 24 20.8 54.2 20.8 4.2 0.0

55-59歳 16 12.5 43.8 37.5 6.3 0.0

60-64歳 13 0.0 38.5 38.5 23.1 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
52 23.1 36.5 25.0 13.5 1.9

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
28 7.1 35.7 35.7 14.3 7.1

［ベース・リレーション］のみを保有 24 16.7 37.5 41.7 4.2 0.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 4 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q22_1 以下の文章は、現在のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、精神的に支えてもらったり、困ったときに手助けしてもらえる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから受け取っているもの「安心」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(8)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 67 22.4 32.8 31.3 10.4 3.0

男性 26 15.4 42.3 30.8 11.5 0.0

女性 41 26.8 26.8 31.7 9.8 4.9

25-29歳 6 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0

30-34歳 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

35-39歳 9 66.7 22.2 11.1 0.0 0.0

40-44歳 11 27.3 36.4 18.2 18.2 0.0

45-49歳 7 28.6 28.6 28.6 0.0 14.3

50-54歳 17 17.6 35.3 35.3 11.8 0.0

55-59歳 6 0.0 50.0 33.3 0.0 16.7

60-64歳 9 11.1 22.2 55.6 11.1 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
32 25.0 43.8 18.8 9.4 3.1

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
16 25.0 12.5 50.0 12.5 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 16 18.8 31.3 31.3 12.5 6.3

［クエスト・リレーション］のみを保有 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q22_1 以下の文章は、現在のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、精神的に支えてもらったり、困ったときに手助けしてもらえる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから受け取っているもの「安心」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(9)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 50 18.0 42.0 30.0 4.0 6.0

男性 21 14.3 28.6 42.9 9.5 4.8

女性 29 20.7 51.7 20.7 0.0 6.9

25-29歳 4 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0

30-34歳 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

35-39歳 6 33.3 50.0 0.0 0.0 16.7

40-44歳 8 37.5 37.5 12.5 12.5 0.0

45-49歳 6 16.7 33.3 50.0 0.0 0.0

50-54歳 13 15.4 30.8 38.5 7.7 7.7

55-59歳 5 0.0 40.0 40.0 0.0 20.0

60-64歳 7 0.0 42.9 57.1 0.0 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
26 30.8 38.5 23.1 3.8 3.8

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
9 0.0 22.2 66.7 11.1 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 12 8.3 66.7 8.3 0.0 16.7

［クエスト・リレーション］のみを保有 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q22_1 以下の文章は、現在のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、精神的に支えてもらったり、困ったときに手助けしてもらえる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから受け取っているもの「安心」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(10)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 2042 41.7 38.9 16.3 2.2 0.8

男性 1055 35.4 41.8 19.4 2.8 0.6

女性 987 48.5 35.9 13.0 1.5 1.1

25-29歳 149 50.3 32.9 10.7 4.7 1.3

30-34歳 163 48.5 36.2 12.9 1.8 0.6

35-39歳 249 41.4 41.8 14.9 0.8 1.2

40-44歳 395 43.3 35.2 17.7 2.8 1.0

45-49歳 296 42.2 39.5 16.6 1.4 0.3

50-54歳 312 44.2 31.7 20.8 2.6 0.6

55-59歳 276 34.8 47.5 15.2 1.1 1.4

60-64歳 202 32.2 48.0 16.3 3.5 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 65.0 29.2 5.6 0.2 0.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 46.0 40.8 10.3 2.9 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 968 40.9 42.4 14.7 1.5 0.5

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 8.3 39.3 38.1 9.5 4.8

リレーションの保有なし 211 4.3 39.8 46.9 5.2 3.8

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q23_1 以下の文章は、現在のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、たとえ何もしなくても、一緒にいるだけで喜びや楽しみを感じられる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから受け取っているもの「喜び」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(1)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 1741 28.9 44.7 20.8 4.4 1.2

男性 853 23.7 43.8 26.7 4.8 0.9

女性 888 33.9 45.5 15.1 4.1 1.5

25-29歳 124 34.7 43.5 16.1 2.4 3.2

30-34歳 132 38.6 33.3 21.2 5.3 1.5

35-39歳 206 26.7 48.1 18.0 5.3 1.9

40-44歳 343 27.7 40.5 24.5 5.5 1.7

45-49歳 259 33.2 43.6 19.7 3.5 0.0

50-54歳 261 31.0 45.2 17.6 5.4 0.8

55-59歳 239 23.0 53.1 18.8 3.8 1.3

60-64歳 177 20.9 47.5 28.8 2.8 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
415 41.4 41.4 12.8 3.4 1.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 26.4 45.7 21.8 4.6 1.4

［ベース・リレーション］のみを保有 794 28.2 47.1 20.3 3.7 0.8

［クエスト・リレーション］のみを保有 64 12.5 34.4 39.1 10.9 3.1

リレーションの保有なし 120 5.8 42.5 39.2 9.2 3.3

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q23_1 以下の文章は、現在のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、たとえ何もしなくても、一緒にいるだけで喜びや楽しみを感じられる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから受け取っているもの「喜び」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(2)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 1380 21.8 46.7 23.8 5.6 2.1

男性 633 16.7 45.7 28.9 6.8 1.9

女性 747 26.1 47.7 19.4 4.6 2.3

25-29歳 95 27.4 49.5 15.8 5.3 2.1

30-34歳 102 29.4 41.2 16.7 8.8 3.9

35-39歳 155 22.6 46.5 23.2 5.8 1.9

40-44歳 264 21.2 47.7 20.1 7.6 3.4

45-49歳 196 25.5 39.8 29.6 4.6 0.5

50-54歳 223 22.9 45.7 23.3 5.4 2.7

55-59歳 190 17.9 55.8 23.2 2.1 1.1

60-64歳 155 12.3 46.5 34.2 5.8 1.3

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
365 32.6 42.5 19.5 3.6 1.9

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
318 15.7 53.1 24.5 4.7 1.9

［ベース・リレーション］のみを保有 589 20.7 47.2 24.6 5.8 1.7

［クエスト・リレーション］のみを保有 41 12.2 39.0 26.8 14.6 7.3

リレーションの保有なし 67 7.5 40.3 34.3 13.4 4.5

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q23_1 以下の文章は、現在のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、たとえ何もしなくても、一緒にいるだけで喜びや楽しみを感じられる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから受け取っているもの「喜び」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(3)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 923 20.3 45.5 26.8 5.2 2.3

男性 404 15.8 42.1 34.4 5.0 2.7

女性 519 23.7 48.2 20.8 5.4 1.9

25-29歳 65 26.2 43.1 18.5 6.2 6.2

30-34歳 66 21.2 50.0 22.7 4.5 1.5

35-39歳 99 23.2 43.4 22.2 8.1 3.0

40-44歳 169 14.2 55.6 20.1 6.5 3.6

45-49歳 129 27.1 41.9 24.8 5.4 0.8

50-54歳 151 23.2 37.7 33.1 2.6 3.3

55-59歳 139 18.7 47.5 29.5 4.3 0.0

60-64歳 105 12.4 42.9 39.0 4.8 1.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
296 27.4 45.3 22.3 3.4 1.7

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
225 17.8 44.4 29.3 6.7 1.8

［ベース・リレーション］のみを保有 348 17.8 47.7 26.1 5.7 2.6

［クエスト・リレーション］のみを保有 24 8.3 29.2 45.8 8.3 8.3

リレーションの保有なし 30 6.7 43.3 43.3 3.3 3.3

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q23_1 以下の文章は、現在のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、たとえ何もしなくても、一緒にいるだけで喜びや楽しみを感じられる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから受け取っているもの「喜び」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(4)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 548 18.8 47.4 26.3 5.5 2.0

男性 212 16.0 44.3 32.1 4.7 2.8

女性 336 20.5 49.4 22.6 6.0 1.5

25-29歳 36 19.4 55.6 19.4 5.6 0.0

30-34歳 39 20.5 51.3 17.9 7.7 2.6

35-39歳 53 24.5 35.8 28.3 5.7 5.7

40-44歳 94 19.1 50.0 25.5 2.1 3.2

45-49歳 80 23.8 46.3 23.8 6.3 0.0

50-54歳 92 20.7 42.4 27.2 7.6 2.2

55-59歳 91 11.0 51.6 29.7 5.5 2.2

60-64歳 63 14.3 49.2 31.7 4.8 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
208 25.0 45.2 22.6 5.3 1.9

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
139 13.7 49.6 28.1 7.2 1.4

［ベース・リレーション］のみを保有 175 17.1 50.9 26.3 5.1 0.6

［クエスト・リレーション］のみを保有 12 16.7 25.0 41.7 0.0 16.7

リレーションの保有なし 14 0.0 35.7 50.0 0.0 14.3

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q23_1 以下の文章は、現在のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、たとえ何もしなくても、一緒にいるだけで喜びや楽しみを感じられる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから受け取っているもの「喜び」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(5)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 293 21.5 43.3 25.6 5.8 3.8

男性 103 19.4 42.7 27.2 6.8 3.9

女性 190 22.6 43.7 24.7 5.3 3.7

25-29歳 26 26.9 38.5 26.9 7.7 0.0

30-34歳 20 20.0 40.0 25.0 5.0 10.0

35-39歳 34 26.5 44.1 23.5 5.9 0.0

40-44歳 50 18.0 52.0 24.0 4.0 2.0

45-49歳 43 27.9 32.6 27.9 7.0 4.7

50-54歳 52 25.0 32.7 32.7 3.8 5.8

55-59歳 39 15.4 51.3 20.5 5.1 7.7

60-64歳 29 10.3 58.6 20.7 10.3 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
119 24.4 37.0 31.1 5.0 2.5

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
78 17.9 43.6 24.4 9.0 5.1

［ベース・リレーション］のみを保有 83 22.9 51.8 18.1 4.8 2.4

［クエスト・リレーション］のみを保有 6 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0

リレーションの保有なし 7 14.3 28.6 28.6 0.0 28.6

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q23_1 以下の文章は、現在のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、たとえ何もしなくても、一緒にいるだけで喜びや楽しみを感じられる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから受け取っているもの「喜び」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(6)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 173 19.1 48.0 23.1 6.4 3.5

男性 60 20.0 53.3 20.0 5.0 1.7

女性 113 18.6 45.1 24.8 7.1 4.4

25-29歳 14 14.3 64.3 14.3 0.0 7.1

30-34歳 11 9.1 36.4 9.1 18.2 27.3

35-39歳 20 35.0 30.0 25.0 10.0 0.0

40-44歳 34 17.6 50.0 23.5 5.9 2.9

45-49歳 22 27.3 40.9 27.3 4.5 0.0

50-54歳 35 17.1 48.6 25.7 8.6 0.0

55-59歳 20 25.0 55.0 15.0 5.0 0.0

60-64歳 17 0.0 58.8 35.3 0.0 5.9

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
81 24.7 43.2 22.2 9.9 0.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
43 14.0 46.5 32.6 2.3 4.7

［ベース・リレーション］のみを保有 41 14.6 61.0 14.6 2.4 7.3

［クエスト・リレーション］のみを保有 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 6 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q23_1 以下の文章は、現在のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、たとえ何もしなくても、一緒にいるだけで喜びや楽しみを感じられる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから受け取っているもの「喜び」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(7)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 110 12.7 41.8 30.9 12.7 1.8

男性 40 12.5 40.0 40.0 7.5 0.0

女性 70 12.9 42.9 25.7 15.7 2.9

25-29歳 9 22.2 44.4 22.2 11.1 0.0

30-34歳 5 0.0 40.0 0.0 20.0 40.0

35-39歳 13 30.8 23.1 15.4 30.8 0.0

40-44歳 17 11.8 35.3 29.4 23.5 0.0

45-49歳 13 7.7 38.5 46.2 7.7 0.0

50-54歳 24 8.3 62.5 20.8 8.3 0.0

55-59歳 16 18.8 43.8 37.5 0.0 0.0

60-64歳 13 0.0 30.8 61.5 7.7 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
52 17.3 44.2 26.9 9.6 1.9

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
28 7.1 39.3 35.7 14.3 3.6

［ベース・リレーション］のみを保有 24 12.5 41.7 29.2 16.7 0.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 4 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q23_1 以下の文章は、現在のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、たとえ何もしなくても、一緒にいるだけで喜びや楽しみを感じられる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから受け取っているもの「喜び」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(8)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 67 11.9 35.8 35.8 10.4 6.0

男性 26 7.7 42.3 38.5 3.8 7.7

女性 41 14.6 31.7 34.1 14.6 4.9

25-29歳 6 0.0 66.7 16.7 0.0 16.7

30-34歳 2 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

35-39歳 9 44.4 22.2 11.1 11.1 11.1

40-44歳 11 27.3 45.5 9.1 18.2 0.0

45-49歳 7 14.3 28.6 42.9 0.0 14.3

50-54歳 17 0.0 35.3 52.9 5.9 5.9

55-59歳 6 0.0 33.3 50.0 16.7 0.0

60-64歳 9 0.0 33.3 55.6 11.1 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
32 15.6 37.5 28.1 12.5 6.3

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
16 12.5 25.0 50.0 6.3 6.3

［ベース・リレーション］のみを保有 16 6.3 43.8 31.3 12.5 6.3

［クエスト・リレーション］のみを保有 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q23_1 以下の文章は、現在のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、たとえ何もしなくても、一緒にいるだけで喜びや楽しみを感じられる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから受け取っているもの「喜び」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(9)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 50 12.0 38.0 34.0 10.0 6.0

男性 21 9.5 33.3 38.1 14.3 4.8

女性 29 13.8 41.4 31.0 6.9 6.9

25-29歳 4 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0

30-34歳 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-39歳 6 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0

40-44歳 8 25.0 37.5 25.0 12.5 0.0

45-49歳 6 0.0 16.7 66.7 0.0 16.7

50-54歳 13 0.0 53.8 23.1 15.4 7.7

55-59歳 5 0.0 20.0 60.0 0.0 20.0

60-64歳 7 0.0 42.9 57.1 0.0 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
26 19.2 34.6 26.9 15.4 3.8

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
9 0.0 33.3 55.6 0.0 11.1

［ベース・リレーション］のみを保有 12 8.3 50.0 25.0 8.3 8.3

［クエスト・リレーション］のみを保有 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q23_1 以下の文章は、現在のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、たとえ何もしなくても、一緒にいるだけで喜びや楽しみを感じられる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから受け取っているもの「喜び」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(10)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 2042 30.5 44.2 22.1 2.6 0.6

男性 1055 25.4 44.8 26.4 2.7 0.7

女性 987 35.9 43.5 17.6 2.5 0.5

25-29歳 149 43.0 41.6 9.4 4.7 1.3

30-34歳 163 38.0 41.7 17.2 0.6 2.5

35-39歳 249 27.7 48.6 19.7 3.2 0.8

40-44歳 395 33.9 42.5 21.8 1.5 0.3

45-49歳 296 32.4 38.9 26.4 2.4 0.0

50-54歳 312 29.2 36.9 29.2 4.8 0.0

55-59歳 276 25.4 52.5 19.9 1.1 1.1

60-64歳 202 17.8 53.5 25.2 3.5 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 52.7 39.0 7.0 1.4 0.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 31.0 47.7 18.7 2.3 0.3

［ベース・リレーション］のみを保有 968 28.3 46.3 22.4 2.7 0.3

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 7.1 51.2 32.1 7.1 2.4

リレーションの保有なし 211 3.3 36.5 53.6 3.8 2.8

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q24_1 以下の文章は、現在のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、自分を成長させてくれる機会や情報が得られる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから受け取っているもの「成長」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(1)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 1741 26.6 50.0 19.9 2.8 0.7

男性 853 21.5 50.4 24.7 2.6 0.8

女性 888 31.5 49.7 15.2 2.9 0.7

25-29歳 124 40.3 38.7 16.1 2.4 2.4

30-34歳 132 34.8 47.7 15.2 0.8 1.5

35-39歳 206 25.2 51.5 20.4 1.9 1.0

40-44歳 343 25.9 49.6 21.0 2.6 0.9

45-49歳 259 29.3 51.4 16.6 2.3 0.4

50-54歳 261 25.3 46.7 24.1 3.8 0.0

55-59歳 239 23.0 54.4 18.8 2.9 0.8

60-64歳 177 16.4 55.9 23.2 4.5 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
415 40.2 46.3 11.1 2.2 0.2

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 23.6 54.3 19.3 2.3 0.6

［ベース・リレーション］のみを保有 794 24.3 51.3 21.5 2.4 0.5

［クエスト・リレーション］のみを保有 64 14.1 46.9 32.8 3.1 3.1

リレーションの保有なし 120 10.0 44.2 34.2 8.3 3.3

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q24_1 以下の文章は、現在のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、自分を成長させてくれる機会や情報が得られる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから受け取っているもの「成長」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(2)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 1380 20.7 54.1 21.7 2.7 0.7

男性 633 17.1 52.9 25.8 3.2 1.1

女性 747 23.8 55.2 18.3 2.3 0.4

25-29歳 95 30.5 52.6 15.8 1.1 0.0

30-34歳 102 33.3 52.0 9.8 2.9 2.0

35-39歳 155 19.4 51.6 25.2 3.9 0.0

40-44歳 264 23.1 54.2 19.7 1.9 1.1

45-49歳 196 23.5 50.0 24.0 2.6 0.0

50-54歳 223 17.0 52.5 27.4 2.2 0.9

55-59歳 190 16.3 60.0 20.5 3.2 0.0

60-64歳 155 11.0 59.4 23.9 3.9 1.9

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
365 33.2 50.4 14.2 1.9 0.3

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
318 18.9 55.7 23.0 2.2 0.3

［ベース・リレーション］のみを保有 589 16.6 56.2 23.4 2.9 0.8

［クエスト・リレーション］のみを保有 41 7.3 48.8 31.7 9.8 2.4

リレーションの保有なし 67 6.0 52.2 35.8 3.0 3.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

128

Q24_1 以下の文章は、現在のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、自分を成長させてくれる機会や情報が得られる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから受け取っているもの「成長」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(3)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 923 20.3 49.8 24.9 4.0 1.0

男性 404 19.3 49.3 27.0 3.7 0.7

女性 519 21.0 50.3 23.3 4.2 1.2

25-29歳 65 21.5 47.7 13.8 12.3 4.6

30-34歳 66 19.7 48.5 28.8 1.5 1.5

35-39歳 99 21.2 40.4 37.4 0.0 1.0

40-44歳 169 25.4 50.3 21.9 2.4 0.0

45-49歳 129 24.0 48.8 20.9 5.4 0.8

50-54歳 151 17.9 49.0 28.5 3.3 1.3

55-59歳 139 18.0 56.8 20.1 5.0 0.0

60-64歳 105 12.4 53.3 28.6 4.8 1.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
296 30.1 48.0 17.6 3.7 0.7

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
225 16.9 54.2 24.9 4.0 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 348 16.1 48.6 29.6 4.0 1.7

［クエスト・リレーション］のみを保有 24 4.2 54.2 33.3 8.3 0.0

リレーションの保有なし 30 10.0 46.7 36.7 3.3 3.3

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q24_1 以下の文章は、現在のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、自分を成長させてくれる機会や情報が得られる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから受け取っているもの「成長」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(4)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 548 17.5 50.4 25.9 4.7 1.5

男性 212 19.3 46.7 26.9 5.2 1.9

女性 336 16.4 52.7 25.3 4.5 1.2

25-29歳 36 13.9 52.8 19.4 11.1 2.8

30-34歳 39 20.5 46.2 23.1 10.3 0.0

35-39歳 53 22.6 37.7 34.0 0.0 5.7

40-44歳 94 19.1 51.1 24.5 4.3 1.1

45-49歳 80 22.5 53.8 22.5 1.3 0.0

50-54歳 92 16.3 46.7 29.3 5.4 2.2

55-59歳 91 14.3 57.1 23.1 4.4 1.1

60-64歳 63 11.1 52.4 30.2 6.3 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
208 24.5 46.2 22.6 5.3 1.4

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
139 14.4 56.1 26.6 2.9 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 175 13.1 52.0 27.4 5.7 1.7

［クエスト・リレーション］のみを保有 12 8.3 41.7 41.7 8.3 0.0

リレーションの保有なし 14 7.1 42.9 35.7 0.0 14.3

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q24_1 以下の文章は、現在のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、自分を成長させてくれる機会や情報が得られる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから受け取っているもの「成長」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(5)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 293 21.5 42.7 26.3 6.5 3.1

男性 103 22.3 37.9 29.1 6.8 3.9

女性 190 21.1 45.3 24.7 6.3 2.6

25-29歳 26 26.9 46.2 15.4 11.5 0.0

30-34歳 20 10.0 50.0 30.0 5.0 5.0

35-39歳 34 29.4 38.2 26.5 0.0 5.9

40-44歳 50 24.0 54.0 18.0 4.0 0.0

45-49歳 43 30.2 30.2 32.6 4.7 2.3

50-54歳 52 17.3 44.2 26.9 7.7 3.8

55-59歳 39 17.9 41.0 25.6 7.7 7.7

60-64歳 29 10.3 37.9 37.9 13.8 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
119 24.4 40.3 26.9 5.9 2.5

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
78 16.7 47.4 25.6 5.1 5.1

［ベース・リレーション］のみを保有 83 22.9 41.0 25.3 9.6 1.2

［クエスト・リレーション］のみを保有 6 16.7 50.0 33.3 0.0 0.0

リレーションの保有なし 7 14.3 42.9 28.6 0.0 14.3

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q24_1 以下の文章は、現在のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、自分を成長させてくれる機会や情報が得られる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから受け取っているもの「成長」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(6)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 173 17.3 48.0 26.0 4.6 4.0

男性 60 21.7 43.3 25.0 8.3 1.7

女性 113 15.0 50.4 26.5 2.7 5.3

25-29歳 14 14.3 57.1 14.3 7.1 7.1

30-34歳 11 18.2 45.5 9.1 0.0 27.3

35-39歳 20 20.0 35.0 45.0 0.0 0.0

40-44歳 34 17.6 52.9 20.6 8.8 0.0

45-49歳 22 27.3 45.5 22.7 0.0 4.5

50-54歳 35 14.3 48.6 28.6 8.6 0.0

55-59歳 20 20.0 55.0 20.0 0.0 5.0

60-64歳 17 5.9 41.2 41.2 5.9 5.9

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
81 21.0 48.1 25.9 3.7 1.2

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
43 14.0 44.2 34.9 2.3 4.7

［ベース・リレーション］のみを保有 41 14.6 48.8 19.5 7.3 9.8

［クエスト・リレーション］のみを保有 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 6 16.7 50.0 16.7 16.7 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q24_1 以下の文章は、現在のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、自分を成長させてくれる機会や情報が得られる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから受け取っているもの「成長」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(7)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 110 10.9 50.0 32.7 3.6 2.7

男性 40 17.5 47.5 32.5 0.0 2.5

女性 70 7.1 51.4 32.9 5.7 2.9

25-29歳 9 0.0 88.9 11.1 0.0 0.0

30-34歳 5 0.0 60.0 20.0 0.0 20.0

35-39歳 13 15.4 23.1 53.8 7.7 0.0

40-44歳 17 23.5 47.1 23.5 5.9 0.0

45-49歳 13 7.7 53.8 38.5 0.0 0.0

50-54歳 24 8.3 58.3 29.2 0.0 4.2

55-59歳 16 12.5 43.8 31.3 6.3 6.3

60-64歳 13 7.7 38.5 46.2 7.7 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
52 17.3 55.8 23.1 1.9 1.9

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
28 7.1 35.7 46.4 7.1 3.6

［ベース・リレーション］のみを保有 24 4.2 50.0 37.5 4.2 4.2

［クエスト・リレーション］のみを保有 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 4 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q24_1 以下の文章は、現在のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、自分を成長させてくれる機会や情報が得られる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから受け取っているもの「成長」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(8)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 67 10.4 52.2 28.4 4.5 4.5

男性 26 7.7 53.8 30.8 3.8 3.8

女性 41 12.2 51.2 26.8 4.9 4.9

25-29歳 6 0.0 50.0 33.3 0.0 16.7

30-34歳 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

35-39歳 9 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

40-44歳 11 9.1 45.5 36.4 9.1 0.0

45-49歳 7 14.3 85.7 0.0 0.0 0.0

50-54歳 17 5.9 58.8 29.4 0.0 5.9

55-59歳 6 0.0 50.0 33.3 0.0 16.7

60-64歳 9 0.0 44.4 33.3 22.2 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
32 18.8 53.1 18.8 6.3 3.1

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
16 0.0 50.0 43.8 6.3 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 16 6.3 43.8 37.5 0.0 12.5

［クエスト・リレーション］のみを保有 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q24_1 以下の文章は、現在のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、自分を成長させてくれる機会や情報が得られる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから受け取っているもの「成長」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(9)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 50 10.0 52.0 26.0 6.0 6.0

男性 21 9.5 42.9 33.3 9.5 4.8

女性 29 10.3 58.6 20.7 3.4 6.9

25-29歳 4 25.0 50.0 25.0 0.0 0.0

30-34歳 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

35-39歳 6 33.3 33.3 16.7 0.0 16.7

40-44歳 8 25.0 37.5 25.0 12.5 0.0

45-49歳 6 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0

50-54歳 13 0.0 76.9 15.4 0.0 7.7

55-59歳 5 0.0 60.0 20.0 0.0 20.0

60-64歳 7 0.0 57.1 28.6 14.3 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
26 19.2 46.2 19.2 7.7 7.7

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
9 0.0 44.4 44.4 11.1 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 12 0.0 66.7 25.0 0.0 8.3

［クエスト・リレーション］のみを保有 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q24_1 以下の文章は、現在のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、自分を成長させてくれる機会や情報が得られる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから受け取っているもの「成長」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(10)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 2042 30.3 43.0 22.9 3.1 0.7

男性 1055 26.9 43.3 26.4 2.7 0.7

女性 987 33.9 42.7 19.1 3.4 0.8

25-29歳 149 39.6 45.6 12.1 1.3 1.3

30-34歳 163 39.9 37.4 17.2 3.7 1.8

35-39歳 249 26.5 50.2 20.9 1.6 0.8

40-44歳 395 30.6 38.2 27.8 2.5 0.8

45-49歳 296 31.4 42.9 21.6 3.7 0.3

50-54歳 312 30.8 36.5 26.9 5.1 0.6

55-59歳 276 27.9 44.9 23.6 2.9 0.7

60-64歳 202 20.8 53.5 22.8 3.0 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 51.0 38.3 9.3 1.2 0.2

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 31.6 47.7 17.2 3.2 0.3

［ベース・リレーション］のみを保有 968 28.3 43.3 24.6 3.2 0.6

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 13.1 45.2 31.0 8.3 2.4

リレーションの保有なし 211 1.9 42.7 48.8 4.3 2.4

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q25_1 以下の文章は、現在のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、これからの生き方や働き方を考える機会や情報が得られる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから受け取っているもの「展望」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(1)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 1741 22.6 50.1 22.4 3.9 1.0

男性 853 18.5 50.3 25.9 4.3 0.9

女性 888 26.5 50.0 19.0 3.5 1.0

25-29歳 124 30.6 50.0 12.1 5.6 1.6

30-34歳 132 28.0 49.2 18.2 3.8 0.8

35-39歳 206 21.4 54.9 20.4 2.4 1.0

40-44歳 343 23.0 46.4 25.7 3.5 1.5

45-49歳 259 26.6 48.6 21.2 2.7 0.8

50-54歳 261 21.5 46.4 26.4 5.0 0.8

55-59歳 239 19.7 52.3 23.4 3.8 0.8

60-64歳 177 13.0 57.6 23.2 5.6 0.6

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
415 35.2 47.7 12.5 4.3 0.2

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 20.7 51.7 22.7 4.3 0.6

［ベース・リレーション］のみを保有 794 21.2 50.6 24.1 3.3 0.9

［クエスト・リレーション］のみを保有 64 6.3 57.8 29.7 3.1 3.1

リレーションの保有なし 120 2.5 46.7 40.8 5.8 4.2

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q25_1 以下の文章は、現在のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、これからの生き方や働き方を考える機会や情報が得られる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから受け取っているもの「展望」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(2)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 1380 18.9 50.5 25.3 4.3 0.9

男性 633 16.6 49.6 28.3 4.4 1.1

女性 747 20.9 51.3 22.8 4.3 0.8

25-29歳 95 24.2 55.8 15.8 4.2 0.0

30-34歳 102 27.5 46.1 17.6 7.8 1.0

35-39歳 155 18.7 51.0 27.7 1.9 0.6

40-44歳 264 22.7 51.1 22.0 2.7 1.5

45-49歳 196 20.4 49.5 24.5 5.6 0.0

50-54歳 223 17.5 47.5 29.1 4.0 1.8

55-59歳 190 14.2 51.6 30.5 3.2 0.5

60-64歳 155 9.7 52.9 28.4 7.7 1.3

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
365 29.9 46.0 18.9 4.4 0.8

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
318 17.6 54.4 23.3 4.4 0.3

［ベース・リレーション］のみを保有 589 15.3 51.6 28.4 3.7 1.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 41 12.2 43.9 29.3 14.6 0.0

リレーションの保有なし 67 1.5 50.7 40.3 3.0 4.5

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q25_1 以下の文章は、現在のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、これからの生き方や働き方を考える機会や情報が得られる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから受け取っているもの「展望」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(3)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 923 18.1 43.7 29.9 6.8 1.5

男性 404 15.6 43.3 33.4 5.9 1.7

女性 519 20.0 43.9 27.2 7.5 1.3

25-29歳 65 18.5 47.7 21.5 6.2 6.2

30-34歳 66 24.2 31.8 28.8 15.2 0.0

35-39歳 99 22.2 39.4 35.4 3.0 0.0

40-44歳 169 20.1 43.8 29.0 5.3 1.8

45-49歳 129 15.5 45.7 29.5 7.8 1.6

50-54歳 151 21.2 40.4 31.8 4.0 2.6

55-59歳 139 13.7 51.8 27.3 7.2 0.0

60-64歳 105 11.4 43.8 33.3 10.5 1.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
296 27.4 41.6 23.3 6.1 1.7

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
225 15.6 43.1 33.3 8.0 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 348 14.1 46.0 31.0 6.6 2.3

［クエスト・リレーション］のみを保有 24 0.0 41.7 50.0 8.3 0.0

リレーションの保有なし 30 6.7 43.3 40.0 6.7 3.3

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q25_1 以下の文章は、現在のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、これからの生き方や働き方を考える機会や情報が得られる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから受け取っているもの「展望」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(4)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 548 16.2 44.0 32.1 5.5 2.2

男性 212 17.5 40.1 34.0 6.1 2.4

女性 336 15.5 46.4 31.0 5.1 2.1

25-29歳 36 19.4 50.0 19.4 2.8 8.3

30-34歳 39 20.5 41.0 28.2 10.3 0.0

35-39歳 53 22.6 22.6 43.4 3.8 7.5

40-44歳 94 18.1 45.7 33.0 2.1 1.1

45-49歳 80 16.3 50.0 26.3 7.5 0.0

50-54歳 92 16.3 40.2 34.8 5.4 3.3

55-59歳 91 9.9 54.9 28.6 5.5 1.1

60-64歳 63 12.7 39.7 39.7 7.9 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
208 23.1 38.9 27.9 6.3 3.8

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
139 13.7 46.0 33.1 6.5 0.7

［ベース・リレーション］のみを保有 175 12.0 48.0 35.4 4.0 0.6

［クエスト・リレーション］のみを保有 12 0.0 50.0 41.7 8.3 0.0

リレーションの保有なし 14 7.1 42.9 35.7 0.0 14.3

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

140

Q25_1 以下の文章は、現在のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、これからの生き方や働き方を考える機会や情報が得られる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから受け取っているもの「展望」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(5)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 293 18.1 41.6 30.7 5.8 3.8

男性 103 20.4 37.9 35.9 3.9 1.9

女性 190 16.8 43.7 27.9 6.8 4.7

25-29歳 26 26.9 46.2 15.4 7.7 3.8

30-34歳 20 5.0 50.0 30.0 5.0 10.0

35-39歳 34 23.5 26.5 38.2 5.9 5.9

40-44歳 50 26.0 48.0 26.0 0.0 0.0

45-49歳 43 23.3 39.5 27.9 7.0 2.3

50-54歳 52 9.6 42.3 36.5 7.7 3.8

55-59歳 39 15.4 41.0 33.3 5.1 5.1

60-64歳 29 10.3 41.4 34.5 10.3 3.4

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
119 19.3 42.9 28.6 5.9 3.4

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
78 15.4 34.6 35.9 7.7 6.4

［ベース・リレーション］のみを保有 83 19.3 44.6 30.1 4.8 1.2

［クエスト・リレーション］のみを保有 6 16.7 66.7 16.7 0.0 0.0

リレーションの保有なし 7 14.3 42.9 28.6 0.0 14.3

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q25_1 以下の文章は、現在のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、これからの生き方や働き方を考える機会や情報が得られる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから受け取っているもの「展望」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(6)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 173 12.1 46.2 30.6 8.1 2.9

男性 60 11.7 50.0 26.7 10.0 1.7

女性 113 12.4 44.2 32.7 7.1 3.5

25-29歳 14 14.3 57.1 7.1 14.3 7.1

30-34歳 11 18.2 18.2 36.4 9.1 18.2

35-39歳 20 30.0 25.0 35.0 10.0 0.0

40-44歳 34 11.8 47.1 35.3 5.9 0.0

45-49歳 22 18.2 45.5 36.4 0.0 0.0

50-54歳 35 2.9 62.9 25.7 8.6 0.0

55-59歳 20 10.0 40.0 35.0 5.0 10.0

60-64歳 17 0.0 52.9 29.4 17.6 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
81 14.8 51.9 28.4 4.9 0.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
43 9.3 30.2 41.9 16.3 2.3

［ベース・リレーション］のみを保有 41 12.2 48.8 26.8 4.9 7.3

［クエスト・リレーション］のみを保有 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 6 0.0 50.0 16.7 16.7 16.7

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q25_1 以下の文章は、現在のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、これからの生き方や働き方を考える機会や情報が得られる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから受け取っているもの「展望」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(7)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 110 10.0 48.2 27.3 10.9 3.6

男性 40 10.0 50.0 32.5 7.5 0.0

女性 70 10.0 47.1 24.3 12.9 5.7

25-29歳 9 0.0 77.8 0.0 22.2 0.0

30-34歳 5 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0

35-39歳 13 23.1 30.8 23.1 15.4 7.7

40-44歳 17 17.6 35.3 35.3 11.8 0.0

45-49歳 13 15.4 38.5 30.8 15.4 0.0

50-54歳 24 0.0 62.5 29.2 4.2 4.2

55-59歳 16 12.5 56.3 25.0 6.3 0.0

60-64歳 13 0.0 46.2 38.5 7.7 7.7

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
52 15.4 55.8 19.2 5.8 3.8

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
28 7.1 28.6 35.7 21.4 7.1

［ベース・リレーション］のみを保有 24 4.2 54.2 29.2 12.5 0.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 4 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q25_1 以下の文章は、現在のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、これからの生き方や働き方を考える機会や情報が得られる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから受け取っているもの「展望」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(8)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 67 10.4 43.3 28.4 10.4 7.5

男性 26 3.8 50.0 34.6 3.8 7.7

女性 41 14.6 39.0 24.4 14.6 7.3

25-29歳 6 0.0 66.7 16.7 0.0 16.7

30-34歳 2 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

35-39歳 9 33.3 33.3 22.2 0.0 11.1

40-44歳 11 9.1 45.5 36.4 9.1 0.0

45-49歳 7 28.6 28.6 28.6 14.3 0.0

50-54歳 17 0.0 35.3 35.3 17.6 11.8

55-59歳 6 0.0 66.7 16.7 0.0 16.7

60-64歳 9 0.0 55.6 33.3 11.1 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
32 15.6 50.0 15.6 9.4 9.4

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
16 6.3 25.0 50.0 18.8 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 16 6.3 43.8 31.3 6.3 12.5

［クエスト・リレーション］のみを保有 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q25_1 以下の文章は、現在のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、これからの生き方や働き方を考える機会や情報が得られる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから受け取っているもの「展望」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(9)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 50 16.0 40.0 32.0 4.0 8.0

男性 21 4.8 42.9 42.9 9.5 0.0

女性 29 24.1 37.9 24.1 0.0 13.8

25-29歳 4 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0

30-34歳 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

35-39歳 6 33.3 33.3 16.7 0.0 16.7

40-44歳 8 12.5 50.0 37.5 0.0 0.0

45-49歳 6 33.3 16.7 33.3 0.0 16.7

50-54歳 13 7.7 38.5 30.8 15.4 7.7

55-59歳 5 20.0 60.0 0.0 0.0 20.0

60-64歳 7 0.0 57.1 42.9 0.0 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
26 23.1 38.5 26.9 0.0 11.5

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
9 11.1 22.2 55.6 11.1 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 12 8.3 50.0 25.0 8.3 8.3

［クエスト・リレーション］のみを保有 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q25_1 以下の文章は、現在のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、これからの生き方や働き方を考える機会や情報が得られる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから受け取っているもの「展望」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(10)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

っ
た

当

て

は

ま

っ
た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

か

っ
た

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全

く

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全体 2042 41.5 39.1 16.1 2.3 1.0

男性 1055 35.5 42.0 19.4 2.5 0.6

女性 987 47.8 36.1 12.6 2.0 1.5

25-29歳 149 47.7 34.2 14.1 2.0 2.0

30-34歳 163 49.1 31.9 16.0 1.8 1.2

35-39歳 249 36.5 45.8 15.3 1.6 0.8

40-44歳 395 39.2 38.7 18.2 2.5 1.3

45-49歳 296 43.6 38.2 16.6 1.4 0.3

50-54歳 312 41.7 34.6 18.6 4.2 1.0

55-59歳 276 40.9 42.4 13.0 1.8 1.8

60-64歳 202 38.6 45.0 14.4 2.0 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 65.2 26.9 6.5 0.9 0.5

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 43.1 43.1 11.2 2.0 0.6

［ベース・リレーション］のみを保有 968 40.7 41.5 15.6 1.8 0.4

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 8.3 48.8 33.3 6.0 3.6

リレーションの保有なし 211 7.1 42.7 39.3 6.2 4.7

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q22_2 以下の文章は、以前のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、精神的に支えてもらったり、困ったときに手助けしてもらえる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから以前受け取っていたもの「安心」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(1)回答あ

り】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

っ
た

当

て

は

ま

っ
た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

か

っ
た

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全

く

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全体 1741 29.1 45.6 20.0 3.9 1.4

男性 853 22.6 47.5 24.7 4.1 1.1

女性 888 35.4 43.8 15.4 3.7 1.7

25-29歳 124 44.4 37.1 11.3 4.0 3.2

30-34歳 132 40.2 32.6 20.5 4.5 2.3

35-39歳 206 31.1 41.7 21.4 3.9 1.9

40-44歳 343 25.7 46.9 21.9 4.1 1.5

45-49歳 259 31.7 47.1 17.4 3.1 0.8

50-54歳 261 28.4 43.7 21.5 5.4 1.1

55-59歳 239 25.9 50.2 20.1 2.5 1.3

60-64歳 177 16.4 57.6 22.0 4.0 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
415 42.2 41.4 12.8 2.7 1.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 24.7 47.7 22.1 4.9 0.6

［ベース・リレーション］のみを保有 794 29.0 47.2 19.1 3.8 0.9

［クエスト・リレーション］のみを保有 64 10.9 48.4 32.8 3.1 4.7

リレーションの保有なし 120 7.5 41.7 37.5 6.7 6.7

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q22_2 以下の文章は、以前のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、精神的に支えてもらったり、困ったときに手助けしてもらえる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから以前受け取っていたもの「安心」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(2)回答あ

り】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

っ
た

当

て

は

ま

っ
た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

か

っ
た

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全

く

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全体 1380 23.3 47.5 23.3 4.0 1.9

男性 633 17.5 46.8 29.1 4.3 2.4

女性 747 28.2 48.2 18.3 3.7 1.5

25-29歳 95 36.8 48.4 11.6 2.1 1.1

30-34歳 102 29.4 39.2 21.6 5.9 3.9

35-39歳 155 27.7 41.3 23.2 7.1 0.6

40-44歳 264 23.1 50.8 21.2 2.7 2.3

45-49歳 196 24.5 48.0 23.5 3.1 1.0

50-54歳 223 22.9 41.7 28.7 3.1 3.6

55-59歳 190 18.9 57.4 20.0 3.2 0.5

60-64歳 155 11.6 49.0 31.0 6.5 1.9

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
365 36.2 42.7 16.4 3.6 1.1

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
318 16.0 52.5 27.4 3.1 0.9

［ベース・リレーション］のみを保有 589 22.8 48.0 23.1 3.9 2.2

［クエスト・リレーション］のみを保有 41 4.9 48.8 31.7 9.8 4.9

リレーションの保有なし 67 4.5 44.8 37.3 7.5 6.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q22_2 以下の文章は、以前のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、精神的に支えてもらったり、困ったときに手助けしてもらえる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから以前受け取っていたもの「安心」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(3)回答あ

り】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

っ
た

当

て

は

ま

っ
た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

か

っ
た

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全

く

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全体 923 19.8 46.7 24.9 6.5 2.1

男性 404 14.6 46.0 29.5 7.9 2.0

女性 519 23.9 47.2 21.4 5.4 2.1

25-29歳 65 24.6 50.8 13.8 6.2 4.6

30-34歳 66 22.7 47.0 22.7 4.5 3.0

35-39歳 99 24.2 40.4 25.3 9.1 1.0

40-44歳 169 18.9 50.3 22.5 7.1 1.2

45-49歳 129 22.5 43.4 27.9 4.7 1.6

50-54歳 151 21.2 43.7 25.8 4.6 4.6

55-59歳 139 16.5 50.4 25.2 7.9 0.0

60-64歳 105 11.4 47.6 31.4 7.6 1.9

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
296 28.7 44.9 18.9 5.4 2.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
225 13.8 48.9 29.3 6.7 1.3

［ベース・リレーション］のみを保有 348 18.4 46.3 25.9 7.2 2.3

［クエスト・リレーション］のみを保有 24 0.0 45.8 41.7 12.5 0.0

リレーションの保有なし 30 10.0 53.3 26.7 3.3 6.7

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q22_2 以下の文章は、以前のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、精神的に支えてもらったり、困ったときに手助けしてもらえる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから以前受け取っていたもの「安心」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(4)回答あ

り】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

っ
た

当

て

は

ま

っ
た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

か

っ
た

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全

く

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全体 548 18.6 44.7 26.5 6.8 3.5

男性 212 15.1 41.5 32.1 8.0 3.3

女性 336 20.8 46.7 22.9 6.0 3.6

25-29歳 36 25.0 38.9 27.8 2.8 5.6

30-34歳 39 17.9 35.9 30.8 12.8 2.6

35-39歳 53 22.6 41.5 20.8 9.4 5.7

40-44歳 94 21.3 50.0 21.3 4.3 3.2

45-49歳 80 20.0 40.0 32.5 7.5 0.0

50-54歳 92 22.8 39.1 25.0 7.6 5.4

55-59歳 91 15.4 48.4 26.4 6.6 3.3

60-64歳 63 4.8 57.1 30.2 4.8 3.2

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
208 27.4 40.4 20.7 6.7 4.8

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
139 11.5 47.5 32.4 7.2 1.4

［ベース・リレーション］のみを保有 175 16.0 48.0 27.4 6.9 1.7

［クエスト・リレーション］のみを保有 12 0.0 41.7 41.7 8.3 8.3

リレーションの保有なし 14 7.1 42.9 28.6 0.0 21.4

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q22_2 以下の文章は、以前のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、精神的に支えてもらったり、困ったときに手助けしてもらえる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから以前受け取っていたもの「安心」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(5)回答あ

り】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

っ
た

当

て

は

ま

っ
た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

か

っ
た

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全

く

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全体 293 18.8 43.3 27.0 6.1 4.8

男性 103 16.5 38.8 33.0 7.8 3.9

女性 190 20.0 45.8 23.7 5.3 5.3

25-29歳 26 30.8 38.5 23.1 3.8 3.8

30-34歳 20 10.0 45.0 30.0 5.0 10.0

35-39歳 34 26.5 38.2 32.4 0.0 2.9

40-44歳 50 26.0 46.0 20.0 6.0 2.0

45-49歳 43 20.9 32.6 34.9 7.0 4.7

50-54歳 52 17.3 42.3 28.8 3.8 7.7

55-59歳 39 7.7 51.3 25.6 10.3 5.1

60-64歳 29 6.9 55.2 20.7 13.8 3.4

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
119 21.0 45.4 25.2 5.0 3.4

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
78 11.5 41.0 32.1 7.7 7.7

［ベース・リレーション］のみを保有 83 22.9 43.4 24.1 7.2 2.4

［クエスト・リレーション］のみを保有 6 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0

リレーションの保有なし 7 28.6 14.3 28.6 0.0 28.6

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q22_2 以下の文章は、以前のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、精神的に支えてもらったり、困ったときに手助けしてもらえる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから以前受け取っていたもの「安心」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(6)回答あ

り】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

っ
た

当

て

は

ま

っ
た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

か

っ
た

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全

く

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全体 173 15.6 37.6 31.2 9.8 5.8

男性 60 16.7 33.3 36.7 10.0 3.3

女性 113 15.0 39.8 28.3 9.7 7.1

25-29歳 14 21.4 28.6 28.6 14.3 7.1

30-34歳 11 9.1 27.3 18.2 9.1 36.4

35-39歳 20 30.0 40.0 25.0 5.0 0.0

40-44歳 34 14.7 38.2 29.4 14.7 2.9

45-49歳 22 18.2 45.5 22.7 13.6 0.0

50-54歳 35 17.1 34.3 37.1 8.6 2.9

55-59歳 20 10.0 45.0 35.0 0.0 10.0

60-64歳 17 0.0 35.3 47.1 11.8 5.9

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
81 19.8 40.7 28.4 7.4 3.7

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
43 11.6 25.6 41.9 18.6 2.3

［ベース・リレーション］のみを保有 41 14.6 43.9 26.8 4.9 9.8

［クエスト・リレーション］のみを保有 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 6 0.0 33.3 16.7 16.7 33.3

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q22_2 以下の文章は、以前のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、精神的に支えてもらったり、困ったときに手助けしてもらえる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから以前受け取っていたもの「安心」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(7)回答あ

り】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

っ
た

当

て

は

ま

っ
た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

か

っ
た

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全

く

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全体 110 15.5 35.5 33.6 12.7 2.7

男性 40 20.0 32.5 35.0 12.5 0.0

女性 70 12.9 37.1 32.9 12.9 4.3

25-29歳 9 11.1 22.2 44.4 22.2 0.0

30-34歳 5 0.0 20.0 40.0 0.0 40.0

35-39歳 13 38.5 23.1 23.1 15.4 0.0

40-44歳 17 17.6 29.4 35.3 17.6 0.0

45-49歳 13 7.7 53.8 38.5 0.0 0.0

50-54歳 24 20.8 41.7 25.0 8.3 4.2

55-59歳 16 12.5 43.8 25.0 18.8 0.0

60-64歳 13 0.0 30.8 53.8 15.4 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
52 23.1 38.5 23.1 13.5 1.9

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
28 7.1 35.7 39.3 10.7 7.1

［ベース・リレーション］のみを保有 24 12.5 25.0 45.8 16.7 0.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 4 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

153

Q22_2 以下の文章は、以前のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、精神的に支えてもらったり、困ったときに手助けしてもらえる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから以前受け取っていたもの「安心」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(8)回答あ

り】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

っ
た

当

て

は

ま

っ
た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

か

っ
た

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全

く

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全体 67 14.9 31.3 35.8 10.4 7.5

男性 26 7.7 30.8 46.2 7.7 7.7

女性 41 19.5 31.7 29.3 12.2 7.3

25-29歳 6 0.0 50.0 33.3 0.0 16.7

30-34歳 2 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0

35-39歳 9 44.4 11.1 33.3 11.1 0.0

40-44歳 11 18.2 36.4 18.2 27.3 0.0

45-49歳 7 14.3 57.1 28.6 0.0 0.0

50-54歳 17 5.9 35.3 35.3 5.9 17.6

55-59歳 6 0.0 33.3 50.0 0.0 16.7

60-64歳 9 11.1 11.1 66.7 11.1 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
32 21.9 40.6 21.9 6.3 9.4

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
16 12.5 12.5 43.8 25.0 6.3

［ベース・リレーション］のみを保有 16 6.3 31.3 50.0 6.3 6.3

［クエスト・リレーション］のみを保有 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q22_2 以下の文章は、以前のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、精神的に支えてもらったり、困ったときに手助けしてもらえる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから以前受け取っていたもの「安心」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(9)回答あ

り】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

っ
た

当

て

は

ま

っ
た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

か

っ
た

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全

く

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全体 50 14.0 42.0 30.0 10.0 4.0

男性 21 9.5 33.3 38.1 14.3 4.8

女性 29 17.2 48.3 24.1 6.9 3.4

25-29歳 4 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0

30-34歳 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-39歳 6 33.3 33.3 0.0 16.7 16.7

40-44歳 8 25.0 37.5 25.0 12.5 0.0

45-49歳 6 16.7 50.0 16.7 16.7 0.0

50-54歳 13 0.0 53.8 23.1 15.4 7.7

55-59歳 5 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0

60-64歳 7 0.0 28.6 71.4 0.0 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
26 23.1 38.5 19.2 15.4 3.8

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
9 0.0 44.4 44.4 0.0 11.1

［ベース・リレーション］のみを保有 12 8.3 41.7 41.7 8.3 0.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q22_2 以下の文章は、以前のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、精神的に支えてもらったり、困ったときに手助けしてもらえる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから以前受け取っていたもの「安心」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(10)回答

あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

っ
た

当

て

は

ま

っ
た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

か

っ
た

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全

く

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全体 2042 37.8 40.5 17.3 3.2 1.1

男性 1055 31.9 43.4 20.6 3.0 1.0

女性 987 44.0 37.5 13.9 3.4 1.2

25-29歳 149 43.0 35.6 12.1 6.7 2.7

30-34歳 163 41.7 39.9 14.7 2.5 1.2

35-39歳 249 36.1 45.4 14.9 2.8 0.8

40-44歳 395 39.0 39.2 18.5 2.3 1.0

45-49歳 296 39.9 37.2 18.6 3.7 0.7

50-54歳 312 37.8 35.9 21.5 4.2 0.6

55-59歳 276 33.7 45.7 16.7 2.2 1.8

60-64歳 202 32.7 46.5 16.8 3.0 1.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 59.2 33.6 4.9 2.1 0.2

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 39.4 42.8 12.4 4.3 1.1

［ベース・リレーション］のみを保有 968 37.3 43.6 16.8 2.1 0.2

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 8.3 40.5 33.3 10.7 7.1

リレーションの保有なし 211 5.2 37.0 46.9 6.2 4.7

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

156

Q23_2 以下の文章は、以前のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、たとえ何もしなくても、一緒にいるだけで喜びや楽しみを感じられる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから以前受け取っていたもの「喜び」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(1)回答あ

り】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

っ
た

当

て

は

ま

っ
た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

か

っ
た

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全

く

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全体 1741 27.5 43.9 22.5 4.4 1.6

男性 853 21.3 46.3 26.6 4.6 1.2

女性 888 33.4 41.7 18.6 4.3 2.0

25-29歳 124 39.5 41.1 12.1 4.8 2.4

30-34歳 132 34.8 34.8 21.2 6.8 2.3

35-39歳 206 24.3 43.7 25.7 3.9 2.4

40-44歳 343 24.8 43.7 24.2 5.2 2.0

45-49歳 259 30.5 40.5 24.3 3.1 1.5

50-54歳 261 29.9 40.6 23.8 5.0 0.8

55-59歳 239 23.0 52.7 19.2 3.3 1.7

60-64歳 177 20.9 51.4 23.7 4.0 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
415 42.7 36.4 16.4 3.1 1.4

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 23.9 45.4 23.6 5.7 1.4

［ベース・リレーション］のみを保有 794 26.8 47.7 21.0 3.4 1.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 64 3.1 35.9 42.2 14.1 4.7

リレーションの保有なし 120 3.3 45.0 40.0 6.7 5.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q23_2 以下の文章は、以前のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、たとえ何もしなくても、一緒にいるだけで喜びや楽しみを感じられる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから以前受け取っていたもの「喜び」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(2)回答あ

り】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

っ
た

当

て

は

ま

っ
た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

か

っ
た

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全

く

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全体 1380 20.8 45.9 26.4 4.9 1.9

男性 633 15.6 45.3 32.5 4.6 1.9

女性 747 25.2 46.5 21.3 5.2 1.9

25-29歳 95 36.8 45.3 14.7 2.1 1.1

30-34歳 102 27.5 40.2 18.6 9.8 3.9

35-39歳 155 19.4 42.6 32.9 3.9 1.3

40-44歳 264 20.1 47.3 26.1 3.8 2.7

45-49歳 196 22.4 40.3 32.1 4.6 0.5

50-54歳 223 20.6 44.8 26.9 4.9 2.7

55-59歳 190 18.9 51.6 24.2 4.2 1.1

60-64歳 155 9.7 52.9 27.7 7.7 1.9

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
365 30.4 43.0 21.1 4.1 1.4

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
318 16.7 48.4 29.2 3.8 1.9

［ベース・リレーション］のみを保有 589 20.2 48.2 25.3 4.9 1.4

［クエスト・リレーション］のみを保有 41 4.9 34.1 39.0 14.6 7.3

リレーションの保有なし 67 3.0 37.3 44.8 9.0 6.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q23_2 以下の文章は、以前のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、たとえ何もしなくても、一緒にいるだけで喜びや楽しみを感じられる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから以前受け取っていたもの「喜び」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(3)回答あ

り】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

っ
た

当

て

は

ま

っ
た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

か

っ
た

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全

く

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全体 923 19.2 45.1 27.1 6.8 1.8

男性 404 14.1 44.1 31.7 8.2 2.0

女性 519 23.1 45.9 23.5 5.8 1.7

25-29歳 65 27.7 47.7 13.8 6.2 4.6

30-34歳 66 27.3 45.5 18.2 6.1 3.0

35-39歳 99 20.2 44.4 27.3 8.1 0.0

40-44歳 169 17.8 45.6 28.4 6.5 1.8

45-49歳 129 20.9 38.8 34.1 4.7 1.6

50-54歳 151 20.5 41.1 27.8 7.3 3.3

55-59歳 139 15.8 51.1 26.6 5.8 0.7

60-64歳 105 10.5 48.6 29.5 10.5 1.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
296 28.4 45.9 17.9 5.7 2.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
225 15.1 44.9 29.8 8.9 1.3

［ベース・リレーション］のみを保有 348 16.1 45.7 30.7 5.7 1.7

［クエスト・リレーション］のみを保有 24 8.3 20.8 50.0 16.7 4.2

リレーションの保有なし 30 3.3 50.0 36.7 6.7 3.3

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q23_2 以下の文章は、以前のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、たとえ何もしなくても、一緒にいるだけで喜びや楽しみを感じられる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから以前受け取っていたもの「喜び」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(4)回答あ

り】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

っ
た

当

て

は

ま

っ
た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

か

っ
た

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全

く

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全体 548 17.2 45.4 28.6 5.5 3.3

男性 212 15.6 43.4 32.1 5.2 3.8

女性 336 18.2 46.7 26.5 5.7 3.0

25-29歳 36 13.9 55.6 25.0 2.8 2.8

30-34歳 39 20.5 41.0 25.6 7.7 5.1

35-39歳 53 22.6 37.7 34.0 0.0 5.7

40-44歳 94 18.1 47.9 26.6 5.3 2.1

45-49歳 80 17.5 42.5 32.5 5.0 2.5

50-54歳 92 21.7 39.1 26.1 7.6 5.4

55-59歳 91 13.2 53.8 23.1 7.7 2.2

60-64歳 63 9.5 46.0 38.1 4.8 1.6

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
208 22.1 43.8 24.0 5.3 4.8

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
139 15.1 42.4 35.3 4.3 2.9

［ベース・リレーション］のみを保有 175 14.3 51.4 27.4 5.7 1.1

［クエスト・リレーション］のみを保有 12 16.7 25.0 41.7 16.7 0.0

リレーションの保有なし 14 0.0 42.9 35.7 7.1 14.3

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

160

Q23_2 以下の文章は、以前のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、たとえ何もしなくても、一緒にいるだけで喜びや楽しみを感じられる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから以前受け取っていたもの「喜び」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(5)回答あ

り】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

っ
た

当

て

は

ま

っ
た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

か

っ
た

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全

く

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全体 293 19.1 45.7 25.6 5.5 4.1

男性 103 22.3 39.8 30.1 4.9 2.9

女性 190 17.4 48.9 23.2 5.8 4.7

25-29歳 26 23.1 46.2 26.9 3.8 0.0

30-34歳 20 15.0 40.0 25.0 10.0 10.0

35-39歳 34 23.5 44.1 26.5 5.9 0.0

40-44歳 50 22.0 50.0 22.0 2.0 4.0

45-49歳 43 25.6 25.6 37.2 7.0 4.7

50-54歳 52 21.2 44.2 19.2 7.7 7.7

55-59歳 39 10.3 61.5 17.9 5.1 5.1

60-64歳 29 6.9 55.2 34.5 3.4 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
119 22.7 42.9 26.9 4.2 3.4

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
78 14.1 46.2 28.2 6.4 5.1

［ベース・リレーション］のみを保有 83 20.5 49.4 20.5 7.2 2.4

［クエスト・リレーション］のみを保有 6 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0

リレーションの保有なし 7 14.3 28.6 28.6 0.0 28.6

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q23_2 以下の文章は、以前のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、たとえ何もしなくても、一緒にいるだけで喜びや楽しみを感じられる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから以前受け取っていたもの「喜び」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(6)回答あ

り】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

っ
た

当

て

は

ま

っ
た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

か

っ
た

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全

く

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全体 173 15.0 43.4 28.3 8.1 5.2

男性 60 16.7 41.7 33.3 8.3 0.0

女性 113 14.2 44.2 25.7 8.0 8.0

25-29歳 14 14.3 50.0 21.4 7.1 7.1

30-34歳 11 18.2 18.2 9.1 9.1 45.5

35-39歳 20 25.0 40.0 25.0 10.0 0.0

40-44歳 34 11.8 47.1 32.4 5.9 2.9

45-49歳 22 13.6 45.5 27.3 13.6 0.0

50-54歳 35 17.1 40.0 31.4 8.6 2.9

55-59歳 20 20.0 45.0 20.0 10.0 5.0

60-64歳 17 0.0 52.9 47.1 0.0 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
81 18.5 42.0 24.7 11.1 3.7

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
43 11.6 44.2 34.9 4.7 4.7

［ベース・リレーション］のみを保有 41 12.2 46.3 29.3 4.9 7.3

［クエスト・リレーション］のみを保有 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 6 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

162

Q23_2 以下の文章は、以前のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、たとえ何もしなくても、一緒にいるだけで喜びや楽しみを感じられる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから以前受け取っていたもの「喜び」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(7)回答あ

り】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

っ
た

当

て

は

ま

っ
た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

か

っ
た

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全

く

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全体 110 10.9 41.8 32.7 10.0 4.5

男性 40 15.0 30.0 47.5 7.5 0.0

女性 70 8.6 48.6 24.3 11.4 7.1

25-29歳 9 0.0 55.6 33.3 11.1 0.0

30-34歳 5 20.0 0.0 20.0 0.0 60.0

35-39歳 13 15.4 30.8 23.1 30.8 0.0

40-44歳 17 11.8 35.3 35.3 17.6 0.0

45-49歳 13 0.0 61.5 30.8 0.0 7.7

50-54歳 24 20.8 50.0 20.8 4.2 4.2

55-59歳 16 12.5 37.5 37.5 12.5 0.0

60-64歳 13 0.0 38.5 61.5 0.0 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
52 15.4 50.0 21.2 7.7 5.8

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
28 10.7 28.6 42.9 10.7 7.1

［ベース・リレーション］のみを保有 24 4.2 41.7 37.5 16.7 0.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 4 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q23_2 以下の文章は、以前のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、たとえ何もしなくても、一緒にいるだけで喜びや楽しみを感じられる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから以前受け取っていたもの「喜び」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(8)回答あ

り】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

っ
た

当

て

は

ま

っ
た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

か

っ
た

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全

く

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全体 67 11.9 34.3 37.3 7.5 9.0

男性 26 7.7 38.5 38.5 7.7 7.7

女性 41 14.6 31.7 36.6 7.3 9.8

25-29歳 6 0.0 33.3 50.0 0.0 16.7

30-34歳 2 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0

35-39歳 9 44.4 11.1 22.2 11.1 11.1

40-44歳 11 27.3 45.5 9.1 18.2 0.0

45-49歳 7 0.0 57.1 28.6 14.3 0.0

50-54歳 17 5.9 41.2 35.3 5.9 11.8

55-59歳 6 0.0 33.3 50.0 0.0 16.7

60-64歳 9 0.0 22.2 77.8 0.0 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
32 18.8 40.6 21.9 12.5 6.3

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
16 12.5 12.5 62.5 0.0 12.5

［ベース・リレーション］のみを保有 16 0.0 43.8 37.5 6.3 12.5

［クエスト・リレーション］のみを保有 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q23_2 以下の文章は、以前のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、たとえ何もしなくても、一緒にいるだけで喜びや楽しみを感じられる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから以前受け取っていたもの「喜び」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(9)回答あ

り】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

っ
た

当

て

は

ま

っ
た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

か

っ
た

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全

く

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全体 50 10.0 40.0 40.0 8.0 2.0

男性 21 4.8 33.3 47.6 9.5 4.8

女性 29 13.8 44.8 34.5 6.9 0.0

25-29歳 4 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0

30-34歳 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

35-39歳 6 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0

40-44歳 8 12.5 62.5 12.5 12.5 0.0

45-49歳 6 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0

50-54歳 13 7.7 38.5 38.5 7.7 7.7

55-59歳 5 0.0 20.0 80.0 0.0 0.0

60-64歳 7 0.0 28.6 71.4 0.0 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
26 19.2 42.3 26.9 11.5 0.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
9 0.0 22.2 66.7 0.0 11.1

［ベース・リレーション］のみを保有 12 0.0 50.0 41.7 8.3 0.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q23_2 以下の文章は、以前のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、たとえ何もしなくても、一緒にいるだけで喜びや楽しみを感じられる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから以前受け取っていたもの「喜び」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(10)回答

あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

っ
た

当

て

は

ま

っ
た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

か

っ
た

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全

く

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全体 2042 29.3 42.4 23.9 3.5 0.9

男性 1055 24.6 44.1 27.9 2.6 0.9

女性 987 34.3 40.6 19.7 4.5 0.9

25-29歳 149 36.9 38.9 19.5 4.0 0.7

30-34歳 163 33.7 38.0 19.6 4.9 3.7

35-39歳 249 27.3 46.6 23.3 2.4 0.4

40-44歳 395 29.4 42.3 25.3 2.3 0.8

45-49歳 296 32.1 37.8 26.4 3.4 0.3

50-54歳 312 30.8 38.5 25.6 4.5 0.6

55-59歳 276 27.5 47.1 20.7 3.3 1.4

60-64歳 202 18.8 50.0 26.7 4.5 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 51.0 38.3 8.6 1.9 0.2

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 27.3 47.1 21.0 3.7 0.9

［ベース・リレーション］のみを保有 968 28.1 43.0 25.4 3.3 0.2

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 6.0 50.0 28.6 9.5 6.0

リレーションの保有なし 211 3.3 37.4 51.2 4.7 3.3

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q24_2 以下の文章は、以前のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、自分を成長させてくれる機会や情報が得られる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから以前受け取っていたもの「成長」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(1)回答あ

り】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

っ
た

当

て

は

ま

っ
た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

か

っ
た

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全

く

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全体 1741 23.5 48.1 23.8 3.3 1.3

男性 853 19.9 47.1 28.7 3.2 1.1

女性 888 26.9 49.0 19.1 3.4 1.6

25-29歳 124 29.8 47.6 18.5 1.6 2.4

30-34歳 132 28.8 40.9 21.2 6.8 2.3

35-39歳 206 24.3 47.6 23.8 2.9 1.5

40-44歳 343 20.7 48.7 25.7 3.5 1.5

45-49歳 259 28.2 46.3 22.8 2.3 0.4

50-54歳 261 23.4 46.4 25.3 3.4 1.5

55-59歳 239 20.9 52.7 22.2 2.5 1.7

60-64歳 177 16.4 52.0 27.7 4.0 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
415 38.3 42.7 15.9 2.2 1.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 21.6 50.3 24.1 3.2 0.9

［ベース・リレーション］のみを保有 794 20.5 51.3 24.3 3.0 0.9

［クエスト・リレーション］のみを保有 64 9.4 45.3 29.7 12.5 3.1

リレーションの保有なし 120 5.0 40.8 44.2 4.2 5.8

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q24_2 以下の文章は、以前のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、自分を成長させてくれる機会や情報が得られる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから以前受け取っていたもの「成長」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(2)回答あ

り】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

っ
た

当

て

は

ま

っ
た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

か

っ
た

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全

く

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全体 1380 19.3 48.7 27.0 3.8 1.2

男性 633 15.8 48.8 31.0 3.2 1.3

女性 747 22.2 48.6 23.7 4.3 1.2

25-29歳 95 29.5 49.5 17.9 3.2 0.0

30-34歳 102 28.4 40.2 22.5 7.8 1.0

35-39歳 155 18.1 48.4 29.0 3.2 1.3

40-44歳 264 19.3 49.2 27.7 2.3 1.5

45-49歳 196 24.0 43.4 28.6 4.1 0.0

50-54歳 223 16.1 50.2 28.7 2.2 2.7

55-59歳 190 15.8 54.2 24.7 4.2 1.1

60-64歳 155 11.0 51.0 31.0 5.8 1.3

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
365 31.0 43.0 22.7 2.5 0.8

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
318 17.0 50.9 27.4 4.1 0.6

［ベース・リレーション］のみを保有 589 16.0 51.1 27.7 3.9 1.4

［クエスト・リレーション］のみを保有 41 4.9 51.2 29.3 12.2 2.4

リレーションの保有なし 67 4.5 46.3 41.8 3.0 4.5

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q24_2 以下の文章は、以前のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、自分を成長させてくれる機会や情報が得られる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから以前受け取っていたもの「成長」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(3)回答あ

り】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

っ
た

当

て

は

ま

っ
た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

か

っ
た

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全

く

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全体 923 17.3 45.4 30.3 6.0 1.0

男性 404 16.3 44.8 32.7 5.7 0.5

女性 519 18.1 45.9 28.5 6.2 1.3

25-29歳 65 20.0 53.8 12.3 12.3 1.5

30-34歳 66 24.2 39.4 24.2 12.1 0.0

35-39歳 99 20.2 37.4 36.4 6.1 0.0

40-44歳 169 17.2 45.6 33.1 3.0 1.2

45-49歳 129 17.8 46.5 28.7 7.0 0.0

50-54歳 151 15.2 40.4 38.4 4.0 2.0

55-59歳 139 13.7 53.2 26.6 5.0 1.4

60-64歳 105 16.2 46.7 30.5 5.7 1.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
296 26.0 43.6 24.7 5.1 0.7

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
225 15.1 45.8 33.3 5.8 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 348 13.5 46.8 31.9 6.3 1.4

［クエスト・リレーション］のみを保有 24 4.2 41.7 37.5 16.7 0.0

リレーションの保有なし 30 3.3 46.7 40.0 3.3 6.7

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q24_2 以下の文章は、以前のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、自分を成長させてくれる機会や情報が得られる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから以前受け取っていたもの「成長」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(4)回答あ

り】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

っ
た

当

て

は

ま

っ
た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

か

っ
た

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全

く

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全体 548 15.3 47.4 29.7 4.9 2.6

男性 212 17.0 45.3 31.1 4.7 1.9

女性 336 14.3 48.8 28.9 5.1 3.0

25-29歳 36 22.2 47.2 16.7 11.1 2.8

30-34歳 39 17.9 41.0 30.8 7.7 2.6

35-39歳 53 22.6 35.8 30.2 1.9 9.4

40-44歳 94 14.9 46.8 34.0 3.2 1.1

45-49歳 80 18.8 51.3 26.3 3.8 0.0

50-54歳 92 13.0 45.7 31.5 6.5 3.3

55-59歳 91 12.1 54.9 25.3 5.5 2.2

60-64歳 63 7.9 49.2 38.1 3.2 1.6

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
208 20.2 46.2 25.5 4.8 3.4

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
139 13.7 50.4 30.2 5.8 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 175 13.1 46.9 33.1 4.6 2.3

［クエスト・リレーション］のみを保有 12 0.0 41.7 50.0 8.3 0.0

リレーションの保有なし 14 0.0 50.0 28.6 0.0 21.4

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q24_2 以下の文章は、以前のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、自分を成長させてくれる機会や情報が得られる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから以前受け取っていたもの「成長」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(5)回答あ

り】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

っ
た

当

て

は

ま

っ
た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

か

っ
た

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全

く

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全体 293 16.0 43.3 30.0 5.1 5.5

男性 103 20.4 35.9 34.0 3.9 5.8

女性 190 13.7 47.4 27.9 5.8 5.3

25-29歳 26 15.4 61.5 15.4 7.7 0.0

30-34歳 20 10.0 35.0 35.0 5.0 15.0

35-39歳 34 14.7 38.2 41.2 0.0 5.9

40-44歳 50 22.0 42.0 32.0 2.0 2.0

45-49歳 43 25.6 34.9 23.3 11.6 4.7

50-54歳 52 13.5 42.3 32.7 5.8 5.8

55-59歳 39 10.3 48.7 28.2 2.6 10.3

60-64歳 29 10.3 48.3 31.0 6.9 3.4

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
119 19.3 39.5 34.5 2.5 4.2

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
78 10.3 51.3 26.9 5.1 6.4

［ベース・リレーション］のみを保有 83 18.1 42.2 25.3 9.6 4.8

［クエスト・リレーション］のみを保有 6 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 7 14.3 28.6 28.6 0.0 28.6

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q24_2 以下の文章は、以前のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、自分を成長させてくれる機会や情報が得られる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから以前受け取っていたもの「成長」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(6)回答あ

り】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

っ
た

当

て

は

ま

っ
た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

か

っ
た

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全

く

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全体 173 11.6 43.9 31.2 7.5 5.8

男性 60 13.3 46.7 30.0 8.3 1.7

女性 113 10.6 42.5 31.9 7.1 8.0

25-29歳 14 7.1 50.0 28.6 7.1 7.1

30-34歳 11 18.2 18.2 18.2 9.1 36.4

35-39歳 20 20.0 25.0 50.0 5.0 0.0

40-44歳 34 8.8 52.9 23.5 11.8 2.9

45-49歳 22 18.2 45.5 31.8 0.0 4.5

50-54歳 35 8.6 51.4 25.7 11.4 2.9

55-59歳 20 10.0 50.0 35.0 0.0 5.0

60-64歳 17 5.9 35.3 41.2 11.8 5.9

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
81 14.8 44.4 28.4 7.4 4.9

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
43 7.0 37.2 44.2 9.3 2.3

［ベース・リレーション］のみを保有 41 9.8 48.8 26.8 4.9 9.8

［クエスト・リレーション］のみを保有 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 6 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q24_2 以下の文章は、以前のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、自分を成長させてくれる機会や情報が得られる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから以前受け取っていたもの「成長」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(7)回答あ

り】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

っ
た

当

て

は

ま

っ
た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

か

っ
た

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全

く

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全体 110 9.1 38.2 39.1 10.9 2.7

男性 40 12.5 37.5 45.0 5.0 0.0

女性 70 7.1 38.6 35.7 14.3 4.3

25-29歳 9 0.0 33.3 44.4 22.2 0.0

30-34歳 5 20.0 20.0 20.0 20.0 20.0

35-39歳 13 15.4 23.1 38.5 23.1 0.0

40-44歳 17 11.8 41.2 41.2 5.9 0.0

45-49歳 13 7.7 46.2 38.5 7.7 0.0

50-54歳 24 8.3 50.0 33.3 4.2 4.2

55-59歳 16 6.3 43.8 43.8 0.0 6.3

60-64歳 13 7.7 23.1 46.2 23.1 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
52 17.3 42.3 32.7 5.8 1.9

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
28 0.0 32.1 42.9 21.4 3.6

［ベース・リレーション］のみを保有 24 4.2 29.2 50.0 12.5 4.2

［クエスト・リレーション］のみを保有 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 4 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q24_2 以下の文章は、以前のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、自分を成長させてくれる機会や情報が得られる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから以前受け取っていたもの「成長」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(8)回答あ

り】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

っ
た

当

て

は

ま

っ
た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

か

っ
た

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全

く

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全体 67 10.4 41.8 37.3 6.0 4.5

男性 26 3.8 46.2 46.2 0.0 3.8

女性 41 14.6 39.0 31.7 9.8 4.9

25-29歳 6 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0

30-34歳 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

35-39歳 9 44.4 11.1 22.2 11.1 11.1

40-44歳 11 9.1 45.5 36.4 9.1 0.0

45-49歳 7 14.3 57.1 28.6 0.0 0.0

50-54歳 17 0.0 47.1 47.1 0.0 5.9

55-59歳 6 0.0 50.0 33.3 0.0 16.7

60-64歳 9 0.0 44.4 33.3 22.2 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
32 18.8 40.6 31.3 6.3 3.1

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
16 6.3 43.8 43.8 6.3 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 16 0.0 37.5 43.8 6.3 12.5

［クエスト・リレーション］のみを保有 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q24_2 以下の文章は、以前のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、自分を成長させてくれる機会や情報が得られる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから以前受け取っていたもの「成長」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(9)回答あ

り】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

っ
た

当

て

は

ま

っ
た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

か

っ
た

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全

く

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全体 50 10.0 50.0 30.0 6.0 4.0

男性 21 9.5 42.9 38.1 9.5 0.0

女性 29 10.3 55.2 24.1 3.4 6.9

25-29歳 4 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0

30-34歳 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

35-39歳 6 33.3 33.3 0.0 16.7 16.7

40-44歳 8 25.0 62.5 12.5 0.0 0.0

45-49歳 6 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

50-54歳 13 0.0 53.8 30.8 15.4 0.0

55-59歳 5 0.0 60.0 20.0 0.0 20.0

60-64歳 7 0.0 57.1 42.9 0.0 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
26 19.2 50.0 23.1 3.8 3.8

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
9 0.0 44.4 44.4 11.1 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 12 0.0 50.0 33.3 8.3 8.3

［クエスト・リレーション］のみを保有 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q24_2 以下の文章は、以前のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、自分を成長させてくれる機会や情報が得られる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから以前受け取っていたもの「成長」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(10)回答

あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

っ
た

当

て

は

ま

っ
た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

か

っ
た

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全

く

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全体 2042 27.9 42.2 25.1 3.8 1.0

男性 1055 24.2 43.1 28.5 3.5 0.7

女性 987 31.9 41.1 21.5 4.2 1.3

25-29歳 149 29.5 47.0 18.8 3.4 1.3

30-34歳 163 31.3 37.4 21.5 7.4 2.5

35-39歳 249 22.5 48.2 26.5 2.4 0.4

40-44歳 395 29.1 37.5 27.1 5.1 1.3

45-49歳 296 31.1 38.5 26.0 3.7 0.7

50-54歳 312 32.1 37.8 26.6 2.6 1.0

55-59歳 276 26.1 47.5 21.7 3.6 1.1

60-64歳 202 19.8 49.0 28.2 3.0 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 48.0 38.1 10.9 3.0 0.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 27.9 45.1 22.4 3.4 1.1

［ベース・リレーション］のみを保有 968 26.3 44.6 25.3 3.4 0.3

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 6.0 42.9 35.7 10.7 4.8

リレーションの保有なし 211 2.8 34.1 53.6 5.2 4.3

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q25_2 以下の文章は、以前のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、これからの生き方や働き方を考える機会や情報が得られる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから以前受け取っていたもの「展望」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(1)回答あ

り】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

っ
た

当

て

は

ま

っ
た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

か

っ
た

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全

く

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全体 1741 20.6 47.6 25.7 4.4 1.7

男性 853 16.4 49.8 28.8 3.8 1.2

女性 888 24.7 45.5 22.6 5.1 2.1

25-29歳 124 24.2 51.6 17.7 2.4 4.0

30-34歳 132 24.2 47.7 17.4 6.8 3.8

35-39歳 206 19.9 49.5 25.7 2.9 1.9

40-44歳 343 18.4 46.6 28.0 4.7 2.3

45-49歳 259 25.1 44.0 25.5 4.6 0.8

50-54歳 261 23.4 42.1 28.4 5.4 0.8

55-59歳 239 17.2 54.8 23.0 3.8 1.3

60-64歳 177 14.7 48.0 32.8 4.5 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
415 34.9 44.3 15.7 4.1 1.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 18.7 49.1 25.0 5.7 1.4

［ベース・リレーション］のみを保有 794 18.1 48.6 28.2 3.9 1.1

［クエスト・リレーション］のみを保有 64 4.7 57.8 29.7 3.1 4.7

リレーションの保有なし 120 1.7 42.5 43.3 5.8 6.7

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q25_2 以下の文章は、以前のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、これからの生き方や働き方を考える機会や情報が得られる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから以前受け取っていたもの「展望」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(2)回答あ

り】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

っ
た

当

て

は

ま

っ
た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

か

っ
た

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全

く

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全体 1380 16.4 49.9 27.7 4.8 1.2

男性 633 13.6 49.8 31.3 4.3 1.1

女性 747 18.7 50.1 24.6 5.2 1.3

25-29歳 95 21.1 54.7 18.9 5.3 0.0

30-34歳 102 21.6 46.1 20.6 9.8 2.0

35-39歳 155 15.5 50.3 29.7 3.2 1.3

40-44歳 264 20.1 48.1 26.5 3.8 1.5

45-49歳 196 17.9 50.5 25.5 5.6 0.5

50-54歳 223 17.5 45.3 31.4 3.6 2.2

55-59歳 190 12.6 58.4 25.3 3.2 0.5

60-64歳 155 5.8 47.7 38.1 7.1 1.3

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
365 27.1 47.7 20.3 4.4 0.5

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
318 12.9 51.9 29.6 4.1 1.6

［ベース・リレーション］のみを保有 589 13.9 51.1 29.4 4.6 1.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 41 2.4 46.3 34.1 17.1 0.0

リレーションの保有なし 67 4.5 44.8 40.3 4.5 6.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q25_2 以下の文章は、以前のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、これからの生き方や働き方を考える機会や情報が得られる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから以前受け取っていたもの「展望」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(3)回答あ

り】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

っ
た

当

て

は

ま

っ
た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

か

っ
た

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全

く

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全体 923 14.2 45.1 32.6 6.8 1.3

男性 404 13.1 43.1 37.1 5.9 0.7

女性 519 15.0 46.6 29.1 7.5 1.7

25-29歳 65 18.5 49.2 20.0 9.2 3.1

30-34歳 66 21.2 40.9 27.3 7.6 3.0

35-39歳 99 13.1 40.4 40.4 6.1 0.0

40-44歳 169 16.0 45.0 33.1 5.3 0.6

45-49歳 129 12.4 47.3 32.6 7.0 0.8

50-54歳 151 15.2 39.7 37.7 4.6 2.6

55-59歳 139 10.1 56.1 26.6 6.5 0.7

60-64歳 105 11.4 40.0 36.2 11.4 1.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
296 22.0 45.9 25.3 5.7 1.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
225 12.9 41.3 37.3 7.1 1.3

［ベース・リレーション］のみを保有 348 10.1 47.7 34.5 6.6 1.1

［クエスト・リレーション］のみを保有 24 4.2 37.5 37.5 20.8 0.0

リレーションの保有なし 30 3.3 40.0 43.3 6.7 6.7

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q25_2 以下の文章は、以前のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、これからの生き方や働き方を考える機会や情報が得られる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから以前受け取っていたもの「展望」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(4)回答あ

り】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

っ
た

当

て

は

ま

っ
た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

か

っ
た

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全

く

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全体 548 14.6 45.3 29.9 6.9 3.3

男性 212 16.0 41.0 34.9 5.2 2.8

女性 336 13.7 47.9 26.8 8.0 3.6

25-29歳 36 13.9 47.2 16.7 16.7 5.6

30-34歳 39 20.5 38.5 23.1 7.7 10.3

35-39歳 53 20.8 32.1 26.4 15.1 5.7

40-44歳 94 16.0 42.6 36.2 3.2 2.1

45-49歳 80 15.0 46.3 32.5 5.0 1.3

50-54歳 92 14.1 45.7 31.5 5.4 3.3

55-59歳 91 9.9 53.8 27.5 5.5 3.3

60-64歳 63 11.1 49.2 33.3 6.3 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
208 20.2 43.8 26.0 6.3 3.8

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
139 11.5 45.3 32.4 8.6 2.2

［ベース・リレーション］のみを保有 175 12.0 48.6 31.4 6.3 1.7

［クエスト・リレーション］のみを保有 12 8.3 33.3 33.3 16.7 8.3

リレーションの保有なし 14 0.0 35.7 42.9 0.0 21.4

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q25_2 以下の文章は、以前のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、これからの生き方や働き方を考える機会や情報が得られる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから以前受け取っていたもの「展望」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(5)回答あ

り】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

っ
た

当

て

は

ま

っ
た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

か

っ
た

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全

く

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全体 293 14.3 42.0 30.4 8.9 4.4

男性 103 17.5 36.9 32.0 9.7 3.9

女性 190 12.6 44.7 29.5 8.4 4.7

25-29歳 26 19.2 38.5 26.9 15.4 0.0

30-34歳 20 10.0 35.0 30.0 10.0 15.0

35-39歳 34 8.8 35.3 44.1 8.8 2.9

40-44歳 50 20.0 46.0 28.0 4.0 2.0

45-49歳 43 18.6 34.9 25.6 14.0 7.0

50-54歳 52 13.5 42.3 36.5 3.8 3.8

55-59歳 39 12.8 48.7 25.6 5.1 7.7

60-64歳 29 6.9 51.7 24.1 17.2 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
119 17.6 43.7 29.4 6.7 2.5

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
78 7.7 42.3 33.3 10.3 6.4

［ベース・リレーション］のみを保有 83 18.1 38.6 27.7 12.0 3.6

［クエスト・リレーション］のみを保有 6 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0

リレーションの保有なし 7 0.0 28.6 42.9 0.0 28.6

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q25_2 以下の文章は、以前のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、これからの生き方や働き方を考える機会や情報が得られる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから以前受け取っていたもの「展望」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(6)回答あ

り】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

っ
た

当

て

は

ま

っ
た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

か

っ
た

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全

く

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全体 173 12.1 42.8 30.6 8.7 5.8

男性 60 15.0 43.3 31.7 8.3 1.7

女性 113 10.6 42.5 30.1 8.8 8.0

25-29歳 14 14.3 35.7 28.6 14.3 7.1

30-34歳 11 18.2 18.2 18.2 0.0 45.5

35-39歳 20 15.0 35.0 45.0 5.0 0.0

40-44歳 34 14.7 41.2 32.4 8.8 2.9

45-49歳 22 13.6 50.0 22.7 9.1 4.5

50-54歳 35 11.4 48.6 31.4 8.6 0.0

55-59歳 20 10.0 55.0 25.0 5.0 5.0

60-64歳 17 0.0 41.2 35.3 17.6 5.9

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
81 14.8 43.2 29.6 8.6 3.7

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
43 9.3 37.2 37.2 11.6 4.7

［ベース・リレーション］のみを保有 41 9.8 46.3 29.3 4.9 9.8

［クエスト・リレーション］のみを保有 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 6 16.7 33.3 16.7 16.7 16.7

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q25_2 以下の文章は、以前のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、これからの生き方や働き方を考える機会や情報が得られる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから以前受け取っていたもの「展望」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(7)回答あ

り】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

っ
た

当

て

は

ま

っ
た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

か

っ
た

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全

く

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全体 110 8.2 41.8 33.6 12.7 3.6

男性 40 12.5 37.5 45.0 5.0 0.0

女性 70 5.7 44.3 27.1 17.1 5.7

25-29歳 9 0.0 55.6 22.2 22.2 0.0

30-34歳 5 0.0 40.0 20.0 0.0 40.0

35-39歳 13 15.4 15.4 46.2 23.1 0.0

40-44歳 17 11.8 35.3 35.3 17.6 0.0

45-49歳 13 7.7 46.2 38.5 0.0 7.7

50-54歳 24 12.5 45.8 37.5 4.2 0.0

55-59歳 16 6.3 56.3 18.8 12.5 6.3

60-64歳 13 0.0 38.5 38.5 23.1 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
52 13.5 46.2 28.8 9.6 1.9

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
28 3.6 32.1 42.9 14.3 7.1

［ベース・リレーション］のみを保有 24 4.2 37.5 33.3 20.8 4.2

［クエスト・リレーション］のみを保有 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 4 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q25_2 以下の文章は、以前のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、これからの生き方や働き方を考える機会や情報が得られる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから以前受け取っていたもの「展望」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(8)回答あ

り】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

っ
た

当

て

は

ま

っ
た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

か

っ
た

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全

く

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全体 67 10.4 46.3 29.9 9.0 4.5

男性 26 7.7 46.2 38.5 3.8 3.8

女性 41 12.2 46.3 24.4 12.2 4.9

25-29歳 6 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0

30-34歳 2 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

35-39歳 9 33.3 22.2 22.2 11.1 11.1

40-44歳 11 18.2 54.5 18.2 9.1 0.0

45-49歳 7 14.3 42.9 28.6 14.3 0.0

50-54歳 17 0.0 41.2 52.9 5.9 0.0

55-59歳 6 0.0 66.7 16.7 0.0 16.7

60-64歳 9 0.0 55.6 22.2 22.2 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
32 18.8 56.3 15.6 9.4 0.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
16 6.3 25.0 50.0 12.5 6.3

［ベース・リレーション］のみを保有 16 0.0 43.8 37.5 6.3 12.5

［クエスト・リレーション］のみを保有 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q25_2 以下の文章は、以前のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、これからの生き方や働き方を考える機会や情報が得られる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから以前受け取っていたもの「展望」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(9)回答あ

り】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

っ
た

当

て

は

ま

っ
た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

か

っ
た

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全

く

当

て

は

ま

ら

な

か

っ
た

全体 50 8.0 48.0 34.0 8.0 2.0

男性 21 9.5 42.9 33.3 14.3 0.0

女性 29 6.9 51.7 34.5 3.4 3.4

25-29歳 4 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0

30-34歳 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

35-39歳 6 16.7 33.3 33.3 16.7 0.0

40-44歳 8 12.5 50.0 25.0 12.5 0.0

45-49歳 6 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0

50-54歳 13 7.7 53.8 23.1 15.4 0.0

55-59歳 5 0.0 80.0 0.0 0.0 20.0

60-64歳 7 0.0 57.1 42.9 0.0 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
26 15.4 46.2 30.8 7.7 0.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
9 0.0 44.4 44.4 11.1 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 12 0.0 50.0 33.3 8.3 8.3

［クエスト・リレーション］のみを保有 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

リレーションの保有なし 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

185

Q25_2 以下の文章は、以前のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選ん

でください。

【このつながりでは、これからの生き方や働き方を考える機会や情報が得られる】

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりから以前受け取っていたもの「展望」 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(10)回答

あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（複数回答：％）

n

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
普

段

の

生

活

や

仕

事

で

会

え

な

い

多

様

な

人

が

い

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
新

た

な

人

の

参

加

が

歓

迎

さ

れ

て

い

る

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
さ

ま

ざ

ま

な

意

見

を

受

け

止

め

る

雰

囲

気

が

あ

る

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
お

互

い

の

努

力

や

成

果

を

認

め

合

う

雰

囲

気

が

あ

る

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
間

違

っ
た

こ

と

を

変

え

て

い

け

る

雰

囲

気

が

あ

る

上

記

に

当

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

全体 2042 26.7 10.9 38.8 42.1 28.6 19.9

男性 1055 28.4 12.3 34.8 35.9 24.8 20.9

女性 987 24.8 9.3 43.1 48.6 32.7 18.8

25-29歳 149 28.2 12.1 47.0 44.3 33.6 20.1

30-34歳 163 25.8 11.0 45.4 40.5 29.4 17.8

35-39歳 249 32.1 14.5 39.4 39.8 28.5 18.1

40-44歳 395 26.6 12.9 39.0 44.6 29.4 21.0

45-49歳 296 24.7 10.8 37.8 38.2 30.7 22.6

50-54歳 312 30.1 7.7 34.6 39.7 27.9 18.3

55-59歳 276 23.2 11.6 33.7 44.9 25.0 21.4

60-64歳 202 22.3 5.4 41.1 45.0 26.2 17.8

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 30.9 20.2 61.9 75.2 57.5 5.3

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 17.5 6.0 43.7 46.8 34.2 17.2

［ベース・リレーション］のみを保有 968 31.2 7.5 30.2 31.4 19.9 21.7

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 23.8 25.0 40.5 31.0 9.5 19.0

リレーションの保有なし 211 13.7 9.5 22.3 19.9 8.1 46.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

186

Q26 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのつながりについて、考えに当てはまるものをいくつでも選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりにおける雰囲気 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(1)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（複数回答：％）

n

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
普

段

の

生

活

や

仕

事

で

会

え

な

い

多

様

な

人

が

い

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
新

た

な

人

の

参

加

が

歓

迎

さ

れ

て

い

る

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
さ

ま

ざ

ま

な

意

見

を

受

け

止

め

る

雰

囲

気

が

あ

る

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
お

互

い

の

努

力

や

成

果

を

認

め

合

う

雰

囲

気

が

あ

る

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
間

違

っ
た

こ

と

を

変

え

て

い

け

る

雰

囲

気

が

あ

る

上

記

に

当

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

全体 1741 27.5 18.8 39.5 42.2 26.0 17.9

男性 853 29.4 20.2 35.2 36.5 22.7 18.8

女性 888 25.7 17.6 43.7 47.7 29.1 17.0

25-29歳 124 29.0 20.2 42.7 41.1 33.1 13.7

30-34歳 132 25.8 22.7 41.7 47.7 26.5 15.2

35-39歳 206 28.2 21.4 40.8 35.9 23.8 15.5

40-44歳 343 30.6 23.3 41.4 41.7 28.0 21.6

45-49歳 259 25.9 17.4 40.2 44.0 30.5 17.4

50-54歳 261 29.9 14.2 34.5 44.4 20.7 15.3

55-59歳 239 22.6 14.2 33.5 43.1 22.6 20.1

60-64歳 177 26.6 18.6 45.2 40.1 24.9 19.8

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
415 34.9 30.6 59.3 64.3 48.0 7.5

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 24.1 19.5 43.1 44.3 22.4 13.5

［ベース・リレーション］のみを保有 794 27.2 13.1 31.9 33.0 19.3 21.2

［クエスト・リレーション］のみを保有 64 18.8 23.4 28.1 37.5 10.9 25.0

リレーションの保有なし 120 18.3 11.7 17.5 23.3 12.5 40.8

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

187

Q26 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのつながりについて、考えに当てはまるものをいくつでも選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりにおける雰囲気 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(2)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（複数回答：％）

n

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
普

段

の

生

活

や

仕

事

で

会

え

な

い

多

様

な

人

が

い

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
新

た

な

人

の

参

加

が

歓

迎

さ

れ

て

い

る

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
さ

ま

ざ

ま

な

意

見

を

受

け

止

め

る

雰

囲

気

が

あ

る

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
お

互

い

の

努

力

や

成

果

を

認

め

合

う

雰

囲

気

が

あ

る

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
間

違

っ
た

こ

と

を

変

え

て

い

け

る

雰

囲

気

が

あ

る

上

記

に

当

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

全体 1380 28.8 21.5 42.4 41.7 24.4 16.3

男性 633 29.2 22.6 39.3 35.9 22.7 17.1

女性 747 28.5 20.6 45.0 46.7 25.8 15.7

25-29歳 95 29.5 24.2 48.4 47.4 30.5 12.6

30-34歳 102 26.5 27.5 50.0 38.2 27.5 14.7

35-39歳 155 29.7 16.8 47.7 39.4 25.2 18.1

40-44歳 264 32.2 25.0 43.2 40.2 27.7 16.3

45-49歳 196 27.0 23.5 40.3 45.9 20.9 17.3

50-54歳 223 28.7 18.4 40.8 41.7 22.0 13.9

55-59歳 190 25.3 19.5 38.4 43.7 26.3 16.8

60-64歳 155 30.3 19.4 36.8 38.1 18.1 19.4

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
365 35.6 31.2 58.1 61.9 43.0 9.6

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
318 25.5 21.1 41.5 42.8 21.1 13.8

［ベース・リレーション］のみを保有 589 27.0 17.0 36.3 31.6 16.8 19.2

［クエスト・リレーション］のみを保有 41 24.4 14.6 34.1 34.1 17.1 19.5

リレーションの保有なし 67 26.9 14.9 19.4 20.9 10.4 37.3

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

188

Q26 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのつながりについて、考えに当てはまるものをいくつでも選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりにおける雰囲気 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(3)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（複数回答：％）

n

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
普

段

の

生

活

や

仕

事

で

会

え

な

い

多

様

な

人

が

い

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
新

た

な

人

の

参

加

が

歓

迎

さ

れ

て

い

る

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
さ

ま

ざ

ま

な

意

見

を

受

け

止

め

る

雰

囲

気

が

あ

る

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
お

互

い

の

努

力

や

成

果

を

認

め

合

う

雰

囲

気

が

あ

る

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
間

違

っ
た

こ

と

を

変

え

て

い

け

る

雰

囲

気

が

あ

る

上

記

に

当

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

全体 923 30.0 24.5 42.8 42.7 25.1 15.3

男性 404 30.4 25.7 40.8 39.6 22.8 15.8

女性 519 29.7 23.5 44.3 45.1 27.0 14.8

25-29歳 65 36.9 20.0 49.2 41.5 32.3 10.8

30-34歳 66 30.3 28.8 42.4 54.5 15.2 15.2

35-39歳 99 26.3 26.3 44.4 40.4 32.3 13.1

40-44歳 169 27.8 27.8 47.3 45.6 28.4 14.8

45-49歳 129 30.2 19.4 39.5 38.0 24.8 16.3

50-54歳 151 33.1 28.5 43.0 44.4 19.9 15.9

55-59歳 139 27.3 19.4 41.0 46.0 24.5 15.1

60-64歳 105 31.4 24.8 36.2 32.4 23.8 19.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
296 38.5 38.2 55.1 61.8 38.9 7.8

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
225 31.6 24.4 38.2 40.9 20.0 13.3

［ベース・リレーション］のみを保有 348 23.9 13.8 38.2 28.4 19.3 21.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 24 16.7 25.0 16.7 58.3 20.8 16.7

リレーションの保有なし 30 16.7 13.3 30.0 20.0 0.0 36.7

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

189

Q26 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのつながりについて、考えに当てはまるものをいくつでも選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりにおける雰囲気 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(4)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（複数回答：％）

n

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
普

段

の

生

活

や

仕

事

で

会

え

な

い

多

様

な

人

が

い

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
新

た

な

人

の

参

加

が

歓

迎

さ

れ

て

い

る

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
さ

ま

ざ

ま

な

意

見

を

受

け

止

め

る

雰

囲

気

が

あ

る

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
お

互

い

の

努

力

や

成

果

を

認

め

合

う

雰

囲

気

が

あ

る

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
間

違

っ
た

こ

と

を

変

え

て

い

け

る

雰

囲

気

が

あ

る

上

記

に

当

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

全体 548 30.7 24.5 38.0 39.8 23.2 19.2

男性 212 34.0 23.6 36.8 34.9 21.2 19.8

女性 336 28.6 25.0 38.7 42.9 24.4 18.8

25-29歳 36 25.0 16.7 38.9 27.8 22.2 25.0

30-34歳 39 30.8 28.2 43.6 48.7 17.9 7.7

35-39歳 53 18.9 20.8 24.5 28.3 18.9 28.3

40-44歳 94 36.2 28.7 46.8 48.9 29.8 14.9

45-49歳 80 32.5 26.3 43.8 47.5 28.8 17.5

50-54歳 92 32.6 28.3 33.7 35.9 25.0 21.7

55-59歳 91 28.6 23.1 38.5 36.3 20.9 17.6

60-64歳 63 33.3 17.5 30.2 38.1 14.3 22.2

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
208 38.0 35.6 50.5 46.2 32.7 14.4

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
139 35.3 23.7 27.3 42.4 20.9 15.1

［ベース・リレーション］のみを保有 175 20.6 13.7 34.3 33.1 14.9 26.3

［クエスト・リレーション］のみを保有 12 25.0 8.3 25.0 25.0 16.7 16.7

リレーションの保有なし 14 7.1 14.3 14.3 14.3 14.3 42.9

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

190

Q26 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのつながりについて、考えに当てはまるものをいくつでも選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりにおける雰囲気 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(5)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（複数回答：％）

n

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
普

段

の

生

活

や

仕

事

で

会

え

な

い

多

様

な

人

が

い

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
新

た

な

人

の

参

加

が

歓

迎

さ

れ

て

い

る

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
さ

ま

ざ

ま

な

意

見

を

受

け

止

め

る

雰

囲

気

が

あ

る

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
お

互

い

の

努

力

や

成

果

を

認

め

合

う

雰

囲

気

が

あ

る

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
間

違

っ
た

こ

と

を

変

え

て

い

け

る

雰

囲

気

が

あ

る

上

記

に

当

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

全体 293 25.9 21.8 38.6 40.6 23.9 20.8

男性 103 27.2 24.3 37.9 35.0 25.2 21.4

女性 190 25.3 20.5 38.9 43.7 23.2 20.5

25-29歳 26 30.8 11.5 46.2 38.5 34.6 23.1

30-34歳 20 15.0 20.0 30.0 50.0 20.0 20.0

35-39歳 34 29.4 20.6 38.2 38.2 26.5 14.7

40-44歳 50 36.0 28.0 54.0 46.0 28.0 16.0

45-49歳 43 30.2 32.6 32.6 39.5 11.6 20.9

50-54歳 52 28.8 17.3 42.3 51.9 26.9 19.2

55-59歳 39 12.8 33.3 25.6 25.6 23.1 23.1

60-64歳 29 13.8 0.0 31.0 31.0 20.7 34.5

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
119 28.6 25.2 45.4 50.4 35.3 19.3

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
78 34.6 24.4 28.2 38.5 19.2 21.8

［ベース・リレーション］のみを保有 83 15.7 15.7 42.2 33.7 13.3 20.5

［クエスト・リレーション］のみを保有 6 33.3 16.7 16.7 16.7 0.0 16.7

リレーションの保有なし 7 0.0 14.3 14.3 0.0 28.6 42.9

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

191

Q26 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのつながりについて、考えに当てはまるものをいくつでも選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりにおける雰囲気 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(6)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（複数回答：％）

n

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
普

段

の

生

活

や

仕

事

で

会

え

な

い

多

様

な

人

が

い

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
新

た

な

人

の

参

加

が

歓

迎

さ

れ

て

い

る

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
さ

ま

ざ

ま

な

意

見

を

受

け

止

め

る

雰

囲

気

が

あ

る

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
お

互

い

の

努

力

や

成

果

を

認

め

合

う

雰

囲

気

が

あ

る

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
間

違

っ
た

こ

と

を

変

え

て

い

け

る

雰

囲

気

が

あ

る

上

記

に

当

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

全体 173 32.4 23.7 39.3 40.5 20.2 19.7

男性 60 36.7 26.7 31.7 41.7 20.0 18.3

女性 113 30.1 22.1 43.4 39.8 20.4 20.4

25-29歳 14 35.7 0.0 35.7 28.6 14.3 28.6

30-34歳 11 45.5 27.3 18.2 27.3 9.1 27.3

35-39歳 20 25.0 20.0 75.0 50.0 30.0 10.0

40-44歳 34 44.1 38.2 38.2 47.1 26.5 20.6

45-49歳 22 36.4 31.8 50.0 36.4 27.3 13.6

50-54歳 35 25.7 22.9 40.0 48.6 20.0 14.3

55-59歳 20 30.0 25.0 15.0 25.0 20.0 25.0

60-64歳 17 17.6 5.9 29.4 41.2 0.0 29.4

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
81 33.3 25.9 40.7 46.9 30.9 18.5

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
43 44.2 27.9 41.9 46.5 11.6 11.6

［ベース・リレーション］のみを保有 41 22.0 19.5 36.6 29.3 9.8 22.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

リレーションの保有なし 6 16.7 0.0 33.3 0.0 16.7 50.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

192

Q26 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのつながりについて、考えに当てはまるものをいくつでも選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりにおける雰囲気 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(7)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（複数回答：％）

n

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
普

段

の

生

活

や

仕

事

で

会

え

な

い

多

様

な

人

が

い

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
新

た

な

人

の

参

加

が

歓

迎

さ

れ

て

い

る

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
さ

ま

ざ

ま

な

意

見

を

受

け

止

め

る

雰

囲

気

が

あ

る

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
お

互

い

の

努

力

や

成

果

を

認

め

合

う

雰

囲

気

が

あ

る

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
間

違

っ
た

こ

と

を

変

え

て

い

け

る

雰

囲

気

が

あ

る

上

記

に

当

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

全体 110 27.3 20.9 40.0 34.5 20.9 27.3

男性 40 32.5 17.5 45.0 42.5 25.0 27.5

女性 70 24.3 22.9 37.1 30.0 18.6 27.1

25-29歳 9 22.2 11.1 44.4 22.2 11.1 33.3

30-34歳 5 80.0 40.0 20.0 0.0 0.0 20.0

35-39歳 13 30.8 30.8 53.8 61.5 38.5 15.4

40-44歳 17 35.3 29.4 52.9 35.3 35.3 23.5

45-49歳 13 38.5 38.5 30.8 23.1 15.4 15.4

50-54歳 24 16.7 8.3 45.8 50.0 16.7 20.8

55-59歳 16 18.8 18.8 37.5 31.3 31.3 25.0

60-64歳 13 15.4 7.7 15.4 15.4 0.0 69.2

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
52 36.5 26.9 48.1 34.6 34.6 23.1

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
28 28.6 17.9 35.7 39.3 3.6 32.1

［ベース・リレーション］のみを保有 24 8.3 16.7 29.2 37.5 12.5 29.2

［クエスト・リレーション］のみを保有 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

リレーションの保有なし 4 25.0 0.0 50.0 0.0 25.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

193

Q26 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのつながりについて、考えに当てはまるものをいくつでも選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりにおける雰囲気 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(8)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（複数回答：％）

n

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
普

段

の

生

活

や

仕

事

で

会

え

な

い

多

様

な

人

が

い

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
新

た

な

人

の

参

加

が

歓

迎

さ

れ

て

い

る

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
さ

ま

ざ

ま

な

意

見

を

受

け

止

め

る

雰

囲

気

が

あ

る

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
お

互

い

の

努

力

や

成

果

を

認

め

合

う

雰

囲

気

が

あ

る

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
間

違

っ
た

こ

と

を

変

え

て

い

け

る

雰

囲

気

が

あ

る

上

記

に

当

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

全体 67 25.4 25.4 43.3 38.8 31.3 25.4

男性 26 30.8 26.9 38.5 50.0 38.5 15.4

女性 41 22.0 24.4 46.3 31.7 26.8 31.7

25-29歳 6 16.7 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0

30-34歳 2 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 50.0

35-39歳 9 11.1 11.1 66.7 55.6 55.6 22.2

40-44歳 11 36.4 36.4 45.5 45.5 36.4 18.2

45-49歳 7 42.9 57.1 28.6 28.6 42.9 14.3

50-54歳 17 35.3 29.4 47.1 52.9 29.4 11.8

55-59歳 6 33.3 16.7 50.0 33.3 16.7 16.7

60-64歳 9 0.0 11.1 22.2 22.2 33.3 55.6

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
32 31.3 34.4 59.4 50.0 43.8 15.6

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
16 31.3 31.3 37.5 25.0 25.0 31.3

［ベース・リレーション］のみを保有 16 6.3 6.3 25.0 31.3 18.8 37.5

［クエスト・リレーション］のみを保有 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

リレーションの保有なし 2 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

194

Q26 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのつながりについて、考えに当てはまるものをいくつでも選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりにおける雰囲気 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(9)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（複数回答：％）

n

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
普

段

の

生

活

や

仕

事

で

会

え

な

い

多

様

な

人

が

い

る

こ

の

つ

な

が

り

で

は

、
新

た

な

人

の

参

加

が

歓

迎

さ

れ

て

い

る

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
さ

ま

ざ

ま

な

意

見

を

受

け

止

め

る

雰

囲

気

が

あ

る

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
お

互

い

の

努

力

や

成

果

を

認

め

合

う

雰

囲

気

が

あ

る

こ

の

つ

な

が

り

に

は

、
間

違

っ
た

こ

と

を

変

え

て

い

け

る

雰

囲

気

が

あ

る

上

記

に

当

て

は

ま

る

も

の

は

な

い

全体 50 38.0 24.0 50.0 54.0 26.0 18.0

男性 21 52.4 28.6 42.9 57.1 23.8 14.3

女性 29 27.6 20.7 55.2 51.7 27.6 20.7

25-29歳 4 25.0 0.0 75.0 25.0 25.0 25.0

30-34歳 1 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0

35-39歳 6 66.7 50.0 66.7 66.7 50.0 0.0

40-44歳 8 50.0 50.0 37.5 87.5 25.0 0.0

45-49歳 6 16.7 0.0 16.7 33.3 16.7 16.7

50-54歳 13 53.8 30.8 61.5 53.8 30.8 15.4

55-59歳 5 20.0 20.0 40.0 60.0 20.0 20.0

60-64歳 7 14.3 0.0 42.9 28.6 14.3 57.1

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
26 42.3 38.5 53.8 61.5 23.1 19.2

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
9 44.4 11.1 55.6 55.6 33.3 11.1

［ベース・リレーション］のみを保有 12 25.0 8.3 50.0 41.7 33.3 16.7

［クエスト・リレーション］のみを保有 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

リレーションの保有なし 2 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

195

Q26 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのつながりについて、考えに当てはまるものをいくつでも選んでください。

（Q14 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。あなたの生活や仕事への

影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。）

■つながりにおける雰囲気 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】 : 【Q14(10)回答あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（複数回答：％）

n

今

あ

る

関

係

を

深

め

た

い

新

た

な

関

係

を

作

り

た

い

今

あ

る

関

係

の

な

か

に

離

れ

た

い

も

の

が

あ

る

現

状

を

維

持

し

た

い

全体 2042 57.5 27.8 8.6 35.7

男性 1055 57.0 30.0 7.2 34.1

女性 987 58.1 25.4 10.0 37.3

25-29歳 149 66.4 30.9 8.7 28.2

30-34歳 163 69.3 37.4 8.0 24.5

35-39歳 249 61.4 31.3 7.6 29.7

40-44歳 395 60.3 30.1 11.6 33.7

45-49歳 296 51.0 28.4 6.8 43.9

50-54歳 312 55.4 25.6 9.0 35.3

55-59歳 276 52.9 19.6 7.2 42.0

60-64歳 202 50.0 22.8 7.9 41.1

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 72.4 35.5 10.0 32.3

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 65.8 34.2 9.8 29.3

［ベース・リレーション］のみを保有 968 56.1 21.5 6.0 35.8

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 39.3 40.5 17.9 29.8

リレーションの保有なし 211 27.0 25.6 11.8 54.5

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

196

Q27 考えに当てはまるものをいくつでも選んでください。

■今後のつながりの希望 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（複数回答：％）

n

精

神

的

に

支

え

て

も

ら

っ
た

り

、
困

っ
た

と

き

に

手

助

け

し

て

も

ら

え

る

つ

な

が

り

た

と

え

何

も

し

な

く

て

も

、
一

緒

に

い

る

こ

と

で

喜

び

や

楽

し

み

を

感

じ

ら

れ

る

つ

な

が

り

自

分

を

成

長

さ

せ

て

く

れ

る

機

会

や

情

報

が

得

ら

れ

る

つ

な

が

り

こ

れ

か

ら

の

生

き

方

や

働

き

方

を

考

え

る

機

会

や

情

報

が

得

ら

れ

る

つ

な

が

り

そ

れ

以

外

全体 568 59.7 60.2 66.7 53.3 0.7

男性 317 57.1 59.6 61.5 47.3 0.0

女性 251 62.9 61.0 73.3 61.0 1.6

25-29歳 46 54.3 69.6 71.7 63.0 0.0

30-34歳 61 62.3 49.2 68.9 50.8 1.6

35-39歳 78 65.4 71.8 60.3 43.6 1.3

40-44歳 119 66.4 63.9 72.3 58.8 0.0

45-49歳 84 58.3 60.7 69.0 56.0 0.0

50-54歳 80 60.0 47.5 62.5 50.0 1.3

55-59歳 54 50.0 51.9 64.8 51.9 0.0

60-64歳 46 47.8 67.4 60.9 52.2 2.2

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
153 71.2 69.3 82.4 69.3 1.3

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
119 56.3 62.2 73.1 59.7 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 208 57.7 52.9 55.8 43.3 1.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 34 44.1 64.7 50.0 32.4 0.0

リレーションの保有なし 54 51.9 55.6 61.1 46.3 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

197

Q28 新たな関係を作るとしたら、どのようなつながりが欲しいですか。当てはまるものをいくつでも選んでください。

■希望するつながりの種類 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】【新たなつながり希望】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

で

き

る

と

思

う

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

で

き

る

と

思

う

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

い

う

と

で

き

な

い

と

思

う

で

き

な

い

と

思

う

全体 568 9.3 43.0 36.6 9.7 1.4

男性 317 8.8 42.9 38.5 7.9 1.9

女性 251 10.0 43.0 34.3 12.0 0.8

25-29歳 46 6.5 54.3 28.3 10.9 0.0

30-34歳 61 16.4 45.9 24.6 9.8 3.3

35-39歳 78 5.1 50.0 33.3 10.3 1.3

40-44歳 119 9.2 43.7 35.3 10.9 0.8

45-49歳 84 11.9 35.7 40.5 9.5 2.4

50-54歳 80 8.8 37.5 45.0 8.8 0.0

55-59歳 54 11.1 40.7 37.0 7.4 3.7

60-64歳 46 4.3 39.1 47.8 8.7 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
153 16.3 50.3 27.5 5.2 0.7

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
119 10.9 39.5 40.3 6.7 2.5

［ベース・リレーション］のみを保有 208 6.3 39.9 39.9 13.0 1.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 34 0.0 52.9 32.4 14.7 0.0

リレーションの保有なし 54 3.7 35.2 44.4 13.0 3.7

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

198

Q29 希望するつながりを作ることはできそうですか。

■希望するつながりを作る見通し 【Q13 交流のある「人や仲間・集団」あり】【新たなつながり希望】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 3273 3.5 25.0 43.0 20.2 8.4

男性 1815 4.0 25.6 42.9 19.0 8.5

女性 1458 3.0 24.2 43.0 21.6 8.2

25-29歳 223 8.1 24.7 40.8 18.8 7.6

30-34歳 282 7.4 27.3 33.7 20.6 11.0

35-39歳 427 4.7 22.5 40.0 22.5 10.3

40-44歳 644 2.8 25.0 41.1 20.5 10.6

45-49歳 473 2.1 22.8 47.6 18.0 9.5

50-54歳 498 2.0 23.7 44.4 22.7 7.2

55-59歳 440 2.3 24.3 47.5 20.9 5.0

60-64歳 286 3.1 33.2 45.1 14.7 3.8

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 7.4 40.4 38.3 12.3 1.6

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 6.9 37.1 40.8 13.2 2.0

［ベース・リレーション］のみを保有 968 4.2 32.3 44.5 15.3 3.6

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 4.8 29.8 39.3 25.0 1.2

リレーションの保有なし 1442 1.0 12.2 44.0 27.2 15.5

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

199

Q30 以下の項目について、それぞれどのくらい当てはまりますか。

■これからのキャリアに関する考え方 : これからのキャリアや人生について、自分なりの見通しを持ててい

る

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 3273 4.2 31.6 40.5 15.6 8.1

男性 1815 4.5 30.5 40.7 15.8 8.5

女性 1458 3.8 32.9 40.3 15.5 7.5

25-29歳 223 8.1 39.5 29.1 15.2 8.1

30-34歳 282 7.1 37.9 28.7 16.0 10.3

35-39歳 427 5.2 30.0 37.7 17.8 9.4

40-44歳 644 3.9 28.9 41.0 15.5 10.7

45-49歳 473 4.2 29.4 43.6 13.7 9.1

50-54歳 498 2.4 29.7 45.4 16.1 6.4

55-59歳 440 3.4 30.2 43.0 18.2 5.2

60-64歳 286 2.1 36.4 46.9 11.2 3.5

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 11.6 50.3 32.0 3.9 2.1

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 6.9 49.4 33.3 9.5 0.9

［ベース・リレーション］のみを保有 968 4.3 38.2 43.9 10.5 3.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 2.4 42.9 40.5 14.3 0.0

リレーションの保有なし 1442 1.4 16.5 42.5 24.1 15.5

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

200

Q30 以下の項目について、それぞれどのくらい当てはまりますか。

■これからのキャリアに関する考え方 : これからのキャリアや人生について、前向きに取り組んでいける

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 3273 5.4 22.2 44.5 17.8 10.2

男性 1815 5.3 20.6 44.3 18.7 11.1

女性 1458 5.4 24.2 44.7 16.7 9.1

25-29歳 223 13.5 22.0 37.7 17.5 9.4

30-34歳 282 9.9 27.7 36.9 13.8 11.7

35-39歳 427 5.4 26.5 41.5 16.4 10.3

40-44歳 644 4.5 21.7 47.2 15.4 11.2

45-49歳 473 4.9 21.4 47.4 15.6 10.8

50-54歳 498 4.0 21.3 45.8 19.1 9.8

55-59歳 440 3.4 20.0 45.5 22.0 9.1

60-64歳 286 2.8 17.8 46.9 24.1 8.4

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 13.7 34.8 36.2 10.7 4.6

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 7.2 33.6 41.4 14.7 3.2

［ベース・リレーション］のみを保有 968 6.3 30.0 46.3 12.4 5.1

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 6.0 19.0 51.2 19.0 4.8

リレーションの保有なし 1442 1.8 10.6 46.0 24.2 17.3

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

201

Q30 以下の項目について、それぞれどのくらい当てはまりますか。

■これからのキャリアに関する考え方 : 自分は10年後、生き生きと働いていると思う

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 3273 5.4 33.0 43.6 11.7 6.3

男性 1815 5.2 30.9 45.3 11.7 6.9

女性 1458 5.8 35.6 41.4 11.7 5.5

25-29歳 223 8.5 33.6 36.3 14.3 7.2

30-34歳 282 10.6 33.7 32.6 14.2 8.9

35-39歳 427 7.0 30.0 39.3 15.2 8.4

40-44歳 644 4.5 31.5 44.3 12.9 6.8

45-49歳 473 5.5 32.3 44.8 10.1 7.2

50-54歳 498 4.6 33.3 47.2 10.2 4.6

55-59歳 440 3.4 33.4 47.0 11.1 5.0

60-64歳 286 2.1 39.2 51.4 5.2 2.1

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 13.2 50.6 30.6 4.6 0.9

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 8.3 49.1 38.2 3.4 0.9

［ベース・リレーション］のみを保有 968 5.9 41.3 42.1 9.2 1.4

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 7.1 33.3 54.8 3.6 1.2

リレーションの保有なし 1442 2.0 18.2 49.1 18.0 12.8

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

202

Q30 以下の項目について、それぞれどのくらい当てはまりますか。

■これからのキャリアに関する考え方 : これからのキャリアや人生で困難なことがおきても、乗り越えられる

と思う

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 3273 3.3 18.5 43.9 23.1 11.2

男性 1815 3.9 20.0 43.1 21.7 11.4

女性 1458 2.6 16.5 45.0 24.8 11.0

25-29歳 223 8.1 23.3 35.0 22.9 10.8

30-34歳 282 6.7 20.6 35.8 23.4 13.5

35-39歳 427 3.7 21.8 39.3 20.4 14.8

40-44歳 644 2.5 17.4 47.5 18.2 14.4

45-49歳 473 2.5 17.1 45.9 23.5 11.0

50-54歳 498 2.0 17.1 44.8 26.5 9.6

55-59歳 440 2.5 16.1 46.1 27.3 8.0

60-64歳 286 2.1 18.2 49.7 24.8 5.2

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 7.0 30.4 41.3 17.2 4.2

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 5.2 24.1 47.7 20.4 2.6

［ベース・リレーション］のみを保有 968 3.7 24.3 46.7 19.2 6.1

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 4.8 23.8 44.0 23.8 3.6

リレーションの保有なし 1442 1.4 9.3 42.0 28.0 19.3

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

203

Q30 以下の項目について、それぞれどのくらい当てはまりますか。

■これからのキャリアに関する考え方 : 今後のキャリアの見通しが開けている

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 3273 4.1 23.7 36.4 24.8 11.0

男性 1815 4.2 21.7 37.7 25.0 11.4

女性 1458 4.0 26.3 34.6 24.7 10.4

25-29歳 223 9.0 26.9 35.0 21.5 7.6

30-34歳 282 7.4 33.7 26.2 21.6 11.0

35-39歳 427 6.1 26.9 34.4 20.4 12.2

40-44歳 644 3.9 22.4 38.5 22.7 12.6

45-49歳 473 3.4 20.5 40.2 23.0 12.9

50-54歳 498 2.2 20.1 36.1 29.7 11.8

55-59歳 440 2.7 24.1 35.9 28.4 8.9

60-64歳 286 1.0 21.0 40.2 31.1 6.6

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 10.4 38.1 27.4 19.5 4.6

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 4.3 31.6 38.8 20.1 5.2

［ベース・リレーション］のみを保有 968 4.4 30.7 37.9 20.6 6.4

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 4.8 33.3 31.0 25.0 6.0

リレーションの保有なし 1442 1.9 12.3 37.7 30.4 17.6

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

204

Q31 あなたのふだんの行動は、以下の項目にどのくらい当てはまりますか。

■ふだんの行動 : これから自分はどうしていきたいか書き出したり、人に話してみる

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 3273 7.4 45.7 34.7 9.2 3.1

男性 1815 7.1 41.3 38.5 9.5 3.5

女性 1458 7.7 51.1 30.0 8.7 2.5

25-29歳 223 13.9 47.5 25.1 9.9 3.6

30-34歳 282 12.1 44.7 30.1 9.9 3.2

35-39歳 427 9.8 42.4 34.0 9.6 4.2

40-44歳 644 6.2 48.0 35.2 7.5 3.1

45-49歳 473 6.8 43.3 34.9 11.0 4.0

50-54歳 498 6.8 44.8 33.9 11.6 2.8

55-59歳 440 4.1 49.3 38.4 5.9 2.3

60-64歳 286 3.5 44.8 42.3 8.7 0.7

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 14.4 61.9 20.0 3.5 0.2

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 9.5 58.0 26.7 5.2 0.6

［ベース・リレーション］のみを保有 968 6.9 52.5 32.6 6.8 1.1

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 9.5 40.5 42.9 7.1 0.0

リレーションの保有なし 1442 4.9 33.6 42.0 13.5 6.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

205

Q31 あなたのふだんの行動は、以下の項目にどのくらい当てはまりますか。

■ふだんの行動 : これまで自分がやってきたことについて考える

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 3273 6.9 42.7 35.4 10.9 4.1

男性 1815 6.3 38.8 38.2 11.7 4.9

女性 1458 7.7 47.4 32.0 9.8 3.2

25-29歳 223 13.5 46.6 23.8 12.6 3.6

30-34歳 282 12.4 40.8 31.9 8.9 6.0

35-39歳 427 8.0 39.3 35.8 11.9 4.9

40-44歳 644 6.4 41.5 35.9 11.8 4.5

45-49歳 473 6.6 42.1 38.5 8.2 4.7

50-54歳 498 5.8 40.6 38.0 11.4 4.2

55-59歳 440 3.9 45.7 37.7 10.7 2.0

60-64歳 286 3.1 49.0 33.6 11.5 2.8

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 15.5 57.1 20.2 5.8 1.4

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 11.2 56.6 25.6 5.7 0.9

［ベース・リレーション］のみを保有 968 6.6 49.7 33.4 9.1 1.2

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 7.1 51.2 33.3 8.3 0.0

リレーションの保有なし 1442 3.5 29.8 43.9 15.0 7.9

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

206

Q31 あなたのふだんの行動は、以下の項目にどのくらい当てはまりますか。

■ふだんの行動 : この先、どんなふうに働いていきたいか考える

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 3273 6.1 40.3 36.0 13.1 4.5

男性 1815 5.7 37.7 38.2 13.4 4.9

女性 1458 6.7 43.6 33.1 12.8 3.9

25-29歳 223 11.7 44.8 30.0 10.8 2.7

30-34歳 282 9.9 43.6 27.3 14.2 5.0

35-39歳 427 8.2 37.0 35.6 13.8 5.4

40-44歳 644 6.7 42.1 34.9 11.5 4.8

45-49歳 473 5.7 37.8 36.6 12.7 7.2

50-54歳 498 4.4 39.8 36.5 14.9 4.4

55-59歳 440 3.0 38.4 41.4 15.0 2.3

60-64歳 286 2.1 42.7 41.6 11.5 2.1

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 14.4 55.7 22.3 7.2 0.5

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 8.6 54.6 28.4 7.8 0.6

［ベース・リレーション］のみを保有 968 6.1 47.0 35.5 9.4 2.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 4.8 51.2 35.7 8.3 0.0

リレーションの保有なし 1442 3.1 27.2 42.2 19.0 8.5

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

207

Q31 あなたのふだんの行動は、以下の項目にどのくらい当てはまりますか。

■ふだんの行動 : これからやってみたいことや学んでみたいことについて考える

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 3273 8.6 49.3 30.6 8.0 3.6

男性 1815 7.4 45.3 34.3 9.0 4.0

女性 1458 10.0 54.3 25.9 6.7 3.1

25-29歳 223 12.6 55.2 23.3 6.3 2.7

30-34歳 282 10.3 49.6 25.9 9.9 4.3

35-39歳 427 10.1 43.3 33.5 7.7 5.4

40-44歳 644 9.8 48.6 30.9 7.6 3.1

45-49歳 473 9.1 46.9 32.1 6.8 5.1

50-54歳 498 7.6 50.8 30.9 7.6 3.0

55-59歳 440 5.7 48.4 32.7 10.7 2.5

60-64歳 286 4.2 57.3 29.0 7.3 2.1

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 19.7 60.8 16.9 2.3 0.2

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 10.6 69.0 16.1 4.0 0.3

［ベース・リレーション］のみを保有 968 9.6 55.5 29.1 4.6 1.1

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 4.8 59.5 29.8 4.8 1.2

リレーションの保有なし 1442 4.3 36.3 39.1 13.1 7.1

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q31 あなたのふだんの行動は、以下の項目にどのくらい当てはまりますか。

■ふだんの行動 : 興味があることについて、人に聞いたり、情報を集める

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 3273 7.1 44.9 36.3 9.1 2.6

男性 1815 7.8 42.1 38.1 9.0 3.0

女性 1458 6.2 48.3 34.2 9.3 2.0

25-29歳 223 10.3 43.5 31.8 12.1 2.2

30-34歳 282 12.4 42.2 33.3 10.3 1.8

35-39歳 427 8.4 45.9 32.6 9.1 4.0

40-44歳 644 6.7 44.9 38.0 7.1 3.3

45-49歳 473 8.0 45.2 33.6 9.9 3.2

50-54歳 498 5.0 43.8 40.8 8.4 2.0

55-59歳 440 5.2 42.7 39.8 10.5 1.8

60-64歳 286 3.5 51.4 36.0 8.0 1.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 13.7 61.0 21.6 3.2 0.5

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 10.6 52.0 31.6 4.9 0.9

［ベース・リレーション］のみを保有 968 8.0 52.8 33.2 5.6 0.5

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 3.6 53.6 34.5 8.3 0.0

リレーションの保有なし 1442 4.0 32.5 44.1 14.4 5.1

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q31 あなたのふだんの行動は、以下の項目にどのくらい当てはまりますか。

■ふだんの行動 : 興味があることについて、まずはためしてみる

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 3273 2.7 19.5 32.1 25.4 20.3

男性 1815 2.5 20.1 33.6 24.2 19.7

女性 1458 2.9 18.9 30.3 26.8 21.1

25-29歳 223 5.8 18.8 33.6 23.8 17.9

30-34歳 282 3.9 24.1 30.5 21.6 19.9

35-39歳 427 3.3 21.3 31.6 21.3 22.5

40-44歳 644 2.6 20.2 33.4 21.9 21.9

45-49歳 473 2.7 17.3 29.0 27.7 23.3

50-54歳 498 1.6 18.5 33.9 25.1 20.9

55-59歳 440 1.6 15.5 32.3 34.5 16.1

60-64歳 286 1.4 23.1 32.2 26.6 16.8

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 5.3 32.3 27.6 19.3 15.5

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 4.6 26.4 28.7 25.6 14.7

［ベース・リレーション］のみを保有 968 3.2 25.3 34.5 22.5 14.5

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 1.2 23.8 40.5 22.6 11.9

リレーションの保有なし 1442 1.1 9.9 32.2 29.2 27.6

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q31 あなたのふだんの行動は、以下の項目にどのくらい当てはまりますか。

■ふだんの行動 : 学んだことについて発信する（人と話したり、SNSで紹介するなど）

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 3273 3.7 22.3 31.3 22.4 20.4

男性 1815 3.9 21.9 33.8 20.9 19.4

女性 1458 3.4 22.8 28.1 24.1 21.5

25-29歳 223 8.1 27.8 26.0 21.1 17.0

30-34歳 282 5.0 27.0 30.9 14.5 22.7

35-39歳 427 4.4 23.4 31.1 20.1 20.8

40-44歳 644 4.3 21.6 32.0 21.1 21.0

45-49歳 473 4.0 20.9 28.1 22.8 24.1

50-54歳 498 2.6 21.9 30.7 23.9 20.9

55-59歳 440 1.6 17.5 33.4 29.8 17.7

60-64歳 286 0.7 23.8 37.4 22.4 15.7

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 7.0 37.6 23.4 15.5 16.5

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 5.2 33.9 23.3 23.3 14.4

［ベース・リレーション］のみを保有 968 4.0 27.3 33.7 20.6 14.5

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 4.8 28.6 38.1 17.9 10.7

リレーションの保有なし 1442 2.0 11.2 33.6 25.7 27.5

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q31 あなたのふだんの行動は、以下の項目にどのくらい当てはまりますか。

■ふだんの行動 : 興味があることについて発信する（人と話したり、SNSで紹介するなど）

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 3273 4.2 33.2 41.5 15.9 5.0

男性 1815 4.8 33.9 42.3 13.7 5.4

女性 1458 3.6 32.4 40.6 18.8 4.6

25-29歳 223 7.6 30.9 36.8 18.8 5.8

30-34歳 282 7.4 33.0 35.8 18.1 5.7

35-39歳 427 4.9 35.1 37.2 17.1 5.6

40-44歳 644 4.7 30.3 45.3 14.6 5.1

45-49歳 473 3.8 33.4 43.3 12.9 6.6

50-54歳 498 3.0 33.5 42.0 16.5 5.0

55-59歳 440 2.0 34.5 41.8 18.2 3.4

60-64歳 286 2.8 36.4 44.4 13.6 2.8

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 8.8 49.9 27.4 12.1 1.9

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 6.3 42.8 38.8 10.6 1.4

［ベース・リレーション］のみを保有 968 4.2 40.3 41.1 12.4 2.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 9.5 28.6 50.0 8.3 3.6

リレーションの保有なし 1442 2.1 21.5 46.2 21.2 9.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q31 あなたのふだんの行動は、以下の項目にどのくらい当てはまりますか。

■ふだんの行動 : 間違っているかもしれなくても、意見を述べてみる

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 3273 5.0 40.9 37.5 11.2 5.3

男性 1815 4.2 34.6 42.0 12.7 6.4

女性 1458 6.0 48.8 32.0 9.3 3.8

25-29歳 223 9.0 48.0 30.0 10.8 2.2

30-34歳 282 11.3 41.5 31.9 10.3 5.0

35-39歳 427 5.2 42.6 35.6 10.3 6.3

40-44歳 644 5.1 39.6 37.9 10.7 6.7

45-49歳 473 3.6 42.5 37.2 10.6 6.1

50-54歳 498 3.6 37.6 41.2 11.6 6.0

55-59歳 440 3.2 38.6 40.0 13.6 4.5

60-64歳 286 3.1 42.0 41.6 11.5 1.7

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 8.6 59.6 24.8 6.3 0.7

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 8.6 52.6 30.2 7.5 1.1

［ベース・リレーション］のみを保有 968 6.4 49.9 34.7 7.6 1.3

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 8.3 38.1 41.7 8.3 3.6

リレーションの保有なし 1442 2.0 26.6 44.8 16.2 10.4

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q31 あなたのふだんの行動は、以下の項目にどのくらい当てはまりますか。

■ふだんの行動 : 困難に直面したときは、周りの人に助言を求める

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 3273 6.0 34.3 34.6 16.7 8.3

男性 1815 4.0 27.7 38.4 19.8 10.1

女性 1458 8.6 42.6 29.9 12.9 6.0

25-29歳 223 11.7 43.9 30.9 9.9 3.6

30-34歳 282 9.9 38.7 29.4 13.1 8.9

35-39歳 427 7.3 34.2 33.0 16.9 8.7

40-44歳 644 6.5 34.5 34.6 13.2 11.2

45-49歳 473 5.3 35.5 32.1 16.3 10.8

50-54歳 498 5.0 30.7 37.3 20.1 6.8

55-59歳 440 3.0 32.7 35.9 20.9 7.5

60-64歳 286 2.4 29.0 42.3 22.0 4.2

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 17.2 51.7 19.5 9.5 2.1

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 6.6 46.3 33.0 12.4 1.7

［ベース・リレーション］のみを保有 968 7.1 46.5 32.2 10.6 3.5

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 3.6 27.4 47.6 16.7 4.8

リレーションの保有なし 1442 1.9 18.4 40.4 24.1 15.2

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q31 あなたのふだんの行動は、以下の項目にどのくらい当てはまりますか。

■ふだんの行動 : 親しい人などに、自分の悩みや不安を相談する

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 3273 6.8 45.4 32.9 10.4 4.4

男性 1815 6.0 40.4 35.8 12.4 5.5

女性 1458 8.0 51.6 29.3 8.0 3.1

25-29歳 223 11.7 53.4 24.2 9.0 1.8

30-34歳 282 11.0 45.4 30.5 7.8 5.3

35-39歳 427 8.9 47.1 30.9 8.0 5.2

40-44歳 644 7.0 43.2 34.8 10.1 5.0

45-49歳 473 6.6 46.3 32.6 8.0 6.6

50-54歳 498 5.0 45.8 34.1 11.6 3.4

55-59歳 440 3.9 44.5 33.4 14.3 3.9

60-64歳 286 3.8 41.3 38.1 14.7 2.1

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 18.8 58.7 17.6 4.4 0.5

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 10.6 62.4 21.0 5.7 0.3

［ベース・リレーション］のみを保有 968 6.5 55.4 31.0 6.0 1.1

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 6.0 56.0 34.5 3.6 0.0

リレーションの保有なし 1442 2.6 30.1 41.5 16.8 9.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q31 あなたのふだんの行動は、以下の項目にどのくらい当てはまりますか。

■ふだんの行動 : 知識や経験がある人に、意見やアドバイスをもらう

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 3273 5.1 33.3 42.3 14.3 5.0

男性 1815 5.1 30.2 44.5 14.2 6.1

女性 1458 5.1 37.1 39.6 14.4 3.8

25-29歳 223 7.6 39.0 35.0 14.3 4.0

30-34歳 282 9.2 32.3 41.5 12.4 4.6

35-39歳 427 4.7 34.4 41.2 14.8 4.9

40-44歳 644 5.9 31.7 44.3 12.0 6.2

45-49歳 473 4.4 30.9 41.4 16.7 6.6

50-54歳 498 4.6 36.9 38.4 14.9 5.2

55-59歳 440 3.6 30.5 47.0 15.0 3.9

60-64歳 286 1.7 33.9 47.2 14.3 2.8

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 12.1 49.9 30.9 6.7 0.5

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 7.5 46.3 36.2 8.3 1.7

［ベース・リレーション］のみを保有 968 4.6 38.6 42.3 11.7 2.8

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 6.0 38.1 46.4 9.5 0.0

リレーションの保有なし 1442 2.6 21.4 47.0 20.0 9.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q31 あなたのふだんの行動は、以下の項目にどのくらい当てはまりますか。

■ふだんの行動 : いつも何か自分が役立てることはないかと気にする

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 3273 4.7 35.2 42.1 13.4 4.6

男性 1815 4.4 30.9 43.6 15.3 5.7

女性 1458 5.1 40.5 40.3 11.0 3.1

25-29歳 223 9.0 39.5 36.3 12.1 3.1

30-34歳 282 8.5 35.8 39.0 10.3 6.4

35-39歳 427 4.7 33.7 43.1 12.9 5.6

40-44歳 644 4.8 36.0 42.5 11.0 5.6

45-49歳 473 4.7 35.1 40.6 14.4 5.3

50-54歳 498 3.8 36.9 41.4 14.5 3.4

55-59歳 440 2.3 33.4 43.9 16.4 4.1

60-64歳 286 2.8 31.5 48.6 15.7 1.4

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 11.1 54.8 28.1 5.6 0.5

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 7.8 42.8 39.1 8.9 1.4

［ベース・リレーション］のみを保有 968 4.5 42.5 41.1 9.6 2.3

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 3.6 36.9 50.0 8.3 1.2

リレーションの保有なし 1442 2.2 22.5 47.3 19.7 8.3

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q31 あなたのふだんの行動は、以下の項目にどのくらい当てはまりますか。

■ふだんの行動 : 人をよくみて、困っていることがないか気にかける

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 3273 4.3 33.1 43.6 14.6 4.4

男性 1815 4.2 28.4 46.2 15.6 5.6

女性 1458 4.5 39.0 40.3 13.4 2.9

25-29歳 223 11.7 35.4 36.3 12.6 4.0

30-34歳 282 6.7 34.0 36.5 17.4 5.3

35-39歳 427 4.7 33.7 43.1 13.6 4.9

40-44歳 644 4.3 31.4 45.7 13.5 5.1

45-49歳 473 3.2 35.5 42.1 14.6 4.7

50-54歳 498 3.6 33.5 44.0 14.1 4.8

55-59歳 440 3.2 32.3 44.3 16.8 3.4

60-64歳 286 0.3 29.7 53.1 15.0 1.7

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 8.4 51.7 32.7 6.7 0.5

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 5.7 41.4 42.8 9.2 0.9

［ベース・リレーション］のみを保有 968 4.9 39.4 42.5 10.8 2.5

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 7.1 36.9 48.8 7.1 0.0

リレーションの保有なし 1442 2.2 21.1 47.5 21.2 8.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

218

Q31 あなたのふだんの行動は、以下の項目にどのくらい当てはまりますか。

■ふだんの行動 : 助けを求められなくても、手伝いを申し出る

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

考

え

る

・

思

う

あ

る

程

度

は

考

え

る

・

思

う

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

考

え

な

い

・

思

わ

な

い

全

く

考

え

な

い

・

思

わ

な

い

全体 3273 8.2 34.4 34.3 17.7 5.3

男性 1815 9.8 35.2 36.6 14.0 4.5

女性 1458 6.3 33.4 31.6 22.4 6.4

25-29歳 223 9.0 33.6 29.1 23.8 4.5

30-34歳 282 12.8 30.1 29.1 19.1 8.9

35-39歳 427 8.0 36.8 33.3 15.9 6.1

40-44歳 644 8.5 38.0 32.8 15.7 5.0

45-49歳 473 6.8 34.0 35.9 16.3 7.0

50-54歳 498 6.6 33.3 38.4 16.3 5.4

55-59歳 440 9.3 32.0 36.4 19.5 2.7

60-64歳 286 6.3 33.2 36.0 21.0 3.5

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 8.6 41.5 23.4 20.9 5.6

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 10.9 39.9 29.9 14.9 4.3

［ベース・リレーション］のみを保有 968 7.7 36.2 32.9 19.1 4.1

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 8.3 42.9 36.9 10.7 1.2

リレーションの保有なし 1442 7.8 29.2 39.5 16.9 6.6

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

219

Q32 その時、あなたは以下の項目についてどの程度考えたり思ったりしますか。

■突然失職した場合の展望 : これまで培ってきた専門知識・技術が活かせないと、次の仕事を探すのは難

しい

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

考

え

る

・

思

う

あ

る

程

度

は

考

え

る

・

思

う

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

考

え

な

い

・

思

わ

な

い

全

く

考

え

な

い

・

思

わ

な

い

全体 3273 4.2 26.8 43.0 19.5 6.6

男性 1815 4.2 24.2 44.3 20.1 7.2

女性 1458 4.0 30.0 41.4 18.7 5.8

25-29歳 223 8.1 35.0 35.0 18.8 3.1

30-34歳 282 5.7 34.4 36.2 15.2 8.5

35-39歳 427 5.4 24.8 40.3 21.8 7.7

40-44歳 644 4.8 26.6 44.1 17.1 7.5

45-49歳 473 3.6 28.3 42.3 18.4 7.4

50-54歳 498 1.8 23.3 44.6 23.3 7.0

55-59歳 440 3.6 24.1 47.7 19.3 5.2

60-64歳 286 2.1 24.1 48.6 21.7 3.5

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 9.3 40.1 35.3 12.8 2.6

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 7.8 32.8 40.5 17.8 1.1

［ベース・リレーション］のみを保有 968 3.9 33.6 42.8 17.0 2.7

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 3.6 33.3 46.4 15.5 1.2

リレーションの保有なし 1442 1.9 16.4 45.8 23.8 12.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

220

Q32 その時、あなたは以下の項目についてどの程度考えたり思ったりしますか。

■突然失職した場合の展望 : 多少の困難があっても、最終的には希望の仕事に就くことができる

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

考

え

る

・

思

う

あ

る

程

度

は

考

え

る

・

思

う

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

考

え

な

い

・

思

わ

な

い

全

く

考

え

な

い

・

思

わ

な

い

全体 3273 3.8 26.8 41.3 20.6 7.6

男性 1815 4.2 27.3 41.9 19.1 7.5

女性 1458 3.2 26.1 40.5 22.6 7.6

25-29歳 223 4.9 28.3 35.9 25.6 5.4

30-34歳 282 6.4 30.1 36.5 17.7 9.2

35-39歳 427 4.4 28.6 38.9 19.0 9.1

40-44歳 644 4.3 27.2 42.4 18.8 7.3

45-49歳 473 4.4 24.5 43.8 19.0 8.2

50-54歳 498 2.0 25.1 43.6 20.5 8.8

55-59歳 440 3.0 26.4 40.7 23.6 6.4

60-64歳 286 1.0 25.9 44.1 24.5 4.5

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 7.9 34.8 34.6 19.3 3.5

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 5.7 32.2 38.2 18.7 5.2

［ベース・リレーション］のみを保有 968 4.3 33.0 42.0 17.1 3.5

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 3.6 32.1 42.9 19.0 2.4

リレーションの保有なし 1442 1.7 18.6 43.4 23.9 12.4

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

221

Q32 その時、あなたは以下の項目についてどの程度考えたり思ったりしますか。

■突然失職した場合の展望 : どんな仕事をする上でも必要な能力を携えているから、次の仕事を見つける

ことはできる

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

考

え

る

・

思

う

あ

る

程

度

は

考

え

る

・

思

う

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

考

え

な

い

・

思

わ

な

い

全

く

考

え

な

い

・

思

わ

な

い

全体 3273 3.0 24.4 39.7 22.5 10.4

男性 1815 3.2 24.8 40.9 20.7 10.4

女性 1458 2.7 23.9 38.2 24.8 10.3

25-29歳 223 6.3 29.6 34.1 21.5 8.5

30-34歳 282 6.4 29.1 30.1 22.3 12.1

35-39歳 427 3.0 27.9 36.1 21.3 11.7

40-44歳 644 2.8 24.1 40.5 20.7 12.0

45-49歳 473 2.7 22.8 40.4 22.2 11.8

50-54歳 498 2.6 21.3 43.6 22.5 10.0

55-59歳 440 1.8 21.4 45.7 22.7 8.4

60-64歳 286 0.3 24.5 39.9 29.7 5.6

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 7.2 35.5 32.7 19.5 5.1

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 3.2 34.5 33.9 23.6 4.9

［ベース・リレーション］のみを保有 968 3.6 29.5 43.9 17.8 5.2

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 6.0 29.8 39.3 21.4 3.6

リレーションの保有なし 1442 1.1 15.0 40.4 26.4 17.1

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

222

Q32 その時、あなたは以下の項目についてどの程度考えたり思ったりしますか。

■突然失職した場合の展望 : 知人や友人の助けを借りて、次の仕事を見つけることはできる

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

考

え

る

・

思

う

あ

る

程

度

は

考

え

る

・

思

う

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

考

え

な

い

・

思

わ

な

い

全

く

考

え

な

い

・

思

わ

な

い

全体 3273 4.8 33.2 40.2 15.2 6.6

男性 1815 5.0 29.2 42.5 16.0 7.4

女性 1458 4.6 38.1 37.4 14.3 5.6

25-29歳 223 7.6 36.8 32.3 16.6 6.7

30-34歳 282 9.9 38.3 33.3 11.3 7.1

35-39歳 427 5.2 34.7 39.1 13.6 7.5

40-44歳 644 5.7 31.7 41.3 14.0 7.3

45-49歳 473 4.0 34.9 41.2 12.5 7.4

50-54歳 498 2.8 31.3 42.8 16.3 6.8

55-59歳 440 3.4 30.2 42.7 18.9 4.8

60-64歳 286 1.7 31.5 42.7 20.3 3.8

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 10.4 50.1 28.1 8.8 2.6

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 6.9 40.2 34.8 15.2 2.9

［ベース・リレーション］のみを保有 968 5.4 38.5 40.1 12.8 3.2

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 4.8 33.3 45.2 15.5 1.2

リレーションの保有なし 1442 2.2 22.8 45.0 18.7 11.2

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

223

Q32 その時、あなたは以下の項目についてどの程度考えたり思ったりしますか。

■突然失職した場合の展望 : これまで転機を乗り越えてきたから、次の仕事を見つけることはできる

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

全

く

違

う

と

思

う

お

お

よ

そ

違

う

と

思

う

少

し

違

う

と

思

う

ど

ち

ら

で

も

な

い

少

し

そ

う

思

う

ま

あ

ま

あ

そ

う

思

う

強

く

そ

う

思

う

全体 3273 9.1 16.0 23.7 25.4 13.9 7.5 4.4

男性 1815 9.2 16.5 23.6 27.1 13.2 6.4 4.1

女性 1458 8.9 15.3 23.9 23.4 14.9 8.8 4.8

25-29歳 223 9.0 15.2 25.1 25.6 13.5 8.5 3.1

30-34歳 282 13.8 14.2 23.4 22.0 13.5 6.0 7.1

35-39歳 427 9.6 15.5 22.7 21.3 16.2 8.4 6.3

40-44歳 644 10.1 16.5 23.3 27.0 12.1 6.4 4.7

45-49歳 473 8.9 15.9 22.2 28.8 11.4 7.2 5.7

50-54歳 498 8.8 16.3 24.1 27.1 12.2 7.8 3.6

55-59歳 440 7.5 17.3 25.2 23.4 17.5 7.3 1.8

60-64歳 286 4.5 15.7 25.2 25.9 17.1 9.1 2.4

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 5.6 16.2 25.5 17.4 16.2 14.2 4.9

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 6.0 13.8 24.4 23.9 19.0 10.6 2.3

［ベース・リレーション］のみを保有 968 7.0 15.6 26.4 25.7 14.8 7.6 2.8

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 3.6 17.9 33.3 28.6 11.9 3.6 1.2

リレーションの保有なし 1442 12.6 16.6 20.7 27.8 11.6 4.8 6.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

224

Q33 次のことばは、あなた自身にどのくらい当てはまりますか。文章全体を総合的に見て、自分にどれだけ当てはまるかを評価し

てください。

■性格特性 : 活発で、外向的だと思う

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

全

く

違

う

と

思

う

お

お

よ

そ

違

う

と

思

う

少

し

違

う

と

思

う

ど

ち

ら

で

も

な

い

少

し

そ

う

思

う

ま

あ

ま

あ

そ

う

思

う

強

く

そ

う

思

う

全体 3273 11.9 20.4 22.3 28.3 11.5 3.8 1.8

男性 1815 9.1 19.6 22.1 30.8 12.6 4.0 1.8

女性 1458 15.4 21.5 22.6 25.1 10.1 3.5 1.9

25-29歳 223 12.6 19.7 18.4 29.6 13.0 4.5 2.2

30-34歳 282 15.2 18.4 23.8 25.5 10.3 3.9 2.8

35-39歳 427 12.9 17.3 21.3 28.1 15.2 3.7 1.4

40-44歳 644 9.8 20.7 21.9 29.0 11.6 5.0 2.0

45-49歳 473 14.0 19.2 20.3 29.2 11.4 2.7 3.2

50-54歳 498 10.4 19.1 22.7 33.5 9.6 3.6 1.0

55-59歳 440 11.6 21.6 27.3 23.4 10.9 3.6 1.6

60-64歳 286 11.2 29.7 21.7 25.2 9.8 2.4 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 15.3 28.3 21.3 20.2 8.6 5.1 1.2

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 12.1 23.9 26.7 24.7 7.2 4.6 0.9

［ベース・リレーション］のみを保有 968 11.9 22.2 23.1 28.6 10.1 2.7 1.3

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 4.8 21.4 28.6 25.0 13.1 6.0 1.2

リレーションの保有なし 1442 11.3 16.0 20.7 31.5 14.2 3.7 2.6

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

225

Q33 次のことばは、あなた自身にどのくらい当てはまりますか。文章全体を総合的に見て、自分にどれだけ当てはまるかを評価し

てください。

■性格特性 : 他人に不満をもち、もめごとを起こしやすいと思う

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

全

く

違

う

と

思

う

お

お

よ

そ

違

う

と

思

う

少

し

違

う

と

思

う

ど

ち

ら

で

も

な

い

少

し

そ

う

思

う

ま

あ

ま

あ

そ

う

思

う

強

く

そ

う

思

う

全体 3273 5.2 8.4 21.8 37.6 18.5 6.6 2.0

男性 1815 4.8 9.7 21.7 38.8 17.2 5.8 1.9

女性 1458 5.6 6.7 21.9 36.1 20.0 7.6 2.1

25-29歳 223 7.6 9.9 26.9 29.6 18.8 5.8 1.3

30-34歳 282 8.5 11.0 19.9 30.9 19.5 8.5 1.8

35-39歳 427 7.5 10.5 22.0 34.7 16.2 7.0 2.1

40-44歳 644 5.3 7.6 18.9 37.9 20.3 7.5 2.5

45-49歳 473 5.5 8.2 20.1 39.5 19.2 5.5 1.9

50-54歳 498 3.2 5.2 21.7 43.6 17.5 6.4 2.4

55-59歳 440 3.4 9.5 23.6 37.3 18.6 6.4 1.1

60-64歳 286 1.7 7.0 25.9 41.6 16.4 5.6 1.7

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 3.7 8.4 21.3 30.9 22.0 9.7 3.9

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 2.3 7.8 22.4 31.9 22.4 11.2 2.0

［ベース・リレーション］のみを保有 968 3.9 8.0 22.2 39.3 19.5 6.1 1.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 6.0 14.3 22.6 36.9 15.5 4.8 0.0

リレーションの保有なし 1442 7.1 8.5 21.4 40.0 15.9 5.1 2.1

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

226

Q33 次のことばは、あなた自身にどのくらい当てはまりますか。文章全体を総合的に見て、自分にどれだけ当てはまるかを評価し

てください。

■性格特性 : しっかりしていて、自分に厳しいと思う

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

全

く

違

う

と

思

う

お

お

よ

そ

違

う

と

思

う

少

し

違

う

と

思

う

ど

ち

ら

で

も

な

い

少

し

そ

う

思

う

ま

あ

ま

あ

そ

う

思

う

強

く

そ

う

思

う

全体 3273 3.8 9.4 17.5 27.1 24.7 11.0 6.4

男性 1815 4.1 9.9 17.9 30.6 23.5 8.3 5.8

女性 1458 3.6 8.8 17.1 22.8 26.2 14.3 7.2

25-29歳 223 4.9 9.0 17.0 21.1 22.0 19.7 6.3

30-34歳 282 5.0 8.2 18.1 20.9 25.9 12.1 9.9

35-39歳 427 3.5 8.9 17.6 25.3 23.9 12.2 8.7

40-44歳 644 3.6 8.9 14.6 28.4 24.4 12.4 7.8

45-49歳 473 3.0 7.8 17.1 30.2 24.5 11.6 5.7

50-54歳 498 3.0 11.0 16.5 29.1 26.3 8.4 5.6

55-59歳 440 4.8 9.1 20.9 28.2 24.8 7.7 4.5

60-64歳 286 4.5 12.9 21.3 27.6 24.8 6.6 2.1

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 4.2 12.8 18.3 17.4 27.1 14.2 6.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 4.3 13.5 17.8 24.1 25.0 10.9 4.3

［ベース・リレーション］のみを保有 968 4.4 10.1 19.6 29.0 24.6 8.8 3.4

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 3.6 14.3 25.0 22.6 21.4 8.3 4.8

リレーションの保有なし 1442 3.3 6.6 15.4 29.8 24.1 11.7 9.2

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

227

Q33 次のことばは、あなた自身にどのくらい当てはまりますか。文章全体を総合的に見て、自分にどれだけ当てはまるかを評価し

てください。

■性格特性 : 心配性で、うろたえやすいと思う

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

全

く

違

う

と

思

う

お

お

よ

そ

違

う

と

思

う

少

し

違

う

と

思

う

ど

ち

ら

で

も

な

い

少

し

そ

う

思

う

ま

あ

ま

あ

そ

う

思

う

強

く

そ

う

思

う

全体 3273 4.1 9.2 21.0 37.4 18.3 7.9 2.0

男性 1815 3.9 7.7 19.9 40.0 18.1 8.0 2.5

女性 1458 4.5 11.2 22.2 34.1 18.7 7.9 1.5

25-29歳 223 3.6 8.1 18.4 38.6 18.8 12.1 0.4

30-34歳 282 7.4 11.0 18.1 33.3 17.7 8.9 3.5

35-39歳 427 3.3 9.6 25.1 34.2 16.2 8.0 3.7

40-44歳 644 3.9 7.3 21.0 37.4 18.9 8.7 2.8

45-49歳 473 4.9 8.5 19.5 38.1 18.6 9.1 1.5

50-54歳 498 3.2 9.8 18.9 40.6 18.7 7.6 1.2

55-59歳 440 4.5 10.0 24.1 38.4 17.3 4.3 1.4

60-64歳 286 2.8 11.2 21.0 36.7 21.0 6.3 1.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 2.6 9.3 19.3 27.4 23.7 14.6 3.2

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 2.3 9.5 22.1 33.6 20.1 8.9 3.4

［ベース・リレーション］のみを保有 968 3.9 8.5 22.3 37.6 18.7 7.7 1.2

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 2.4 13.1 20.2 41.7 16.7 4.8 1.2

リレーションの保有なし 1442 5.3 9.4 20.3 40.8 16.2 6.0 1.9

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

228

Q33 次のことばは、あなた自身にどのくらい当てはまりますか。文章全体を総合的に見て、自分にどれだけ当てはまるかを評価し

てください。

■性格特性 : 新しいことが好きで、考え方も変わっていると思う

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

全

く

違

う

と

思

う

お

お

よ

そ

違

う

と

思

う

少

し

違

う

と

思

う

ど

ち

ら

で

も

な

い

少

し

そ

う

思

う

ま

あ

ま

あ

そ

う

思

う

強

く

そ

う

思

う

全体 3273 4.3 9.3 18.7 32.4 21.3 9.1 4.8

男性 1815 2.8 9.3 16.2 34.5 22.5 9.9 4.7

女性 1458 6.2 9.4 21.9 29.8 19.8 8.2 4.8

25-29歳 223 4.0 9.9 21.1 25.1 19.7 10.8 9.4

30-34歳 282 5.7 9.2 19.9 25.2 22.0 11.7 6.4

35-39歳 427 3.7 9.1 18.5 31.6 21.5 10.3 5.2

40-44歳 644 5.0 9.2 14.9 32.8 22.4 10.2 5.6

45-49歳 473 4.2 6.8 19.9 33.8 19.9 11.2 4.2

50-54歳 498 5.0 10.8 20.5 33.3 19.7 7.6 3.0

55-59歳 440 3.6 9.3 20.0 36.1 20.9 6.4 3.6

60-64歳 286 2.4 11.5 17.8 36.0 25.2 4.2 2.8

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 7.7 13.7 22.3 22.5 20.9 10.0 3.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 4.6 11.8 25.0 27.6 20.1 7.5 3.4

［ベース・リレーション］のみを保有 968 4.6 11.5 22.4 31.9 18.9 7.7 2.9

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 2.4 11.9 17.9 36.9 22.6 7.1 1.2

リレーションの保有なし 1442 3.1 5.9 13.7 36.6 23.3 10.3 7.1

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

229

Q33 次のことばは、あなた自身にどのくらい当てはまりますか。文章全体を総合的に見て、自分にどれだけ当てはまるかを評価し

てください。

■性格特性 : ひかえめで、おとなしいと思う

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

全

く

違

う

と

思

う

お

お

よ

そ

違

う

と

思

う

少

し

違

う

と

思

う

ど

ち

ら

で

も

な

い

少

し

そ

う

思

う

ま

あ

ま

あ

そ

う

思

う

強

く

そ

う

思

う

全体 3273 2.4 4.5 11.4 33.7 30.3 13.7 4.0

男性 1815 2.6 4.2 11.3 36.3 29.2 12.6 3.7

女性 1458 2.1 4.8 11.5 30.5 31.7 15.0 4.4

25-29歳 223 2.2 4.9 10.3 30.9 27.4 17.0 7.2

30-34歳 282 6.0 5.3 14.2 31.9 24.5 14.5 3.5

35-39歳 427 2.8 5.9 16.9 31.9 26.9 11.0 4.7

40-44歳 644 2.2 4.0 9.2 36.3 28.7 14.8 4.8

45-49歳 473 2.5 3.8 12.1 34.5 29.8 14.0 3.4

50-54歳 498 1.8 4.8 9.6 34.9 32.3 13.3 3.2

55-59歳 440 1.4 4.5 10.9 31.6 34.5 13.0 4.1

60-64歳 286 1.0 2.4 9.1 34.6 37.8 13.3 1.7

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 1.6 4.6 7.2 20.2 39.0 19.7 7.7

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 0.9 4.0 10.3 24.7 37.1 19.0 4.0

［ベース・リレーション］のみを保有 968 1.5 4.5 11.9 33.1 31.7 13.5 3.7

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 3.6 4.8 17.9 31.0 34.5 7.1 1.2

リレーションの保有なし 1442 3.5 4.4 12.2 40.6 24.9 11.1 3.3

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

230

Q33 次のことばは、あなた自身にどのくらい当てはまりますか。文章全体を総合的に見て、自分にどれだけ当てはまるかを評価し

てください。

■性格特性 : 人に気をつかう、やさしい人間だと思う

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

全

く

違

う

と

思

う

お

お

よ

そ

違

う

と

思

う

少

し

違

う

と

思

う

ど

ち

ら

で

も

な

い

少

し

そ

う

思

う

ま

あ

ま

あ

そ

う

思

う

強

く

そ

う

思

う

全体 3273 5.1 11.2 21.5 30.6 21.8 6.8 3.0

男性 1815 5.0 11.4 21.7 33.8 20.3 4.9 2.9

女性 1458 5.1 10.9 21.3 26.5 23.8 9.2 3.2

25-29歳 223 5.4 9.4 18.8 26.0 25.6 9.0 5.8

30-34歳 282 4.3 9.9 17.4 28.7 24.1 9.6 6.0

35-39歳 427 5.4 8.0 19.2 29.7 23.4 9.6 4.7

40-44歳 644 5.6 10.2 21.9 29.5 23.0 6.7 3.1

45-49歳 473 4.0 9.9 23.9 29.8 21.8 8.0 2.5

50-54歳 498 4.8 11.0 22.9 33.9 19.5 6.0 1.8

55-59歳 440 5.7 13.6 23.4 33.2 18.2 4.1 1.8

60-64歳 286 5.2 19.2 21.0 30.8 21.7 2.1 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 5.8 14.2 21.8 20.2 25.3 9.5 3.2

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 6.0 13.5 20.1 30.7 21.6 5.7 2.3

［ベース・リレーション］のみを保有 968 5.3 12.3 24.9 29.6 19.7 5.8 2.4

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 7.1 16.7 29.8 22.6 14.3 8.3 1.2

リレーションの保有なし 1442 4.4 8.7 19.0 34.7 22.7 6.9 3.7

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

231

Q33 次のことばは、あなた自身にどのくらい当てはまりますか。文章全体を総合的に見て、自分にどれだけ当てはまるかを評価し

てください。

■性格特性 : だらしなく、うっかりしていると思う

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

全

く

違

う

と

思

う

お

お

よ

そ

違

う

と

思

う

少

し

違

う

と

思

う

ど

ち

ら

で

も

な

い

少

し

そ

う

思

う

ま

あ

ま

あ

そ

う

思

う

強

く

そ

う

思

う

全体 3273 3.7 7.1 19.5 38.2 20.8 8.7 2.1

男性 1815 3.2 6.6 18.2 40.3 20.8 8.9 2.1

女性 1458 4.3 7.7 21.1 35.6 20.8 8.5 2.1

25-29歳 223 4.5 10.8 25.6 31.8 17.0 7.2 3.1

30-34歳 282 7.1 9.9 20.9 34.0 19.9 6.4 1.8

35-39歳 427 4.4 7.7 23.4 34.7 20.6 6.1 3.0

40-44歳 644 4.3 7.1 19.9 35.9 20.2 9.8 2.8

45-49歳 473 2.3 8.0 17.8 38.3 20.9 10.6 2.1

50-54歳 498 3.2 6.2 18.1 42.6 20.9 7.4 1.6

55-59歳 440 2.7 3.4 18.0 42.7 22.0 10.2 0.9

60-64歳 286 1.7 5.9 14.0 43.0 23.8 10.5 1.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 2.8 8.6 20.2 26.0 26.7 13.2 2.6

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 2.3 6.0 16.7 33.6 26.7 12.9 1.7

［ベース・リレーション］のみを保有 968 3.2 7.0 19.9 36.8 22.9 8.0 2.2

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 3.6 10.7 17.9 34.5 26.2 7.1 0.0

リレーションの保有なし 1442 4.6 6.7 19.7 44.1 15.8 6.9 2.1

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

232

Q33 次のことばは、あなた自身にどのくらい当てはまりますか。文章全体を総合的に見て、自分にどれだけ当てはまるかを評価し

てください。

■性格特性 : 冷静で、気分が安定していると思う

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

全

く

違

う

と

思

う

お

お

よ

そ

違

う

と

思

う

少

し

違

う

と

思

う

ど

ち

ら

で

も

な

い

少

し

そ

う

思

う

ま

あ

ま

あ

そ

う

思

う

強

く

そ

う

思

う

全体 3273 2.6 5.9 17.8 35.1 22.0 10.4 6.2

男性 1815 3.0 6.4 19.0 37.8 20.3 8.0 5.5

女性 1458 2.2 5.3 16.3 31.8 24.2 13.2 7.0

25-29歳 223 4.0 4.5 17.9 27.8 23.8 14.3 7.6

30-34歳 282 4.3 5.0 16.7 35.8 19.9 9.9 8.5

35-39歳 427 2.3 6.3 17.1 31.1 23.7 11.2 8.2

40-44歳 644 2.2 6.1 16.0 33.9 24.5 11.2 6.2

45-49歳 473 1.7 5.3 18.8 37.0 21.6 8.5 7.2

50-54歳 498 2.4 5.6 16.9 39.8 20.1 10.4 4.8

55-59歳 440 3.6 5.2 15.9 38.0 22.3 10.9 4.1

60-64歳 286 1.7 9.4 26.6 33.6 18.5 6.6 3.5

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 5.1 10.0 20.4 24.6 23.0 11.8 5.1

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 2.9 6.6 22.1 29.0 24.7 8.6 6.0

［ベース・リレーション］のみを保有 968 2.0 6.8 19.5 36.1 22.0 9.5 4.1

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 7.1 6.0 29.8 31.0 17.9 6.0 2.4

リレーションの保有なし 1442 2.0 3.9 14.1 39.4 21.4 11.2 8.1

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

233

Q33 次のことばは、あなた自身にどのくらい当てはまりますか。文章全体を総合的に見て、自分にどれだけ当てはまるかを評価し

てください。

■性格特性 : 発想力に欠けた、平凡な人間だと思う

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

５

点

と

て

も

幸

せ

４

点

３

点

２

点

１

点

と

て

も

不

幸

全体 3273 9.5 28.7 39.7 15.1 7.0

男性 1815 7.3 24.8 42.2 17.2 8.4

女性 1458 12.1 33.5 36.6 12.5 5.3

25-29歳 223 17.0 33.6 34.1 11.7 3.6

30-34歳 282 11.0 29.1 39.4 12.4 8.2

35-39歳 427 7.7 31.1 38.2 15.7 7.3

40-44歳 644 9.0 25.0 42.9 14.6 8.5

45-49歳 473 9.9 24.9 39.7 16.5 8.9

50-54歳 498 7.6 30.3 38.8 16.1 7.2

55-59歳 440 9.3 26.8 40.7 17.0 6.1

60-64歳 286 8.4 35.3 39.9 13.6 2.8

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 19.7 42.5 27.4 8.6 1.9

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 9.5 40.2 38.5 9.5 2.3

［ベース・リレーション］のみを保有 968 11.1 37.0 38.2 10.7 3.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 3.6 27.4 41.7 26.2 1.2

リレーションの保有なし 1442 5.7 16.3 44.6 20.7 12.8

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

234

Q34 この１年間（2018年12月～2019年11月）、あなたはどの程度幸せでしたか。

■幸福度

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

満

足

し

て

い

た

ま

あ

満

足

し

て

い

た

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

不

満

で

あ

っ
た

不

満

で

あ

っ
た

全体 3273 7.1 39.4 28.7 16.3 8.4

男性 1815 5.7 36.0 30.4 17.6 10.2

女性 1458 8.9 43.6 26.5 14.7 6.2

25-29歳 223 13.9 42.6 26.0 12.6 4.9

30-34歳 282 8.5 41.5 27.7 13.1 9.2

35-39歳 427 5.9 41.5 27.4 16.4 8.9

40-44歳 644 7.3 33.4 33.4 16.1 9.8

45-49歳 473 6.8 35.3 31.1 16.1 10.8

50-54歳 498 6.4 40.8 27.3 17.5 8.0

55-59歳 440 6.6 38.0 27.5 19.3 8.6

60-64歳 286 4.9 51.7 23.4 16.8 3.1

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 13.7 53.6 17.4 12.8 2.6

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 9.2 50.9 23.3 13.5 3.2

［ベース・リレーション］のみを保有 968 8.1 47.8 27.7 12.2 4.2

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 4.8 39.3 29.8 20.2 6.0

リレーションの保有なし 1442 4.2 26.7 34.0 20.7 14.4

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

235

Q35 この1年間（2018年12月～2019年11月）のあなたの生活全般について、どの程度満足していましたか。

■生活満足度

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

配

偶

者

が

い

る

配

偶

者

は

い

な

い

全体 3273 58.4 41.6

男性 1815 60.8 39.2

女性 1458 55.6 44.4

25-29歳 223 37.2 62.8

30-34歳 282 45.4 54.6

35-39歳 427 50.6 49.4

40-44歳 644 56.8 43.2

45-49歳 473 57.3 42.7

50-54歳 498 65.3 34.7

55-59歳 440 69.8 30.2

60-64歳 286 75.9 24.1

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 67.1 32.9

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 69.0 31.0

［ベース・リレーション］のみを保有 968 62.5 37.5

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 44.0 56.0

リレーションの保有なし 1442 51.5 48.5

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q36 現在、配偶者（事実婚を含む）の方がいらっしゃいますか。

■配偶者の有無

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

い

る

い

な

い

全体 3273 52.2 47.8

男性 1815 52.7 47.3

女性 1458 51.6 48.4

25-29歳 223 23.3 76.7

30-34歳 282 30.5 69.5

35-39歳 427 39.1 60.9

40-44歳 644 48.4 51.6

45-49歳 473 51.6 48.4

50-54歳 498 61.8 38.2

55-59歳 440 74.3 25.7

60-64歳 286 74.5 25.5

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 58.9 41.1

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 64.4 35.6

［ベース・リレーション］のみを保有 968 56.9 43.1

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 48.8 51.2

リレーションの保有なし 1442 44.3 55.7

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q37 お子様はいらっしゃいますか。

■子どもの有無

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（複数回答：％）

n

１

人

暮

ら

し

配

偶

者

・

パ
ー

ト

ナ
ー

０
～

２

歳

の

子

ど

も

３
～

５

歳

の

子

ど

も

６
～

１

７

歳

の

子

ど

も

１

８

歳

以

上

の

子

ど

も

父

・

母

（
義

理

の

父

母

を

含

む

）

兄

弟

姉

妹

（
義

理

を

含

む

）

祖

父

・

祖

母

（
義

理

を

含

む

）

友

人

・

ル
ー

ム

メ

イ

ト

・

同

僚

そ

の

他

全体 3273 18.8 57.0 6.0 6.2 21.3 17.0 25.7 5.9 1.9 0.3 0.9

男性 1815 20.1 59.0 6.7 7.2 21.8 15.5 25.8 5.8 2.1 0.1 0.8

女性 1458 17.2 54.5 5.1 4.9 20.6 18.9 25.6 6.0 1.6 0.5 1.0

25-29歳 223 22.4 41.3 16.6 8.5 5.4 0.0 35.0 15.7 9.0 0.9 0.4

30-34歳 282 20.6 46.5 18.8 12.1 11.7 0.0 32.6 15.2 5.0 0.7 0.4

35-39歳 427 19.7 48.5 12.4 15.5 24.4 0.7 32.6 7.0 3.0 0.2 0.2

40-44歳 644 18.9 55.1 5.7 10.4 37.9 5.3 27.6 6.4 1.6 0.0 0.9

45-49歳 473 20.1 56.7 2.3 3.0 34.2 18.0 26.0 3.6 0.6 0.2 0.2

50-54歳 498 16.9 61.6 1.0 0.2 19.9 34.5 22.5 2.0 0.2 0.4 0.6

55-59歳 440 16.8 67.7 0.0 0.2 8.4 38.2 18.9 3.0 0.0 0.2 1.4

60-64歳 286 17.1 72.4 0.0 0.0 1.7 33.2 12.6 1.4 0.0 0.0 3.1

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 11.4 65.4 6.5 7.2 24.4 20.4 23.0 5.3 1.6 0.7 1.2

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 14.4 67.8 7.5 8.3 22.7 24.4 19.8 4.3 1.4 0.6 1.4

［ベース・リレーション］のみを保有 968 17.4 61.5 5.5 6.9 23.1 18.1 25.1 5.3 1.2 0.1 0.5

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 27.4 44.0 7.1 7.1 15.5 11.9 31.0 4.8 8.3 1.2 1.2

リレーションの保有なし 1442 22.6 49.6 5.8 4.8 19.1 13.8 28.0 6.9 2.1 0.1 0.8

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q38 現在同居している人を、次の中からすべてお選びください。

■同居家族

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

い

る

い

な

い

全体 3273 16.8 83.2

男性 1815 15.9 84.1

女性 1458 18.0 82.0

25-29歳 223 10.3 89.7

30-34歳 282 11.0 89.0

35-39歳 427 11.5 88.5

40-44歳 644 12.4 87.6

45-49歳 473 13.3 86.7

50-54歳 498 21.5 78.5

55-59歳 440 26.6 73.4

60-64歳 286 28.3 71.7

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 20.6 79.4

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 17.2 82.8

［ベース・リレーション］のみを保有 968 18.4 81.6

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 17.9 82.1

リレーションの保有なし 1442 14.5 85.5

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q39 あなたは、親、祖父母など介護・看護しなければならない方がいますか。（同居していてもしていなくても構いません）

■介護・看護の有無

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％） （万円）

n

３

０

０

万

円

未

満

３

０

０
～

６

０

０

未

満

６

０

０
～

９

０

０

未

満

９

０

０

万

円

以

上

不

明

平

均

値

中

央

値

全体 3273 43.2 36.9 13.9 4.6 1.4 370.9 300.0

男性 1815 21.4 46.3 22.9 7.9 1.5 492.3 450.0

女性 1458 70.3 25.2 2.7 0.5 1.2 220.3 200.0

25-29歳 223 51.6 43.0 2.7 0.9 1.8 279.7 264.0

30-34歳 282 51.4 40.8 4.6 0.7 2.5 286.4 250.0

35-39歳 427 39.6 45.2 11.2 2.3 1.6 349.9 325.0

40-44歳 644 37.4 40.7 16.9 3.4 1.6 388.4 360.0

45-49歳 473 49.5 32.1 13.5 4.0 0.8 348.7 300.0

50-54歳 498 41.8 30.5 19.7 7.6 0.4 415.4 300.0

55-59歳 440 40.2 29.8 19.1 9.5 1.4 429.6 350.0

60-64歳 286 43.4 37.4 11.5 5.6 2.1 385.1 300.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 48.3 34.3 13.2 2.6 1.6 339.7 300.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 37.4 35.6 17.0 9.5 0.6 435.6 350.0

［ベース・リレーション］のみを保有 968 41.5 38.5 13.2 5.8 0.9 379.6 300.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 40.5 35.7 15.5 7.1 1.2 437.8 400.0

リレーションの保有なし 1442 44.3 37.0 13.7 3.1 1.9 354.7 300.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q40 昨年のあなたの個人年収と世帯年収（2018年1月～12月末までの税込みの実績）を教えてください。

■個人年収、世帯年収(NA) : 【個人年収】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％） （万円）

n

３

０

０

万

円

未

満

３

０

０
～

６

０

０

未

満

６

０

０
～

９

０

０

未

満

９

０

０

万

円

以

上

不

明

平

均

値

中

央

値

全体 3273 15.7 37.8 27.1 17.6 1.8 622.0 520.0

男性 1815 12.4 36.1 29.3 20.6 1.6 672.9 600.0

女性 1458 19.8 39.8 24.4 13.9 2.1 558.3 500.0

25-29歳 223 13.5 44.4 23.3 15.2 3.6 582.2 500.0

30-34歳 282 18.8 44.3 24.8 9.6 2.5 518.1 500.0

35-39歳 427 14.3 42.2 28.8 13.3 1.4 611.5 500.0

40-44歳 644 13.8 39.0 31.5 13.2 2.5 577.8 550.0

45-49歳 473 19.7 35.9 27.3 16.3 0.8 612.1 500.0

50-54歳 498 15.1 30.9 27.3 25.9 0.8 718.3 600.0

55-59歳 440 12.7 33.9 25.9 25.5 2.0 697.7 600.0

60-64歳 286 19.9 38.1 21.0 19.2 1.7 599.4 500.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 12.1 37.1 28.5 20.4 1.9 680.3 580.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 10.1 36.5 28.4 24.7 0.3 695.4 600.0

［ベース・リレーション］のみを保有 968 12.2 36.8 28.9 20.5 1.7 643.9 600.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 17.9 35.7 26.2 17.9 2.4 628.2 550.0

リレーションの保有なし 1442 20.4 39.1 25.2 13.1 2.2 571.2 500.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q40 昨年のあなたの個人年収と世帯年収（2018年1月～12月末までの税込みの実績）を教えてください。

■個人年収、世帯年収(NA) : 【世帯年収】

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

非

常

に

当

て

は

ま

る

当

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

当

て

は

ま

ら

な

い

全

く

当

て

は

ま

ら

な

い

全体 3273 3.1 21.1 32.9 25.9 17.0

男性 1815 3.1 21.3 34.0 25.7 16.0

女性 1458 3.2 20.9 31.5 26.3 18.2

25-29歳 223 4.0 24.7 27.8 26.9 16.6

30-34歳 282 2.8 22.0 31.6 22.0 21.6

35-39歳 427 3.7 19.7 33.7 25.5 17.3

40-44歳 644 2.6 19.7 33.5 26.7 17.4

45-49歳 473 3.4 17.5 34.0 26.2 18.8

50-54歳 498 3.6 22.5 32.5 25.7 15.7

55-59歳 440 2.5 22.0 33.0 26.1 16.4

60-64歳 286 2.8 24.5 33.9 27.6 11.2

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 4.9 26.9 27.8 27.6 12.8

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 3.2 31.6 26.7 25.6 12.9

［ベース・リレーション］のみを保有 968 2.8 25.4 33.0 25.2 13.6

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 3.6 23.8 31.0 29.8 11.9

リレーションの保有なし 1442 2.8 13.7 35.9 25.8 21.7

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q41 あなたは経済的に不安・心配のない生活ができていますか。

■経済不安の有無

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

平

均

値

中

央

値

全体 2657 45.3 40.0

男性 1450 26.7 20.0

女性 1207 67.6 80.0

25-29歳 173 44.7 50.0

30-34歳 224 43.7 40.0

35-39歳 343 42.5 40.0

40-44歳 522 43.8 35.0

45-49歳 378 48.6 50.0

50-54歳 414 48.5 50.0

55-59歳 366 48.8 50.0

60-64歳 237 38.7 30.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
382 53.1 50.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
298 45.2 40.0

［ベース・リレーション］のみを保有 800 47.0 50.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 61 43.6 40.0

リレーションの保有なし 1116 41.6 30.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

243

Q42 あなたのご家庭での「家事や育児・介護」の分担を教えてください。

割合の合計が100になるようにご記入ください。

■家庭内の家事や育児・介護の分担(NA) : 自分

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

平

均

値

中

央

値

全体 1881 47.9 50.0

男性 1081 69.6 70.0

女性 800 18.7 15.0

25-29歳 80 36.3 30.0

30-34歳 125 44.0 40.0

35-39歳 214 46.6 50.0

40-44歳 363 49.9 50.0

45-49歳 268 42.9 40.0

50-54歳 322 45.2 50.0

55-59歳 300 50.3 50.0

60-64歳 209 60.1 70.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
285 39.2 35.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
236 49.5 50.0

［ベース・リレーション］のみを保有 599 46.1 50.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 36 52.9 60.0

リレーションの保有なし 725 52.1 50.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q42 あなたのご家庭での「家事や育児・介護」の分担を教えてください。

割合の合計が100になるようにご記入ください。

■家庭内の家事や育児・介護の分担(NA) : 配偶者

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

平

均

値

中

央

値

全体 2657 20.7 0.0

男性 1450 21.4 0.0

女性 1207 19.9 0.0

25-29歳 173 38.5 20.0

30-34歳 224 31.7 0.0

35-39歳 343 28.5 0.0

40-44歳 522 21.5 0.0

45-49歳 378 21.0 0.0

50-54歳 414 16.4 0.0

55-59歳 366 10.0 0.0

60-64歳 237 8.3 0.0

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
382 17.6 0.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
298 15.6 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 800 18.5 0.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 61 25.2 0.0

リレーションの保有なし 1116 24.6 0.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q42 あなたのご家庭での「家事や育児・介護」の分担を教えてください。

割合の合計が100になるようにご記入ください。

■家庭内の家事や育児・介護の分担(NA) : 上記以外の人

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

ま

っ
た

く

な

い

３

０

分

未

満

３

０

分

以

上

１

時

間

未

満

１

時

間

以

上

２

時

間

未

満

２

時

間

以

上

３

時

間

未

満

３

時

間

以

上

４

時

間

未

満

４

時

間

以

上

全体 3273 3.9 7.1 15.2 26.9 23.2 10.0 13.8

男性 1815 4.5 6.8 14.5 27.8 22.0 9.9 14.5

女性 1458 3.2 7.4 16.0 25.7 24.7 10.1 13.0

25-29歳 223 5.4 7.2 18.4 25.1 20.2 11.2 12.6

30-34歳 282 8.5 7.8 11.7 24.8 22.3 10.3 14.5

35-39歳 427 3.0 9.1 15.9 28.1 23.7 7.7 12.4

40-44歳 644 4.3 8.9 18.9 29.3 20.3 7.3 10.9

45-49歳 473 4.0 8.7 15.6 29.2 19.7 10.8 12.1

50-54歳 498 4.2 5.4 13.7 26.1 26.5 10.8 13.3

55-59歳 440 2.0 4.8 14.8 27.3 28.0 9.5 13.6

60-64歳 286 1.0 2.8 8.7 19.6 25.2 15.7 26.9

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 1.4 5.6 16.5 26.9 24.1 11.6 13.9

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 2.3 5.7 15.2 31.9 24.1 10.3 10.3

［ベース・リレーション］のみを保有 968 2.3 6.1 16.1 27.5 23.6 10.1 14.4

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 4.8 6.0 16.7 21.4 21.4 16.7 13.1

リレーションの保有なし 1442 6.2 8.5 14.0 25.5 22.6 8.9 14.3

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

246

Q43 あなたの平均的な1日を思い浮かべてください。仕事や家事・育児、睡眠や食事などを除き、自由な活動に充てることのできる

時間はどの程度ですか。

■可処分時間

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

取

れ

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

取

れ

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

取

れ

て

い

な

い

取

れ

て

い

な

い

こ

の

時

間

を

取

り

た

い

と

思

わ

な

い

全体 3273 4.6 24.7 27.3 19.9 19.1 4.5

男性 1815 3.7 21.0 30.9 19.7 19.7 5.0

女性 1458 5.7 29.2 22.7 20.1 18.4 3.9

25-29歳 223 10.8 33.6 24.2 16.6 12.6 2.2

30-34歳 282 6.4 29.1 23.8 20.2 14.5 6.0

35-39歳 427 3.3 26.0 26.5 19.7 18.0 6.6

40-44歳 644 3.3 22.4 25.8 21.0 23.3 4.3

45-49歳 473 4.0 22.8 27.9 19.7 20.3 5.3

50-54歳 498 3.6 22.7 30.9 19.3 19.7 3.8

55-59歳 440 3.4 23.4 26.6 20.9 22.3 3.4

60-64歳 286 7.7 24.8 31.1 19.9 12.9 3.5

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 9.5 37.8 19.3 18.6 13.7 1.2

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 4.6 33.6 25.3 21.3 14.7 0.6

［ベース・リレーション］のみを保有 968 5.6 31.8 28.7 19.2 13.4 1.2

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 0.0 23.8 28.6 19.0 27.4 1.2

リレーションの保有なし 1442 2.8 13.8 29.1 20.5 25.1 8.8

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

247

Q44 あなたは以下の時間をどの程度取れていますか。もっとも当てはまるものを1つ選んでください。

■用途別の時間確保状況 : 親しい人とゆっくり過ごす時間

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

取

れ

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

取

れ

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

取

れ

て

い

な

い

取

れ

て

い

な

い

こ

の

時

間

を

取

り

た

い

と

思

わ

な

い

全体 3273 9.2 40.7 25.7 16.8 7.2 0.5

男性 1815 6.6 38.5 29.1 17.2 8.0 0.5

女性 1458 12.4 43.3 21.3 16.3 6.2 0.5

25-29歳 223 15.2 43.5 21.1 14.8 4.9 0.4

30-34歳 282 12.1 34.0 27.0 18.1 8.9 0.0

35-39歳 427 6.6 39.8 25.5 18.5 8.2 1.4

40-44歳 644 8.4 35.1 27.0 19.6 9.3 0.6

45-49歳 473 8.9 40.4 25.6 17.5 7.0 0.6

50-54歳 498 7.8 41.0 28.3 15.1 7.6 0.2

55-59歳 440 6.8 43.6 26.8 16.4 6.4 0.0

60-64歳 286 13.6 54.2 18.9 10.8 2.1 0.3

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 15.5 49.4 15.5 15.8 3.5 0.2

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 9.5 49.7 20.7 15.5 4.6 0.0

［ベース・リレーション］のみを保有 968 10.1 47.9 22.6 15.2 4.1 0.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 4.8 38.1 27.4 19.0 10.7 0.0

リレーションの保有なし 1442 6.8 31.1 31.8 18.4 10.8 1.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

248

Q44 あなたは以下の時間をどの程度取れていますか。もっとも当てはまるものを1つ選んでください。

■用途別の時間確保状況 : ほっと一息をついてリラックスする時間

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

取

れ

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

取

れ

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

取

れ

て

い

な

い

取

れ

て

い

な

い

こ

の

時

間

を

取

り

た

い

と

思

わ

な

い

全体 3273 7.7 30.7 25.4 15.8 15.8 4.6

男性 1815 7.2 31.8 27.7 16.4 14.2 2.8

女性 1458 8.3 29.4 22.6 15.0 17.9 6.9

25-29歳 223 10.8 32.3 17.9 16.6 16.6 5.8

30-34歳 282 8.9 28.0 25.2 14.2 19.1 4.6

35-39歳 427 6.6 27.4 23.9 18.0 16.4 7.7

40-44歳 644 7.0 27.2 24.8 16.3 20.2 4.5

45-49歳 473 7.8 30.7 28.5 14.0 14.6 4.4

50-54歳 498 8.0 30.1 27.9 14.5 15.9 3.6

55-59歳 440 4.8 32.7 25.7 18.0 15.2 3.6

60-64歳 286 11.2 43.0 25.2 14.0 4.2 2.4

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 13.2 35.3 19.5 15.1 13.7 3.2

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 9.8 37.4 19.5 14.9 15.5 2.9

［ベース・リレーション］のみを保有 968 8.4 36.6 25.6 14.6 11.9 3.0

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 8.3 35.7 19.0 19.0 15.5 2.4

リレーションの保有なし 1442 5.1 23.5 28.8 16.8 19.2 6.6

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

249

Q44 あなたは以下の時間をどの程度取れていますか。もっとも当てはまるものを1つ選んでください。

■用途別の時間確保状況 : 趣味やスポーツを楽しむ時間

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

取

れ

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

取

れ

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

取

れ

て

い

な

い

取

れ

て

い

な

い

こ

の

時

間

を

取

り

た

い

と

思

わ

な

い

全体 3273 1.7 9.2 28.9 19.2 24.5 16.5

男性 1815 2.2 9.1 30.2 20.2 21.7 16.5

女性 1458 1.1 9.3 27.2 17.9 28.0 16.5

25-29歳 223 3.1 12.6 26.0 15.2 24.2 18.8

30-34歳 282 3.2 11.7 22.7 14.5 25.9 22.0

35-39歳 427 1.4 10.3 24.8 18.3 24.1 21.1

40-44歳 644 0.9 7.8 27.3 20.5 25.3 18.2

45-49歳 473 1.5 7.4 29.4 19.9 24.7 17.1

50-54歳 498 0.8 7.6 31.7 18.3 27.3 14.3

55-59歳 440 2.0 9.5 32.0 21.4 23.9 11.1

60-64歳 286 2.8 11.2 36.0 22.4 17.8 9.8

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 2.6 13.5 26.9 20.4 25.3 11.4

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 1.7 15.2 26.1 21.3 27.0 8.6

［ベース・リレーション］のみを保有 968 2.0 12.2 33.7 18.5 20.8 12.9

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 3.6 15.5 28.6 10.7 23.8 17.9

リレーションの保有なし 1442 1.2 4.2 26.9 19.3 26.2 22.3

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

250

Q44 あなたは以下の時間をどの程度取れていますか。もっとも当てはまるものを1つ選んでください。

■用途別の時間確保状況 : 人を助けたり、社会貢献をする時間

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

取

れ

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

取

れ

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

取

れ

て

い

な

い

取

れ

て

い

な

い

こ

の

時

間

を

取

り

た

い

と

思

わ

な

い

全体 3273 1.5 10.2 27.4 21.3 22.3 17.3

男性 1815 1.9 10.4 30.4 22.4 19.3 15.6

女性 1458 1.0 9.9 23.7 20.0 26.0 19.3

25-29歳 223 4.0 14.3 25.1 17.5 24.2 14.8

30-34歳 282 2.1 15.6 22.0 17.7 22.7 19.9

35-39歳 427 1.4 11.7 27.9 22.2 20.8 15.9

40-44歳 644 1.4 9.6 28.3 19.4 21.1 20.2

45-49歳 473 1.3 9.7 27.7 21.4 20.5 19.5

50-54歳 498 0.8 6.2 28.3 21.7 25.1 17.9

55-59歳 440 1.6 8.6 27.5 23.0 26.6 12.7

60-64歳 286 0.7 10.5 30.1 27.6 16.8 14.3

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 2.8 16.2 25.1 24.4 22.5 9.0

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 1.1 12.6 28.7 24.7 23.3 9.5

［ベース・リレーション］のみを保有 968 2.2 12.8 30.6 20.0 19.1 15.3

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 0.0 14.3 32.1 21.4 16.7 15.5

リレーションの保有なし 1442 0.8 5.8 25.5 20.5 24.5 23.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

251

Q44 あなたは以下の時間をどの程度取れていますか。もっとも当てはまるものを1つ選んでください。

■用途別の時間確保状況 : やったことのない仕事や経験に挑戦する時間

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

取

れ

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

取

れ

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

取

れ

て

い

な

い

取

れ

て

い

な

い

こ

の

時

間

を

取

り

た

い

と

思

わ

な

い

全体 3273 2.0 15.2 30.3 21.5 20.8 10.2

男性 1815 2.1 15.8 33.9 22.6 17.3 8.3

女性 1458 1.8 14.5 25.9 20.2 25.1 12.6

25-29歳 223 5.4 16.1 24.7 21.5 22.0 10.3

30-34歳 282 3.9 22.0 22.7 18.8 20.9 11.7

35-39歳 427 2.1 16.9 31.4 20.6 19.0 10.1

40-44歳 644 1.4 13.0 29.2 23.6 22.0 10.7

45-49歳 473 1.5 15.0 28.8 22.0 20.9 11.8

50-54歳 498 1.0 12.9 34.9 18.3 22.3 10.6

55-59歳 440 1.8 12.5 32.5 24.1 21.4 7.7

60-64歳 286 1.4 18.9 34.3 22.0 15.7 7.7

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 4.2 21.6 26.5 23.2 18.3 6.3

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 1.1 21.8 28.2 24.7 20.1 4.0

［ベース・リレーション］のみを保有 968 2.3 18.2 33.5 18.6 17.9 9.6

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 1.2 11.9 35.7 23.8 17.9 9.5

リレーションの保有なし 1442 1.4 9.9 29.5 22.1 23.8 13.2

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

252

Q44 あなたは以下の時間をどの程度取れていますか。もっとも当てはまるものを1つ選んでください。

■用途別の時間確保状況 : 新しい知識や能力を身につける時間

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

取

れ

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

取

れ

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

取

れ

て

い

な

い

取

れ

て

い

な

い

こ

の

時

間

を

取

り

た

い

と

思

わ

な

い

全体 3273 2.3 18.0 34.6 20.3 16.0 8.8

男性 1815 2.5 16.8 36.3 21.6 14.7 8.1

女性 1458 1.9 19.5 32.6 18.7 17.7 9.6

25-29歳 223 4.9 22.0 30.5 19.7 12.1 10.8

30-34歳 282 3.5 23.4 28.0 15.2 19.1 10.6

35-39歳 427 2.8 21.3 30.0 18.3 16.9 10.8

40-44歳 644 1.7 16.9 31.7 22.0 18.2 9.5

45-49歳 473 1.9 16.1 37.6 19.2 15.4 9.7

50-54歳 498 1.2 14.7 38.6 19.9 17.7 8.0

55-59歳 440 1.8 15.2 38.6 24.3 14.8 5.2

60-64歳 286 2.4 20.3 39.9 21.3 10.1 5.9

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 4.4 27.4 31.6 18.1 13.9 4.6

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 1.4 25.3 31.9 24.7 13.5 3.2

［ベース・リレーション］のみを保有 968 2.4 22.4 36.9 18.8 13.1 6.4

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 3.6 20.2 31.0 29.8 8.3 7.1

リレーションの保有なし 1442 1.7 10.3 34.9 20.4 19.7 13.0

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

253

Q44 あなたは以下の時間をどの程度取れていますか。もっとも当てはまるものを1つ選んでください。

■用途別の時間確保状況 : これからの生き方や働き方について深く考える時間

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（単一回答：％）

n

取

れ

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

取

れ

て

い

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

取

れ

て

い

な

い

取

れ

て

い

な

い

こ

の

時

間

を

取

り

た

い

と

思

わ

な

い

全体 3273 2.3 15.6 31.8 19.2 16.5 14.5

男性 1815 2.4 15.4 33.9 20.0 14.9 13.4

女性 1458 2.2 16.0 29.3 18.2 18.5 15.8

25-29歳 223 5.8 19.7 27.4 20.2 13.5 13.5

30-34歳 282 3.5 18.8 23.8 18.8 17.0 18.1

35-39歳 427 2.1 17.1 30.9 17.6 16.6 15.7

40-44歳 644 1.4 14.1 31.1 19.6 18.6 15.2

45-49歳 473 1.9 14.4 32.6 17.1 16.7 17.3

50-54歳 498 1.4 13.9 34.7 19.7 17.3 13.1

55-59歳 440 2.3 12.7 34.1 22.0 18.0 10.9

60-64歳 286 2.8 20.3 36.7 18.9 9.8 11.5

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 4.2 27.6 27.8 20.9 12.3 7.2

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 2.3 23.0 31.0 22.7 12.6 8.3

［ベース・リレーション］のみを保有 968 2.8 22.3 34.7 15.9 13.2 11.1

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 4.8 20.2 34.5 22.6 10.7 7.1

リレーションの保有なし 1442 1.2 5.5 31.1 19.9 21.3 20.9

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。

254

Q44 あなたは以下の時間をどの程度取れていますか。もっとも当てはまるものを1つ選んでください。

■用途別の時間確保状況 : 自分の考えたことを発信したり、人と交流する時間

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

（複数回答：％）

n

全

く

利

用

し

て

い

な

い

（
登

録

も

し

て

い

な

い

）

登

録

し

て

い

る

が

、
利

用

し

て

い

な

い

友

人

の

投

稿

の

閲

覧

に

利

用

し

て

い

る

ニ

ュ
ー

ス

や

イ

ベ

ン

ト

な

ど

の

情

報

収

集

に

利

用

し

て

い

る

食

べ

た

食

事

や

行

っ
た

場

所

な

ど

、
普

段

の

楽

し

い

経

験

を

発

信

し

て

い

る

悩

み

や

不

安

、
不

満

な

ど

を

発

信

し

て

い

る

自

分

が

気

に

な

る

ニ

ュ
ー

ス

や

情

報

を

紹

介

し

た

り

、
意

見

を

発

信

し

て

い

る

社

会

問

題

や

政

治

問

題

へ

の

意

見

を

発

信

し

て

い

る 読

ん

だ

本

や

学

ん

だ

こ

と

に

つ

い

て

発

信

し

て

い

る 自

分

以

外

の

人

に

役

立

ち

そ

う

な

ニ

ュ
ー

ス

や

情

報

を

紹

介

し

て

い

る

仕

事
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全体 3273 29.3 17.7 35.4 29.9 12.1 3.4 6.2 2.2 2.8 3.2 2.3 2.7 13.2 0.5

男性 1815 31.1 17.3 32.9 28.2 10.1 2.5 7.1 3.3 2.9 3.9 2.7 3.6 12.7 0.3

女性 1458 27.0 18.2 38.5 32.0 14.5 4.5 5.1 0.8 2.7 2.3 1.9 1.5 13.8 0.9

25-29歳 223 9.4 12.1 64.6 45.7 28.7 13.0 10.3 5.8 6.3 5.8 5.8 4.5 11.7 0.0

30-34歳 282 18.8 16.0 44.3 35.5 16.7 6.0 9.9 4.3 4.6 3.5 3.9 3.5 15.2 1.1

35-39歳 427 30.0 16.9 38.4 30.4 11.2 3.7 5.4 1.9 1.9 2.6 2.3 2.6 14.5 0.7

40-44歳 644 23.9 16.0 40.4 35.2 13.8 3.7 7.9 2.6 4.0 4.7 3.0 3.1 14.3 0.5

45-49歳 473 28.3 19.9 31.3 31.7 11.2 2.3 5.9 1.7 3.6 3.2 1.7 2.5 11.8 1.1

50-54歳 498 33.5 22.3 28.3 23.1 9.8 1.6 5.0 1.2 1.4 2.8 1.8 1.6 12.4 0.2

55-59歳 440 42.0 18.2 24.1 18.9 5.2 1.4 2.7 0.7 0.9 1.8 0.5 1.6 12.0 0.2

60-64歳 286 40.6 16.8 24.5 25.2 8.0 0.3 4.5 1.4 1.0 1.0 1.4 3.5 12.9 0.7

［ベース＆クエスト・リレーショ ン］を1つ以上

保有
431 15.5 13.2 52.9 46.4 22.7 8.4 11.1 4.2 4.4 6.3 6.7 5.8 26.0 0.9

［ベース・リレーショ ン］と［クエスト・リレーショ

ン］を別々に保有
348 25.9 11.2 46.3 36.2 13.8 3.2 8.6 2.9 2.9 4.3 3.4 4.9 21.8 0.9

［ベース・リレーション］のみを保有 968 26.4 16.8 38.9 29.5 13.1 2.4 5.5 1.7 2.5 2.6 1.4 2.2 13.1 0.3

［クエスト・リレーション］のみを保有 84 26.2 15.5 27.4 39.3 9.5 4.8 11.9 3.6 4.8 2.4 3.6 2.4 22.6 1.2

リレーションの保有なし 1442 36.3 21.4 25.6 23.2 8.0 2.6 4.3 1.7 2.4 2.4 1.2 1.6 6.7 0.5

表中数字のアミかけは全体を5ポイ ント以上上回る／斜体は5ポイ ント以上下回る。
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Q45 SNSの利用について、当てはまるものをいくつでも選んでください。

■SNS利用

（全体／性別／年代別／リレーションの保有の仕方別）
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設問番号 選択肢番
号 設問・注釈・選択肢内容 回答対象者

スクリーニング調査
Q1 あなたの性別をお答えください。 全員

1 男性
2 女性

Q2 あなたの年齢をお答えください。 全員
1 (       )  歳

Q3 現在、どちらにお住まいですか。 Q2=25-64
下記の中からお選びください　↓

1 北海道
2 青森県
3 岩手県
4 宮城県
5 秋田県
6 山形県
7 福島県
8 茨城県
9 栃木県

10 群馬県
11 埼玉県
12 千葉県
13 東京都
14 神奈川県
15 新潟県
16 富山県
17 石川県
18 福井県
19 山梨県
20 長野県
21 岐阜県
22 静岡県
23 愛知県
24 三重県
25 滋賀県
26 京都府
27 大阪府
28 兵庫県
29 奈良県
30 和歌山県
31 鳥取県
32 島根県
33 岡山県
34 広島県
35 山口県
36 徳島県
37 香川県
38 愛媛県
39 高知県
40 福岡県
41 佐賀県
42 長崎県
43 熊本県
44 大分県
45 宮崎県
46 鹿児島県
47 沖縄県
48 海外

Q4 あなたの最終卒業校は次のどれですか。※中退した場合は、最後に卒業した学校をお選びください。 Q2=25-64
1 ［卒業］小学校・中学校
2 ［卒業］高等学校
3 ［卒業］専修各種学校・短期大学・高等工業専門学校
4 ［卒業］大学
5 ［卒業］大学院
6 在学中
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設問番号 選択肢番
号 設問・注釈・選択肢内容 回答対象者

■現時点での就業状況についておたずねします。

Q5 あなたの現時点の仕事における地位、就業の形態を教えてください。2つ以上の就業形態についている場合は、主な就業形態を教えてくださ
い。 Q2=25-64

※正社員、パート・アルバイト、派遣社員等の就業形態問わず、雇われている方は、「会社・団体等に雇われている」をお選びください。
※自営業主とは、個人経営の商店主や農業主などを指します。
※内職とは、自宅での賃仕事のことを指します。

1 会社・団体等に雇われている
2 会社などの役員
3 自営業主
4 フリーランス
5 家族従業者（飲食店・卸小売店・農業等の家族従業者）
6 内職
7 休業中
8 働いていない

Q6 現時点の仕事について、勤め先での呼称を教えてください。 雇用者（Q5=1）
1 正規の職員・従業員
2 パート・アルバイト
3 労働者派遣事業所の派遣社員
4 契約社員
5 嘱託
6 その他

Q7 現在のお仕事の職種は次のうちどちらですか。 Q5=1-6
1 サービス職（理美容師、ホールスタッフ、接客業など）
2 保安・警備職（警察官、警備・守衛など）
3 農林漁業関連職
4 運輸・通信関連職（ドライバー、郵便配達など）
5 生産工程・労務職（建設作業者、生産工程作業員など）
6 管理職
7 事務職（一般事務、人事、企画など）
8 営業職
9 専門職（医師、弁護士、教員など）

10 技術職（プログラマ、エンジニア、設計者など）
11 分類不能の職業



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

259

設問番号 選択肢番
号 設問・注釈・選択肢内容 回答対象者

本調査

Q8 現時点の勤務先の従業員数（アルバイト・パートを含む人数）は会社全体でどれくらいですか。
グループ全体ではなく、お勤め先の企業／団体の従業員数をお答えください。 雇用者（Q5=1）

※派遣社員として働いている方は、派遣先のことをお答えください。
1 ～9人
2 10～99人
3 100～299人
4 300～999人
5 1000～4999人
6 5000人以上
7 公務（官公庁）
8 分からない

Q9 あなたの平均的な1週間の総労働日数と総労働時間はどれくらいですか。 全員
※残業時間（サービス残業も含む）はカウントし、通勤時間、食事時間、休憩時間は除きます。
※回答例：毎日9時から17時まで、休憩1時間で週5日働くと、7×5＝35時間です。
※アルバイトを2箇所でやっているなど、複数の勤務先で仕事をしている場合は、主な勤務先での仕事時間でお答えください。
※「1」日単位、「1」時間単位でお答えください。整数で入力してください。
※総労働日数が週1日未満の方は「1」とお答えください。

1 【総労働日数】週に 日
2 【総労働時間】週に　合計で 時間

Q10 あなたはここ1カ月の間、生き生きと働いていましたか。 全員
1 非常に当てはまる
2 当てはまる
3 どちらともいえない
4 当てはまらない
5 全く当てはまらない

Q11 あなたは自分の会社・組織に転職することを、親しい友人や家族にどの程度すすめたいと思いますか。
10点（とてもすすめたい）から0点（全くすすめたくない）の間で、もっともあてはまるものをお選びください。 雇用者（Q5=1）

※派遣社員として働いている方は、派遣先についてお答えください。
1 10点とてもすすめたい
2 9点
3 8点
4 7点
5 6点
6 5点
7 4点
8 3点
9 2点

10 1点
11 0点全くすすめたくない

Q12 次のことは、現在のあなたの仕事にどれくらい当てはまりますか。 雇用者（Q5=1）
（１） 歓迎会や送別会が開かれる
（２） 困ったときは気軽に相談できる雰囲気がある
（３） 有給休暇を取得することができる
（４） 勤務日を選ぶことができる
（５） 勤務時間を選ぶことができる
（６） 就業時間中に、私用で中抜けすることができる
（７） 在宅勤務やリモートワークをすることができる
（８） 副業をすることができる
（９） ボランティア活動を支援する制度がある

（１０） 部活動やサークルなど社員間の交流を促す制度がある
選択肢

1 非常に当てはまる
2 当てはまる
3 どちらともいえない
4 当てはまらない
5 全く当てはまらない
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設問番号 選択肢番
号 設問・注釈・選択肢内容 回答対象者

■あなたの人間関係についてお聞きします。
Q13 当てはまるものを1つ選んでください。 全員

1 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」がいる（ある）
2 ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」はいない（ない）

Q14

ふだんの生活や仕事で、交流のある「人や仲間・集団」を、具体的に思い浮かべてください。
あなたの生活や仕事への影響が大きいと思われる順に、最大10個まで略称をご記入ください。

・略称はあなたご自身が分かればよく、関係性の名称（夫、同僚など）やイニシャルなどをお書きください。個人が特定できるお名前（本名な
ど）は記入されないようお願いいたします。
・「仲間・集団」と「その仲間・集団のうち特定の人」が、別の形で生活や仕事に影響している場合は、二つともお書き頂いて結構です。（「同
期仲間」と「同期で親友のK君」など）
・最大10個まで記入いただけます。その範囲で思いつくものをすべてお書きください。それより少ない場合は空欄としてください。

（例）
一番目　配偶者
二番目　会社のチーム
三番目　会社の同期仲間
四番目　同期で親友のK君
五番目　自治会
六番目　フットサル仲間

Q13=1

（１） 一番目（　　　　　　　）
（２） 二番目（　　　　　　　）
（３） 三番目（　　　　　　　）
（４） 四番目（　　　　　　　）
（５） 五番目（　　　　　　　）
（６） 六番目（　　　　　　　）
（７） 七番目（　　　　　　　）
（８） 八番目（　　　　　　　）
（９） 九番目（　　　　　　　）

（１０） 十番目（　　　　　　　）
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設問番号 選択肢番
号 設問・注釈・選択肢内容 回答対象者

Q15 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのつながりの種類について、当てはまるものをそれぞれ1つ選んでください。
【家族・親族】　配偶者、パートナー、両親、義両親、兄弟姉妹など
【主な仕事上のつながり】　上司や同僚、同期、その他主な仕事上のつながり
【主な仕事以外の働くことに関わるつながり】　社外ネットワーク（同職種・同業者　取引先）、昔の仕事に関わる知人や仲間、副業の知人
や仲間など
【学び活動を通じたつながり】　仕事に関する学びの知人や仲間、仕事に直結しない学びの知人や仲間など
【地域活動を通じたつながり】　町内会・自治会・管理組合の知人や仲間、PTAなど子育てに関わる知人や仲間など
【社会活動を通じたつながり】　ボランティア・NPO活動を通じた知人や仲間など
【趣味・スポーツに関するつながり】　趣味の活動やスポーツを通じた知人や仲間など
【くつろぎ・交流のつながり】　ともにくつろいだり、交流を楽しんだりする友人や仲間など
【専門的な相談に関わるつながり】　医療・福祉関係者、キャリアコンサルタント、メンターなど
【フォロワー】　SNSのフォロワー、教え子、元教え子など

（１） 【Q14(1)の回答を差し込み】 Q14=1
（２） 【Q14(2)の回答を差し込み】 Q14=2
（３） 【Q14(3)の回答を差し込み】 Q14=3
（４） 【Q14(4)の回答を差し込み】 Q14=4
（５） 【Q14(5)の回答を差し込み】 Q14=5
（６） 【Q14(6)の回答を差し込み】 Q14=6
（７） 【Q14(7)の回答を差し込み】 Q14=7
（８） 【Q14(8)の回答を差し込み】 Q14=8
（９） 【Q14(9)の回答を差し込み】 Q14=9

（１０） 【Q14(10)の回答を差し込み】 Q14=10
選択肢

1 家族・親族
2 主な仕事上のつながり
3 主な仕事以外の働くことに関わるつながり
4 学び活動を通じたつながり
5 地域活動を通じたつながり
6 社会活動を通じたつながり
7 趣味・スポーツに関するつながり
8 くつろぎ・交流のつながり
9 専門的な相談に関わるつながり

10 フォロワー
11 その他

Q16 あなたが挙げた「人や仲間・集団」との関係について、当てはまるものをそれぞれ1つ選んでください。
（１） 【Q14(1)の回答を差し込み】 Q14=1
（２） 【Q14(2)の回答を差し込み】 Q14=2
（３） 【Q14(3)の回答を差し込み】 Q14=3
（４） 【Q14(4)の回答を差し込み】 Q14=4
（５） 【Q14(5)の回答を差し込み】 Q14=5
（６） 【Q14(6)の回答を差し込み】 Q14=6
（７） 【Q14(7)の回答を差し込み】 Q14=7
（８） 【Q14(8)の回答を差し込み】 Q14=8
（９） 【Q14(9)の回答を差し込み】 Q14=9

（１０） 【Q14(10)の回答を差し込み】 Q14=10
選択肢

1 1対1の関係である
2 自分を含め3～5人程度の仲間・集団である
3 自分を含め6～10人程度の仲間・集団である
4 自分を含め11～20人程度の仲間・集団である
5 自分を含め21人以上の仲間・集団である
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設問番号 選択肢番
号 設問・注釈・選択肢内容 回答対象者

Q17 あなたが挙げた「人や仲間・集団」と、これまで実際に会ったことはありますか。当てはまるものをそれぞれ1つ選んでください。
（１） 【Q14(1)の回答を差し込み】 Q14=1
（２） 【Q14(2)の回答を差し込み】 Q14=2
（３） 【Q14(3)の回答を差し込み】 Q14=3
（４） 【Q14(4)の回答を差し込み】 Q14=4
（５） 【Q14(5)の回答を差し込み】 Q14=5
（６） 【Q14(6)の回答を差し込み】 Q14=6
（７） 【Q14(7)の回答を差し込み】 Q14=7
（８） 【Q14(8)の回答を差し込み】 Q14=8
（９） 【Q14(9)の回答を差し込み】 Q14=9

（１０） 【Q14(10)の回答を差し込み】 Q14=10
選択肢

1 会ったことがある（一部の人に会ったことがある場合を含む）
2 会ったことがない

Q18 あなたが挙げた「人や仲間・集団」との間で、やりとりをする頻度はどのくらいですか。もっとも当てはまるものを、それぞれ1つ選んでください。
（１） 【Q14(1)の回答を差し込み】 Q14=1
（２） 【Q14(2)の回答を差し込み】 Q14=2
（３） 【Q14(3)の回答を差し込み】 Q14=3
（４） 【Q14(4)の回答を差し込み】 Q14=4
（５） 【Q14(5)の回答を差し込み】 Q14=5
（６） 【Q14(6)の回答を差し込み】 Q14=6
（７） 【Q14(7)の回答を差し込み】 Q14=7
（８） 【Q14(8)の回答を差し込み】 Q14=8
（９） 【Q14(9)の回答を差し込み】 Q14=9

（１０） 【Q14(10)の回答を差し込み】 Q14=10
選択肢

1 毎日・ほぼ毎日
2 週に2～3回程度
3 週に1回程度
4 月に2～3回程度
5 月に1回程度
6 数カ月に1回程度
7 半年に1回程度
8 年1回程度
9 それ以下
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設問番号 選択肢番
号 設問・注釈・選択肢内容 回答対象者

Q19 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのやりとりはどのような方法で行われていますか。
1番目と2番目によく使われているものを選んでください。

（１） 【Q14(1)の回答を差し込み】 【1番目】 Q14=1
（２） 【Q14(1)の回答を差し込み】 【2番目】 Q14=1
（３） 【Q14(2)の回答を差し込み】 【1番目】 Q14=2
（４） 【Q14(2)の回答を差し込み】 【2番目】 Q14=2
（５） 【Q14(3)の回答を差し込み】 【1番目】 Q14=3
（６） 【Q14(3)の回答を差し込み】 【2番目】 Q14=3
（７） 【Q14(4)の回答を差し込み】 【1番目】 Q14=4
（８） 【Q14(4)の回答を差し込み】 【2番目】 Q14=4
（９） 【Q14(5)の回答を差し込み】 【1番目】 Q14=5

（１０） 【Q14(5)の回答を差し込み】 【2番目】 Q14=5
（１） 【Q14(6)の回答を差し込み】 【1番目】 Q14=6
（２） 【Q14(6)の回答を差し込み】 【2番目】 Q14=6
（３） 【Q14(7)の回答を差し込み】 【1番目】 Q14=7
（４） 【Q14(7)の回答を差し込み】 【2番目】 Q14=7
（５） 【Q14(8)の回答を差し込み】 【1番目】 Q14=8
（６） 【Q14(8)の回答を差し込み】 【2番目】 Q14=8
（７） 【Q14(9)の回答を差し込み】 【1番目】 Q14=9
（８） 【Q14(9)の回答を差し込み】 【2番目】 Q14=9
（９） 【Q14(10)の回答を差し込み】 【1番目】 Q14=10

（１０） 【Q14(10)の回答を差し込み】 【2番目】 Q14=10
選択肢

1 対面
2 電話やテレビ電話
3 手紙（年賀状など）
4 メール
5 チャットツール（LINE、Messengerなど）
6 SNS（Twitter、Facebook、社内SNSなど）
7 ブログ・掲示板
8 web会議ツール（Skype、Zoomなど）
9 オンラインゲーム

10 その他インターネット
11 それ以外　具体的に：
12 1番目の方法以外では、やりとりをしていない 1番目のときは非表示

Q20 以下の文章は、あなたの気持ちにどのくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、1つ選んでください。
【このつながりを保つことは、自分で希望していることである】

（１） 【Q14(1)の回答を差し込み】 Q14=1
（２） 【Q14(2)の回答を差し込み】 Q14=2
（３） 【Q14(3)の回答を差し込み】 Q14=3
（４） 【Q14(4)の回答を差し込み】 Q14=4
（５） 【Q14(5)の回答を差し込み】 Q14=5
（６） 【Q14(6)の回答を差し込み】 Q14=6
（７） 【Q14(7)の回答を差し込み】 Q14=7
（８） 【Q14(8)の回答を差し込み】 Q14=8
（９） 【Q14(9)の回答を差し込み】 Q14=9

（１０） 【Q14(10)の回答を差し込み】 Q14=10
選択肢

1 非常に当てはまる
2 当てはまる
3 どちらともいえない
4 当てはまらない
5 全く当てはまらない
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Q21 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのつながりについて、考えに当てはまるものをいくつでも選んでください。
（１） 【Q14(1)の回答を差し込み】 Q14=1
（２） 【Q14(2)の回答を差し込み】 Q14=2
（３） 【Q14(3)の回答を差し込み】 Q14=3
（４） 【Q14(4)の回答を差し込み】 Q14=4
（５） 【Q14(5)の回答を差し込み】 Q14=5
（６） 【Q14(6)の回答を差し込み】 Q14=6
（７） 【Q14(7)の回答を差し込み】 Q14=7
（８） 【Q14(8)の回答を差し込み】 Q14=8
（９） 【Q14(9)の回答を差し込み】 Q14=9

（１０） 【Q14(10)の回答を差し込み】 Q14=10
選択肢

1 このつながりでは、ありのままの自分でいられる
2 このつながりでは、新しい自分に出会える・出会えた
3 このつながりでは、ともに実現したい共通の目標がある
4 このつながりでは、人や仲間・集団に起きた問題を、自分の問題のように感じる

5 このつながりでは、だれもが同じくらい大切な役割を果たしていると感じる

6 このつながりでは、自分の言うこと、やることが尊重されていると感じる
7 このつながりには、自分の居場所があると感じる
8 上記に当てはまるものはない 排他

Q22_1 以下の文章は、現在のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選んでください。
【このつながりでは、精神的に支えてもらったり、困ったときに手助けしてもらえる】

（１） 【Q14(1)の回答を差し込み】 Q14=1
（２） 【Q14(2)の回答を差し込み】 Q14=2
（３） 【Q14(3)の回答を差し込み】 Q14=3
（４） 【Q14(4)の回答を差し込み】 Q14=4
（５） 【Q14(5)の回答を差し込み】 Q14=5
（６） 【Q14(6)の回答を差し込み】 Q14=6
（７） 【Q14(7)の回答を差し込み】 Q14=7
（８） 【Q14(8)の回答を差し込み】 Q14=8
（９） 【Q14(9)の回答を差し込み】 Q14=9

（１０） 【Q14(10)の回答を差し込み】 Q14=10
選択肢

1 非常に当てはまる
2 当てはまる
3 どちらともいえない
4 当てはまらない
5 全く当てはまらない

Q22_2 以下の文章は、以前のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選んでください。
【このつながりでは、精神的に支えてもらったり、困ったときに手助けしてもらえる】

（１） 【Q14(1)の回答を差し込み】 Q14=1
（２） 【Q14(2)の回答を差し込み】 Q14=2
（３） 【Q14(3)の回答を差し込み】 Q14=3
（４） 【Q14(4)の回答を差し込み】 Q14=4
（５） 【Q14(5)の回答を差し込み】 Q14=5
（６） 【Q14(6)の回答を差し込み】 Q14=6
（７） 【Q14(7)の回答を差し込み】 Q14=7
（８） 【Q14(8)の回答を差し込み】 Q14=8
（９） 【Q14(9)の回答を差し込み】 Q14=9

（１０） 【Q14(10)の回答を差し込み】 Q14=10
選択肢

1 非常に当てはまった
2 当てはまった
3 どちらともいえなかった
4 当てはまらなかった
5 全く当てはまらなかった
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Q23_1 以下の文章は、現在のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選んでください。
【このつながりでは、たとえ何もしなくても、一緒にいるだけで喜びや楽しみを感じられる】

（１） 【Q14(1)の回答を差し込み】 Q14=1
（２） 【Q14(2)の回答を差し込み】 Q14=2
（３） 【Q14(3)の回答を差し込み】 Q14=3
（４） 【Q14(4)の回答を差し込み】 Q14=4
（５） 【Q14(5)の回答を差し込み】 Q14=5
（６） 【Q14(6)の回答を差し込み】 Q14=6
（７） 【Q14(7)の回答を差し込み】 Q14=7
（８） 【Q14(8)の回答を差し込み】 Q14=8
（９） 【Q14(9)の回答を差し込み】 Q14=9

（１０） 【Q14(10)の回答を差し込み】 Q14=10
選択肢

1 非常に当てはまる
2 当てはまる
3 どちらともいえない
4 当てはまらない
5 全く当てはまらない

Q23_2 以下の文章は、以前のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選んでください。
【このつながりでは、たとえ何もしなくても、一緒にいるだけで喜びや楽しみを感じられる】

（１） 【Q14(1)の回答を差し込み】 Q14=1
（２） 【Q14(2)の回答を差し込み】 Q14=2
（３） 【Q14(3)の回答を差し込み】 Q14=3
（４） 【Q14(4)の回答を差し込み】 Q14=4
（５） 【Q14(5)の回答を差し込み】 Q14=5
（６） 【Q14(6)の回答を差し込み】 Q14=6
（７） 【Q14(7)の回答を差し込み】 Q14=7
（８） 【Q14(8)の回答を差し込み】 Q14=8
（９） 【Q14(9)の回答を差し込み】 Q14=9

（１０） 【Q14(10)の回答を差し込み】 Q14=10
選択肢

1 非常に当てはまった
2 当てはまった
3 どちらともいえなかった
4 当てはまらなかった
5 全く当てはまらなかった
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Q24_1 以下の文章は、現在のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選んでください。
【このつながりでは、自分を成長させてくれる機会や情報が得られる】

（１） 【Q14(1)の回答を差し込み】 Q14=1
（２） 【Q14(2)の回答を差し込み】 Q14=2
（３） 【Q14(3)の回答を差し込み】 Q14=3
（４） 【Q14(4)の回答を差し込み】 Q14=4
（５） 【Q14(5)の回答を差し込み】 Q14=5
（６） 【Q14(6)の回答を差し込み】 Q14=6
（７） 【Q14(7)の回答を差し込み】 Q14=7
（８） 【Q14(8)の回答を差し込み】 Q14=8
（９） 【Q14(9)の回答を差し込み】 Q14=9

（１０） 【Q14(10)の回答を差し込み】 Q14=10
選択肢

1 非常に当てはまる
2 当てはまる
3 どちらともいえない
4 当てはまらない
5 全く当てはまらない

Q24_2 以下の文章は、以前のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選んでください。
【このつながりでは、自分を成長させてくれる機会や情報が得られる】

（１） 【Q14(1)の回答を差し込み】 Q14=1
（２） 【Q14(2)の回答を差し込み】 Q14=2
（３） 【Q14(3)の回答を差し込み】 Q14=3
（４） 【Q14(4)の回答を差し込み】 Q14=4
（５） 【Q14(5)の回答を差し込み】 Q14=5
（６） 【Q14(6)の回答を差し込み】 Q14=6
（７） 【Q14(7)の回答を差し込み】 Q14=7
（８） 【Q14(8)の回答を差し込み】 Q14=8
（９） 【Q14(9)の回答を差し込み】 Q14=9

（１０） 【Q14(10)の回答を差し込み】 Q14=10
選択肢

1 非常に当てはまった
2 当てはまった
3 どちらともいえなかった
4 当てはまらなかった
5 全く当てはまらなかった

Q25_1 以下の文章は、現在のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選んでください。
【このつながりでは、これからの生き方や働き方を考える機会や情報が得られる】

（１） 【Q14(1)の回答を差し込み】 Q14=1
（２） 【Q14(2)の回答を差し込み】 Q14=2
（３） 【Q14(3)の回答を差し込み】 Q14=3
（４） 【Q14(4)の回答を差し込み】 Q14=4
（５） 【Q14(5)の回答を差し込み】 Q14=5
（６） 【Q14(6)の回答を差し込み】 Q14=6
（７） 【Q14(7)の回答を差し込み】 Q14=7
（８） 【Q14(8)の回答を差し込み】 Q14=8
（９） 【Q14(9)の回答を差し込み】 Q14=9

（１０） 【Q14(10)の回答を差し込み】 Q14=10
選択肢

1 非常に当てはまる
2 当てはまる
3 どちらともいえない
4 当てはまらない
5 全く当てはまらない
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Q25_2 以下の文章は、以前のあなたの気持ちにどれくらい当てはまりますか。あなたが挙げた「人や仲間・集団」ごとに、１つ選んでください。
【このつながりでは、これからの生き方や働き方を考える機会や情報が得られる】

（１） 【Q14(1)の回答を差し込み】 Q14=1
（２） 【Q14(2)の回答を差し込み】 Q14=2
（３） 【Q14(3)の回答を差し込み】 Q14=3
（４） 【Q14(4)の回答を差し込み】 Q14=4
（５） 【Q14(5)の回答を差し込み】 Q14=5
（６） 【Q14(6)の回答を差し込み】 Q14=6
（７） 【Q14(7)の回答を差し込み】 Q14=7
（８） 【Q14(8)の回答を差し込み】 Q14=8
（９） 【Q14(9)の回答を差し込み】 Q14=9

（１０） 【Q14(10)の回答を差し込み】 Q14=10
選択肢

1 非常に当てはまった
2 当てはまった
3 どちらともいえなかった
4 当てはまらなかった
5 全く当てはまらなかった

Q26 あなたが挙げた「人や仲間・集団」とのつながりについて、考えに当てはまるものをいくつでも選んでください。
（１） 【Q14(1)の回答を差し込み】 Q14=1
（２） 【Q14(2)の回答を差し込み】 Q14=2
（３） 【Q14(3)の回答を差し込み】 Q14=3
（４） 【Q14(4)の回答を差し込み】 Q14=4
（５） 【Q14(5)の回答を差し込み】 Q14=5
（６） 【Q14(6)の回答を差し込み】 Q14=6
（７） 【Q14(7)の回答を差し込み】 Q14=7
（８） 【Q14(8)の回答を差し込み】 Q14=8
（９） 【Q14(9)の回答を差し込み】 Q14=9

（１０） 【Q14(10)の回答を差し込み】 Q14=10
選択肢

1 このつながりには、普段の生活や仕事で会えない多様な人がいる
2 このつながりでは、新たな人の参加が歓迎されている
3 このつながりには、さまざまな意見を受け止める雰囲気がある
4 このつながりには、お互いの努力や成果を認め合う雰囲気がある
5 このつながりには、間違ったことを変えていける雰囲気がある
6 上記に当てはまるものはない 排他

■これからの人間関係の希望をお聞きします。
Q27 考えに当てはまるものをいくつでも選んでください。 Q13=1

1 今ある関係を深めたい
2 新たな関係を作りたい
3 今ある関係のなかに離れたいものがある
4 現状を維持したい

■「新たな関係を作りたい」と答えた方におたずねします。
Q28 新たな関係を作るとしたら、どのようなつながりが欲しいですか。当てはまるものをいくつでも選んでください。 Q27=2

1 精神的に支えてもらったり、困ったときに手助けしてもらえるつながり
2 たとえ何もしなくても、一緒にいることで喜びや楽しみを感じられるつながり
3 自分を成長させてくれる機会や情報が得られるつながり
4 これからの生き方や働き方を考える機会や情報が得られるつながり
5 それ以外　具体的に：

Q29 希望するつながりを作ることはできそうですか。 Q27=2
1 できると思う
2 どちらかというとできると思う
3 どちらともいえない
4 どちらかというとできないと思う
5 できないと思う

■現在のあなたのものの考え方・とらえ方や行動についておたずねします。
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Q30 以下の項目について、それぞれどのくらい当てはまりますか。 全員
（１） これからのキャリアや人生について、自分なりの見通しを持てている
（２） これからのキャリアや人生について、前向きに取り組んでいける
（３） 自分は10年後、生き生きと働いていると思う
（４） これからのキャリアや人生で困難なことがおきても、乗り越えられると思う
（５） 今後のキャリアの見通しが開けている

選択肢
1 非常に当てはまる
2 当てはまる
3 どちらともいえない
4 当てはまらない
5 全く当てはまらない

Q31 あなたのふだんの行動は、以下の項目にどのくらい当てはまりますか。 全員
（１） これから自分はどうしていきたいか書き出したり、人に話してみる
（２） これまで自分がやってきたことについて考える
（３） この先、どんなふうに働いていきたいか考える
（４） これからやってみたいことや学んでみたいことについて考える
（５） 興味があることについて、人に聞いたり、情報を集める
（６） 興味があることについて、まずはためしてみる
（７） 学んだことについて発信する（人と話したり、SNSで紹介するなど）
（８） 興味があることについて発信する（人と話したり、SNSで紹介するなど）
（９） 間違っているかもしれなくても、意見を述べてみる

（１０） 困難に直面したときは、周りの人に助言を求める
（１１） 親しい人などに、自分の悩みや不安を相談する
（１２） 知識や経験がある人に、意見やアドバイスをもらう
（１３） いつも何か自分が役立てることはないかと気にする
（１４） 人をよくみて、困っていることがないか気にかける
（１５） 助けを求められなくても、手伝いを申し出る
選択肢

1 非常に当てはまる
2 当てはまる
3 どちらともいえない
4 当てはまらない
5 全く当てはまらない

■あなたが突然、今の会社・仕事を辞めなくてはならなくなった場合を想像して、お答えください。
Q32 その時、あなたは以下の項目についてどの程度考えたり思ったりしますか。 全員

（１） これまで培ってきた専門知識・技術が活かせないと、次の仕事を探すのは難しい
（２） 多少の困難があっても、最終的には希望の仕事に就くことができる
（３） どんな仕事をする上でも必要な能力を携えているから、次の仕事を見つけることはできる
（４） 知人や友人の助けを借りて、次の仕事を見つけることはできる
（５） これまで転機を乗り越えてきたから、次の仕事を見つけることはできる

選択肢
1 非常に考える・思う
2 ある程度は考える・思う
3 どちらともいえない
4 あまり考えない・思わない
5 全く考えない・思わない



ＲＥＣＲＵＩＴ Works Institute

働く人のリレーション調査

269

設問番号 選択肢番
号 設問・注釈・選択肢内容 回答対象者

■以下の質問は選択肢の並びが他の質問とは異なっています。選択肢をよくお読みになってお答えください。

Q33 次のことばは、あなた自身にどのくらい当てはまりますか。文章全体を総合的に見て、自分にどれだけ当てはまるかを評価してください。 全員

（１） 活発で、外向的だと思う
（２） 他人に不満をもち、もめごとを起こしやすいと思う
（３） しっかりしていて、自分に厳しいと思う
（４） 心配性で、うろたえやすいと思う
（５） 新しいことが好きで、考え方も変わっていると思う
（６） ひかえめで、おとなしいと思う
（７） 人に気をつかう、やさしい人間だと思う
（８） だらしなく、うっかりしていると思う
（９） 冷静で、気分が安定していると思う

（１０） 発想力に欠けた、平凡な人間だと思う
選択肢

1 全く違うと思う
2 おおよそ違うと思う
3 少し違うと思う
4 どちらでもない
5 少しそう思う
6 まあまあそう思う
7 強くそう思う

■以下では、あなたのくらしについておたずねします。
Q34 この１年間（2018年12月~2019年11月）、あなたはどの程度幸せでしたか。 全員

1 5点とても幸せ
2 4点
3 3点
4 2点
5 1点とても不幸

Q35 この1年間（2018年12月～2019年11月）のあなたの生活全般について、どの程度満足していましたか。 全員
1 満足していた
2 まあ満足していた
3 どちらともいえない
4 どちらかといえば不満であった
5 不満であった

Q36 現在、配偶者（事実婚を含む）の方がいらっしゃいますか。 全員
1 配偶者がいる
2 配偶者はいない

Q37 お子様はいらっしゃいますか。 全員
1 いる
2 いない

Q38 現在同居している人を、次の中からすべてお選びください。 全員
1 1人暮らし 排他
2 配偶者・パートナー
3 0～2歳の子ども
4 3～5歳の子ども
5 6～17歳の子ども
6 18歳以上の子ども
7 父・母（義理の父母を含む）
8 兄弟姉妹（義理を含む）
9 祖父・祖母（義理を含む）

10 友人・ルームメイト・同僚
11 その他

Q39 あなたは、親、祖父母など介護・看護しなければならない方がいますか。（同居していてもしていなくても構いません） 全員
1 いる
2 いない

Q40 昨年のあなたの個人年収と世帯年収（2018年1月～12月末までの税込みの実績）を教えてください。 全員
※臨時収入は除いてください。
【個人年収】        万円
【世帯年収】        万円
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号 設問・注釈・選択肢内容 回答対象者

Q41 あなたは経済的に不安・心配のない生活ができていますか。 全員
1 非常に当てはまる
2 当てはまる
3 どちらともいえない
4 当てはまらない
5 全く当てはまらない

Q42 あなたのご家庭での「家事や育児・介護」の分担を教えてください。
割合の合計が100になるようにご記入ください。 Q38=2-11

1 自分 ％
2 配偶者 ％
3 上記以外の人 ％

Q43 あなたの平均的な1日を思い浮かべてください。仕事や家事・育児、睡眠や食事などを除き、自由な活動に充てることのできる時間はどの程度
ですか。 全員

1 まったくない
2 30分未満
3 30分以上1時間未満
4 1時間以上2時間未満
5 2時間以上3時間未満
6 3時間以上4時間未満
7 4時間以上

Q44 あなたは以下の時間をどの程度取れていますか。もっとも当てはまるものを1つ選んでください。 全員
（１） 親しい人とゆっくり過ごす時間
（２） ほっと一息をついてリラックスする時間
（３） 趣味やスポーツを楽しむ時間
（４） 人を助けたり、社会貢献をする時間
（５） やったことのない仕事や経験に挑戦する時間
（６） 新しい知識や能力を身につける時間
（７） これからの生き方や働き方について深く考える時間
（８） 自分の考えたことを発信したり、人と交流する時間

選択肢
1 取れている
2 どちらかといえば取れている
3 どちらともいえない
4 どちらかといえば取れていない
5 取れていない
6 この時間を取りたいと思わない

Q45 SNSの利用について、当てはまるものをいくつでも選んでください。 全員
小見出し ■利用していない

1 全く利用していない（登録もしていない） 排他
2 登録しているが、利用していない 排他

小見出し ■登録していて、利用している
3 友人の投稿の閲覧に利用している
4 ニュースやイベントなどの情報収集に利用している
5 食べた食事や行った場所など、普段の楽しい経験を発信している
6 悩みや不安、不満などを発信している
7 自分が気になるニュースや情報を紹介したり、意見を発信している
8 社会問題や政治問題への意見を発信している
9 読んだ本や学んだことについて発信している

10 自分以外の人に役立ちそうなニュースや情報を紹介している
11 仕事での取り組みや成果を発信している
12 仕事以外での取り組みや成果を発信している
13 グループでの情報共有ややり取りに利用している
14 その他
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